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}
<~����k

�
<��k

�
<����k

�
<�����c���|��|V���k

-,
< �M<

--
<ST�U��V�F��

��

, �, -,,./0

�wH�



������

���	
��
������������������� !"����#$%
�&"'��()*����+

, -, .,,/01

23456
��789
:;<=�.�>�?:;<=��.@�ABC/DEFG1��>��?@�ABC/HIJKILMNOP1�

QRST
UVWX
��UV

QRSY
UVWX
��UV

QRSZ
UVWX
��UV

QRS[
UVWX
��UV

QRS\ UVWX
��UV

QRSRS]̂ _ �̀abcd�.@ef

UVWX
$��g
hijkl
.,,jk"�

QRSR
UVWX
��UV

��789
:�m�mnopm.<q�rstt:�m�mnopm.<q�rstt

:�
OPuvwxy
z�G{|G��}~��&"'��/ !�!�~z�z1

�
�
&
{
|
G
�
�

{
|
G
�
�

�
�
{
|
G
�
�

{
|
G
�
�
�

�
�
{
|
G
�
�
�

T
�����������������������

�
. ? ; � -

Y ������ ¡��� . ? ; � -

Z ���¢£¤¥¦�§¨©���ª«¬�­® . ? ; � -

[ ¯°±�²³´µ¶·¸�¹º»¼�½
. ? ; � -

\ ¾�¿�ÀÁ��ÂÃ�¥ÄÀÅÆÇÈÉ�«Ê
. ? ; � -

R Ë�Ì¶ÍÎ�ªÏ Ï½ . ? ; � -

ÐÑ

, -, .,,/01

ÒÓÔÕ



������

���	
��
������������������� !"����#$%
�&"'��()*����+

, -, .,,/01

23456
��789
:;<=�;�>�?:;<=��;@�ABCD/EFGH1��>��?@� �I�

JKLM NOPQ
��NO

JKLR
NOPQ
��NO

JKLS
NOPQ
��NO

JKLT
NOPQ
��NO

JKLU NOPQ
��NO

JKLVLWXYZ�[\] �̂.@_̀

NOPQ
$��a

bcdef
.,,de"�

JKLV
NOPQ
��NO

��789
:�ghgijkg.<l�mnoo:�ghgijkg.<l�mnoo

:�
CDpqrst
u�HvwH��xyz{&"'|�/ !}!~yu�u1

|
�
&
v
w
H
�
�

v
w
H
�
�

�
�
v
w
H
�
�

v
w
H
�
�
�

�
�
v
w
H
�
�
�

M ��������
. � ; � -

R �����������
. � ; � -

S ������������������� ¡
. � ; � -

T ¢£¤�¥¦§¨©ª«�¬­®¯°±
. � ; � -

U
²�³�´µ°�¶·¸�¹´º»¼½¾��

¿
. � ; � -

V À�Á©ÂÃ¸�Ä Ä± . � ; � -

ÅÆ

, -, .,,/01

ÇÈÉÊ



������

���	
��
������������������� !"����#$%
�&"'��()*����+

, -, .,,/01

23
4567
��45

��89
��:;<�/=>�=1�?@�A��:;<�/=>�=1�?@�AB
CD���EFGH�IJ�KL

M�NOPQ�RS �T

M�NOPQ�RS �T��UVWX�.

4567
��45

WXYZ;
.,,YZ"�

>�
[\�]^_̀ 
a
bc'�d_�efg������/Ah"�1
.
=ijk�

l
=mno�pq4r_��k�

A
=stuvwxyz{|�}

~
=��u��&

-
=������QO�I

�
=[���������I���#�!�

R
= �T=

��

, -, .,,/01

��I�



������

���	
��
������������������� !"����#$%
�&"'��()*����+

, -, .,,/01

23
4567
��45

8�
9:�;7�<=>?@�AB�C:DE
CF<�GHI"'J����K�L+
.
MNOP/QRST1

U
MNOP/VWXYWZ[>C\1

]
M̂ _C\/QRST1

`
M̂ _C\/VWXYWZ[>C\1

-
Mabcdb�^_C\

e
Mf?g\

h
MXijk
l?mnC\

o
M �p

qr

, -, .,,/01

stuv



�������

��	
��
������������������� !"#���	$%&��'#(��)*+����,

� -� ���./0

123
4567
�	45

�	89
:;<=>?�-@�A�BCDEFG����H@�IJ�DEFG���:;<=>?�-@�A�BCDEFG
����H@�IJ�DEFG���K�LM���NOGP
QR�ST

U�<=>?�V@!�;

U�<=>?�V@!�;��WXYZ��

4567
�	45

YZ[\]
���[\#�

�̂�
IJ�_`aGIJ�bcF�D_�dBCDEFdef��CDEF�g	h����� ��i�j,
�
kIJ�4l�mno�pq

r
kstuvw`xysz{�|u

}
k~�d��d��������F�DYJ��

V
k!�;.��o�k k0

-
kA�BCDEFG��

H
kIJ�DEFG��

��

� -� ���./0

��Q�



�������

���	
��
������������������� !"����#$%
�&"'��()*����+

, -, �,,./0

123�456789:�;
<�=>?#�"'�

@AA
BCDE
��BC
F�GHIJ�-KLM=��NOP��

��QR
.ST��SU���V�W�0�?<ST��SU�X.ST��SU���K�9:
??�YZ[\]#^���V��WK�9:
B_
�`a�bc#d����0�?<ST��SU��XK� �e�f
gh���ijPk�lm�no

F�GHIJ�XK �e

F�GHIJ�XK �e��pqrs��
BCDE
��BC

rstuv
�,,tu"�

T��
23w456789:�NO�LM=��NOPx&"'?����<�y+
�
S9:
??�YZ[\]#^�

z
S{|}!�9:�~�
���=���

�
S��P�=���#w4567
�����=��

W
S9:
B_�`a�bc#d��

-
SLM=��NOP��

X
S �eS

��

, -, �,,./0

��l�



�������

��	
��
������������������� !"#���	$%&��'#(��)*+����,

- .- �--/01

2345�6789��:;<

=>?@
�	=>

ABCDE
F--CD#�

G��
HIJKL�M�NOP�QR�ST�UVJMW$X'#(Y�

Z[

- .- �--/01

\]^_



�������

��	
��
������������������� !"#���	$%&��'#(��)*+����,

- .- �--/01

234
5678
�	56

�	9:
;<=>?@�AB�CDE����;<=>?@�AB�CDE����F�GH���IJKL
MN�OP

Q�=>?@�RBST$UVW

�	XYZ
[\]̂_�]�̀��[\]̂_��]B�ab��̀���B�!�<c	de����

Q�=>?@�fB!�<

Q�=>?@�fB!�<��ghij��

5678
�	56

ijklm
�--kl#�

n��
o�e$pq�rs�s�tu�vWw/vxWyzvxW{|}~s���1�CDe����	d��
��� �����,
�
�̂����$�i�E�����J����$���evxWy�

CW

]
~̂s����CW

�
�̂$UVW

R
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ベース n=1,200
質問文 Q4　生計の維持・支出に関することで困っていることはありますか。（かなり困っている＋困っている＋少し困っている 計）(MA)

定
年
後
の
生
計
維
持

（
年
⾦
等
）

生
活
費

住
宅
関
連
の
支
出

子
ど
も
の
保
育
料
・

教
育
費

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
、

⾦
銭
ト
ラ
ブ
ル

そ
の
他

1,200  50.2 44.2 35.8 15.7 11.7 1.4
男性 600  48.7 43.2 35.0 15.8 13.2 2.0
⼥性 600  51.7 45.2 36.7 15.5 10.2 0.8
２０代 240  43.8 50.8 45.4 25.0 20.4 1.3
３０代 240  48.8 51.7 41.3 17.9 13.8 0.8
４０代 240  55.8 42.1 33.3 16.3 12.1 2.1
５０代 240  56.7 42.5 35.4 13.8 7.5 1.7
６０代以上 240  45.8 33.8 23.8 5.4 4.6 1.3
男性２０代 120  43.3 55.0 50.8 29.2 26.7 2.5
男性３０代 120  43.3 46.7 32.5 13.3 12.5 1.7
男性４０代 120  51.7 40.0 35.8 20.0 15.0 1.7
男性５０代 120  60.0 37.5 31.7 11.7 7.5 3.3
男性６０代以上 120  45.0 36.7 24.2 5.0 4.2 0.8
⼥性２０代 120  44.2 46.7 40.0 20.8 14.2 -
⼥性３０代 120  54.2 56.7 50.0 22.5 15.0 -
⼥性４０代 120  60.0 44.2 30.8 12.5 9.2 2.5
⼥性５０代 120  53.3 47.5 39.2 15.8 7.5 -
⼥性６０代以上 120  46.7 30.8 23.3 5.8 5.0 1.7
男性・２００万円未満 76  56.6 61.8 48.7 18.4 11.8 2.6
男性・２００〜２９９万円 48  45.8 47.9 33.3 6.3 14.6 2.1
男性・３００〜３９９万円 72  59.7 51.4 38.9 15.3 15.3 1.4
男性・４００〜４９９万円 61  49.2 45.9 36.1 16.4 14.8 1.6
男性・５００〜６９９万円 108  58.3 46.3 38.0 19.4 14.8 1.9
男性・７００〜９９９万円 92  41.3 26.1 27.2 17.4 6.5 3.3
男性・１０００万円以上 52  25.0 11.5 9.6 5.8 9.6 -
男性・わからない 91  44.0 48.4 39.6 18.7 17.6 2.2
⼥性・２００万円未満 60  75.0 78.3 66.7 15.0 13.3 1.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  57.6 61.0 45.8 15.3 6.8 -
⼥性・３００〜３９９万円 85  55.3 44.7 31.8 20.0 10.6 -
⼥性・４００〜４９９万円 57  56.1 42.1 38.6 14.0 12.3 -
⼥性・５００〜６９９万円 76  48.7 39.5 36.8 23.7 15.8 1.3
⼥性・７００〜９９９万円 70  34.3 24.3 24.3 11.4 10.0 1.4
⼥性・１０００万円以上 45  17.8 13.3 6.7 4.4 - 2.2
⼥性・わからない 148  56.1 49.3 37.8 14.9 9.5 0.7
男性・正規の職員、従業員 318  46.9 39.3 35.5 20.1 13.5 1.6
男性・非正規の職員 76  60.5 59.2 43.4 9.2 17.1 2.6
男性・その他 87  51.7 44.8 33.3 13.8 13.8 3.4
男性・無職 119  43.7 42.0 29.4 10.1 9.2 1.7
⼥性・正規の職員、従業員 198  43.9 35.9 31.8 14.1 9.1 1.0
⼥性・非正規の職員 173  64.7 56.1 43.4 13.9 9.8 0.6
⼥性・その他 34  50.0 50.0 41.2 8.8 17.6 -
⼥性・無職 195  48.2 44.1 34.9 19.5 10.3 1.0
１〜２９９⼈ 494  52.0 43.3 35.4 16.0 13.2 1.4
３００⼈以上 305  48.9 42.0 37.4 15.4 9.8 2.0
わからない 87  57.5 59.8 43.7 13.8 16.1 -
男性・学生 23  39.1 52.2 43.5 26.1 26.1 -
⼥性・学生 14  50.0 42.9 35.7 50.0 28.6 -
単身世帯 361  50.1 47.9 40.2 9.1 12.2 0.8
子育て世帯　計 312  56.7 46.8 41.3 35.3 14.1 1.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  65.6 61.1 60.0 50.0 26.7 1.1
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  56.0 46.1 37.6 43.3 9.9 1.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  48.1 32.1 27.2 4.9 7.4 2.5

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

48.7 43.2
35.0

15.8 13.2
2.0

51.7
45.2

36.7

15.5 10.2
0.8

0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　生計の維持・支出に関することで困っていることはありますか。（かなり困っている）(MA)

定
年
後
の
生
計
維

持
（
年
⾦
等
）

生
活
費

住
宅
関
連
の
支
出

消
費
者
ト
ラ
ブ

ル
、
⾦
銭
ト
ラ
ブ

ル 子
ど
も
の
保
育

料
・
教
育
費

そ
の
他

1,200  9.5 6.8 4.8 2.9 2.0 0.6
男性 600  8.7 7.3 4.8 4.0 2.5 0.8
⼥性 600  10.3 6.2 4.7 1.8 1.5 0.3
２０代 240  8.3 10.4 5.8 6.3 4.2 0.8
３０代 240  9.6 7.1 6.3 2.1 1.7 0.4
４０代 240  12.1 6.7 5.4 2.9 2.1 0.4
５０代 240  12.5 7.1 4.2 2.1 2.1 0.8
６０代以上 240  5.0 2.5 2.1 1.3 - 0.4
男性２０代 120  9.2 12.5 5.8 9.2 5.8 1.7
男性３０代 120  10.0 7.5 6.7 2.5 1.7 0.8
男性４０代 120  10.0 7.5 5.8 5.0 4.2 -
男性５０代 120  10.0 6.7 4.2 2.5 0.8 1.7
男性６０代以上 120  4.2 2.5 1.7 0.8 - -
⼥性２０代 120  7.5 8.3 5.8 3.3 2.5 -
⼥性３０代 120  9.2 6.7 5.8 1.7 1.7 -
⼥性４０代 120  14.2 5.8 5.0 0.8 - 0.8
⼥性５０代 120  15.0 7.5 4.2 1.7 3.3 -
⼥性６０代以上 120  5.8 2.5 2.5 1.7 - 0.8
男性・２００万円未満 76  15.8 21.1 11.8 3.9 3.9 2.6
男性・２００〜２９９万円 48  8.3 4.2 4.2 2.1 - -
男性・３００〜３９９万円 72  12.5 6.9 1.4 4.2 1.4 1.4
男性・４００〜４９９万円 61  4.9 3.3 4.9 3.3 - -
男性・５００〜６９９万円 108  12.0 8.3 2.8 6.5 3.7 0.9
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 5.4 5.4 4.3 4.3 1.1
男性・１０００万円以上 52  3.8 1.9 1.9 3.8 1.9 -
男性・わからない 91  5.5 4.4 5.5 2.2 2.2 -
⼥性・２００万円未満 60  20.0 11.7 6.7 3.3 - 1.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  11.9 13.6 6.8 1.7 1.7 -
⼥性・３００〜３９９万円 85  12.9 5.9 5.9 2.4 4.7 -
⼥性・４００〜４９９万円 57  7.0 1.8 3.5 1.8 - -
⼥性・５００〜６９９万円 76  5.3 1.3 1.3 - - -
⼥性・７００〜９９９万円 70  4.3 - 1.4 - - -
⼥性・１０００万円以上 45  - - - - - -
⼥性・わからない 148  14.2 10.1 7.4 3.4 2.7 0.7
男性・正規の職員、従業員 318  7.9 5.7 3.1 4.4 3.1 0.3
男性・非正規の職員 76  14.5 13.2 6.6 6.6 2.6 2.6
男性・その他 87  10.3 10.3 9.2 3.4 2.3 2.3
男性・無職 119  5.9 5.9 5.0 1.7 0.8 -
⼥性・正規の職員、従業員 198  7.6 5.1 3.5 0.5 0.5 -
⼥性・非正規の職員 173  16.8 8.1 5.8 2.9 2.3 0.6
⼥性・その他 34  11.8 8.8 8.8 2.9 - -
⼥性・無職 195  7.2 5.1 4.1 2.1 2.1 0.5
１〜２９９⼈ 494  10.3 7.1 4.7 3.4 2.2 0.4
３００⼈以上 305  10.2 6.2 3.3 2.0 1.3 1.3
わからない 87  12.6 11.5 11.5 6.9 4.6 -
男性・学生 23  8.7 13.0 8.7 8.7 - -
⼥性・学生 14  14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 -
単身世帯 361  11.1 7.5 5.8 3.0 1.7 0.6
子育て世帯　計 312  10.3 8.7 5.1 4.8 4.8 0.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  8.9 13.3 7.8 7.8 5.6 1.1
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  11.3 7.8 4.3 3.5 6.4 -
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  9.9 4.9 3.7 3.7 1.2 -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q4　生計の維持、支出に関することで困っていることはありますか。／生活費(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

1,200  44.2 55.8
男性 600  43.2 56.8
⼥性 600  45.2 54.8
２０代 240  50.8 49.2
３０代 240  51.7 48.3
４０代 240  42.1 57.9
５０代 240  42.5 57.5
６０代以上 240  33.8 66.3
男性２０代 120  55.0 45.0
男性３０代 120  46.7 53.3
男性４０代 120  40.0 60.0
男性５０代 120  37.5 62.5
男性６０代以上 120  36.7 63.3
⼥性２０代 120  46.7 53.3
⼥性３０代 120  56.7 43.3
⼥性４０代 120  44.2 55.8
⼥性５０代 120  47.5 52.5
⼥性６０代以上 120  30.8 69.2
男性・２００万円未満 76  61.8 38.2
男性・２００〜２９９万円 48  47.9 52.1
男性・３００〜３９９万円 72  51.4 48.6
男性・４００〜４９９万円 61  45.9 54.1
男性・５００〜６９９万円 108  46.3 53.7
男性・７００〜９９９万円 92  26.1 73.9
男性・１０００万円以上 52  11.5 88.5
男性・わからない 91  48.4 51.6
⼥性・２００万円未満 60  78.3 21.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  61.0 39.0
⼥性・３００〜３９９万円 85  44.7 55.3
⼥性・４００〜４９９万円 57  42.1 57.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  39.5 60.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  24.3 75.7
⼥性・１０００万円以上 45  13.3 86.7
⼥性・わからない 148  49.3 50.7

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  6.8 12.1 25.3 37.4 18.4 44.2 55.8
男性 600  7.3 11.5 24.3 38.5 18.3 43.2 56.8
⼥性 600  6.2 12.7 26.3 36.3 18.5 45.2 54.8
２０代 240  10.4 16.7 23.8 30.4 18.8 50.8 49.2
３０代 240  7.1 17.5 27.1 30.0 18.3 51.7 48.3
４０代 240  6.7 10.4 25.0 39.6 18.3 42.1 57.9
５０代 240  7.1 9.6 25.8 40.4 17.1 42.5 57.5
６０代以上 240  2.5 6.3 25.0 46.7 19.6 33.8 66.3
男性２０代 120  12.5 16.7 25.8 27.5 17.5 55.0 45.0
男性３０代 120  7.5 15.8 23.3 34.2 19.2 46.7 53.3
男性４０代 120  7.5 11.7 20.8 40.0 20.0 40.0 60.0
男性５０代 120  6.7 7.5 23.3 45.0 17.5 37.5 62.5
男性６０代以上 120  2.5 5.8 28.3 45.8 17.5 36.7 63.3
⼥性２０代 120  8.3 16.7 21.7 33.3 20.0 46.7 53.3
⼥性３０代 120  6.7 19.2 30.8 25.8 17.5 56.7 43.3
⼥性４０代 120  5.8 9.2 29.2 39.2 16.7 44.2 55.8
⼥性５０代 120  7.5 11.7 28.3 35.8 16.7 47.5 52.5
⼥性６０代以上 120  2.5 6.7 21.7 47.5 21.7 30.8 69.2
男性・２００万円未満 76  21.1 15.8 25.0 26.3 11.8 61.8 38.2
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 12.5 31.3 43.8 8.3 47.9 52.1
男性・３００〜３９９万円 72  6.9 11.1 33.3 38.9 9.7 51.4 48.6
男性・４００〜４９９万円 61  3.3 11.5 31.1 41.0 13.1 45.9 54.1
男性・５００〜６９９万円 108  8.3 13.0 25.0 36.1 17.6 46.3 53.7
男性・７００〜９９９万円 92  5.4 5.4 15.2 48.9 25.0 26.1 73.9
男性・１０００万円以上 52  1.9 1.9 7.7 48.1 40.4 11.5 88.5
男性・わからない 91  4.4 17.6 26.4 30.8 20.9 48.4 51.6
⼥性・２００万円未満 60  11.7 21.7 45.0 16.7 5.0 78.3 21.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  13.6 18.6 28.8 30.5 8.5 61.0 39.0
⼥性・３００〜３９９万円 85  5.9 16.5 22.4 41.2 14.1 44.7 55.3
⼥性・４００〜４９９万円 57  1.8 10.5 29.8 43.9 14.0 42.1 57.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  1.3 9.2 28.9 42.1 18.4 39.5 60.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 21.4 52.9 22.9 24.3 75.7
⼥性・１０００万円以上 45  - 2.2 11.1 28.9 57.8 13.3 86.7
⼥性・わからない 148  10.1 14.9 24.3 32.4 18.2 49.3 50.7
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ベース n=1,200
質問文 Q4　生計の維持、支出に関することで困っていることはありますか。／生活費(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
1,200  44.2 55.8

男性・正規の職員、従業員 318  39.3 60.7

男性・非正規の職員 76  59.2 40.8

男性・その他 87  44.8 55.2

男性・無職 119  42.0 58.0

⼥性・正規の職員、従業員 198  35.9 64.1

⼥性・非正規の職員 173  56.1 43.9

⼥性・その他 34  50.0 50.0

⼥性・無職 195  44.1 55.9

１〜２９９⼈ 494  43.3 56.7

３００⼈以上 305  42.0 58.0

わからない 87  59.8 40.2

男性・学生 23  52.2 47.8

⼥性・学生 14  42.9 57.1

単身世帯 361  47.9 52.1

子育て世帯　計 312  46.8 53.2

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  61.1 38.9

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  46.1 53.9

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  32.1 67.9
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  6.8 12.1 25.3 37.4 18.4 44.2 55.8
男性・正規の職員、従業員 318  5.7 11.0 22.6 41.5 19.2 39.3 60.7
男性・非正規の職員 76  13.2 17.1 28.9 28.9 11.8 59.2 40.8
男性・その他 87  10.3 11.5 23.0 34.5 20.7 44.8 55.2
男性・無職 119  5.9 9.2 26.9 39.5 18.5 42.0 58.0
⼥性・正規の職員、従業員 198  5.1 9.6 21.2 40.9 23.2 35.9 64.1
⼥性・非正規の職員 173  8.1 18.5 29.5 31.8 12.1 56.1 43.9
⼥性・その他 34  8.8 11.8 29.4 35.3 14.7 50.0 50.0
⼥性・無職 195  5.1 10.8 28.2 35.9 20.0 44.1 55.9
１〜２９９⼈ 494  7.1 12.3 23.9 39.7 17.0 43.3 56.7
３００⼈以上 305  6.2 11.8 23.9 37.0 21.0 42.0 58.0
わからない 87  11.5 18.4 29.9 26.4 13.8 59.8 40.2
男性・学生 23  13.0 13.0 26.1 34.8 13.0 52.2 47.8
⼥性・学生 14  14.3 14.3 14.3 50.0 7.1 42.9 57.1
単身世帯 361  7.5 15.2 25.2 35.2 16.9 47.9 52.1
子育て世帯　計 312  8.7 11.5 26.6 37.8 15.4 46.8 53.2
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  13.3 18.9 28.9 25.6 13.3 61.1 38.9
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  7.8 10.6 27.7 37.6 16.3 46.1 53.9
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  4.9 4.9 22.2 51.9 16.0 32.1 67.9

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／住宅関連の⽀出(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

1,200  35.8 64.2
男性 600  35.0 65.0
⼥性 600  36.7 63.3
２０代 240  45.4 54.6
３０代 240  41.3 58.8
４０代 240  33.3 66.7
５０代 240  35.4 64.6
６０代以上 240  23.8 76.3
男性２０代 120  50.8 49.2
男性３０代 120  32.5 67.5
男性４０代 120  35.8 64.2
男性５０代 120  31.7 68.3
男性６０代以上 120  24.2 75.8
⼥性２０代 120  40.0 60.0
⼥性３０代 120  50.0 50.0
⼥性４０代 120  30.8 69.2
⼥性５０代 120  39.2 60.8
⼥性６０代以上 120  23.3 76.7
男性・２００万円未満 76  48.7 51.3
男性・２００〜２９９万円 48  33.3 66.7
男性・３００〜３９９万円 72  38.9 61.1
男性・４００〜４９９万円 61  36.1 63.9
男性・５００〜６９９万円 108  38.0 62.0
男性・７００〜９９９万円 92  27.2 72.8
男性・１０００万円以上 52  9.6 90.4
男性・わからない 91  39.6 60.4
⼥性・２００万円未満 60  66.7 33.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  45.8 54.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  31.8 68.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  38.6 61.4
⼥性・５００〜６９９万円 76  36.8 63.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  24.3 75.7
⼥性・１０００万円以上 45  6.7 93.3
⼥性・わからない 148  37.8 62.2

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  4.8 11.1 20.0 41.3 22.8 35.8 64.2
男性 600  4.8 11.3 18.8 42.3 22.7 35.0 65.0
⼥性 600  4.7 10.8 21.2 40.3 23.0 36.7 63.3
２０代 240  5.8 16.7 22.9 29.6 25.0 45.4 54.6
３０代 240  6.3 12.9 22.1 35.8 22.9 41.3 58.8
４０代 240  5.4 10.0 17.9 44.2 22.5 33.3 66.7
５０代 240  4.2 11.3 20.0 45.4 19.2 35.4 64.6
６０代以上 240  2.1 4.6 17.1 51.7 24.6 23.8 76.3
男性２０代 120  5.8 20.8 24.2 26.7 22.5 50.8 49.2
男性３０代 120  6.7 10.8 15.0 44.2 23.3 32.5 67.5
男性４０代 120  5.8 10.0 20.0 41.7 22.5 35.8 64.2
男性５０代 120  4.2 9.2 18.3 48.3 20.0 31.7 68.3
男性６０代以上 120  1.7 5.8 16.7 50.8 25.0 24.2 75.8
⼥性２０代 120  5.8 12.5 21.7 32.5 27.5 40.0 60.0
⼥性３０代 120  5.8 15.0 29.2 27.5 22.5 50.0 50.0
⼥性４０代 120  5.0 10.0 15.8 46.7 22.5 30.8 69.2
⼥性５０代 120  4.2 13.3 21.7 42.5 18.3 39.2 60.8
⼥性６０代以上 120  2.5 3.3 17.5 52.5 24.2 23.3 76.7
男性・２００万円未満 76  11.8 14.5 22.4 34.2 17.1 48.7 51.3
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 6.3 22.9 47.9 18.8 33.3 66.7
男性・３００〜３９９万円 72  1.4 9.7 27.8 43.1 18.1 38.9 61.1
男性・４００〜４９９万円 61  4.9 8.2 23.0 45.9 18.0 36.1 63.9
男性・５００〜６９９万円 108  2.8 18.5 16.7 41.7 20.4 38.0 62.0
男性・７００〜９９９万円 92  5.4 7.6 14.1 45.7 27.2 27.2 72.8
男性・１０００万円以上 52  1.9 3.8 3.8 46.2 44.2 9.6 90.4
男性・わからない 91  5.5 14.3 19.8 38.5 22.0 39.6 60.4
⼥性・２００万円未満 60  6.7 28.3 31.7 23.3 10.0 66.7 33.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  6.8 13.6 25.4 40.7 13.6 45.8 54.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  5.9 12.9 12.9 49.4 18.8 31.8 68.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  3.5 - 35.1 45.6 15.8 38.6 61.4
⼥性・５００〜６９９万円 76  1.3 9.2 26.3 43.4 19.7 36.8 63.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  1.4 1.4 21.4 50.0 25.7 24.3 75.7
⼥性・１０００万円以上 45  - 2.2 4.4 31.1 62.2 6.7 93.3
⼥性・わからない 148  7.4 13.5 16.9 36.5 25.7 37.8 62.2

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

4.8
4.8
4.7
5.8
6.3
5.4
4.2

2.1
5.8
6.7
5.8

4.2
1.7

5.8
5.8
5.0
4.2

2.5
11.8

4.2
1.4

4.9
2.8
5.4

1.9
5.5
6.7
6.8
5.9

3.5
1.3
1.4

7.4

11.1
11.3
10.8

16.7
12.9

10.0
11.3

4.6
20.8

10.8
10.0

9.2
5.8

12.5
15.0

10.0
13.3

3.3
14.5

6.3
9.7

8.2
18.5

7.6
3.8

14.3
28.3

13.6
12.9

9.2
1.4

2.2
13.5

20.0
18.8
21.2

22.9
22.1

17.9
20.0

17.1
24.2

15.0
20.0

18.3
16.7

21.7
29.2

15.8
21.7

17.5
22.4

22.9
27.8
23.0

16.7
14.1

3.8
19.8

31.7
25.4

12.9
35.1

26.3
21.4

4.4
16.9

41.3
42.3
40.3

29.6
35.8

44.2
45.4

51.7
26.7

44.2
41.7

48.3
50.8

32.5
27.5

46.7
42.5

52.5
34.2

47.9
43.1

45.9
41.7

45.7
46.2

38.5
23.3

40.7
49.4

45.6
43.4

50.0
31.1

36.5

22.8
22.7
23.0

25.0
22.9
22.5

19.2
24.6
22.5
23.3
22.5
20.0

25.0
27.5

22.5
22.5

18.3
24.2

17.1
18.8
18.1
18.0

20.4
27.2

44.2
22.0

10.0
13.6

18.8
15.8

19.7
25.7

62.2
25.7

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／住宅関連の⽀出(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
1,200  35.8 64.2

男性・正規の職員、従業員 318  35.5 64.5

男性・非正規の職員 76  43.4 56.6

男性・その他 87  33.3 66.7

男性・無職 119  29.4 70.6

⼥性・正規の職員、従業員 198  31.8 68.2

⼥性・非正規の職員 173  43.4 56.6

⼥性・その他 34  41.2 58.8

⼥性・無職 195  34.9 65.1

１〜２９９⼈ 494  35.4 64.6

３００⼈以上 305  37.4 62.6

わからない 87  43.7 56.3

男性・学⽣ 23  43.5 56.5

⼥性・学⽣ 14  35.7 64.3

単身世帯 361  40.2 59.8

子育て世帯　計 312  41.3 58.7

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  60.0 40.0

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  37.6 62.4

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  27.2 72.8
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  4.8 11.1 20.0 41.3 22.8 35.8 64.2
男性・正規の職員、従業員 318  3.1 13.2 19.2 42.8 21.7 35.5 64.5
男性・非正規の職員 76  6.6 10.5 26.3 38.2 18.4 43.4 56.6
男性・その他 87  9.2 10.3 13.8 39.1 27.6 33.3 66.7
男性・無職 119  5.0 7.6 16.8 46.2 24.4 29.4 70.6
⼥性・正規の職員、従業員 198  3.5 8.1 20.2 40.9 27.3 31.8 68.2
⼥性・非正規の職員 173  5.8 15.6 22.0 40.5 16.2 43.4 56.6
⼥性・その他 34  8.8 8.8 23.5 41.2 17.6 41.2 58.8
⼥性・無職 195  4.1 9.7 21.0 39.5 25.6 34.9 65.1
１〜２９９⼈ 494  4.7 11.3 19.4 43.9 20.6 35.4 64.6
３００⼈以上 305  3.3 13.1 21.0 38.0 24.6 37.4 62.6
わからない 87  11.5 10.3 21.8 35.6 20.7 43.7 56.3
男性・学⽣ 23  8.7 17.4 17.4 34.8 21.7 43.5 56.5
⼥性・学⽣ 14  14.3 14.3 7.1 50.0 14.3 35.7 64.3
単身世帯 361  5.8 12.7 21.6 39.1 20.8 40.2 59.8
子育て世帯　計 312  5.1 13.5 22.8 41.7 17.0 41.3 58.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  7.8 21.1 31.1 27.8 12.2 60.0 40.0
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  4.3 12.8 20.6 43.3 19.1 37.6 62.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  3.7 6.2 17.3 54.3 18.5 27.2 72.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

4.8

3.1

6.6

9.2

5.0

3.5

5.8

8.8

4.1

4.7

3.3

11.5

8.7

14.3

5.8

5.1

7.8

4.3

3.7

11.1

13.2

10.5

10.3

7.6

8.1

15.6

8.8

9.7

11.3

13.1

10.3

17.4

14.3

12.7

13.5

21.1

12.8

6.2

20.0

19.2

26.3

13.8

16.8

20.2

22.0

23.5

21.0

19.4

21.0

21.8

17.4

7.1

21.6

22.8

31.1

20.6

17.3

41.3

42.8

38.2

39.1

46.2

40.9

40.5

41.2

39.5

43.9

38.0

35.6

34.8

50.0

39.1

41.7

27.8

43.3

54.3

22.8

21.7

18.4

27.6

24.4

27.3

16.2

17.6

25.6

20.6

24.6

20.7

21.7

14.3

20.8

17.0

12.2

19.1

18.5

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／⼦どもの保育料・教育費(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

1,200  15.7 84.3
男性 600  15.8 84.2
⼥性 600  15.5 84.5
２０代 240  25.0 75.0
３０代 240  17.9 82.1
４０代 240  16.3 83.8
５０代 240  13.8 86.3
６０代以上 240  5.4 94.6
男性２０代 120  29.2 70.8
男性３０代 120  13.3 86.7
男性４０代 120  20.0 80.0
男性５０代 120  11.7 88.3
男性６０代以上 120  5.0 95.0
⼥性２０代 120  20.8 79.2
⼥性３０代 120  22.5 77.5
⼥性４０代 120  12.5 87.5
⼥性５０代 120  15.8 84.2
⼥性６０代以上 120  5.8 94.2
男性・２００万円未満 76  18.4 81.6
男性・２００〜２９９万円 48  6.3 93.8
男性・３００〜３９９万円 72  15.3 84.7
男性・４００〜４９９万円 61  16.4 83.6
男性・５００〜６９９万円 108  19.4 80.6
男性・７００〜９９９万円 92  17.4 82.6
男性・１０００万円以上 52  5.8 94.2
男性・わからない 91  18.7 81.3
⼥性・２００万円未満 60  15.0 85.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  15.3 84.7
⼥性・３００〜３９９万円 85  20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 57  14.0 86.0
⼥性・５００〜６９９万円 76  23.7 76.3
⼥性・７００〜９９９万円 70  11.4 88.6
⼥性・１０００万円以上 45  4.4 95.6
⼥性・わからない 148  14.9 85.1

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  2.0 4.0 9.7 25.4 58.9 15.7 84.3
男性 600  2.5 4.3 9.0 26.8 57.3 15.8 84.2
⼥性 600  1.5 3.7 10.3 24.0 60.5 15.5 84.5
２０代 240  4.2 8.8 12.1 25.0 50.0 25.0 75.0
３０代 240  1.7 5.0 11.3 23.8 58.3 17.9 82.1
４０代 240  2.1 2.5 11.7 26.3 57.5 16.3 83.8
５０代 240  2.1 2.5 9.2 29.6 56.7 13.8 86.3
６０代以上 240  - 1.3 4.2 22.5 72.1 5.4 94.6
男性２０代 120  5.8 9.2 14.2 21.7 49.2 29.2 70.8
男性３０代 120  1.7 5.8 5.8 23.3 63.3 13.3 86.7
男性４０代 120  4.2 4.2 11.7 29.2 50.8 20.0 80.0
男性５０代 120  0.8 0.8 10.0 32.5 55.8 11.7 88.3
男性６０代以上 120  - 1.7 3.3 27.5 67.5 5.0 95.0
⼥性２０代 120  2.5 8.3 10.0 28.3 50.8 20.8 79.2
⼥性３０代 120  1.7 4.2 16.7 24.2 53.3 22.5 77.5
⼥性４０代 120  - 0.8 11.7 23.3 64.2 12.5 87.5
⼥性５０代 120  3.3 4.2 8.3 26.7 57.5 15.8 84.2
⼥性６０代以上 120  - 0.8 5.0 17.5 76.7 5.8 94.2
男性・２００万円未満 76  3.9 7.9 6.6 21.1 60.5 18.4 81.6
男性・２００〜２９９万円 48  - - 6.3 22.9 70.8 6.3 93.8
男性・３００〜３９９万円 72  1.4 6.9 6.9 16.7 68.1 15.3 84.7
男性・４００〜４９９万円 61  - 4.9 11.5 31.1 52.5 16.4 83.6
男性・５００〜６９９万円 108  3.7 4.6 11.1 27.8 52.8 19.4 80.6
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 3.3 9.8 35.9 46.7 17.4 82.6
男性・１０００万円以上 52  1.9 1.9 1.9 32.7 61.5 5.8 94.2
男性・わからない 91  2.2 3.3 13.2 25.3 56.0 18.7 81.3
⼥性・２００万円未満 60  - 3.3 11.7 13.3 71.7 15.0 85.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  1.7 3.4 10.2 27.1 57.6 15.3 84.7
⼥性・３００〜３９９万円 85  4.7 4.7 10.6 20.0 60.0 20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 57  - - 14.0 22.8 63.2 14.0 86.0
⼥性・５００〜６９９万円 76  - 5.3 18.4 34.2 42.1 23.7 76.3
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 8.6 35.7 52.9 11.4 88.6
⼥性・１０００万円以上 45  - - 4.4 22.2 73.3 4.4 95.6
⼥性・わからない 148  2.7 5.4 6.8 19.6 65.5 14.9 85.1

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

2.0
2.5
1.5
4.2

1.7
2.1
2.1

5.8
1.7
4.2

0.8

2.5
1.7

3.3

3.9

1.4

3.7
4.3

1.9
2.2

1.7
4.7

2.7

4.0
4.3

3.7
8.8

5.0
2.5
2.5

1.3
9.2

5.8
4.2

0.8
1.7

8.3
4.2

0.8
4.2

0.8
7.9

6.9
4.9

4.6
3.3

1.9
3.3

3.3
3.4

4.7

5.3
2.9

5.4

9.7
9.0

10.3
12.1

11.3
11.7
9.2

4.2
14.2

5.8
11.7

10.0
3.3

10.0
16.7

11.7
8.3

5.0
6.6

6.3
6.9

11.5
11.1
9.8

1.9
13.2

11.7
10.2

10.6
14.0

18.4
8.6

4.4
6.8

25.4
26.8

24.0
25.0

23.8
26.3

29.6
22.5

21.7
23.3

29.2
32.5

27.5
28.3
24.2

23.3
26.7

17.5
21.1

22.9
16.7

31.1
27.8

35.9
32.7

25.3
13.3

27.1
20.0

22.8
34.2

35.7
22.2

19.6

58.9
57.3

60.5
50.0

58.3
57.5
56.7

72.1
49.2

63.3
50.8

55.8
67.5

50.8
53.3

64.2
57.5

76.7
60.5

70.8
68.1

52.5
52.8

46.7
61.5

56.0
71.7

57.6
60.0

63.2
42.1

52.9
73.3

65.5

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／⼦どもの保育料・教育費(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
1,200  15.7 84.3

男性・正規の職員、従業員 318  20.1 79.9

男性・非正規の職員 76  9.2 90.8

男性・その他 87  13.8 86.2

男性・無職 119  10.1 89.9

⼥性・正規の職員、従業員 198  14.1 85.9

⼥性・非正規の職員 173  13.9 86.1

⼥性・その他 34  8.8 91.2

⼥性・無職 195  19.5 80.5

１〜２９９⼈ 494  16.0 84.0

３００⼈以上 305  15.4 84.6

わからない 87  13.8 86.2

男性・学⽣ 23  26.1 73.9

⼥性・学⽣ 14  50.0 50.0

単身世帯 361  9.1 90.9

⼦育て世帯　計 312  35.3 64.7

　　⼦育て世帯（末⼦が未就学児） 90  50.0 50.0

　　⼦育て世帯（末⼦が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  43.3 56.7

　　⼦育て世帯（末⼦が社会⼈） 81  4.9 95.1
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  2.0 4.0 9.7 25.4 58.9 15.7 84.3
男性・正規の職員、従業員 318  3.1 5.0 11.9 30.8 49.1 20.1 79.9
男性・非正規の職員 76  2.6 2.6 3.9 22.4 68.4 9.2 90.8
男性・その他 87  2.3 4.6 6.9 21.8 64.4 13.8 86.2
男性・無職 119  0.8 3.4 5.9 22.7 67.2 10.1 89.9
⼥性・正規の職員、従業員 198  0.5 3.5 10.1 27.3 58.6 14.1 85.9
⼥性・非正規の職員 173  2.3 3.5 8.1 23.7 62.4 13.9 86.1
⼥性・その他 34  - 5.9 2.9 20.6 70.6 8.8 91.2
⼥性・無職 195  2.1 3.6 13.8 21.5 59.0 19.5 80.5
１〜２９９⼈ 494  2.2 4.0 9.7 25.5 58.5 16.0 84.0
３００⼈以上 305  1.3 4.3 9.8 28.5 56.1 15.4 84.6
わからない 87  4.6 4.6 4.6 26.4 59.8 13.8 86.2
男性・学⽣ 23  - 13.0 13.0 34.8 39.1 26.1 73.9
⼥性・学⽣ 14  14.3 14.3 21.4 28.6 21.4 50.0 50.0
単身世帯 361  1.7 2.2 5.3 19.9 70.9 9.1 90.9
⼦育て世帯　計 312  4.8 9.3 21.2 35.3 29.5 35.3 64.7
　　⼦育て世帯（末⼦が未就学児） 90  5.6 18.9 25.6 34.4 15.6 50.0 50.0
　　⼦育て世帯（末⼦が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  6.4 7.8 29.1 39.0 17.7 43.3 56.7
　　⼦育て世帯（末⼦が社会⼈） 81  1.2 1.2 2.5 29.6 65.4 4.9 95.1

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

2.0

3.1

2.6

2.3

0.8
0.5

2.3

2.1

2.2

1.3

4.6

14.3

1.7

4.8

5.6

6.4

1.2

4.0

5.0

2.6

4.6

3.4

3.5

3.5

5.9

3.6

4.0

4.3

4.6

13.0

14.3

2.2

9.3

18.9

7.8

1.2

9.7

11.9

3.9

6.9

5.9

10.1

8.1

2.9

13.8

9.7

9.8

4.6

13.0

21.4

5.3

21.2

25.6

29.1

2.5

25.4

30.8

22.4

21.8

22.7

27.3

23.7

20.6

21.5

25.5

28.5

26.4

34.8

28.6

19.9

35.3

34.4

39.0

29.6

58.9

49.1

68.4

64.4

67.2

58.6

62.4

70.6

59.0

58.5

56.1

59.8

39.1

21.4

70.9

29.5

15.6

17.7

65.4

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／定年後の⽣計維持（年⾦等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

1,200  50.2 49.8
男性 600  48.7 51.3
⼥性 600  51.7 48.3
２０代 240  43.8 56.3
３０代 240  48.8 51.3
４０代 240  55.8 44.2
５０代 240  56.7 43.3
６０代以上 240  45.8 54.2
男性２０代 120  43.3 56.7
男性３０代 120  43.3 56.7
男性４０代 120  51.7 48.3
男性５０代 120  60.0 40.0
男性６０代以上 120  45.0 55.0
⼥性２０代 120  44.2 55.8
⼥性３０代 120  54.2 45.8
⼥性４０代 120  60.0 40.0
⼥性５０代 120  53.3 46.7
⼥性６０代以上 120  46.7 53.3
男性・２００万円未満 76  56.6 43.4
男性・２００〜２９９万円 48  45.8 54.2
男性・３００〜３９９万円 72  59.7 40.3
男性・４００〜４９９万円 61  49.2 50.8
男性・５００〜６９９万円 108  58.3 41.7
男性・７００〜９９９万円 92  41.3 58.7
男性・１０００万円以上 52  25.0 75.0
男性・わからない 91  44.0 56.0
⼥性・２００万円未満 60  75.0 25.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  57.6 42.4
⼥性・３００〜３９９万円 85  55.3 44.7
⼥性・４００〜４９９万円 57  56.1 43.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  48.7 51.3
⼥性・７００〜９９９万円 70  34.3 65.7
⼥性・１０００万円以上 45  17.8 82.2
⼥性・わからない 148  56.1 43.9

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  9.5 13.2 27.5 27.9 21.9 50.2 49.8
男性 600  8.7 13.8 26.2 29.2 22.2 48.7 51.3
⼥性 600  10.3 12.5 28.8 26.7 21.7 51.7 48.3
２０代 240  8.3 14.2 21.3 26.7 29.6 43.8 56.3
３０代 240  9.6 10.8 28.3 24.2 27.1 48.8 51.3
４０代 240  12.1 13.8 30.0 24.6 19.6 55.8 44.2
５０代 240  12.5 17.5 26.7 28.3 15.0 56.7 43.3
６０代以上 240  5.0 9.6 31.3 35.8 18.3 45.8 54.2
男性２０代 120  9.2 13.3 20.8 25.8 30.8 43.3 56.7
男性３０代 120  10.0 14.2 19.2 26.7 30.0 43.3 56.7
男性４０代 120  10.0 11.7 30.0 25.8 22.5 51.7 48.3
男性５０代 120  10.0 20.8 29.2 28.3 11.7 60.0 40.0
男性６０代以上 120  4.2 9.2 31.7 39.2 15.8 45.0 55.0
⼥性２０代 120  7.5 15.0 21.7 27.5 28.3 44.2 55.8
⼥性３０代 120  9.2 7.5 37.5 21.7 24.2 54.2 45.8
⼥性４０代 120  14.2 15.8 30.0 23.3 16.7 60.0 40.0
⼥性５０代 120  15.0 14.2 24.2 28.3 18.3 53.3 46.7
⼥性６０代以上 120  5.8 10.0 30.8 32.5 20.8 46.7 53.3
男性・２００万円未満 76  15.8 15.8 25.0 26.3 17.1 56.6 43.4
男性・２００〜２９９万円 48  8.3 12.5 25.0 33.3 20.8 45.8 54.2
男性・３００〜３９９万円 72  12.5 8.3 38.9 22.2 18.1 59.7 40.3
男性・４００〜４９９万円 61  4.9 4.9 39.3 32.8 18.0 49.2 50.8
男性・５００〜６９９万円 108  12.0 26.9 19.4 23.1 18.5 58.3 41.7
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 10.9 26.1 34.8 23.9 41.3 58.7
男性・１０００万円以上 52  3.8 5.8 15.4 34.6 40.4 25.0 75.0
男性・わからない 91  5.5 15.4 23.1 30.8 25.3 44.0 56.0
⼥性・２００万円未満 60  20.0 16.7 38.3 13.3 11.7 75.0 25.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  11.9 20.3 25.4 27.1 15.3 57.6 42.4
⼥性・３００〜３９９万円 85  12.9 12.9 29.4 27.1 17.6 55.3 44.7
⼥性・４００〜４９９万円 57  7.0 10.5 38.6 28.1 15.8 56.1 43.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  5.3 14.5 28.9 34.2 17.1 48.7 51.3
⼥性・７００〜９９９万円 70  4.3 7.1 22.9 40.0 25.7 34.3 65.7
⼥性・１０００万円以上 45  - 2.2 15.6 24.4 57.8 17.8 82.2
⼥性・わからない 148  14.2 12.8 29.1 21.6 22.3 56.1 43.9

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

9.5
8.7
10.3
8.3
9.6
12.1
12.5

5.0
9.2
10.0
10.0
10.0

4.2
7.5
9.2

14.2
15.0

5.8
15.8

8.3
12.5

4.9
12.0

4.3
3.8
5.5

20.0
11.9
12.9

7.0
5.3
4.3

14.2

13.2
13.8
12.5

14.2
10.8

13.8
17.5

9.6
13.3
14.2

11.7
20.8

9.2
15.0

7.5
15.8
14.2

10.0
15.8

12.5
8.3

4.9
26.9

10.9
5.8

15.4
16.7

20.3
12.9

10.5
14.5

7.1
2.2

12.8

27.5
26.2

28.8
21.3
28.3

30.0
26.7

31.3
20.8
19.2

30.0
29.2

31.7
21.7

37.5
30.0

24.2
30.8

25.0
25.0

38.9
39.3

19.4
26.1

15.4
23.1

38.3
25.4

29.4
38.6

28.9
22.9

15.6
29.1

27.9
29.2

26.7
26.7

24.2
24.6

28.3
35.8

25.8
26.7

25.8
28.3

39.2
27.5

21.7
23.3

28.3
32.5

26.3
33.3

22.2
32.8

23.1
34.8

34.6
30.8

13.3
27.1

27.1
28.1

34.2
40.0

24.4
21.6

21.9
22.2
21.7

29.6
27.1

19.6
15.0

18.3
30.8
30.0

22.5
11.7

15.8
28.3

24.2
16.7

18.3
20.8

17.1
20.8
18.1
18.0
18.5

23.9
40.4

25.3
11.7

15.3
17.6
15.8
17.1

25.7
57.8

22.3

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／定年後の⽣計維持（年⾦等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
1,200  50.2 49.8

男性・正規の職員、従業員 318  46.9 53.1

男性・非正規の職員 76  60.5 39.5

男性・その他 87  51.7 48.3

男性・無職 119  43.7 56.3

⼥性・正規の職員、従業員 198  43.9 56.1

⼥性・非正規の職員 173  64.7 35.3

⼥性・その他 34  50.0 50.0

⼥性・無職 195  48.2 51.8

１〜２９９⼈ 494  52.0 48.0

３００⼈以上 305  48.9 51.1

わからない 87  57.5 42.5

男性・学⽣ 23  39.1 60.9

⼥性・学⽣ 14  50.0 50.0

単身世帯 361  50.1 49.9

子育て世帯　計 312  56.7 43.3

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  65.6 34.4

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  56.0 44.0

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  48.1 51.9
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  9.5 13.2 27.5 27.9 21.9 50.2 49.8
男性・正規の職員、従業員 318  7.9 15.7 23.3 28.3 24.8 46.9 53.1
男性・非正規の職員 76  14.5 15.8 30.3 22.4 17.1 60.5 39.5
男性・その他 87  10.3 11.5 29.9 27.6 20.7 51.7 48.3
男性・無職 119  5.9 9.2 28.6 37.0 19.3 43.7 56.3
⼥性・正規の職員、従業員 198  7.6 9.1 27.3 28.3 27.8 43.9 56.1
⼥性・非正規の職員 173  16.8 20.2 27.7 22.5 12.7 64.7 35.3
⼥性・その他 34  11.8 5.9 32.4 29.4 20.6 50.0 50.0
⼥性・無職 195  7.2 10.3 30.8 28.2 23.6 48.2 51.8
１〜２９９⼈ 494  10.3 15.8 25.9 26.9 21.1 52.0 48.0
３００⼈以上 305  10.2 11.5 27.2 27.2 23.9 48.9 51.1
わからない 87  12.6 16.1 28.7 23.0 19.5 57.5 42.5
男性・学⽣ 23  8.7 13.0 17.4 34.8 26.1 39.1 60.9
⼥性・学⽣ 14  14.3 14.3 21.4 28.6 21.4 50.0 50.0
単身世帯 361  11.1 12.2 26.9 25.2 24.7 50.1 49.9
子育て世帯　計 312  10.3 15.7 30.8 28.5 14.7 56.7 43.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  8.9 23.3 33.3 23.3 11.1 65.6 34.4
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  11.3 14.2 30.5 27.0 17.0 56.0 44.0
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  9.9 9.9 28.4 37.0 14.8 48.1 51.9

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

9.5

7.9

14.5

10.3

5.9

7.6

16.8

11.8

7.2

10.3

10.2

12.6

8.7

14.3

11.1

10.3

8.9

11.3

9.9

13.2

15.7

15.8

11.5

9.2

9.1

20.2

5.9

10.3

15.8

11.5

16.1

13.0

14.3

12.2

15.7

23.3

14.2

9.9

27.5

23.3

30.3

29.9

28.6

27.3

27.7

32.4

30.8

25.9

27.2

28.7

17.4

21.4

26.9

30.8

33.3

30.5

28.4

27.9

28.3

22.4

27.6

37.0

28.3

22.5

29.4

28.2

26.9

27.2

23.0

34.8

28.6

25.2

28.5

23.3

27.0

37.0

21.9

24.8

17.1

20.7

19.3

27.8

12.7

20.6

23.6

21.1

23.9

19.5

26.1

21.4

24.7

14.7

11.1

17.0

14.8

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／消費者トラブル、⾦銭トラブル(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

1,200  11.7 88.3
男性 600  13.2 86.8
⼥性 600  10.2 89.8
２０代 240  20.4 79.6
３０代 240  13.8 86.3
４０代 240  12.1 87.9
５０代 240  7.5 92.5
６０代以上 240  4.6 95.4
男性２０代 120  26.7 73.3
男性３０代 120  12.5 87.5
男性４０代 120  15.0 85.0
男性５０代 120  7.5 92.5
男性６０代以上 120  4.2 95.8
⼥性２０代 120  14.2 85.8
⼥性３０代 120  15.0 85.0
⼥性４０代 120  9.2 90.8
⼥性５０代 120  7.5 92.5
⼥性６０代以上 120  5.0 95.0
男性・２００万円未満 76  11.8 88.2
男性・２００〜２９９万円 48  14.6 85.4
男性・３００〜３９９万円 72  15.3 84.7
男性・４００〜４９９万円 61  14.8 85.2
男性・５００〜６９９万円 108  14.8 85.2
男性・７００〜９９９万円 92  6.5 93.5
男性・１０００万円以上 52  9.6 90.4
男性・わからない 91  17.6 82.4
⼥性・２００万円未満 60  13.3 86.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  6.8 93.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  10.6 89.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  12.3 87.7
⼥性・５００〜６９９万円 76  15.8 84.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  10.0 90.0
⼥性・１０００万円以上 45  - 100.0
⼥性・わからない 148  9.5 90.5

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  2.9 2.8 6.0 25.2 63.2 11.7 88.3
男性 600  4.0 3.0 6.2 28.5 58.3 13.2 86.8
⼥性 600  1.8 2.5 5.8 21.8 68.0 10.2 89.8
２０代 240  6.3 5.4 8.8 25.8 53.8 20.4 79.6
３０代 240  2.1 3.3 8.3 25.0 61.3 13.8 86.3
４０代 240  2.9 2.9 6.3 20.8 67.1 12.1 87.9
５０代 240  2.1 1.7 3.8 28.8 63.8 7.5 92.5
６０代以上 240  1.3 0.4 2.9 25.4 70.0 4.6 95.4
男性２０代 120  9.2 5.8 11.7 22.5 50.8 26.7 73.3
男性３０代 120  2.5 4.2 5.8 29.2 58.3 12.5 87.5
男性４０代 120  5.0 2.5 7.5 25.0 60.0 15.0 85.0
男性５０代 120  2.5 1.7 3.3 33.3 59.2 7.5 92.5
男性６０代以上 120  0.8 0.8 2.5 32.5 63.3 4.2 95.8
⼥性２０代 120  3.3 5.0 5.8 29.2 56.7 14.2 85.8
⼥性３０代 120  1.7 2.5 10.8 20.8 64.2 15.0 85.0
⼥性４０代 120  0.8 3.3 5.0 16.7 74.2 9.2 90.8
⼥性５０代 120  1.7 1.7 4.2 24.2 68.3 7.5 92.5
⼥性６０代以上 120  1.7 - 3.3 18.3 76.7 5.0 95.0
男性・２００万円未満 76  3.9 3.9 3.9 28.9 59.2 11.8 88.2
男性・２００〜２９９万円 48  2.1 2.1 10.4 25.0 60.4 14.6 85.4
男性・３００〜３９９万円 72  4.2 2.8 8.3 23.6 61.1 15.3 84.7
男性・４００〜４９９万円 61  3.3 3.3 8.2 34.4 50.8 14.8 85.2
男性・５００〜６９９万円 108  6.5 3.7 4.6 30.6 54.6 14.8 85.2
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 1.1 1.1 30.4 63.0 6.5 93.5
男性・１０００万円以上 52  3.8 1.9 3.8 21.2 69.2 9.6 90.4
男性・わからない 91  2.2 4.4 11.0 29.7 52.7 17.6 82.4
⼥性・２００万円未満 60  3.3 1.7 8.3 18.3 68.3 13.3 86.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  1.7 1.7 3.4 18.6 74.6 6.8 93.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  2.4 3.5 4.7 25.9 63.5 10.6 89.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  1.8 3.5 7.0 17.5 70.2 12.3 87.7
⼥性・５００〜６９９万円 76  - 3.9 11.8 25.0 59.2 15.8 84.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 7.1 27.1 62.9 10.0 90.0
⼥性・１０００万円以上 45  - - - 17.8 82.2 - 100.0
⼥性・わからない 148  3.4 2.0 4.1 20.9 69.6 9.5 90.5

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

2.9
4.0

1.8
6.3

2.1
2.9
2.1
1.3

9.2
2.5
5.0

2.5
0.8
3.3

1.7
0.8
1.7
1.7
3.9

2.1
4.2
3.3

6.5
4.3
3.8

2.2
3.3

1.7
2.4
1.8

3.4

2.8
3.0

2.5
5.4

3.3
2.9

1.7
0.4

5.8
4.2

2.5
1.7

0.8
5.0

2.5
3.3
1.7

3.9
2.1

2.8
3.3

3.7
1.1
1.9
4.4
1.7

1.7
3.5
3.5

3.9
2.9

2.0

6.0
6.2

5.8
8.8

8.3
6.3

3.8
2.9

11.7
5.8

7.5
3.3

2.5
5.8

10.8
5.0

4.2
3.3

3.9
10.4

8.3
8.2

4.6
1.1

3.8
11.0

8.3
3.4

4.7
7.0
11.8

7.1

4.1

25.2
28.5

21.8
25.8

25.0
20.8
28.8

25.4
22.5

29.2
25.0

33.3
32.5

29.2
20.8

16.7
24.2

18.3
28.9
25.0
23.6

34.4
30.6

30.4
21.2

29.7
18.3

18.6
25.9

17.5
25.0

27.1
17.8

20.9

63.2
58.3

68.0
53.8

61.3
67.1

63.8
70.0

50.8
58.3

60.0
59.2

63.3
56.7

64.2
74.2

68.3
76.7

59.2
60.4
61.1

50.8
54.6

63.0
69.2

52.7
68.3

74.6
63.5

70.2
59.2

62.9
82.2

69.6

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q4　⽣計の維持、⽀出に関することで困っていることはありますか。／消費者トラブル、⾦銭トラブル(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
1,200  11.7 88.3

男性・正規の職員、従業員 318  13.5 86.5

男性・非正規の職員 76  17.1 82.9

男性・その他 87  13.8 86.2

男性・無職 119  9.2 90.8

⼥性・正規の職員、従業員 198  9.1 90.9

⼥性・非正規の職員 173  9.8 90.2

⼥性・その他 34  17.6 82.4

⼥性・無職 195  10.3 89.7

１〜２９９⼈ 494  13.2 86.8

３００⼈以上 305  9.8 90.2

わからない 87  16.1 83.9

男性・学⽣ 23  26.1 73.9

⼥性・学⽣ 14  28.6 71.4

単身世帯 361  12.2 87.8

子育て世帯　計 312  14.1 85.9

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  26.7 73.3

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  9.9 90.1

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  7.4 92.6
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

1,200  2.9 2.8 6.0 25.2 63.2 11.7 88.3
男性・正規の職員、従業員 318  4.4 4.1 5.0 29.6 56.9 13.5 86.5
男性・非正規の職員 76  6.6 1.3 9.2 31.6 51.3 17.1 82.9
男性・その他 87  3.4 2.3 8.0 23.0 63.2 13.8 86.2
男性・無職 119  1.7 1.7 5.9 27.7 63.0 9.2 90.8
⼥性・正規の職員、従業員 198  0.5 3.5 5.1 22.7 68.2 9.1 90.9
⼥性・非正規の職員 173  2.9 2.3 4.6 21.4 68.8 9.8 90.2
⼥性・その他 34  2.9 2.9 11.8 14.7 67.6 17.6 82.4
⼥性・無職 195  2.1 1.5 6.7 22.6 67.2 10.3 89.7
１〜２９９⼈ 494  3.4 3.6 6.1 25.3 61.5 13.2 86.8
３００⼈以上 305  2.0 3.0 4.9 25.6 64.6 9.8 90.2
わからない 87  6.9 1.1 8.0 25.3 58.6 16.1 83.9
男性・学⽣ 23  8.7 4.3 13.0 30.4 43.5 26.1 73.9
⼥性・学⽣ 14  14.3 7.1 7.1 35.7 35.7 28.6 71.4
単身世帯 361  3.0 3.3 5.8 21.9 65.9 12.2 87.8
子育て世帯　計 312  4.8 2.2 7.1 30.4 55.4 14.1 85.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  7.8 5.6 13.3 28.9 44.4 26.7 73.3
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  3.5 1.4 5.0 32.6 57.4 9.9 90.1
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  3.7 - 3.7 28.4 64.2 7.4 92.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

2.9

4.4

6.6

3.4

1.7
0.5

2.9

2.9

2.1

3.4

2.0

6.9

8.7

14.3

3.0

4.8

7.8

3.5

3.7

2.8

4.1

1.3

2.3

1.7

3.5

2.3

2.9

1.5

3.6

3.0

1.1

4.3

7.1

3.3

2.2

5.6

1.4

6.0

5.0

9.2

8.0

5.9

5.1

4.6

11.8

6.7

6.1

4.9

8.0

13.0

7.1

5.8

7.1

13.3

5.0

3.7

25.2

29.6

31.6

23.0

27.7

22.7

21.4

14.7

22.6

25.3

25.6

25.3

30.4

35.7

21.9

30.4

28.9

32.6

28.4

63.2

56.9

51.3

63.2

63.0

68.2

68.8

67.6

67.2

61.5

64.6

58.6

43.5

35.7

65.9

55.4

44.4

57.4

64.2

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=27
質問文 Q4　生計の維持、支出に関することで困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=
27  63.0 37.0

男性 14  85.7 14.3
⼥性 13  38.5 61.5
２０代 6  50.0 50.0
３０代 4  50.0 50.0
４０代 8  62.5 37.5
５０代 4  100.0 -
６０代以上 5  60.0 40.0
男性２０代 4  75.0 25.0
男性３０代 3  66.7 33.3
男性４０代 2  100.0 -
男性５０代 4  100.0 -
男性６０代以上 1  100.0 -
⼥性２０代 2  - 100.0
⼥性３０代 1  - 100.0
⼥性４０代 6  50.0 50.0
⼥性５０代 0  - -
⼥性６０代以上 4  50.0 50.0
男性・２００万円未満 3  66.7 33.3
男性・２００〜２９９万円 1  100.0 -
男性・３００〜３９９万円 1  100.0 -
男性・４００〜４９９万円 1  100.0 -
男性・５００〜６９９万円 2  100.0 -
男性・７００〜９９９万円 3  100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - -
男性・わからない 3  66.7 33.3
⼥性・２００万円未満 3  33.3 66.7
⼥性・２００〜２９９万円 1  - 100.0
⼥性・３００〜３９９万円 0  - -
⼥性・４００〜４９９万円 1  - 100.0
⼥性・５００〜６９９万円 2  50.0 50.0
⼥性・７００〜９９９万円 2  50.0 50.0
⼥性・１０００万円以上 2  50.0 50.0
⼥性・わからない 2  50.0 50.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

27  25.9 22.2 14.8 11.1 25.9 63.0 37.0
男性 14  35.7 35.7 14.3 7.1 7.1 85.7 14.3
⼥性 13  15.4 7.7 15.4 15.4 46.2 38.5 61.5
２０代 6  33.3 16.7 - 33.3 16.7 50.0 50.0
３０代 4  25.0 - 25.0 - 50.0 50.0 50.0
４０代 8  12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 62.5 37.5
５０代 4  50.0 50.0 - - - 100.0 -
６０代以上 5  20.0 20.0 20.0 - 40.0 60.0 40.0
男性２０代 4  50.0 25.0 - 25.0 - 75.0 25.0
男性３０代 3  33.3 - 33.3 - 33.3 66.7 33.3
男性４０代 2  - 50.0 50.0 - - 100.0 -
男性５０代 4  50.0 50.0 - - - 100.0 -
男性６０代以上 1  - 100.0 - - - 100.0 -
⼥性２０代 2  - - - 50.0 50.0 - 100.0
⼥性３０代 1  - - - - 100.0 - 100.0
⼥性４０代 6  16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0 50.0
⼥性５０代 0  - - - - - - -
⼥性６０代以上 4  25.0 - 25.0 - 50.0 50.0 50.0
男性・２００万円未満 3  66.7 - - - 33.3 66.7 33.3
男性・２００〜２９９万円 1  - 100.0 - - - 100.0 -
男性・３００〜３９９万円 1  100.0 - - - - 100.0 -
男性・４００〜４９９万円 1  - - 100.0 - - 100.0 -
男性・５００〜６９９万円 2  50.0 50.0 - - - 100.0 -
男性・７００〜９９９万円 3  33.3 33.3 33.3 - - 100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - - - - - - -
男性・わからない 3  - 66.7 - 33.3 - 66.7 33.3
⼥性・２００万円未満 3  33.3 - - - 66.7 33.3 66.7
⼥性・２００〜２９９万円 1  - - - - 100.0 - 100.0
⼥性・３００〜３９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・４００〜４９９万円 1  - - - - 100.0 - 100.0
⼥性・５００〜６９９万円 2  - 50.0 - - 50.0 50.0 50.0
⼥性・７００〜９９９万円 2  - - 50.0 - 50.0 50.0 50.0
⼥性・１０００万円以上 2  - - 50.0 50.0 - 50.0 50.0
⼥性・わからない 2  50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

25.9
35.7

15.4
33.3

25.0
12.5

50.0
20.0

50.0
33.3

50.0

16.7

25.0
66.7

100.0

50.0
33.3

33.3

50.0

22.2
35.7

7.7
16.7

25.0
50.0

20.0
25.0

50.0
50.0

100.0

16.7

100.0

50.0
33.3

66.7

50.0

14.8
14.3

15.4

25.0
25.0

20.0

33.3
50.0

16.7

25.0

100.0

33.3

50.0
50.0

11.1
7.1

15.4
33.3

12.5

25.0

50.0

16.7

33.3

50.0
50.0

25.9
7.1

46.2
16.7

50.0
25.0

40.0

33.3

50.0
100.0

33.3

50.0
33.3

66.7
100.0

100.0
50.0
50.0

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=27
質問文 Q4　生計の維持、支出に関することで困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
27  63.0 37.0

男性・正規の職員、従業員 5  100.0 -

男性・非正規の職員 3  66.7 33.3

男性・その他 3  100.0 -

男性・無職 3  66.7 33.3

⼥性・正規の職員、従業員 5  40.0 60.0

⼥性・非正規の職員 5  20.0 80.0

⼥性・その他 0  - -

⼥性・無職 3  66.7 33.3

１〜２９９⼈ 11  63.6 36.4

３００⼈以上 8  75.0 25.0

わからない 2  - 100.0

男性・学生 1  - 100.0

⼥性・学生 0  - -

単身世帯 8  37.5 62.5

子育て世帯　計 6  83.3 16.7

　　子育て世帯（末子が未就学児） 2  50.0 50.0

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 2  100.0 -

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 2  100.0 -
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

27  25.9 22.2 14.8 11.1 25.9 63.0 37.0
男性・正規の職員、従業員 5  20.0 40.0 40.0 - - 100.0 -
男性・非正規の職員 3  66.7 - - - 33.3 66.7 33.3
男性・その他 3  66.7 33.3 - - - 100.0 -
男性・無職 3  - 66.7 - 33.3 - 66.7 33.3
⼥性・正規の職員、従業員 5  - - 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0
⼥性・非正規の職員 5  20.0 - - 20.0 60.0 20.0 80.0
⼥性・その他 0  - - - - - - -
⼥性・無職 3  33.3 33.3 - - 33.3 66.7 33.3
１〜２９９⼈ 11  18.2 18.2 27.3 9.1 27.3 63.6 36.4
３００⼈以上 8  50.0 12.5 12.5 - 25.0 75.0 25.0
わからない 2  - - - 50.0 50.0 - 100.0
男性・学生 1  - - - 100.0 - - 100.0
⼥性・学生 0  - - - - - - -
単身世帯 8  25.0 12.5 - - 62.5 37.5 62.5
子育て世帯　計 6  16.7 16.7 50.0 - 16.7 83.3 16.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 2  50.0 - - - 50.0 50.0 50.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 2  - - 100.0 - - 100.0 -
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 2  - 50.0 50.0 - - 100.0 -

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

25.9

20.0

66.7

66.7

20.0

33.3

18.2

50.0

25.0

16.7

50.0

22.2

40.0

33.3

66.7

33.3

18.2

12.5

12.5

16.7

50.0

14.8

40.0

40.0

27.3

12.5

50.0

100.0

50.0

11.1

33.3

20.0

20.0

9.1

50.0

100.0

25.9

33.3

40.0

60.0

33.3

27.3

25.0

50.0

62.5

16.7

50.0

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q5　生活の中で特に節約しているものがあれば、あてはまるものを３つまでをお答えください。(MA)

家
賃

食
費

光
熱
水
費

被
服
費

衛
生
用
品
（
ト
イ
レ
ッ

ト
ペ
ー
パ
ー
、
紙
お
む

つ
、
生
理
用
品
な
ど
）

保
険
・
医
療
費

通
信
費

教
養
娯
楽
費

塾
や
習
い
事
、
進
学
な

ど
の
子
ど
も
の
教
育
費

そ
の
他

節
約
し
て
い
る
も
の
は

な
い

#### 5.7 40.7 35.3 30.7 8.2 8.1 17.3 13.7 2.1 0.5 26.3
男性 600  7.3 38.5 35.5 25.5 4.7 8.3 18.5 14.3 2.2 0.3 29.2
⼥性 600  4.0 42.8 35.0 35.8 11.7 7.8 16.2 13.0 2.0 0.7 23.3
２０代 240  8.3 51.3 29.2 25.0 13.3 9.6 19.6 13.8 2.1 0.8 21.3
３０代 240  8.8 44.2 29.2 26.3 12.5 6.7 17.5 8.8 2.5 0.8 29.2
４０代 240  5.8 37.5 41.3 32.1 6.7 6.3 14.2 10.4 2.1 0.4 27.9
５０代 240  2.9 34.2 33.3 29.2 5.8 10.0 15.8 17.1 2.5 - 30.0
６０代以上 240  2.5 36.3 43.3 40.8 2.5 7.9 19.6 18.3 1.3 0.4 22.9
男性２０代 120  10.0 55.0 33.3 22.5 9.2 13.3 21.7 15.0 2.5 - 21.7
男性３０代 120  10.8 37.5 29.2 22.5 5.8 5.0 19.2 8.3 3.3 0.8 31.7
男性４０代 120  9.2 34.2 36.7 27.5 4.2 5.8 17.5 10.8 1.7 0.8 31.7
男性５０代 120  3.3 33.3 32.5 20.8 3.3 8.3 15.0 15.0 1.7 - 35.8
男性６０代以上 120  3.3 32.5 45.8 34.2 0.8 9.2 19.2 22.5 1.7 - 25.0
⼥性２０代 120  6.7 47.5 25.0 27.5 17.5 5.8 17.5 12.5 1.7 1.7 20.8
⼥性３０代 120  6.7 50.8 29.2 30.0 19.2 8.3 15.8 9.2 1.7 0.8 26.7
⼥性４０代 120  2.5 40.8 45.8 36.7 9.2 6.7 10.8 10.0 2.5 - 24.2
⼥性５０代 120  2.5 35.0 34.2 37.5 8.3 11.7 16.7 19.2 3.3 - 24.2
⼥性６０代以上 120  1.7 40.0 40.8 47.5 4.2 6.7 20.0 14.2 0.8 0.8 20.8
男性・２００万円未満 76  6.6 50.0 50.0 31.6 1.3 6.6 25.0 15.8 2.6 - 18.4
男性・２００〜２９９万円 48  12.5 47.9 33.3 22.9 2.1 10.4 29.2 8.3 - - 25.0
男性・３００〜３９９万円 72  11.1 31.9 29.2 26.4 2.8 9.7 19.4 22.2 2.8 - 26.4
男性・４００〜４９９万円 61  6.6 44.3 41.0 24.6 8.2 4.9 21.3 11.5 3.3 1.6 27.9
男性・５００〜６９９万円 108  9.3 40.7 33.3 27.8 6.5 8.3 14.8 13.0 0.9 - 27.8
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 32.6 32.6 20.7 6.5 13.0 14.1 15.2 2.2 - 29.3
男性・１０００万円以上 52  5.8 28.8 28.8 28.8 3.8 7.7 19.2 13.5 3.8 1.9 34.6
男性・わからない 91  4.4 34.1 35.2 22.0 4.4 5.5 13.2 13.2 2.2 - 41.8
⼥性・２００万円未満 60  5.0 66.7 40.0 50.0 18.3 11.7 13.3 15.0 5.0 1.7 13.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  10.2 49.2 28.8 52.5 10.2 8.5 20.3 11.9 1.7 - 13.6
⼥性・３００〜３９９万円 85  7.1 43.5 35.3 30.6 7.1 12.9 20.0 20.0 2.4 1.2 18.8
⼥性・４００〜４９９万円 57  - 43.9 45.6 35.1 12.3 5.3 17.5 8.8 - - 21.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  5.3 43.4 40.8 32.9 18.4 3.9 9.2 9.2 1.3 - 18.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  4.3 38.6 35.7 34.3 10.0 8.6 11.4 10.0 1.4 - 31.4
⼥性・１０００万円以上 45  - 26.7 28.9 28.9 15.6 2.2 24.4 11.1 2.2 - 28.9
⼥性・わからない 148  1.4 36.5 29.7 31.1 8.1 7.4 16.2 14.2 2.0 1.4 31.8
男性・正規の職員、従業員 318  9.1 36.2 32.4 23.3 7.2 9.7 18.6 12.6 2.2 0.3 29.2
男性・非正規の職員 76  7.9 53.9 35.5 23.7 3.9 5.3 21.1 14.5 - - 23.7
男性・その他 87  5.7 31.0 41.4 29.9 - 6.9 14.9 20.7 4.6 1.1 29.9
男性・無職 119  3.4 40.3 39.5 29.4 1.7 7.6 19.3 14.3 1.7 - 31.9
⼥性・正規の職員、従業員 198  3.5 42.4 31.3 30.3 12.6 4.5 14.1 10.6 1.0 1.0 28.8
⼥性・非正規の職員 173  5.2 46.2 39.3 39.9 15.0 12.1 17.9 14.5 3.5 - 15.6
⼥性・その他 34  2.9 52.9 38.2 41.2 11.8 2.9 17.6 17.6 - - 14.7
⼥性・無職 195  3.6 38.5 34.4 36.9 7.7 8.2 16.4 13.3 2.1 1.0 26.2
１〜２９９⼈ 494  6.1 41.1 34.8 28.9 8.3 6.7 14.8 13.4 2.0 0.4 26.1
３００⼈以上 305  7.2 43.0 36.4 30.5 10.2 11.1 22.3 14.4 2.6 0.7 21.3
わからない 87  5.7 35.6 29.9 28.7 10.3 5.7 13.8 12.6 1.1 - 36.8
男性・学生 23  - 65.2 39.1 30.4 4.3 8.7 21.7 13.0 - - 26.1
⼥性・学生 14  - 42.9 14.3 14.3 7.1 - 28.6 7.1 - 7.1 28.6
単身世帯 361  10.2 49.0 34.9 28.0 9.4 8.3 15.2 10.8 1.7 1.1 24.1
子育て世帯　計 312  4.2 37.5 38.5 34.0 8.3 6.1 17.3 14.7 1.9 - 25.0
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  8.9 44.4 34.4 37.8 14.4 5.6 12.2 13.3 2.2 - 22.2
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  2.8 33.3 43.3 34.0 7.8 6.4 21.3 14.9 2.8 - 24.8
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  1.2 37.0 34.6 29.6 2.5 6.2 16.0 16.0 - - 28.4

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。（かなり困っている＋困っている＋少し困っている 計）持ち家(MA)
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607  31.1 29.3 24.2 16.0 12.4 0.8
男性 303  31.4 30.0 27.7 16.5 13.5 1.3
⼥性 304  30.9 28.6 20.7 15.5 11.2 0.3
２０代 74  36.5 33.8 32.4 18.9 20.3 4.1
３０代 108  31.5 34.3 37.0 23.1 19.4 0.9
４０代 109  31.2 33.0 26.6 18.3 8.3 -
５０代 144  36.8 29.2 23.6 13.2 8.3 -
６０代以上 172  23.8 22.1 11.6 11.0 10.5 0.6
男性２０代 36  50.0 47.2 44.4 22.2 27.8 5.6
男性３０代 55  27.3 36.4 38.2 20.0 16.4 1.8
男性４０代 58  29.3 32.8 29.3 20.7 10.3 -
男性５０代 70  35.7 24.3 27.1 12.9 10.0 -
男性６０代以上 84  23.8 21.4 13.1 11.9 10.7 1.2
⼥性２０代 38  23.7 21.1 21.1 15.8 13.2 2.6
⼥性３０代 53  35.8 32.1 35.8 26.4 22.6 -
⼥性４０代 51  33.3 33.3 23.5 15.7 5.9 -
⼥性５０代 74  37.8 33.8 20.3 13.5 6.8 -
⼥性６０代以上 88  23.9 22.7 10.2 10.2 10.2 -
男性・２００万円未満 31  45.2 35.5 22.6 19.4 19.4 6.5
男性・２００〜２９９万円 15  26.7 33.3 20.0 26.7 6.7 -
男性・３００〜３９９万円 27  22.2 25.9 14.8 7.4 7.4 -
男性・４００〜４９９万円 34  29.4 35.3 35.3 20.6 14.7 -
男性・５００〜６９９万円 56  39.3 42.9 42.9 17.9 14.3 -
男性・７００〜９９９万円 60  30.0 23.3 30.0 10.0 10.0 1.7
男性・１０００万円以上 35  14.3 17.1 11.4 20.0 11.4 -
男性・わからない 45  35.6 26.7 26.7 17.8 20.0 2.2
⼥性・２００万円未満 23  34.8 39.1 26.1 17.4 13.0 -
⼥性・２００〜２９９万円 16  62.5 43.8 25.0 - 6.3 -
⼥性・３００〜３９９万円 35  25.7 20.0 17.1 17.1 5.7 -
⼥性・４００〜４９９万円 31  25.8 25.8 25.8 25.8 16.1 -
⼥性・５００〜６９９万円 41  36.6 29.3 26.8 17.1 12.2 -
⼥性・７００〜９９９万円 46  30.4 28.3 23.9 17.4 15.2 -
⼥性・１０００万円以上 30  10.0 13.3 3.3 10.0 3.3 -
⼥性・わからない 82  32.9 32.9 19.5 13.4 12.2 1.2
男性・正規の職員、従業員 161  34.8 33.5 32.9 18.6 14.3 1.9
男性・非正規の職員 21  14.3 14.3 19.0 9.5 9.5 -
男性・その他 56  28.6 35.7 28.6 17.9 16.1 -
男性・無職 65  30.8 21.5 16.9 12.3 10.8 1.5
⼥性・正規の職員、従業員 83  28.9 22.9 16.9 13.3 10.8 -
⼥性・非正規の職員 80  40.0 36.3 28.8 21.3 12.5 1.3
⼥性・その他 17  17.6 35.3 5.9 11.8 11.8 -
⼥性・無職 124  28.2 26.6 20.2 13.7 10.5 -
１〜２９９人 226  26.5 28.3 22.1 13.3 9.7 0.4
３００人以上 154  40.9 35.7 33.8 20.1 18.2 1.3
わからない 38  28.9 31.6 23.7 28.9 13.2 2.6
男性・学⽣ 12  50.0 41.7 41.7 16.7 33.3 -
⼥性・学⽣ 8  12.5 25.0 12.5 - - -
単身世帯 79  34.2 31.6 24.1 21.5 16.5 -
子育て世帯　計 217  33.6 35.9 32.3 17.1 13.4 0.5
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  38.1 52.4 61.9 28.6 19.0 2.4
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  38.2 35.5 30.0 18.2 11.8 -
　　子育て世帯（末子が社会人） 65  23.1 26.2 16.9 7.7 12.3 -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。（かなり困っている）持ち家(MA)
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607  4.0 4.0 3.8 2.5 2.1 0.3
男性 303  5.6 5.0 4.0 3.3 2.6 0.7
⼥性 304  2.3 3.0 3.6 1.6 1.6 -
２０代 74  6.8 8.1 8.1 4.1 5.4 1.4
３０代 108  7.4 4.6 1.9 4.6 3.7 -
４０代 109  2.8 3.7 1.8 2.8 0.9 -
５０代 144  4.9 4.9 5.6 2.8 2.1 -
６０代以上 172  0.6 1.2 2.9 - 0.6 0.6
男性２０代 36  11.1 13.9 13.9 8.3 11.1 2.8
男性３０代 55  12.7 9.1 3.6 9.1 3.6 -
男性４０代 58  3.4 3.4 1.7 1.7 1.7 -
男性５０代 70  5.7 2.9 4.3 1.4 1.4 -
男性６０代以上 84  - 1.2 1.2 - - 1.2
⼥性２０代 38  2.6 2.6 2.6 - - -
⼥性３０代 53  1.9 - - - 3.8 -
⼥性４０代 51  2.0 3.9 2.0 3.9 - -
⼥性５０代 74  4.1 6.8 6.8 4.1 2.7 -
⼥性６０代以上 88  1.1 1.1 4.5 - 1.1 -
男性・２００万円未満 31  12.9 12.9 9.7 9.7 6.5 6.5
男性・２００〜２９９万円 15  6.7 6.7 6.7 - - -
男性・３００〜３９９万円 27  3.7 3.7 3.7 - - -
男性・４００〜４９９万円 34  - - - 2.9 - -
男性・５００〜６９９万円 56  10.7 5.4 5.4 3.6 5.4 -
男性・７００〜９９９万円 60  3.3 3.3 3.3 1.7 1.7 -
男性・１０００万円以上 35  2.9 8.6 2.9 2.9 2.9 -
男性・わからない 45  4.4 2.2 2.2 4.4 2.2 -
⼥性・２００万円未満 23  4.3 8.7 13.0 4.3 8.7 -
⼥性・２００〜２９９万円 16  6.3 12.5 12.5 - - -
⼥性・３００〜３９９万円 35  5.7 2.9 - - - -
⼥性・４００〜４９９万円 31  - - 3.2 6.5 - -
⼥性・５００〜６９９万円 41  - - 2.4 - - -
⼥性・７００〜９９９万円 46  2.2 - - - 4.3 -
⼥性・１０００万円以上 30  - - - - - -
⼥性・わからない 82  2.4 4.9 4.9 2.4 1.2 -
男性・正規の職員、従業員 161  5.6 3.7 4.3 3.7 4.3 0.6
男性・非正規の職員 21  9.5 4.8 4.8 4.8 4.8 -
男性・その他 56  8.9 8.9 5.4 5.4 - -
男性・無職 65  1.5 4.6 1.5 - - 1.5
⼥性・正規の職員、従業員 83  2.4 2.4 2.4 1.2 3.6 -
⼥性・非正規の職員 80  3.8 5.0 5.0 3.8 1.3 -
⼥性・その他 17  - 5.9 5.9 - - -
⼥性・無職 124  1.6 1.6 3.2 0.8 0.8 -
１〜２９９人 226  3.5 3.5 2.7 1.3 0.4 -
３００人以上 154  7.1 5.8 6.5 4.5 5.8 0.6
わからない 38  5.3 5.3 5.3 10.5 5.3 -
男性・学⽣ 12  - 8.3 - - - -
⼥性・学⽣ 8  - - - - - -
単身世帯 79  2.5 6.3 11.4 6.3 6.3 -
子育て世帯　計 217  6.5 3.7 2.8 1.8 2.8 0.5
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  14.3 7.1 7.1 4.8 7.1 2.4
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  4.5 1.8 - 0.9 0.9 -
　　子育て世帯（末子が社会人） 65  4.6 4.6 4.6 1.5 3.1 -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

5.6 5.0 4.0 3.3 2.6
0.7

2.3 3.0 3.6
1.6 1.6

-
0%

10%

20%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅ローン、税⾦、住宅維持費等の経済的負担が重い(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

607  24.2 75.8
男性 303  27.7 72.3
⼥性 304  20.7 79.3
２０代 74  32.4 67.6
３０代 108  37.0 63.0
４０代 109  26.6 73.4
５０代 144  23.6 76.4
６０代以上 172  11.6 88.4
男性２０代 36  44.4 55.6
男性３０代 55  38.2 61.8
男性４０代 58  29.3 70.7
男性５０代 70  27.1 72.9
男性６０代以上 84  13.1 86.9
⼥性２０代 38  21.1 78.9
⼥性３０代 53  35.8 64.2
⼥性４０代 51  23.5 76.5
⼥性５０代 74  20.3 79.7
⼥性６０代以上 88  10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  22.6 77.4
男性・２００〜２９９万円 15  20.0 80.0
男性・３００〜３９９万円 27  14.8 85.2
男性・４００〜４９９万円 34  35.3 64.7
男性・５００〜６９９万円 56  42.9 57.1
男性・７００〜９９９万円 60  30.0 70.0
男性・１０００万円以上 35  11.4 88.6
男性・わからない 45  26.7 73.3
⼥性・２００万円未満 23  26.1 73.9
⼥性・２００〜２９９万円 16  25.0 75.0
⼥性・３００〜３９９万円 35  17.1 82.9
⼥性・４００〜４９９万円 31  25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  26.8 73.2
⼥性・７００〜９９９万円 46  23.9 76.1
⼥性・１０００万円以上 30  3.3 96.7
⼥性・わからない 82  19.5 80.5

※n=30未満は参考値のため灰色。
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607  4.0 6.4 13.8 31.1 44.6 24.2 75.8
男性 303  5.6 6.3 15.8 31.4 40.9 27.7 72.3
⼥性 304  2.3 6.6 11.8 30.9 48.4 20.7 79.3
２０代 74  6.8 12.2 13.5 28.4 39.2 32.4 67.6
３０代 108  7.4 8.3 21.3 26.9 36.1 37.0 63.0
４０代 109  2.8 5.5 18.3 32.1 41.3 26.6 73.4
５０代 144  4.9 6.3 12.5 33.3 43.1 23.6 76.4
６０代以上 172  0.6 3.5 7.6 32.6 55.8 11.6 88.4
男性２０代 36  11.1 16.7 16.7 19.4 36.1 44.4 55.6
男性３０代 55  12.7 7.3 18.2 30.9 30.9 38.2 61.8
男性４０代 58  3.4 3.4 22.4 34.5 36.2 29.3 70.7
男性５０代 70  5.7 4.3 17.1 32.9 40.0 27.1 72.9
男性６０代以上 84  - 4.8 8.3 33.3 53.6 13.1 86.9
⼥性２０代 38  2.6 7.9 10.5 36.8 42.1 21.1 78.9
⼥性３０代 53  1.9 9.4 24.5 22.6 41.5 35.8 64.2
⼥性４０代 51  2.0 7.8 13.7 29.4 47.1 23.5 76.5
⼥性５０代 74  4.1 8.1 8.1 33.8 45.9 20.3 79.7
⼥性６０代以上 88  1.1 2.3 6.8 31.8 58.0 10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  12.9 - 9.7 22.6 54.8 22.6 77.4
男性・２００〜２９９万円 15  6.7 6.7 6.7 13.3 66.7 20.0 80.0
男性・３００〜３９９万円 27  3.7 7.4 3.7 51.9 33.3 14.8 85.2
男性・４００〜４９９万円 34  - 11.8 23.5 29.4 35.3 35.3 64.7
男性・５００〜６９９万円 56  10.7 7.1 25.0 30.4 26.8 42.9 57.1
男性・７００〜９９９万円 60  3.3 6.7 20.0 33.3 36.7 30.0 70.0
男性・１０００万円以上 35  2.9 5.7 2.9 34.3 54.3 11.4 88.6
男性・わからない 45  4.4 4.4 17.8 28.9 44.4 26.7 73.3
⼥性・２００万円未満 23  4.3 4.3 17.4 26.1 47.8 26.1 73.9
⼥性・２００〜２９９万円 16  6.3 12.5 6.3 43.8 31.3 25.0 75.0
⼥性・３００〜３９９万円 35  5.7 5.7 5.7 42.9 40.0 17.1 82.9
⼥性・４００〜４９９万円 31  - 12.9 12.9 22.6 51.6 25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  - 7.3 19.5 34.1 39.0 26.8 73.2
⼥性・７００〜９９９万円 46  2.2 8.7 13.0 37.0 39.1 23.9 76.1
⼥性・１０００万円以上 30  - - 3.3 20.0 76.7 3.3 96.7
⼥性・わからない 82  2.4 4.9 12.2 26.8 53.7 19.5 80.5

※n=30未満は参考値のため灰色。
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全体＋5pt以上
全体－5pt以下
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ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅ローン、税⾦、住宅維持費等の経済的負担が重い(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
607  24.2 75.8

男性・正規の職員、従業員 161  32.9 67.1

男性・非正規の職員 21  19.0 81.0

男性・その他 56  28.6 71.4

男性・無職 65  16.9 83.1

⼥性・正規の職員、従業員 83  16.9 83.1

⼥性・非正規の職員 80  28.8 71.3

⼥性・その他 17  5.9 94.1

⼥性・無職 124  20.2 79.8

１〜２９９⼈ 226  22.1 77.9

３００⼈以上 154  33.8 66.2

わからない 38  23.7 76.3

男性・学⽣ 12  41.7 58.3

⼥性・学⽣ 8  12.5 87.5

単身世帯 79  24.1 75.9

子育て世帯　計 217  32.3 67.7

　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  61.9 38.1

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  30.0 70.0

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  16.9 83.1
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  4.0 6.4 13.8 31.1 44.6 24.2 75.8
男性・正規の職員、従業員 161  5.6 8.1 19.3 32.9 34.2 32.9 67.1
男性・非正規の職員 21  9.5 4.8 4.8 28.6 52.4 19.0 81.0
男性・その他 56  8.9 5.4 14.3 25.0 46.4 28.6 71.4
男性・無職 65  1.5 3.1 12.3 33.8 49.2 16.9 83.1
⼥性・正規の職員、従業員 83  2.4 4.8 9.6 32.5 50.6 16.9 83.1
⼥性・非正規の職員 80  3.8 10.0 15.0 32.5 38.8 28.8 71.3
⼥性・その他 17  - - 5.9 47.1 47.1 5.9 94.1
⼥性・無職 124  1.6 6.5 12.1 26.6 53.2 20.2 79.8
１〜２９９⼈ 226  3.5 4.0 14.6 38.5 39.4 22.1 77.9
３００⼈以上 154  7.1 13.0 13.6 26.0 40.3 33.8 66.2
わからない 38  5.3 - 18.4 18.4 57.9 23.7 76.3
男性・学⽣ 12  - 16.7 25.0 25.0 33.3 41.7 58.3
⼥性・学⽣ 8  - - 12.5 62.5 25.0 12.5 87.5
単身世帯 79  2.5 6.3 15.2 24.1 51.9 24.1 75.9
子育て世帯　計 217  6.5 7.8 18.0 32.7 35.0 32.3 67.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  14.3 11.9 35.7 16.7 21.4 61.9 38.1
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  4.5 7.3 18.2 34.5 35.5 30.0 70.0
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  4.6 6.2 6.2 40.0 43.1 16.9 83.1

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の修繕や管理の負担(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

607  29.3 70.7
男性 303  30.0 70.0
⼥性 304  28.6 71.4
２０代 74  33.8 66.2
３０代 108  34.3 65.7
４０代 109  33.0 67.0
５０代 144  29.2 70.8
６０代以上 172  22.1 77.9
男性２０代 36  47.2 52.8
男性３０代 55  36.4 63.6
男性４０代 58  32.8 67.2
男性５０代 70  24.3 75.7
男性６０代以上 84  21.4 78.6
⼥性２０代 38  21.1 78.9
⼥性３０代 53  32.1 67.9
⼥性４０代 51  33.3 66.7
⼥性５０代 74  33.8 66.2
⼥性６０代以上 88  22.7 77.3
男性・２００万円未満 31  35.5 64.5
男性・２００〜２９９万円 15  33.3 66.7
男性・３００〜３９９万円 27  25.9 74.1
男性・４００〜４９９万円 34  35.3 64.7
男性・５００〜６９９万円 56  42.9 57.1
男性・７００〜９９９万円 60  23.3 76.7
男性・１０００万円以上 35  17.1 82.9
男性・わからない 45  26.7 73.3
⼥性・２００万円未満 23  39.1 60.9
⼥性・２００〜２９９万円 16  43.8 56.3
⼥性・３００〜３９９万円 35  20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 31  25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  29.3 70.7
⼥性・７００〜９９９万円 46  28.3 71.7
⼥性・１０００万円以上 30  13.3 86.7
⼥性・わからない 82  32.9 67.1

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  4.0 7.9 17.5 36.1 34.6 29.3 70.7
男性 303  5.0 7.6 17.5 38.0 32.0 30.0 70.0
⼥性 304  3.0 8.2 17.4 34.2 37.2 28.6 71.4
２０代 74  8.1 14.9 10.8 24.3 41.9 33.8 66.2
３０代 108  4.6 10.2 19.4 30.6 35.2 34.3 65.7
４０代 109  3.7 8.3 21.1 33.0 33.9 33.0 67.0
５０代 144  4.9 4.9 19.4 41.7 29.2 29.2 70.8
６０代以上 172  1.2 5.8 15.1 41.9 36.0 22.1 77.9
男性２０代 36  13.9 22.2 11.1 19.4 33.3 47.2 52.8
男性３０代 55  9.1 5.5 21.8 34.5 29.1 36.4 63.6
男性４０代 58  3.4 6.9 22.4 34.5 32.8 32.8 67.2
男性５０代 70  2.9 2.9 18.6 45.7 30.0 24.3 75.7
男性６０代以上 84  1.2 7.1 13.1 44.0 34.5 21.4 78.6
⼥性２０代 38  2.6 7.9 10.5 28.9 50.0 21.1 78.9
⼥性３０代 53  - 15.1 17.0 26.4 41.5 32.1 67.9
⼥性４０代 51  3.9 9.8 19.6 31.4 35.3 33.3 66.7
⼥性５０代 74  6.8 6.8 20.3 37.8 28.4 33.8 66.2
⼥性６０代以上 88  1.1 4.5 17.0 39.8 37.5 22.7 77.3
男性・２００万円未満 31  12.9 9.7 12.9 25.8 38.7 35.5 64.5
男性・２００〜２９９万円 15  6.7 13.3 13.3 26.7 40.0 33.3 66.7
男性・３００〜３９９万円 27  3.7 11.1 11.1 59.3 14.8 25.9 74.1
男性・４００〜４９９万円 34  - 8.8 26.5 32.4 32.4 35.3 64.7
男性・５００〜６９９万円 56  5.4 12.5 25.0 33.9 23.2 42.9 57.1
男性・７００〜９９９万円 60  3.3 3.3 16.7 48.3 28.3 23.3 76.7
男性・１０００万円以上 35  8.6 2.9 5.7 37.1 45.7 17.1 82.9
男性・わからない 45  2.2 4.4 20.0 33.3 40.0 26.7 73.3
⼥性・２００万円未満 23  8.7 8.7 21.7 34.8 26.1 39.1 60.9
⼥性・２００〜２９９万円 16  12.5 6.3 25.0 50.0 6.3 43.8 56.3
⼥性・３００〜３９９万円 35  2.9 2.9 14.3 51.4 28.6 20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 31  - 16.1 9.7 35.5 38.7 25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  - 7.3 22.0 36.6 34.1 29.3 70.7
⼥性・７００〜９９９万円 46  - 8.7 19.6 32.6 39.1 28.3 71.7
⼥性・１０００万円以上 30  - 3.3 10.0 20.0 66.7 13.3 86.7
⼥性・わからない 82  4.9 9.8 18.3 28.0 39.0 32.9 67.1

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の修繕や管理の負担(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
607  29.3 70.7

男性・正規の職員、従業員 161  33.5 66.5

男性・非正規の職員 21  14.3 85.7

男性・その他 56  35.7 64.3

男性・無職 65  21.5 78.5

⼥性・正規の職員、従業員 83  22.9 77.1

⼥性・非正規の職員 80  36.3 63.8

⼥性・その他 17  35.3 64.7

⼥性・無職 124  26.6 73.4

１〜２９９⼈ 226  28.3 71.7

３００⼈以上 154  35.7 64.3

わからない 38  31.6 68.4

男性・学⽣ 12  41.7 58.3

⼥性・学⽣ 8  25.0 75.0

単身世帯 79  31.6 68.4

子育て世帯　計 217  35.9 64.1

　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  52.4 47.6

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  35.5 64.5

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  26.2 73.8
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  4.0 7.9 17.5 36.1 34.6 29.3 70.7
男性・正規の職員、従業員 161  3.7 9.3 20.5 36.6 29.8 33.5 66.5
男性・非正規の職員 21  4.8 4.8 4.8 33.3 52.4 14.3 85.7
男性・その他 56  8.9 5.4 21.4 39.3 25.0 35.7 64.3
男性・無職 65  4.6 6.2 10.8 41.5 36.9 21.5 78.5
⼥性・正規の職員、従業員 83  2.4 7.2 13.3 31.3 45.8 22.9 77.1
⼥性・非正規の職員 80  5.0 7.5 23.8 37.5 26.3 36.3 63.8
⼥性・その他 17  5.9 5.9 23.5 35.3 29.4 35.3 64.7
⼥性・無職 124  1.6 9.7 15.3 33.9 39.5 26.6 73.4
１〜２９９⼈ 226  3.5 4.9 19.9 40.7 31.0 28.3 71.7
３００⼈以上 154  5.8 12.3 17.5 32.5 31.8 35.7 64.3
わからない 38  5.3 5.3 21.1 21.1 47.4 31.6 68.4
男性・学⽣ 12  8.3 16.7 16.7 25.0 33.3 41.7 58.3
⼥性・学⽣ 8  - 12.5 12.5 50.0 25.0 25.0 75.0
単身世帯 79  6.3 8.9 16.5 32.9 35.4 31.6 68.4
子育て世帯　計 217  3.7 10.1 22.1 37.8 26.3 35.9 64.1
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  7.1 14.3 31.0 19.0 28.6 52.4 47.6
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  1.8 10.0 23.6 40.9 23.6 35.5 64.5
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  4.6 7.7 13.8 44.6 29.2 26.2 73.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

4.0

3.7

4.8

8.9

4.6

2.4

5.0

5.9

1.6

3.5

5.8

5.3

8.3

6.3

3.7

7.1

1.8

4.6

7.9

9.3

4.8

5.4

6.2

7.2

7.5

5.9

9.7

4.9

12.3

5.3

16.7

12.5

8.9

10.1

14.3

10.0

7.7

17.5

20.5

4.8

21.4

10.8

13.3

23.8

23.5

15.3

19.9

17.5

21.1

16.7

12.5

16.5

22.1

31.0

23.6

13.8

36.1

36.6

33.3

39.3

41.5

31.3

37.5

35.3

33.9

40.7

32.5

21.1

25.0

50.0

32.9

37.8

19.0

40.9

44.6

34.6

29.8

52.4

25.0

36.9

45.8

26.3

29.4

39.5

31.0

31.8

47.4

33.3

25.0

35.4

26.3

28.6

23.6

29.2

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の耐震化など、災害時の住宅に不安がある(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

607  31.1 68.9
男性 303  31.4 68.6
⼥性 304  30.9 69.1
２０代 74  36.5 63.5
３０代 108  31.5 68.5
４０代 109  31.2 68.8
５０代 144  36.8 63.2
６０代以上 172  23.8 76.2
男性２０代 36  50.0 50.0
男性３０代 55  27.3 72.7
男性４０代 58  29.3 70.7
男性５０代 70  35.7 64.3
男性６０代以上 84  23.8 76.2
⼥性２０代 38  23.7 76.3
⼥性３０代 53  35.8 64.2
⼥性４０代 51  33.3 66.7
⼥性５０代 74  37.8 62.2
⼥性６０代以上 88  23.9 76.1
男性・２００万円未満 31  45.2 54.8
男性・２００〜２９９万円 15  26.7 73.3
男性・３００〜３９９万円 27  22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 34  29.4 70.6
男性・５００〜６９９万円 56  39.3 60.7
男性・７００〜９９９万円 60  30.0 70.0
男性・１０００万円以上 35  14.3 85.7
男性・わからない 45  35.6 64.4
⼥性・２００万円未満 23  34.8 65.2
⼥性・２００〜２９９万円 16  62.5 37.5
⼥性・３００〜３９９万円 35  25.7 74.3
⼥性・４００〜４９９万円 31  25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  36.6 63.4
⼥性・７００〜９９９万円 46  30.4 69.6
⼥性・１０００万円以上 30  10.0 90.0
⼥性・わからない 82  32.9 67.1

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  3.8 8.2 19.1 34.1 34.8 31.1 68.9
男性 303  4.0 8.6 18.8 36.6 32.0 31.4 68.6
⼥性 304  3.6 7.9 19.4 31.6 37.5 30.9 69.1
２０代 74  8.1 10.8 17.6 25.7 37.8 36.5 63.5
３０代 108  1.9 11.1 18.5 33.3 35.2 31.5 68.5
４０代 109  1.8 10.1 19.3 33.0 35.8 31.2 68.8
５０代 144  5.6 7.6 23.6 34.7 28.5 36.8 63.2
６０代以上 172  2.9 4.7 16.3 38.4 37.8 23.8 76.2
男性２０代 36  13.9 16.7 19.4 19.4 30.6 50.0 50.0
男性３０代 55  3.6 7.3 16.4 43.6 29.1 27.3 72.7
男性４０代 58  1.7 8.6 19.0 36.2 34.5 29.3 70.7
男性５０代 70  4.3 8.6 22.9 34.3 30.0 35.7 64.3
男性６０代以上 84  1.2 6.0 16.7 41.7 34.5 23.8 76.2
⼥性２０代 38  2.6 5.3 15.8 31.6 44.7 23.7 76.3
⼥性３０代 53  - 15.1 20.8 22.6 41.5 35.8 64.2
⼥性４０代 51  2.0 11.8 19.6 29.4 37.3 33.3 66.7
⼥性５０代 74  6.8 6.8 24.3 35.1 27.0 37.8 62.2
⼥性６０代以上 88  4.5 3.4 15.9 35.2 40.9 23.9 76.1
男性・２００万円未満 31  9.7 16.1 19.4 22.6 32.3 45.2 54.8
男性・２００〜２９９万円 15  6.7 6.7 13.3 26.7 46.7 26.7 73.3
男性・３００〜３９９万円 27  3.7 7.4 11.1 63.0 14.8 22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 34  - 5.9 23.5 35.3 35.3 29.4 70.6
男性・５００〜６９９万円 56  5.4 10.7 23.2 37.5 23.2 39.3 60.7
男性・７００〜９９９万円 60  3.3 5.0 21.7 40.0 30.0 30.0 70.0
男性・１０００万円以上 35  2.9 5.7 5.7 34.3 51.4 14.3 85.7
男性・わからない 45  2.2 11.1 22.2 31.1 33.3 35.6 64.4
⼥性・２００万円未満 23  13.0 4.3 17.4 39.1 26.1 34.8 65.2
⼥性・２００〜２９９万円 16  12.5 6.3 43.8 25.0 12.5 62.5 37.5
⼥性・３００〜３９９万円 35  - 11.4 14.3 45.7 28.6 25.7 74.3
⼥性・４００〜４９９万円 31  3.2 12.9 9.7 35.5 38.7 25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  2.4 2.4 31.7 31.7 31.7 36.6 63.4
⼥性・７００〜９９９万円 46  - 10.9 19.6 26.1 43.5 30.4 69.6
⼥性・１０００万円以上 30  - 3.3 6.7 26.7 63.3 10.0 90.0
⼥性・わからない 82  4.9 8.5 19.5 28.0 39.0 32.9 67.1

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

3.8
4.0
3.6

8.1
1.9
1.8

5.6
2.9

13.9
3.6

1.7
4.3

1.2
2.6

2.0
6.8

4.5
9.7

6.7
3.7

5.4
3.3
2.9
2.2

13.0
12.5

3.2
2.4

4.9

8.2
8.6
7.9

10.8
11.1
10.1

7.6
4.7

16.7
7.3

8.6
8.6

6.0
5.3

15.1
11.8

6.8
3.4

16.1
6.7

7.4
5.9

10.7
5.0
5.7
11.1

4.3
6.3

11.4
12.9

2.4
10.9

3.3
8.5

19.1
18.8
19.4

17.6
18.5
19.3

23.6
16.3

19.4
16.4
19.0

22.9
16.7
15.8

20.8
19.6

24.3
15.9

19.4
13.3

11.1
23.5

23.2
21.7

5.7
22.2

17.4
43.8

14.3
9.7

31.7
19.6

6.7
19.5

34.1
36.6

31.6
25.7

33.3
33.0

34.7
38.4

19.4
43.6

36.2
34.3

41.7
31.6

22.6
29.4

35.1
35.2

22.6
26.7

63.0
35.3

37.5
40.0

34.3
31.1

39.1
25.0

45.7
35.5

31.7
26.1

26.7
28.0

34.8
32.0

37.5
37.8
35.2
35.8

28.5
37.8

30.6
29.1

34.5
30.0

34.5
44.7

41.5
37.3

27.0
40.9

32.3
46.7

14.8
35.3

23.2
30.0

51.4
33.3

26.1
12.5

28.6
38.7

31.7
43.5

63.3
39.0

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の耐震化など、災害時の住宅に不安がある(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
607  31.1 68.9

男性・正規の職員、従業員 161  34.8 65.2

男性・非正規の職員 21  14.3 85.7

男性・その他 56  28.6 71.4

男性・無職 65  30.8 69.2

⼥性・正規の職員、従業員 83  28.9 71.1

⼥性・非正規の職員 80  40.0 60.0

⼥性・その他 17  17.6 82.4

⼥性・無職 124  28.2 71.8

１〜２９９⼈ 226  26.5 73.5

３００⼈以上 154  40.9 59.1

わからない 38  28.9 71.1

男性・学⽣ 12  50.0 50.0

⼥性・学⽣ 8  12.5 87.5

単身世帯 79  34.2 65.8

子育て世帯　計 217  33.6 66.4

　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  38.1 61.9

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  38.2 61.8

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  23.1 76.9
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  3.8 8.2 19.1 34.1 34.8 31.1 68.9
男性・正規の職員、従業員 161  4.3 9.9 20.5 34.8 30.4 34.8 65.2
男性・非正規の職員 21  4.8 4.8 4.8 33.3 52.4 14.3 85.7
男性・その他 56  5.4 5.4 17.9 44.6 26.8 28.6 71.4
男性・無職 65  1.5 9.2 20.0 35.4 33.8 30.8 69.2
⼥性・正規の職員、従業員 83  2.4 9.6 16.9 27.7 43.4 28.9 71.1
⼥性・非正規の職員 80  5.0 10.0 25.0 33.8 26.3 40.0 60.0
⼥性・その他 17  5.9 - 11.8 41.2 41.2 17.6 82.4
⼥性・無職 124  3.2 6.5 18.5 31.5 40.3 28.2 71.8
１〜２９９⼈ 226  2.7 6.6 17.3 41.6 31.9 26.5 73.5
３００⼈以上 154  6.5 11.7 22.7 27.3 31.8 40.9 59.1
わからない 38  5.3 7.9 15.8 23.7 47.4 28.9 71.1
男性・学⽣ 12  - 16.7 33.3 25.0 25.0 50.0 50.0
⼥性・学⽣ 8  - - 12.5 62.5 25.0 12.5 87.5
単身世帯 79  11.4 11.4 11.4 29.1 36.7 34.2 65.8
子育て世帯　計 217  2.8 7.4 23.5 38.7 27.6 33.6 66.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  7.1 9.5 21.4 35.7 26.2 38.1 61.9
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  - 10.9 27.3 36.4 25.5 38.2 61.8
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  4.6 - 18.5 44.6 32.3 23.1 76.9

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

3.8

4.3

4.8

5.4

1.5

2.4

5.0

5.9

3.2

2.7

6.5

5.3

11.4

2.8

7.1

4.6

8.2

9.9

4.8

5.4

9.2

9.6

10.0

6.5

6.6

11.7

7.9

16.7

11.4

7.4

9.5

10.9

19.1

20.5

4.8

17.9

20.0

16.9

25.0

11.8

18.5

17.3

22.7

15.8

33.3

12.5

11.4

23.5

21.4

27.3

18.5

34.1

34.8

33.3

44.6

35.4

27.7

33.8

41.2

31.5

41.6

27.3

23.7

25.0

62.5

29.1

38.7

35.7

36.4

44.6

34.8

30.4

52.4

26.8

33.8

43.4

26.3

41.2

40.3

31.9

31.8

47.4

25.0

25.0

36.7

27.6

26.2

25.5

32.3

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／近隣とのトラブル（騒⾳、⼈間関係等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

607  16.0 84.0
男性 303  16.5 83.5
⼥性 304  15.5 84.5
２０代 74  18.9 81.1
３０代 108  23.1 76.9
４０代 109  18.3 81.7
５０代 144  13.2 86.8
６０代以上 172  11.0 89.0
男性２０代 36  22.2 77.8
男性３０代 55  20.0 80.0
男性４０代 58  20.7 79.3
男性５０代 70  12.9 87.1
男性６０代以上 84  11.9 88.1
⼥性２０代 38  15.8 84.2
⼥性３０代 53  26.4 73.6
⼥性４０代 51  15.7 84.3
⼥性５０代 74  13.5 86.5
⼥性６０代以上 88  10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  19.4 80.6
男性・２００〜２９９万円 15  26.7 73.3
男性・３００〜３９９万円 27  7.4 92.6
男性・４００〜４９９万円 34  20.6 79.4
男性・５００〜６９９万円 56  17.9 82.1
男性・７００〜９９９万円 60  10.0 90.0
男性・１０００万円以上 35  20.0 80.0
男性・わからない 45  17.8 82.2
⼥性・２００万円未満 23  17.4 82.6
⼥性・２００〜２９９万円 16  - 100.0
⼥性・３００〜３９９万円 35  17.1 82.9
⼥性・４００〜４９９万円 31  25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  17.1 82.9
⼥性・７００〜９９９万円 46  17.4 82.6
⼥性・１０００万円以上 30  10.0 90.0
⼥性・わからない 82  13.4 86.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  2.5 3.3 10.2 37.2 46.8 16.0 84.0
男性 303  3.3 2.6 10.6 38.9 44.6 16.5 83.5
⼥性 304  1.6 3.9 9.9 35.5 49.0 15.5 84.5
２０代 74  4.1 6.8 8.1 33.8 47.3 18.9 81.1
３０代 108  4.6 3.7 14.8 31.5 45.4 23.1 76.9
４０代 109  2.8 3.7 11.9 38.5 43.1 18.3 81.7
５０代 144  2.8 2.8 7.6 43.1 43.8 13.2 86.8
６０代以上 172  - 1.7 9.3 36.6 52.3 11.0 89.0
男性２０代 36  8.3 8.3 5.6 38.9 38.9 22.2 77.8
男性３０代 55  9.1 3.6 7.3 34.5 45.5 20.0 80.0
男性４０代 58  1.7 1.7 17.2 37.9 41.4 20.7 79.3
男性５０代 70  1.4 1.4 10.0 41.4 45.7 12.9 87.1
男性６０代以上 84  - 1.2 10.7 40.5 47.6 11.9 88.1
⼥性２０代 38  - 5.3 10.5 28.9 55.3 15.8 84.2
⼥性３０代 53  - 3.8 22.6 28.3 45.3 26.4 73.6
⼥性４０代 51  3.9 5.9 5.9 39.2 45.1 15.7 84.3
⼥性５０代 74  4.1 4.1 5.4 44.6 41.9 13.5 86.5
⼥性６０代以上 88  - 2.3 8.0 33.0 56.8 10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  9.7 3.2 6.5 25.8 54.8 19.4 80.6
男性・２００〜２９９万円 15  - - 26.7 20.0 53.3 26.7 73.3
男性・３００〜３９９万円 27  - 3.7 3.7 77.8 14.8 7.4 92.6
男性・４００〜４９９万円 34  2.9 - 17.6 38.2 41.2 20.6 79.4
男性・５００〜６９９万円 56  3.6 5.4 8.9 46.4 35.7 17.9 82.1
男性・７００〜９９９万円 60  1.7 - 8.3 36.7 53.3 10.0 90.0
男性・１０００万円以上 35  2.9 2.9 14.3 31.4 48.6 20.0 80.0
男性・わからない 45  4.4 4.4 8.9 31.1 51.1 17.8 82.2
⼥性・２００万円未満 23  4.3 4.3 8.7 43.5 39.1 17.4 82.6
⼥性・２００〜２９９万円 16  - - - 56.3 43.8 - 100.0
⼥性・３００〜３９９万円 35  - 8.6 8.6 57.1 25.7 17.1 82.9
⼥性・４００〜４９９万円 31  6.5 3.2 16.1 19.4 54.8 25.8 74.2
⼥性・５００〜６９９万円 41  - - 17.1 31.7 51.2 17.1 82.9
⼥性・７００〜９９９万円 46  - 4.3 13.0 34.8 47.8 17.4 82.6
⼥性・１０００万円以上 30  - 10.0 - 20.0 70.0 10.0 90.0
⼥性・わからない 82  2.4 2.4 8.5 34.1 52.4 13.4 86.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

2.5
3.3

1.6
4.1
4.6

2.8
2.8

8.3
9.1

1.7
1.4

3.9
4.1

9.7

2.9
3.6

1.7
2.9
4.4
4.3

6.5

2.4

3.3
2.6

3.9
6.8

3.7
3.7
2.8

1.7
8.3

3.6
1.7
1.4

1.2
5.3
3.8

5.9
4.1

2.3
3.2

3.7

5.4

2.9
4.4
4.3

8.6
3.2

4.3
10.0
2.4

10.2
10.6
9.9

8.1
14.8

11.9
7.6

9.3
5.6

7.3
17.2

10.0
10.7

10.5
22.6

5.9
5.4

8.0
6.5

26.7
3.7

17.6
8.9

8.3
14.3
8.9
8.7

8.6
16.1

17.1
13.0

8.5

37.2
38.9

35.5
33.8

31.5
38.5

43.1
36.6

38.9
34.5

37.9
41.4

40.5
28.9

28.3
39.2
44.6

33.0
25.8

20.0
77.8

38.2
46.4

36.7
31.4

31.1
43.5

56.3
57.1

19.4
31.7

34.8
20.0

34.1

46.8
44.6

49.0
47.3
45.4
43.1
43.8

52.3
38.9

45.5
41.4

45.7
47.6

55.3
45.3
45.1

41.9
56.8
54.8
53.3

14.8
41.2

35.7
53.3

48.6
51.1

39.1
43.8

25.7
54.8

51.2
47.8

70.0
52.4

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／近隣とのトラブル（騒⾳、⼈間関係等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
607  16.0 84.0

男性・正規の職員、従業員 161  18.6 81.4

男性・非正規の職員 21  9.5 90.5

男性・その他 56  17.9 82.1

男性・無職 65  12.3 87.7

⼥性・正規の職員、従業員 83  13.3 86.7

⼥性・非正規の職員 80  21.3 78.8

⼥性・その他 17  11.8 88.2

⼥性・無職 124  13.7 86.3

１〜２９９⼈ 226  13.3 86.7

３００⼈以上 154  20.1 79.9

わからない 38  28.9 71.1

男性・学⽣ 12  16.7 83.3

⼥性・学⽣ 8  - 100.0

単身世帯 79  21.5 78.5

子育て世帯　計 217  17.1 82.9

　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  28.6 71.4

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  18.2 81.8

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  7.7 92.3
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  2.5 3.3 10.2 37.2 46.8 16.0 84.0
男性・正規の職員、従業員 161  3.7 3.7 11.2 37.9 43.5 18.6 81.4
男性・非正規の職員 21  4.8 - 4.8 33.3 57.1 9.5 90.5
男性・その他 56  5.4 1.8 10.7 41.1 41.1 17.9 82.1
男性・無職 65  - 1.5 10.8 41.5 46.2 12.3 87.7
⼥性・正規の職員、従業員 83  1.2 3.6 8.4 34.9 51.8 13.3 86.7
⼥性・非正規の職員 80  3.8 6.3 11.3 40.0 38.8 21.3 78.8
⼥性・その他 17  - - 11.8 47.1 41.2 11.8 88.2
⼥性・無職 124  0.8 3.2 9.7 31.5 54.8 13.7 86.3
１〜２９９⼈ 226  1.3 3.1 8.8 44.7 42.0 13.3 86.7
３００⼈以上 154  4.5 3.9 11.7 33.1 46.8 20.1 79.9
わからない 38  10.5 5.3 13.2 21.1 50.0 28.9 71.1
男性・学⽣ 12  - 8.3 8.3 41.7 41.7 16.7 83.3
⼥性・学⽣ 8  - - - 50.0 50.0 - 100.0
単身世帯 79  6.3 6.3 8.9 27.8 50.6 21.5 78.5
子育て世帯　計 217  1.8 3.2 12.0 38.2 44.7 17.1 82.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  4.8 - 23.8 33.3 38.1 28.6 71.4
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  0.9 6.4 10.9 40.0 41.8 18.2 81.8
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  1.5 - 6.2 38.5 53.8 7.7 92.3

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
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4.8
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8.9
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6.2
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37.9

33.3

41.1

41.5

34.9

40.0

47.1

31.5

44.7

33.1
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41.7

50.0

27.8

38.2

33.3

40.0

38.5

46.8

43.5

57.1

41.1

46.2

51.8

38.8

41.2
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42.0

46.8

50.0

41.7

50.0

50.6

44.7

38.1

41.8
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n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／買い物や通院等の⽇常的な交通・移動⼿段が不便(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

607  12.4 87.6
男性 303  13.5 86.5
⼥性 304  11.2 88.8
２０代 74  20.3 79.7
３０代 108  19.4 80.6
４０代 109  8.3 91.7
５０代 144  8.3 91.7
６０代以上 172  10.5 89.5
男性２０代 36  27.8 72.2
男性３０代 55  16.4 83.6
男性４０代 58  10.3 89.7
男性５０代 70  10.0 90.0
男性６０代以上 84  10.7 89.3
⼥性２０代 38  13.2 86.8
⼥性３０代 53  22.6 77.4
⼥性４０代 51  5.9 94.1
⼥性５０代 74  6.8 93.2
⼥性６０代以上 88  10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  19.4 80.6
男性・２００〜２９９万円 15  6.7 93.3
男性・３００〜３９９万円 27  7.4 92.6
男性・４００〜４９９万円 34  14.7 85.3
男性・５００〜６９９万円 56  14.3 85.7
男性・７００〜９９９万円 60  10.0 90.0
男性・１０００万円以上 35  11.4 88.6
男性・わからない 45  20.0 80.0
⼥性・２００万円未満 23  13.0 87.0
⼥性・２００〜２９９万円 16  6.3 93.8
⼥性・３００〜３９９万円 35  5.7 94.3
⼥性・４００〜４９９万円 31  16.1 83.9
⼥性・５００〜６９９万円 41  12.2 87.8
⼥性・７００〜９９９万円 46  15.2 84.8
⼥性・１０００万円以上 30  3.3 96.7
⼥性・わからない 82  12.2 87.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  2.1 1.8 8.4 37.2 50.4 12.4 87.6
男性 303  2.6 2.6 8.3 36.3 50.2 13.5 86.5
⼥性 304  1.6 1.0 8.6 38.2 50.7 11.2 88.8
２０代 74  5.4 4.1 10.8 27.0 52.7 20.3 79.7
３０代 108  3.7 2.8 13.0 34.3 46.3 19.4 80.6
４０代 109  0.9 1.8 5.5 43.1 48.6 8.3 91.7
５０代 144  2.1 0.7 5.6 41.0 50.7 8.3 91.7
６０代以上 172  0.6 1.2 8.7 36.6 52.9 10.5 89.5
男性２０代 36  11.1 8.3 8.3 19.4 52.8 27.8 72.2
男性３０代 55  3.6 3.6 9.1 36.4 47.3 16.4 83.6
男性４０代 58  1.7 1.7 6.9 43.1 46.6 10.3 89.7
男性５０代 70  1.4 - 8.6 37.1 52.9 10.0 90.0
男性６０代以上 84  - 2.4 8.3 38.1 51.2 10.7 89.3
⼥性２０代 38  - - 13.2 34.2 52.6 13.2 86.8
⼥性３０代 53  3.8 1.9 17.0 32.1 45.3 22.6 77.4
⼥性４０代 51  - 2.0 3.9 43.1 51.0 5.9 94.1
⼥性５０代 74  2.7 1.4 2.7 44.6 48.6 6.8 93.2
⼥性６０代以上 88  1.1 - 9.1 35.2 54.5 10.2 89.8
男性・２００万円未満 31  6.5 6.5 6.5 32.3 48.4 19.4 80.6
男性・２００〜２９９万円 15  - - 6.7 20.0 73.3 6.7 93.3
男性・３００〜３９９万円 27  - 3.7 3.7 55.6 37.0 7.4 92.6
男性・４００〜４９９万円 34  - 2.9 11.8 38.2 47.1 14.7 85.3
男性・５００〜６９９万円 56  5.4 1.8 7.1 42.9 42.9 14.3 85.7
男性・７００〜９９９万円 60  1.7 1.7 6.7 33.3 56.7 10.0 90.0
男性・１０００万円以上 35  2.9 - 8.6 31.4 57.1 11.4 88.6
男性・わからない 45  2.2 4.4 13.3 31.1 48.9 20.0 80.0
⼥性・２００万円未満 23  8.7 - 4.3 52.2 34.8 13.0 87.0
⼥性・２００〜２９９万円 16  - 6.3 - 50.0 43.8 6.3 93.8
⼥性・３００〜３９９万円 35  - - 5.7 54.3 40.0 5.7 94.3
⼥性・４００〜４９９万円 31  - 3.2 12.9 32.3 51.6 16.1 83.9
⼥性・５００〜６９９万円 41  - - 12.2 41.5 46.3 12.2 87.8
⼥性・７００〜９９９万円 46  4.3 2.2 8.7 37.0 47.8 15.2 84.8
⼥性・１０００万円以上 30  - - 3.3 20.0 76.7 3.3 96.7
⼥性・わからない 82  1.2 - 11.0 32.9 54.9 12.2 87.8

※n=30未満は参考値のため灰色。
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年代別
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困っている　計 困っていない　計
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3.8
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2.9
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1.2
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2.6

1.0
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1.8
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3.6
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2.4
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2.0
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6.5

3.7
2.9

1.8
1.7
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3.2
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8.3

8.6
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5.5
5.6
8.7

8.3
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6.9
8.6
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3.9
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6.7

3.7
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8.6

13.3
4.3
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8.7
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全体＋10pt以上
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全体－10pt以下



ベース n=607
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／買い物や通院等の⽇常的な交通・移動⼿段が不便(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
607  12.4 87.6

男性・正規の職員、従業員 161  14.3 85.7

男性・非正規の職員 21  9.5 90.5

男性・その他 56  16.1 83.9

男性・無職 65  10.8 89.2

⼥性・正規の職員、従業員 83  10.8 89.2

⼥性・非正規の職員 80  12.5 87.5

⼥性・その他 17  11.8 88.2

⼥性・無職 124  10.5 89.5

１〜２９９⼈ 226  9.7 90.3

３００⼈以上 154  18.2 81.8

わからない 38  13.2 86.8

男性・学⽣ 12  33.3 66.7

⼥性・学⽣ 8  - 100.0

単身世帯 79  16.5 83.5

子育て世帯　計 217  13.4 86.6

　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  19.0 81.0

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  11.8 88.2

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  12.3 87.7
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

607  2.1 1.8 8.4 37.2 50.4 12.4 87.6
男性・正規の職員、従業員 161  4.3 2.5 7.5 35.4 50.3 14.3 85.7
男性・非正規の職員 21  4.8 4.8 - 33.3 57.1 9.5 90.5
男性・その他 56  - - 16.1 37.5 46.4 16.1 83.9
男性・無職 65  - 4.6 6.2 38.5 50.8 10.8 89.2
⼥性・正規の職員、従業員 83  3.6 - 7.2 33.7 55.4 10.8 89.2
⼥性・非正規の職員 80  1.3 1.3 10.0 46.3 41.3 12.5 87.5
⼥性・その他 17  - - 11.8 47.1 41.2 11.8 88.2
⼥性・無職 124  0.8 1.6 8.1 34.7 54.8 10.5 89.5
１〜２９９⼈ 226  0.4 1.8 7.5 43.4 46.9 9.7 90.3
３００⼈以上 154  5.8 1.3 11.0 31.8 50.0 18.2 81.8
わからない 38  5.3 - 7.9 28.9 57.9 13.2 86.8
男性・学⽣ 12  - 8.3 25.0 16.7 50.0 33.3 66.7
⼥性・学⽣ 8  - - - 50.0 50.0 - 100.0
単身世帯 79  6.3 1.3 8.9 35.4 48.1 16.5 83.5
子育て世帯　計 217  2.8 1.4 9.2 37.3 49.3 13.4 86.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 42  7.1 - 11.9 31.0 50.0 19.0 81.0
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 110  0.9 2.7 8.2 40.9 47.3 11.8 88.2
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 65  3.1 - 9.2 35.4 52.3 12.3 87.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計
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ベース n=9
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=
9  55.6 44.4

男性 4  100.0 -
⼥性 5  20.0 80.0
２０代 3  100.0 -
３０代 1  100.0 -
４０代 1  - 100.0
５０代 0  - -
６０代以上 4  25.0 75.0
男性２０代 2  100.0 -
男性３０代 1  100.0 -
男性４０代 0  - -
男性５０代 0  - -
男性６０代以上 1  100.0 -
⼥性２０代 1  100.0 -
⼥性３０代 0  - -
⼥性４０代 1  - 100.0
⼥性５０代 0  - -
⼥性６０代以上 3  - 100.0
男性・２００万円未満 2  100.0 -
男性・２００〜２９９万円 0  - -
男性・３００〜３９９万円 0  - -
男性・４００〜４９９万円 0  - -
男性・５００〜６９９万円 0  - -
男性・７００〜９９９万円 1  100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - -
男性・わからない 1  100.0 -
⼥性・２００万円未満 1  - 100.0
⼥性・２００〜２９９万円 0  - -
⼥性・３００〜３９９万円 0  - -
⼥性・４００〜４９９万円 0  - -
⼥性・５００〜６９９万円 1  - 100.0
⼥性・７００〜９９９万円 2  - 100.0
⼥性・１０００万円以上 0  - -
⼥性・わからない 1  100.0 -

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

19  22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 55.6 44.4
男性 4  50.0 25.0 25.0 - - 100.0 -
⼥性 5  - - 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0
２０代 3  33.3 33.3 33.3 - - 100.0 -
３０代 1  - - 100.0 - - 100.0 -
４０代 1  - - - - 100.0 - 100.0
５０代 0  - - - - - - -
６０代以上 4  25.0 - - 50.0 25.0 25.0 75.0
男性２０代 2  50.0 50.0 - - - 100.0 -
男性３０代 1  - - 100.0 - - 100.0 -
男性４０代 0  - - - - - - -
男性５０代 0  - - - - - - -
男性６０代以上 1  100.0 - - - - 100.0 -
⼥性２０代 1  - - 100.0 - - 100.0 -
⼥性３０代 0  - - - - - - -
⼥性４０代 1  - - - - 100.0 - 100.0
⼥性５０代 0  - - - - - - -
⼥性６０代以上 3  - - - 66.7 33.3 - 100.0
男性・２００万円未満 2  100.0 - - - - 100.0 -
男性・２００〜２９９万円 0  - - - - - - -
男性・３００〜３９９万円 0  - - - - - - -
男性・４００〜４９９万円 0  - - - - - - -
男性・５００〜６９９万円 0  - - - - - - -
男性・７００〜９９９万円 1  - - 100.0 - - 100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - - - - - - -
男性・わからない 1  - 100.0 - - - 100.0 -
⼥性・２００万円未満 1  - - - - 100.0 - 100.0
⼥性・２００〜２９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・３００〜３９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・４００〜４９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・５００〜６９９万円 1  - - - 100.0 - - 100.0
⼥性・７００〜９９９万円 2  - - - 50.0 50.0 - 100.0
⼥性・１０００万円以上 0  - - - - - - -
⼥性・わからない 1  - - 100.0 - - 100.0 -

※n=30未満は参考値のため灰色。
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全体＋10pt以上
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全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=9
質問文 Q6　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
9  55.6 44.4

男性・正規の職員、従業員 3  100.0 -

男性・非正規の職員 0  - -

男性・その他 0  - -

男性・無職 1  100.0 -

⼥性・正規の職員、従業員 2  - 100.0

⼥性・非正規の職員 1  100.0 -

⼥性・その他 0  - -

⼥性・無職 2  - 100.0

１〜２９９⼈ 3  33.3 66.7

３００⼈以上 2  100.0 -

わからない 1  100.0 -

男性・学⽣ 0  - -

⼥性・学⽣ 0  - -

単身世帯 1  - 100.0

子育て世帯　計 3  33.3 66.7

　　子育て世帯（末子が未就学児） 1  100.0 -

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 0  - -

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 2  - 100.0
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

9  22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 55.6 44.4
男性・正規の職員、従業員 3  33.3 33.3 33.3 - - 100.0 -
男性・非正規の職員 0  - - - - - - -
男性・その他 0  - - - - - - -
男性・無職 1  100.0 - - - - 100.0 -
⼥性・正規の職員、従業員 2  - - - 50.0 50.0 - 100.0
⼥性・非正規の職員 1  - - 100.0 - - 100.0 -
⼥性・その他 0  - - - - - - -
⼥性・無職 2  - - - 50.0 50.0 - 100.0
１〜２９９⼈ 3  - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 66.7
３００⼈以上 2  50.0 - 50.0 - - 100.0 -
わからない 1  - - 100.0 - - 100.0 -
男性・学⽣ 0  - - - - - - -
⼥性・学⽣ 0  - - - - - - -
単身世帯 1  - - - - 100.0 - 100.0
子育て世帯　計 3  33.3 - - 66.7 - 33.3 66.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 1  100.0 - - - - 100.0 -
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 0  - - - - - - -
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 2  - - - 100.0 - - 100.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

困っている　計 困っていない　計
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ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。（かなり困っている＋困っている＋少し困っている 計）賃貸(MA)

家
賃
負
担
が
大
き
い

住
宅
の
耐
震
化
な

ど
、
災
害
時
の
住
宅

に
不
安
が
あ
る

近
隣
と
の
ト
ラ
ブ
ル

（
騒
音
、
人
間
関
係

等
）

住
宅
の
修
繕
や
管
理

の
負
担

買
い
物
や
通
院
等
の

日
常
的
な
交
通
・
移

動
手
段
が
不
便

そ
の
他

593  56.0 32.7 26.3 25.3 19.6 0.8
男性 297  52.9 33.3 26.9 25.6 18.5 0.7
⼥性 296  59.1 32.1 25.7 25.0 20.6 1.0
２０代 166  56.0 36.1 31.9 30.7 27.7 0.6
３０代 132  62.9 32.6 25.0 31.1 20.5 -
４０代 131  50.4 28.2 24.4 16.8 13.7 0.8
５０代 96  55.2 33.3 18.8 20.8 13.5 2.1
６０代以上 68  54.4 32.4 29.4 23.5 17.6 1.5
男性２０代 84  58.3 38.1 32.1 34.5 26.2 -
男性３０代 65  49.2 26.2 20.0 24.6 16.9 -
男性４０代 62  53.2 32.3 30.6 22.6 14.5 -
男性５０代 50  44.0 32.0 20.0 16.0 10.0 4.0
男性６０代以上 36  58.3 38.9 30.6 25.0 22.2 -
⼥性２０代 82  53.7 34.1 31.7 26.8 29.3 1.2
⼥性３０代 67  76.1 38.8 29.9 37.3 23.9 -
⼥性４０代 69  47.8 24.6 18.8 11.6 13.0 1.4
⼥性５０代 46  67.4 34.8 17.4 26.1 17.4 -
⼥性６０代以上 32  50.0 25.0 28.1 21.9 12.5 3.1
男性・２００万円未満 45  68.9 44.4 35.6 35.6 37.8 -
男性・２００〜２９９万円 33  57.6 27.3 24.2 21.2 6.1 -
男性・３００〜３９９万円 45  60.0 31.1 22.2 22.2 13.3 -
男性・４００〜４９９万円 27  44.4 22.2 29.6 22.2 7.4 -
男性・５００〜６９９万円 52  51.9 38.5 23.1 23.1 13.5 -
男性・７００〜９９９万円 32  34.4 25.0 12.5 15.6 6.3 3.1
男性・１０００万円以上 17  23.5 23.5 17.6 11.8 11.8 -
男性・わからない 46  56.5 39.1 41.3 39.1 37.0 2.2
⼥性・２００万円未満 37  67.6 40.5 35.1 35.1 29.7 2.7
⼥性・２００〜２９９万円 43  67.4 39.5 25.6 14.0 14.0 -
⼥性・３００〜３９９万円 50  54.0 24.0 26.0 24.0 20.0 -
⼥性・４００〜４９９万円 26  69.2 30.8 34.6 34.6 26.9 3.8
⼥性・５００〜６９９万円 35  65.7 28.6 25.7 20.0 22.9 -
⼥性・７００〜９９９万円 24  37.5 29.2 20.8 20.8 8.3 -
⼥性・１０００万円以上 15  40.0 13.3 6.7 6.7 6.7 -
⼥性・わからない 66  57.6 36.4 22.7 31.8 24.2 1.5
男性・正規の職員、従業員 157  51.6 32.5 24.8 23.6 14.0 -
男性・非正規の職員 55  69.1 30.9 30.9 23.6 18.2 -
男性・その他 31  41.9 41.9 22.6 38.7 35.5 3.2
男性・無職 54  46.3 33.3 31.5 25.9 22.2 1.9
⼥性・正規の職員、従業員 115  56.5 29.6 25.2 21.7 20.9 0.9
⼥性・非正規の職員 93  63.4 31.2 22.6 26.9 16.1 -
⼥性・その他 17  64.7 41.2 29.4 29.4 17.6 -
⼥性・無職 71  56.3 35.2 29.6 26.8 26.8 2.8
１〜２９９人 268  56.0 34.3 25.7 26.9 18.3 0.7
３００人以上 151  55.6 25.2 20.5 17.9 13.2 -
わからない 49  67.3 42.9 36.7 36.7 32.7 -
男性・学⽣ 11  54.5 18.2 18.2 27.3 18.2 -
⼥性・学⽣ 6  66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 16.7
単身世帯 282  56.7 32.3 28.7 24.8 19.5 0.7
子育て世帯　計 95  64.2 33.7 23.2 25.3 21.1 -
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  70.8 39.6 25.0 29.2 31.3 -
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜大学⽣） 31  61.3 25.8 22.6 16.1 12.9 -
　　子育て世帯（末子が社会人） 16  50.0 31.3 18.8 31.3 6.3 -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

52.9

33.3
26.9 25.6

18.5

0.7

59.1

32.1
25.7 25.0 20.6

1.0
0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。（かなり困っている）賃貸(MA)

家
賃
負
担
が
大
き
い

住
宅
の
耐
震
化
な

ど
、
災
害
時
の
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移
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593  12.0 5.1 3.9 3.7 3.0 0.7
男性 297  10.8 5.7 4.0 3.0 2.7 0.3
⼥性 296  13.2 4.4 3.7 4.4 3.4 1.0
２０代 166  11.4 4.2 4.8 6.0 4.8 0.6
３０代 132  15.9 5.3 3.8 3.0 1.5 -
４０代 131  13.0 6.1 3.8 3.1 3.8 0.8
５０代 96  5.2 5.2 2.1 1.0 2.1 1.0
６０代以上 68  13.2 4.4 4.4 4.4 1.5 1.5
男性２０代 84  9.5 4.8 3.6 4.8 4.8 -
男性３０代 65  13.8 4.6 3.1 1.5 1.5 -
男性４０代 62  16.1 6.5 4.8 3.2 3.2 -
男性５０代 50  4.0 8.0 2.0 2.0 2.0 2.0
男性６０代以上 36  8.3 5.6 8.3 2.8 - -
⼥性２０代 82  13.4 3.7 6.1 7.3 4.9 1.2
⼥性３０代 67  17.9 6.0 4.5 4.5 1.5 -
⼥性４０代 69  10.1 5.8 2.9 2.9 4.3 1.4
⼥性５０代 46  6.5 2.2 2.2 - 2.2 -
⼥性６０代以上 32  18.8 3.1 - 6.3 3.1 3.1
男性・２００万円未満 45  20.0 11.1 8.9 8.9 6.7 -
男性・２００〜２９９万円 33  - - 3.0 - - -
男性・３００〜３９９万円 45  8.9 4.4 4.4 2.2 4.4 -
男性・４００〜４９９万円 27  7.4 3.7 - - - -
男性・５００〜６９９万円 52  13.5 1.9 1.9 1.9 - -
男性・７００〜９９９万円 32  12.5 15.6 6.3 6.3 3.1 3.1
男性・１０００万円以上 17  - - 5.9 - - -
男性・わからない 46  13.0 6.5 2.2 2.2 4.3 -
⼥性・２００万円未満 37  18.9 5.4 - 8.1 2.7 2.7
⼥性・２００〜２９９万円 43  16.3 2.3 2.3 4.7 4.7 -
⼥性・３００〜３９９万円 50  20.0 4.0 6.0 4.0 2.0 -
⼥性・４００〜４９９万円 26  7.7 7.7 3.8 3.8 3.8 3.8
⼥性・５００〜６９９万円 35  8.6 2.9 5.7 2.9 5.7 -
⼥性・７００〜９９９万円 24  - - - - - -
⼥性・１０００万円以上 15  6.7 - - - - -
⼥性・わからない 66  13.6 7.6 6.1 6.1 4.5 1.5
男性・正規の職員、従業員 157  11.5 5.1 3.2 2.5 1.9 -
男性・非正規の職員 55  10.9 3.6 7.3 3.6 5.5 -
男性・その他 31  6.5 6.5 3.2 6.5 3.2 3.2
男性・無職 54  11.1 9.3 3.7 1.9 1.9 -
⼥性・正規の職員、従業員 115  13.0 1.7 4.3 4.3 2.6 0.9
⼥性・非正規の職員 93  16.1 5.4 2.2 3.2 3.2 -
⼥性・その他 17  5.9 5.9 - - 5.9 -
⼥性・無職 71  11.3 7.0 5.6 7.0 4.2 2.8
１〜２９９人 268  11.9 4.1 4.1 3.0 2.6 0.7
３００人以上 151  9.9 1.3 0.7 1.3 0.7 -
わからない 49  20.4 14.3 10.2 12.2 12.2 -
男性・学⽣ 11  27.3 - - - - -
⼥性・学⽣ 6  33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7
単身世帯 282  11.0 4.6 3.9 3.9 3.5 0.7
子育て世帯　計 95  22.1 4.2 4.2 3.2 4.2 -
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  22.9 4.2 4.2 2.1 4.2 -
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜大学⽣） 31  29.0 6.5 6.5 6.5 6.5 -
　　子育て世帯（末子が社会人） 16  6.3 - - - - -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／家賃負担が⼤きい(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

593  56.0 44.0
男性 297  52.9 47.1
⼥性 296  59.1 40.9
２０代 166  56.0 44.0
３０代 132  62.9 37.1
４０代 131  50.4 49.6
５０代 96  55.2 44.8
６０代以上 68  54.4 45.6
男性２０代 84  58.3 41.7
男性３０代 65  49.2 50.8
男性４０代 62  53.2 46.8
男性５０代 50  44.0 56.0
男性６０代以上 36  58.3 41.7
⼥性２０代 82  53.7 46.3
⼥性３０代 67  76.1 23.9
⼥性４０代 69  47.8 52.2
⼥性５０代 46  67.4 32.6
⼥性６０代以上 32  50.0 50.0
男性・２００万円未満 45  68.9 31.1
男性・２００〜２９９万円 33  57.6 42.4
男性・３００〜３９９万円 45  60.0 40.0
男性・４００〜４９９万円 27  44.4 55.6
男性・５００〜６９９万円 52  51.9 48.1
男性・７００〜９９９万円 32  34.4 65.6
男性・１０００万円以上 17  23.5 76.5
男性・わからない 46  56.5 43.5
⼥性・２００万円未満 37  67.6 32.4
⼥性・２００〜２９９万円 43  67.4 32.6
⼥性・３００〜３９９万円 50  54.0 46.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  69.2 30.8
⼥性・５００〜６９９万円 35  65.7 34.3
⼥性・７００〜９９９万円 24  37.5 62.5
⼥性・１０００万円以上 15  40.0 60.0
⼥性・わからない 66  57.6 42.4

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  12.0 16.0 28.0 26.0 18.0 56.0 44.0
男性 297  10.8 16.5 25.6 25.9 21.2 52.9 47.1
⼥性 296  13.2 15.5 30.4 26.0 14.9 59.1 40.9
２０代 166  11.4 19.9 24.7 20.5 23.5 56.0 44.0
３０代 132  15.9 18.2 28.8 20.5 16.7 62.9 37.1
４０代 131  13.0 13.7 23.7 35.1 14.5 50.4 49.6
５０代 96  5.2 15.6 34.4 29.2 15.6 55.2 44.8
６０代以上 68  13.2 7.4 33.8 27.9 17.6 54.4 45.6
男性２０代 84  9.5 23.8 25.0 15.5 26.2 58.3 41.7
男性３０代 65  13.8 13.8 21.5 29.2 21.5 49.2 50.8
男性４０代 62  16.1 14.5 22.6 25.8 21.0 53.2 46.8
男性５０代 50  4.0 14.0 26.0 36.0 20.0 44.0 56.0
男性６０代以上 36  8.3 11.1 38.9 30.6 11.1 58.3 41.7
⼥性２０代 82  13.4 15.9 24.4 25.6 20.7 53.7 46.3
⼥性３０代 67  17.9 22.4 35.8 11.9 11.9 76.1 23.9
⼥性４０代 69  10.1 13.0 24.6 43.5 8.7 47.8 52.2
⼥性５０代 46  6.5 17.4 43.5 21.7 10.9 67.4 32.6
⼥性６０代以上 32  18.8 3.1 28.1 25.0 25.0 50.0 50.0
男性・２００万円未満 45  20.0 20.0 28.9 17.8 13.3 68.9 31.1
男性・２００〜２９９万円 33  - 15.2 42.4 30.3 12.1 57.6 42.4
男性・３００〜３９９万円 45  8.9 15.6 35.6 22.2 17.8 60.0 40.0
男性・４００〜４９９万円 27  7.4 18.5 18.5 37.0 18.5 44.4 55.6
男性・５００〜６９９万円 52  13.5 19.2 19.2 28.8 19.2 51.9 48.1
男性・７００〜９９９万円 32  12.5 15.6 6.3 21.9 43.8 34.4 65.6
男性・１０００万円以上 17  - 11.8 11.8 35.3 41.2 23.5 76.5
男性・わからない 46  13.0 13.0 30.4 23.9 19.6 56.5 43.5
⼥性・２００万円未満 37  18.9 29.7 18.9 16.2 16.2 67.6 32.4
⼥性・２００〜２９９万円 43  16.3 16.3 34.9 16.3 16.3 67.4 32.6
⼥性・３００〜３９９万円 50  20.0 12.0 22.0 30.0 16.0 54.0 46.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  7.7 7.7 53.8 23.1 7.7 69.2 30.8
⼥性・５００〜６９９万円 35  8.6 14.3 42.9 25.7 8.6 65.7 34.3
⼥性・７００〜９９９万円 24  - 4.2 33.3 45.8 16.7 37.5 62.5
⼥性・１０００万円以上 15  6.7 6.7 26.7 33.3 26.7 40.0 60.0
⼥性・わからない 66  13.6 19.7 24.2 27.3 15.2 57.6 42.4

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

12.0
10.8
13.2

11.4
15.9

13.0
5.2

13.2
9.5
13.8
16.1

4.0
8.3

13.4
17.9

10.1
6.5

18.8
20.0

8.9
7.4

13.5
12.5

13.0
18.9

16.3
20.0

7.7
8.6

6.7
13.6

16.0
16.5

15.5
19.9

18.2
13.7

15.6
7.4

23.8
13.8

14.5
14.0

11.1
15.9

22.4
13.0

17.4
3.1

20.0
15.2

15.6
18.5

19.2
15.6

11.8
13.0

29.7
16.3

12.0
7.7

14.3
4.2

6.7
19.7

28.0
25.6

30.4
24.7

28.8
23.7
34.4
33.8

25.0
21.5

22.6
26.0

38.9
24.4

35.8
24.6

43.5
28.1

28.9
42.4

35.6
18.5

19.2
6.3

11.8
30.4

18.9
34.9

22.0
53.8

42.9
33.3

26.7
24.2

26.0
25.9

26.0
20.5

20.5
35.1

29.2
27.9

15.5
29.2

25.8
36.0

30.6
25.6

11.9
43.5

21.7
25.0

17.8
30.3

22.2
37.0

28.8
21.9

35.3
23.9

16.2
16.3

30.0
23.1

25.7
45.8

33.3
27.3

18.0
21.2

14.9
23.5

16.7
14.5
15.6

17.6
26.2

21.5
21.0
20.0

11.1
20.7

11.9
8.7

10.9
25.0

13.3
12.1

17.8
18.5
19.2

43.8
41.2

19.6
16.2
16.3
16.0

7.7
8.6

16.7
26.7

15.2

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／家賃負担が⼤きい(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
593  56.0 44.0

男性・正規の職員、従業員 157  51.6 48.4

男性・非正規の職員 55  69.1 30.9

男性・その他 31  41.9 58.1

男性・無職 54  46.3 53.7

⼥性・正規の職員、従業員 115  56.5 43.5

⼥性・非正規の職員 93  63.4 36.6

⼥性・その他 17  64.7 35.3

⼥性・無職 71  56.3 43.7

１〜２９９⼈ 268  56.0 44.0

３００⼈以上 151  55.6 44.4

わからない 49  67.3 32.7

男性・学⽣ 11  54.5 45.5

⼥性・学⽣ 6  66.7 33.3

単身世帯 282  56.7 43.3

子育て世帯　計 95  64.2 35.8

　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  70.8 29.2

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  61.3 38.7

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  50.0 50.0
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  12.0 16.0 28.0 26.0 18.0 56.0 44.0
男性・正規の職員、従業員 157  11.5 18.5 21.7 25.5 22.9 51.6 48.4
男性・非正規の職員 55  10.9 16.4 41.8 20.0 10.9 69.1 30.9
男性・その他 31  6.5 12.9 22.6 25.8 32.3 41.9 58.1
男性・無職 54  11.1 13.0 22.2 33.3 20.4 46.3 53.7
⼥性・正規の職員、従業員 115  13.0 15.7 27.8 27.8 15.7 56.5 43.5
⼥性・非正規の職員 93  16.1 17.2 30.1 23.7 12.9 63.4 36.6
⼥性・その他 17  5.9 17.6 41.2 29.4 5.9 64.7 35.3
⼥性・無職 71  11.3 12.7 32.4 25.4 18.3 56.3 43.7
１〜２９９⼈ 268  11.9 17.2 26.9 26.9 17.2 56.0 44.0
３００⼈以上 151  9.9 16.6 29.1 22.5 21.9 55.6 44.4
わからない 49  20.4 16.3 30.6 24.5 8.2 67.3 32.7
男性・学⽣ 11  27.3 27.3 - 27.3 18.2 54.5 45.5
⼥性・学⽣ 6  33.3 16.7 16.7 33.3 - 66.7 33.3
単身世帯 282  11.0 17.0 28.7 23.0 20.2 56.7 43.3
子育て世帯　計 95  22.1 14.7 27.4 30.5 5.3 64.2 35.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  22.9 14.6 33.3 22.9 6.3 70.8 29.2
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  29.0 12.9 19.4 32.3 6.5 61.3 38.7
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  6.3 18.8 25.0 50.0 - 50.0 50.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

12.0

11.5

10.9

6.5

11.1

13.0

16.1

5.9

11.3

11.9

9.9

20.4

27.3

33.3

11.0

22.1

22.9

29.0

6.3

16.0

18.5

16.4

12.9

13.0

15.7

17.2

17.6

12.7

17.2

16.6

16.3

27.3

16.7

17.0

14.7

14.6

12.9

18.8

28.0

21.7

41.8

22.6

22.2

27.8

30.1

41.2

32.4

26.9

29.1

30.6

16.7

28.7

27.4

33.3

19.4

25.0

26.0

25.5

20.0

25.8

33.3

27.8

23.7

29.4

25.4

26.9

22.5

24.5

27.3

33.3

23.0

30.5

22.9

32.3

50.0

18.0

22.9

10.9

32.3

20.4

15.7

12.9

5.9

18.3

17.2

21.9

8.2

18.2

20.2

5.3

6.3

6.5

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の修繕や管理の負担(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

593  25.3 74.7
男性 297  25.6 74.4
⼥性 296  25.0 75.0
２０代 166  30.7 69.3
３０代 132  31.1 68.9
４０代 131  16.8 83.2
５０代 96  20.8 79.2
６０代以上 68  23.5 76.5
男性２０代 84  34.5 65.5
男性３０代 65  24.6 75.4
男性４０代 62  22.6 77.4
男性５０代 50  16.0 84.0
男性６０代以上 36  25.0 75.0
⼥性２０代 82  26.8 73.2
⼥性３０代 67  37.3 62.7
⼥性４０代 69  11.6 88.4
⼥性５０代 46  26.1 73.9
⼥性６０代以上 32  21.9 78.1
男性・２００万円未満 45  35.6 64.4
男性・２００〜２９９万円 33  21.2 78.8
男性・３００〜３９９万円 45  22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 27  22.2 77.8
男性・５００〜６９９万円 52  23.1 76.9
男性・７００〜９９９万円 32  15.6 84.4
男性・１０００万円以上 17  11.8 88.2
男性・わからない 46  39.1 60.9
⼥性・２００万円未満 37  35.1 64.9
⼥性・２００〜２９９万円 43  14.0 86.0
⼥性・３００〜３９９万円 50  24.0 76.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  34.6 65.4
⼥性・５００〜６９９万円 35  20.0 80.0
⼥性・７００〜９９９万円 24  20.8 79.2
⼥性・１０００万円以上 15  6.7 93.3
⼥性・わからない 66  31.8 68.2

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.7 7.6 14.0 34.2 40.5 25.3 74.7
男性 297  3.0 9.1 13.5 33.7 40.7 25.6 74.4
⼥性 296  4.4 6.1 14.5 34.8 40.2 25.0 75.0
２０代 166  6.0 10.2 14.5 29.5 39.8 30.7 69.3
３０代 132  3.0 9.8 18.2 31.1 37.9 31.1 68.9
４０代 131  3.1 4.6 9.2 38.2 45.0 16.8 83.2
５０代 96  1.0 7.3 12.5 41.7 37.5 20.8 79.2
６０代以上 68  4.4 2.9 16.2 33.8 42.6 23.5 76.5
男性２０代 84  4.8 11.9 17.9 23.8 41.7 34.5 65.5
男性３０代 65  1.5 10.8 12.3 33.8 41.5 24.6 75.4
男性４０代 62  3.2 9.7 9.7 33.9 43.5 22.6 77.4
男性５０代 50  2.0 6.0 8.0 46.0 38.0 16.0 84.0
男性６０代以上 36  2.8 2.8 19.4 38.9 36.1 25.0 75.0
⼥性２０代 82  7.3 8.5 11.0 35.4 37.8 26.8 73.2
⼥性３０代 67  4.5 9.0 23.9 28.4 34.3 37.3 62.7
⼥性４０代 69  2.9 - 8.7 42.0 46.4 11.6 88.4
⼥性５０代 46  - 8.7 17.4 37.0 37.0 26.1 73.9
⼥性６０代以上 32  6.3 3.1 12.5 28.1 50.0 21.9 78.1
男性・２００万円未満 45  8.9 4.4 22.2 31.1 33.3 35.6 64.4
男性・２００〜２９９万円 33  - 9.1 12.1 39.4 39.4 21.2 78.8
男性・３００〜３９９万円 45  2.2 8.9 11.1 40.0 37.8 22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 27  - 7.4 14.8 33.3 44.4 22.2 77.8
男性・５００〜６９９万円 52  1.9 11.5 9.6 30.8 46.2 23.1 76.9
男性・７００〜９９９万円 32  6.3 6.3 3.1 34.4 50.0 15.6 84.4
男性・１０００万円以上 17  - 11.8 - 41.2 47.1 11.8 88.2
男性・わからない 46  2.2 13.0 23.9 26.1 34.8 39.1 60.9
⼥性・２００万円未満 37  8.1 10.8 16.2 27.0 37.8 35.1 64.9
⼥性・２００〜２９９万円 43  4.7 2.3 7.0 48.8 37.2 14.0 86.0
⼥性・３００〜３９９万円 50  4.0 6.0 14.0 32.0 44.0 24.0 76.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  3.8 - 30.8 30.8 34.6 34.6 65.4
⼥性・５００〜６９９万円 35  2.9 2.9 14.3 42.9 37.1 20.0 80.0
⼥性・７００〜９９９万円 24  - - 20.8 37.5 41.7 20.8 79.2
⼥性・１０００万円以上 15  - - 6.7 26.7 66.7 6.7 93.3
⼥性・わからない 66  6.1 13.6 12.1 30.3 37.9 31.8 68.2

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

3.7
3.0
4.4
6.0

3.0
3.1

1.0
4.4
4.8

1.5
3.2
2.0
2.8

7.3
4.5

2.9

6.3
8.9

2.2

1.9
6.3

2.2
8.1

4.7
4.0
3.8
2.9

6.1

7.6
9.1
6.1

10.2
9.8

4.6
7.3
2.9

11.9
10.8

9.7
6.0

2.8
8.5

9.0

8.7
3.1

4.4
9.1

8.9
7.4

11.5
6.3

11.8
13.0

10.8
2.3
6.0

2.9

13.6

14.0
13.5

14.5
14.5

18.2
9.2

12.5
16.2

17.9
12.3
9.7

8.0
19.4

11.0
23.9

8.7
17.4

12.5
22.2

12.1
11.1

14.8
9.6

3.1

23.9
16.2

7.0
14.0

30.8
14.3

20.8
6.7

12.1

34.2
33.7
34.8

29.5
31.1

38.2
41.7

33.8
23.8

33.8
33.9
46.0

38.9
35.4

28.4
42.0

37.0
28.1

31.1
39.4
40.0

33.3
30.8

34.4
41.2

26.1
27.0

48.8
32.0

30.8
42.9

37.5
26.7

30.3

40.5
40.7
40.2
39.8
37.9

45.0
37.5

42.6
41.7
41.5

43.5
38.0
36.1

37.8
34.3

46.4
37.0

50.0
33.3

39.4
37.8

44.4
46.2

50.0
47.1

34.8
37.8
37.2

44.0
34.6

37.1
41.7

66.7
37.9

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の修繕や管理の負担(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
593  25.3 74.7

男性・正規の職員、従業員 157  23.6 76.4

男性・非正規の職員 55  23.6 76.4

男性・その他 31  38.7 61.3

男性・無職 54  25.9 74.1

⼥性・正規の職員、従業員 115  21.7 78.3

⼥性・非正規の職員 93  26.9 73.1

⼥性・その他 17  29.4 70.6

⼥性・無職 71  26.8 73.2

１〜２９９⼈ 268  26.9 73.1

３００⼈以上 151  17.9 82.1

わからない 49  36.7 63.3

男性・学⽣ 11  27.3 72.7

⼥性・学⽣ 6  66.7 33.3

単身世帯 282  24.8 75.2

子育て世帯　計 95  25.3 74.7

　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  29.2 70.8

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  16.1 83.9

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  31.3 68.8
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.7 7.6 14.0 34.2 40.5 25.3 74.7
男性・正規の職員、従業員 157  2.5 9.6 11.5 33.1 43.3 23.6 76.4
男性・非正規の職員 55  3.6 7.3 12.7 38.2 38.2 23.6 76.4
男性・その他 31  6.5 12.9 19.4 16.1 45.2 38.7 61.3
男性・無職 54  1.9 7.4 16.7 40.7 33.3 25.9 74.1
⼥性・正規の職員、従業員 115  4.3 5.2 12.2 34.8 43.5 21.7 78.3
⼥性・非正規の職員 93  3.2 5.4 18.3 37.6 35.5 26.9 73.1
⼥性・その他 17  - - 29.4 52.9 17.6 29.4 70.6
⼥性・無職 71  7.0 9.9 9.9 26.8 46.5 26.8 73.2
１〜２９９⼈ 268  3.0 7.8 16.0 31.7 41.4 26.9 73.1
３００⼈以上 151  1.3 6.6 9.9 38.4 43.7 17.9 82.1
わからない 49  12.2 6.1 18.4 38.8 24.5 36.7 63.3
男性・学⽣ 11  - - 27.3 45.5 27.3 27.3 72.7
⼥性・学⽣ 6  33.3 16.7 16.7 33.3 - 66.7 33.3
単身世帯 282  3.9 7.1 13.8 32.3 42.9 24.8 75.2
子育て世帯　計 95  3.2 7.4 14.7 51.6 23.2 25.3 74.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  2.1 10.4 16.7 54.2 16.7 29.2 70.8
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  6.5 3.2 6.5 48.4 35.5 16.1 83.9
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  - 6.3 25.0 50.0 18.8 31.3 68.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

3.7

2.5

3.6

6.5

1.9

4.3

3.2

7.0

3.0

1.3

12.2

33.3

3.9

3.2

2.1

6.5

7.6

9.6

7.3

12.9

7.4

5.2

5.4

9.9

7.8

6.6

6.1

16.7

7.1

7.4

10.4

3.2

6.3

14.0

11.5

12.7

19.4

16.7

12.2

18.3

29.4

9.9

16.0

9.9

18.4

27.3

16.7

13.8

14.7

16.7

6.5

25.0

34.2

33.1

38.2

16.1

40.7

34.8

37.6

52.9

26.8

31.7

38.4

38.8

45.5

33.3

32.3

51.6

54.2

48.4

50.0

40.5

43.3

38.2

45.2

33.3

43.5

35.5

17.6

46.5

41.4

43.7

24.5

27.3

42.9

23.2

16.7

35.5

18.8

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の耐震化など、災害時の住宅に不安がある(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

593  32.7 67.3
男性 297  33.3 66.7
⼥性 296  32.1 67.9
２０代 166  36.1 63.9
３０代 132  32.6 67.4
４０代 131  28.2 71.8
５０代 96  33.3 66.7
６０代以上 68  32.4 67.6
男性２０代 84  38.1 61.9
男性３０代 65  26.2 73.8
男性４０代 62  32.3 67.7
男性５０代 50  32.0 68.0
男性６０代以上 36  38.9 61.1
⼥性２０代 82  34.1 65.9
⼥性３０代 67  38.8 61.2
⼥性４０代 69  24.6 75.4
⼥性５０代 46  34.8 65.2
⼥性６０代以上 32  25.0 75.0
男性・２００万円未満 45  44.4 55.6
男性・２００〜２９９万円 33  27.3 72.7
男性・３００〜３９９万円 45  31.1 68.9
男性・４００〜４９９万円 27  22.2 77.8
男性・５００〜６９９万円 52  38.5 61.5
男性・７００〜９９９万円 32  25.0 75.0
男性・１０００万円以上 17  23.5 76.5
男性・わからない 46  39.1 60.9
⼥性・２００万円未満 37  40.5 59.5
⼥性・２００〜２９９万円 43  39.5 60.5
⼥性・３００〜３９９万円 50  24.0 76.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  30.8 69.2
⼥性・５００〜６９９万円 35  28.6 71.4
⼥性・７００〜９９９万円 24  29.2 70.8
⼥性・１０００万円以上 15  13.3 86.7
⼥性・わからない 66  36.4 63.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  5.1 10.1 17.5 33.6 33.7 32.7 67.3
男性 297  5.7 11.1 16.5 31.3 35.4 33.3 66.7
⼥性 296  4.4 9.1 18.6 35.8 32.1 32.1 67.9
２０代 166  4.2 11.4 20.5 30.7 33.1 36.1 63.9
３０代 132  5.3 12.1 15.2 31.1 36.4 32.6 67.4
４０代 131  6.1 9.9 12.2 35.1 36.6 28.2 71.8
５０代 96  5.2 7.3 20.8 37.5 29.2 33.3 66.7
６０代以上 68  4.4 7.4 20.6 36.8 30.9 32.4 67.6
男性２０代 84  4.8 10.7 22.6 21.4 40.5 38.1 61.9
男性３０代 65  4.6 10.8 10.8 35.4 38.5 26.2 73.8
男性４０代 62  6.5 16.1 9.7 30.6 37.1 32.3 67.7
男性５０代 50  8.0 8.0 16.0 38.0 30.0 32.0 68.0
男性６０代以上 36  5.6 8.3 25.0 38.9 22.2 38.9 61.1
⼥性２０代 82  3.7 12.2 18.3 40.2 25.6 34.1 65.9
⼥性３０代 67  6.0 13.4 19.4 26.9 34.3 38.8 61.2
⼥性４０代 69  5.8 4.3 14.5 39.1 36.2 24.6 75.4
⼥性５０代 46  2.2 6.5 26.1 37.0 28.3 34.8 65.2
⼥性６０代以上 32  3.1 6.3 15.6 34.4 40.6 25.0 75.0
男性・２００万円未満 45  11.1 8.9 24.4 26.7 28.9 44.4 55.6
男性・２００〜２９９万円 33  - 9.1 18.2 42.4 30.3 27.3 72.7
男性・３００〜３９９万円 45  4.4 13.3 13.3 31.1 37.8 31.1 68.9
男性・４００〜４９９万円 27  3.7 - 18.5 40.7 37.0 22.2 77.8
男性・５００〜６９９万円 52  1.9 19.2 17.3 28.8 32.7 38.5 61.5
男性・７００〜９９９万円 32  15.6 6.3 3.1 21.9 53.1 25.0 75.0
男性・１０００万円以上 17  - 11.8 11.8 29.4 47.1 23.5 76.5
男性・わからない 46  6.5 13.0 19.6 32.6 28.3 39.1 60.9
⼥性・２００万円未満 37  5.4 16.2 18.9 27.0 32.4 40.5 59.5
⼥性・２００〜２９９万円 43  2.3 11.6 25.6 30.2 30.2 39.5 60.5
⼥性・３００〜３９９万円 50  4.0 8.0 12.0 42.0 34.0 24.0 76.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  7.7 3.8 19.2 42.3 26.9 30.8 69.2
⼥性・５００〜６９９万円 35  2.9 2.9 22.9 34.3 37.1 28.6 71.4
⼥性・７００〜９９９万円 24  - 8.3 20.8 45.8 25.0 29.2 70.8
⼥性・１０００万円以上 15  - - 13.3 20.0 66.7 13.3 86.7
⼥性・わからない 66  7.6 12.1 16.7 37.9 25.8 36.4 63.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

困っている　計 困っていない　計
困っている　計 困っていない　計

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

5.1
5.7
4.4
4.2
5.3
6.1
5.2
4.4
4.8
4.6
6.5
8.0

5.6
3.7
6.0
5.8

2.2
3.1

11.1

4.4
3.7

1.9
15.6

6.5
5.4

2.3
4.0

7.7
2.9

7.6

10.1
11.1

9.1
11.4
12.1
9.9

7.3
7.4
10.7
10.8

16.1
8.0

8.3
12.2

13.4
4.3

6.5
6.3

8.9
9.1

13.3

19.2
6.3

11.8
13.0
16.2

11.6
8.0

3.8
2.9
8.3

12.1

17.5
16.5

18.6
20.5

15.2
12.2
20.8

20.6
22.6

10.8
9.7

16.0
25.0

18.3
19.4

14.5
26.1

15.6
24.4

18.2
13.3

18.5
17.3

3.1
11.8

19.6
18.9

25.6
12.0

19.2
22.9

20.8
13.3

16.7

33.6
31.3
35.8
30.7

31.1
35.1

37.5
36.8

21.4
35.4

30.6
38.0

38.9
40.2

26.9
39.1

37.0
34.4

26.7
42.4

31.1
40.7

28.8
21.9

29.4
32.6

27.0
30.2

42.0
42.3

34.3
45.8

20.0
37.9

33.7
35.4

32.1
33.1

36.4
36.6

29.2
30.9

40.5
38.5
37.1

30.0
22.2

25.6
34.3

36.2
28.3

40.6
28.9
30.3

37.8
37.0

32.7
53.1

47.1
28.3

32.4
30.2

34.0
26.9

37.1
25.0

66.7
25.8

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／住宅の耐震化など、災害時の住宅に不安がある(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
593  32.7 67.3

男性・正規の職員、従業員 157  32.5 67.5

男性・非正規の職員 55  30.9 69.1

男性・その他 31  41.9 58.1

男性・無職 54  33.3 66.7

⼥性・正規の職員、従業員 115  29.6 70.4

⼥性・非正規の職員 93  31.2 68.8

⼥性・その他 17  41.2 58.8

⼥性・無職 71  35.2 64.8

１〜２９９⼈ 268  34.3 65.7

３００⼈以上 151  25.2 74.8

わからない 49  42.9 57.1

男性・学⽣ 11  18.2 81.8

⼥性・学⽣ 6  66.7 33.3

単身世帯 282  32.3 67.7

子育て世帯　計 95  33.7 66.3

　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  39.6 60.4

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  25.8 74.2

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  31.3 68.8
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  5.1 10.1 17.5 33.6 33.7 32.7 67.3
男性・正規の職員、従業員 157  5.1 12.7 14.6 29.9 37.6 32.5 67.5
男性・非正規の職員 55  3.6 9.1 18.2 36.4 32.7 30.9 69.1
男性・その他 31  6.5 12.9 22.6 16.1 41.9 41.9 58.1
男性・無職 54  9.3 7.4 16.7 38.9 27.8 33.3 66.7
⼥性・正規の職員、従業員 115  1.7 9.6 18.3 33.9 36.5 29.6 70.4
⼥性・非正規の職員 93  5.4 6.5 19.4 43.0 25.8 31.2 68.8
⼥性・その他 17  5.9 5.9 29.4 35.3 23.5 41.2 58.8
⼥性・無職 71  7.0 12.7 15.5 29.6 35.2 35.2 64.8
１〜２９９⼈ 268  4.1 10.8 19.4 33.6 32.1 34.3 65.7
３００⼈以上 151  1.3 9.9 13.9 32.5 42.4 25.2 74.8
わからない 49  14.3 6.1 22.4 36.7 20.4 42.9 57.1
男性・学⽣ 11  - - 18.2 45.5 36.4 18.2 81.8
⼥性・学⽣ 6  33.3 16.7 16.7 33.3 - 66.7 33.3
単身世帯 282  4.6 9.2 18.4 31.6 36.2 32.3 67.7
子育て世帯　計 95  4.2 9.5 20.0 50.5 15.8 33.7 66.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  4.2 14.6 20.8 45.8 14.6 39.6 60.4
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  6.5 6.5 12.9 51.6 22.6 25.8 74.2
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  - - 31.3 62.5 6.3 31.3 68.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣
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5.1

5.1

3.6

6.5
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1.7

5.4

5.9

7.0

4.1
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14.3
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4.6

4.2
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5.9
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6.5
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14.6
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15.5
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13.9
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18.2
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18.4

20.0

20.8

12.9

31.3

33.6

29.9

36.4

16.1

38.9

33.9

43.0

35.3

29.6

33.6

32.5

36.7

45.5

33.3

31.6

50.5

45.8

51.6

62.5

33.7

37.6

32.7

41.9

27.8

36.5

25.8

23.5

35.2

32.1

42.4

20.4

36.4

36.2

15.8

14.6

22.6

6.3

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／近隣とのトラブル（騒⾳、⼈間関係等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

593  26.3 73.7
男性 297  26.9 73.1
⼥性 296  25.7 74.3
２０代 166  31.9 68.1
３０代 132  25.0 75.0
４０代 131  24.4 75.6
５０代 96  18.8 81.3
６０代以上 68  29.4 70.6
男性２０代 84  32.1 67.9
男性３０代 65  20.0 80.0
男性４０代 62  30.6 69.4
男性５０代 50  20.0 80.0
男性６０代以上 36  30.6 69.4
⼥性２０代 82  31.7 68.3
⼥性３０代 67  29.9 70.1
⼥性４０代 69  18.8 81.2
⼥性５０代 46  17.4 82.6
⼥性６０代以上 32  28.1 71.9
男性・２００万円未満 45  35.6 64.4
男性・２００〜２９９万円 33  24.2 75.8
男性・３００〜３９９万円 45  22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 27  29.6 70.4
男性・５００〜６９９万円 52  23.1 76.9
男性・７００〜９９９万円 32  12.5 87.5
男性・１０００万円以上 17  17.6 82.4
男性・わからない 46  41.3 58.7
⼥性・２００万円未満 37  35.1 64.9
⼥性・２００〜２９９万円 43  25.6 74.4
⼥性・３００〜３９９万円 50  26.0 74.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  34.6 65.4
⼥性・５００〜６９９万円 35  25.7 74.3
⼥性・７００〜９９９万円 24  20.8 79.2
⼥性・１０００万円以上 15  6.7 93.3
⼥性・わからない 66  22.7 77.3

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.9 7.9 14.5 34.7 39.0 26.3 73.7
男性 297  4.0 8.1 14.8 34.0 39.1 26.9 73.1
⼥性 296  3.7 7.8 14.2 35.5 38.9 25.7 74.3
２０代 166  4.8 10.8 16.3 30.7 37.3 31.9 68.1
３０代 132  3.8 8.3 12.9 27.3 47.7 25.0 75.0
４０代 131  3.8 6.9 13.7 36.6 38.9 24.4 75.6
５０代 96  2.1 3.1 13.5 46.9 34.4 18.8 81.3
６０代以上 68  4.4 8.8 16.2 38.2 32.4 29.4 70.6
男性２０代 84  3.6 10.7 17.9 26.2 41.7 32.1 67.9
男性３０代 65  3.1 6.2 10.8 29.2 50.8 20.0 80.0
男性４０代 62  4.8 9.7 16.1 33.9 35.5 30.6 69.4
男性５０代 50  2.0 4.0 14.0 48.0 32.0 20.0 80.0
男性６０代以上 36  8.3 8.3 13.9 41.7 27.8 30.6 69.4
⼥性２０代 82  6.1 11.0 14.6 35.4 32.9 31.7 68.3
⼥性３０代 67  4.5 10.4 14.9 25.4 44.8 29.9 70.1
⼥性４０代 69  2.9 4.3 11.6 39.1 42.0 18.8 81.2
⼥性５０代 46  2.2 2.2 13.0 45.7 37.0 17.4 82.6
⼥性６０代以上 32  - 9.4 18.8 34.4 37.5 28.1 71.9
男性・２００万円未満 45  8.9 13.3 13.3 28.9 35.6 35.6 64.4
男性・２００〜２９９万円 33  3.0 6.1 15.2 36.4 39.4 24.2 75.8
男性・３００〜３９９万円 45  4.4 6.7 11.1 33.3 44.4 22.2 77.8
男性・４００〜４９９万円 27  - 7.4 22.2 33.3 37.0 29.6 70.4
男性・５００〜６９９万円 52  1.9 9.6 11.5 44.2 32.7 23.1 76.9
男性・７００〜９９９万円 32  6.3 - 6.3 31.3 56.3 12.5 87.5
男性・１０００万円以上 17  5.9 5.9 5.9 23.5 58.8 17.6 82.4
男性・わからない 46  2.2 10.9 28.3 32.6 26.1 41.3 58.7
⼥性・２００万円未満 37  - 13.5 21.6 35.1 29.7 35.1 64.9
⼥性・２００〜２９９万円 43  2.3 7.0 16.3 32.6 41.9 25.6 74.4
⼥性・３００〜３９９万円 50  6.0 4.0 16.0 36.0 38.0 26.0 74.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  3.8 15.4 15.4 30.8 34.6 34.6 65.4
⼥性・５００〜６９９万円 35  5.7 5.7 14.3 31.4 42.9 25.7 74.3
⼥性・７００〜９９９万円 24  - 4.2 16.7 33.3 45.8 20.8 79.2
⼥性・１０００万円以上 15  - - 6.7 20.0 73.3 6.7 93.3
⼥性・わからない 66  6.1 9.1 7.6 45.5 31.8 22.7 77.3

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／近隣とのトラブル（騒⾳、⼈間関係等）(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
593  26.3 73.7

男性・正規の職員、従業員 157  24.8 75.2

男性・非正規の職員 55  30.9 69.1

男性・その他 31  22.6 77.4

男性・無職 54  31.5 68.5

⼥性・正規の職員、従業員 115  25.2 74.8

⼥性・非正規の職員 93  22.6 77.4

⼥性・その他 17  29.4 70.6

⼥性・無職 71  29.6 70.4

１〜２９９⼈ 268  25.7 74.3

３００⼈以上 151  20.5 79.5

わからない 49  36.7 63.3

男性・学⽣ 11  18.2 81.8

⼥性・学⽣ 6  66.7 33.3

単身世帯 282  28.7 71.3

子育て世帯　計 95  23.2 76.8

　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  25.0 75.0

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  22.6 77.4

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  18.8 81.3
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.9 7.9 14.5 34.7 39.0 26.3 73.7
男性・正規の職員、従業員 157  3.2 8.9 12.7 33.8 41.4 24.8 75.2
男性・非正規の職員 55  7.3 5.5 18.2 34.5 34.5 30.9 69.1
男性・その他 31  3.2 6.5 12.9 32.3 45.2 22.6 77.4
男性・無職 54  3.7 9.3 18.5 35.2 33.3 31.5 68.5
⼥性・正規の職員、従業員 115  4.3 8.7 12.2 32.2 42.6 25.2 74.8
⼥性・非正規の職員 93  2.2 5.4 15.1 40.9 36.6 22.6 77.4
⼥性・その他 17  - 5.9 23.5 35.3 35.3 29.4 70.6
⼥性・無職 71  5.6 9.9 14.1 33.8 36.6 29.6 70.4
１〜２９９⼈ 268  4.1 7.1 14.6 34.3 39.9 25.7 74.3
３００⼈以上 151  0.7 7.3 12.6 36.4 43.0 20.5 79.5
わからない 49  10.2 10.2 16.3 32.7 30.6 36.7 63.3
男性・学⽣ 11  - - 18.2 45.5 36.4 18.2 81.8
⼥性・学⽣ 6  33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 33.3
単身世帯 282  3.9 8.5 16.3 34.0 37.2 28.7 71.3
子育て世帯　計 95  4.2 9.5 9.5 46.3 30.5 23.2 76.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  4.2 10.4 10.4 45.8 29.2 25.0 75.0
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  6.5 12.9 3.2 38.7 38.7 22.6 77.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  - - 18.8 62.5 18.8 18.8 81.3

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／買い物や通院等の⽇常的な交通・移動⼿段が不便(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=

593  19.6 80.4
男性 297  18.5 81.5
⼥性 296  20.6 79.4
２０代 166  27.7 72.3
３０代 132  20.5 79.5
４０代 131  13.7 86.3
５０代 96  13.5 86.5
６０代以上 68  17.6 82.4
男性２０代 84  26.2 73.8
男性３０代 65  16.9 83.1
男性４０代 62  14.5 85.5
男性５０代 50  10.0 90.0
男性６０代以上 36  22.2 77.8
⼥性２０代 82  29.3 70.7
⼥性３０代 67  23.9 76.1
⼥性４０代 69  13.0 87.0
⼥性５０代 46  17.4 82.6
⼥性６０代以上 32  12.5 87.5
男性・２００万円未満 45  37.8 62.2
男性・２００〜２９９万円 33  6.1 93.9
男性・３００〜３９９万円 45  13.3 86.7
男性・４００〜４９９万円 27  7.4 92.6
男性・５００〜６９９万円 52  13.5 86.5
男性・７００〜９９９万円 32  6.3 93.8
男性・１０００万円以上 17  11.8 88.2
男性・わからない 46  37.0 63.0
⼥性・２００万円未満 37  29.7 70.3
⼥性・２００〜２９９万円 43  14.0 86.0
⼥性・３００〜３９９万円 50  20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  26.9 73.1
⼥性・５００〜６９９万円 35  22.9 77.1
⼥性・７００〜９９９万円 24  8.3 91.7
⼥性・１０００万円以上 15  6.7 93.3
⼥性・わからない 66  24.2 75.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.0 6.1 10.5 35.1 45.4 19.6 80.4
男性 297  2.7 6.4 9.4 35.7 45.8 18.5 81.5
⼥性 296  3.4 5.7 11.5 34.5 44.9 20.6 79.4
２０代 166  4.8 6.6 16.3 30.1 42.2 27.7 72.3
３０代 132  1.5 8.3 10.6 25.0 54.5 20.5 79.5
４０代 131  3.8 6.9 3.1 42.0 44.3 13.7 86.3
５０代 96  2.1 2.1 9.4 43.8 42.7 13.5 86.5
６０代以上 68  1.5 4.4 11.8 41.2 41.2 17.6 82.4
男性２０代 84  4.8 6.0 15.5 28.6 45.2 26.2 73.8
男性３０代 65  1.5 9.2 6.2 21.5 61.5 16.9 83.1
男性４０代 62  3.2 8.1 3.2 43.5 41.9 14.5 85.5
男性５０代 50  2.0 2.0 6.0 46.0 44.0 10.0 90.0
男性６０代以上 36  - 5.6 16.7 50.0 27.8 22.2 77.8
⼥性２０代 82  4.9 7.3 17.1 31.7 39.0 29.3 70.7
⼥性３０代 67  1.5 7.5 14.9 28.4 47.8 23.9 76.1
⼥性４０代 69  4.3 5.8 2.9 40.6 46.4 13.0 87.0
⼥性５０代 46  2.2 2.2 13.0 41.3 41.3 17.4 82.6
⼥性６０代以上 32  3.1 3.1 6.3 31.3 56.3 12.5 87.5
男性・２００万円未満 45  6.7 11.1 20.0 24.4 37.8 37.8 62.2
男性・２００〜２９９万円 33  - - 6.1 45.5 48.5 6.1 93.9
男性・３００〜３９９万円 45  4.4 6.7 2.2 26.7 60.0 13.3 86.7
男性・４００〜４９９万円 27  - 3.7 3.7 51.9 40.7 7.4 92.6
男性・５００〜６９９万円 52  - 5.8 7.7 40.4 46.2 13.5 86.5
男性・７００〜９９９万円 32  3.1 3.1 - 37.5 56.3 6.3 93.8
男性・１０００万円以上 17  - 5.9 5.9 41.2 47.1 11.8 88.2
男性・わからない 46  4.3 10.9 21.7 30.4 32.6 37.0 63.0
⼥性・２００万円未満 37  2.7 8.1 18.9 29.7 40.5 29.7 70.3
⼥性・２００〜２９９万円 43  4.7 - 9.3 44.2 41.9 14.0 86.0
⼥性・３００〜３９９万円 50  2.0 12.0 6.0 34.0 46.0 20.0 80.0
⼥性・４００〜４９９万円 26  3.8 7.7 15.4 30.8 42.3 26.9 73.1
⼥性・５００〜６９９万円 35  5.7 2.9 14.3 37.1 40.0 22.9 77.1
⼥性・７００〜９９９万円 24  - - 8.3 33.3 58.3 8.3 91.7
⼥性・１０００万円以上 15  - - 6.7 26.7 66.7 6.7 93.3
⼥性・わからない 66  4.5 7.6 12.1 33.3 42.4 24.2 75.8

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=593
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／買い物や通院等の⽇常的な交通・移動⼿段が不便(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
593  19.6 80.4

男性・正規の職員、従業員 157  14.0 86.0

男性・非正規の職員 55  18.2 81.8

男性・その他 31  35.5 64.5

男性・無職 54  22.2 77.8

⼥性・正規の職員、従業員 115  20.9 79.1

⼥性・非正規の職員 93  16.1 83.9

⼥性・その他 17  17.6 82.4

⼥性・無職 71  26.8 73.2

１〜２９９⼈ 268  18.3 81.7

３００⼈以上 151  13.2 86.8

わからない 49  32.7 67.3

男性・学⽣ 11  18.2 81.8

⼥性・学⽣ 6  66.7 33.3

単身世帯 282  19.5 80.5

子育て世帯　計 95  21.1 78.9

　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  31.3 68.8

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  12.9 87.1

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  6.3 93.8
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

593  3.0 6.1 10.5 35.1 45.4 19.6 80.4
男性・正規の職員、従業員 157  1.9 5.1 7.0 35.0 51.0 14.0 86.0
男性・非正規の職員 55  5.5 5.5 7.3 38.2 43.6 18.2 81.8
男性・その他 31  3.2 12.9 19.4 32.3 32.3 35.5 64.5
男性・無職 54  1.9 7.4 13.0 37.0 40.7 22.2 77.8
⼥性・正規の職員、従業員 115  2.6 7.0 11.3 30.4 48.7 20.9 79.1
⼥性・非正規の職員 93  3.2 5.4 7.5 40.9 43.0 16.1 83.9
⼥性・その他 17  5.9 - 11.8 41.2 41.2 17.6 82.4
⼥性・無職 71  4.2 5.6 16.9 31.0 42.3 26.8 73.2
１〜２９９⼈ 268  2.6 7.5 8.2 34.0 47.8 18.3 81.7
３００⼈以上 151  0.7 3.3 9.3 36.4 50.3 13.2 86.8
わからない 49  12.2 6.1 14.3 40.8 26.5 32.7 67.3
男性・学⽣ 11  - 9.1 9.1 45.5 36.4 18.2 81.8
⼥性・学⽣ 6  33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 33.3
単身世帯 282  3.5 7.1 8.9 34.0 46.5 19.5 80.5
子育て世帯　計 95  4.2 6.3 10.5 44.2 34.7 21.1 78.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 48  4.2 8.3 18.8 45.8 22.9 31.3 68.8
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 31  6.5 6.5 - 38.7 48.4 12.9 87.1
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 16  - - 6.3 50.0 43.8 6.3 93.8

※n=30未満は参考値のため灰色。
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全体－5pt以下
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ベース n=7
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない
n=
7  71.4 28.6

男性 3  66.7 33.3
⼥性 4  75.0 25.0
２０代 1  100.0 -
３０代 1  - 100.0
４０代 2  50.0 50.0
５０代 2  100.0 -
６０代以上 1  100.0 -
男性２０代 0  - -
男性３０代 1  - 100.0
男性４０代 0  - -
男性５０代 2  100.0 -
男性６０代以上 0  - -
⼥性２０代 1  100.0 -
⼥性３０代 0  - -
⼥性４０代 2  50.0 50.0
⼥性５０代 0  - -
⼥性６０代以上 1  100.0 -
男性・２００万円未満 0  - -
男性・２００〜２９９万円 0  - -
男性・３００〜３９９万円 1  - 100.0
男性・４００〜４９９万円 0  - -
男性・５００〜６９９万円 0  - -
男性・７００〜９９９万円 1  100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - -
男性・わからない 1  100.0 -
⼥性・２００万円未満 1  100.0 -
⼥性・２００〜２９９万円 0  - -
⼥性・３００〜３９９万円 0  - -
⼥性・４００〜４９９万円 1  100.0 -
⼥性・５００〜６９９万円 0  - -
⼥性・７００〜９９９万円 0  - -
⼥性・１０００万円以上 1  - 100.0
⼥性・わからない 1  100.0 -

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

17  57.1 14.3 - 14.3 14.3 71.4 28.6
男性 3  33.3 33.3 - - 33.3 66.7 33.3
⼥性 4  75.0 - - 25.0 - 75.0 25.0
２０代 1  100.0 - - - - 100.0 -
３０代 1  - - - - 100.0 - 100.0
４０代 2  50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0
５０代 2  50.0 50.0 - - - 100.0 -
６０代以上 1  100.0 - - - - 100.0 -
男性２０代 0  - - - - - - -
男性３０代 1  - - - - 100.0 - 100.0
男性４０代 0  - - - - - - -
男性５０代 2  50.0 50.0 - - - 100.0 -
男性６０代以上 0  - - - - - - -
⼥性２０代 1  100.0 - - - - 100.0 -
⼥性３０代 0  - - - - - - -
⼥性４０代 2  50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0
⼥性５０代 0  - - - - - - -
⼥性６０代以上 1  100.0 - - - - 100.0 -
男性・２００万円未満 0  - - - - - - -
男性・２００〜２９９万円 0  - - - - - - -
男性・３００〜３９９万円 1  - - - - 100.0 - 100.0
男性・４００〜４９９万円 0  - - - - - - -
男性・５００〜６９９万円 0  - - - - - - -
男性・７００〜９９９万円 1  100.0 - - - - 100.0 -
男性・１０００万円以上 0  - - - - - - -
男性・わからない 1  - 100.0 - - - 100.0 -
⼥性・２００万円未満 1  100.0 - - - - 100.0 -
⼥性・２００〜２９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・３００〜３９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・４００〜４９９万円 1  100.0 - - - - 100.0 -
⼥性・５００〜６９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・７００〜９９９万円 0  - - - - - - -
⼥性・１０００万円以上 1  - - - 100.0 - - 100.0
⼥性・わからない 1  100.0 - - - - 100.0 -

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=7
質問文 Q7　住宅、⽣活環境について困っていることはありますか。／その他(SA)

(%)

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

n=
7  71.4 28.6

男性・正規の職員、従業員 0  - -

男性・非正規の職員 1  - 100.0

男性・その他 1  100.0 -

男性・無職 1  100.0 -

⼥性・正規の職員、従業員 2  50.0 50.0

⼥性・非正規の職員 0  - -

⼥性・その他 0  - -

⼥性・無職 2  100.0 -

１〜２９９⼈ 3  66.7 33.3

３００⼈以上 1  - 100.0

わからない 0  - -

男性・学⽣ 0  - -

⼥性・学⽣ 1  100.0 -

単身世帯 2  100.0 -

子育て世帯　計 0  - -

　　子育て世帯（末子が未就学児） 0  - -

　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 0  - -

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 0  - -
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

かなり困っている 困っている 少し困っている 困っていない 全く困っていない

困
っ
て
い
る

計 困
っ
て
い
な
い

計

7  57.1 14.3 - 14.3 14.3 71.4 28.6
男性・正規の職員、従業員 0  - - - - - - -
男性・非正規の職員 1  - - - - 100.0 - 100.0
男性・その他 1  100.0 - - - - 100.0 -
男性・無職 1  - 100.0 - - - 100.0 -
⼥性・正規の職員、従業員 2  50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0
⼥性・非正規の職員 0  - - - - - - -
⼥性・その他 0  - - - - - - -
⼥性・無職 2  100.0 - - - - 100.0 -
１〜２９９⼈ 3  66.7 - - 33.3 - 66.7 33.3
３００⼈以上 1  - - - - 100.0 - 100.0
わからない 0  - - - - - - -
男性・学⽣ 0  - - - - - - -
⼥性・学⽣ 1  100.0 - - - - 100.0 -
単身世帯 2  100.0 - - - - 100.0 -
子育て世帯　計 0  - - - - - - -
　　子育て世帯（末子が未就学児） 0  - - - - - - -
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 0  - - - - - - -
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 0  - - - - - - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数
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困っている　計 困っていない　計

困っている　計 困っていない　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学⽣

同居家族

57.1

100.0

50.0

100.0

66.7

100.0

100.0

14.3

100.0

14.3

50.0

33.3

14.3

100.0

100.0

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q8　住居を選ぶときに特に重視することをえらんでください。(MA)

⽴
地
や
日
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生
活
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交
通
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等
の
毎
月
必
要

と
な
る
費
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キ
ュ
リ

テ
ィ
ー
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同
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コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
取

れ
る

そ
の
他

1,200  71.0 55.9 52.9 27.3 19.1 6.2 1.6
男性 600  66.0 53.3 48.3 34.2 15.2 6.8 1.3
⼥性 600  76.0 58.5 57.5 20.3 23.0 5.5 1.8
２０代 240  64.2 61.3 54.6 34.2 17.9 4.2 2.9
３０代 240  64.6 60.0 49.2 29.2 22.5 9.2 -
４０代 240  71.7 60.4 52.1 26.3 21.7 2.9 1.3
５０代 240  75.0 57.9 51.3 25.0 13.8 6.7 2.5
６０代以上 240  79.6 40.0 57.5 21.7 19.6 7.9 1.3
男性２０代 120  60.8 57.5 59.2 42.5 13.3 6.7 0.8
男性３０代 120  60.0 60.0 40.8 34.2 21.7 7.5 -
男性４０代 120  63.3 56.7 42.5 35.8 15.8 4.2 0.8
男性５０代 120  70.8 51.7 49.2 29.2 10.8 9.2 3.3
男性６０代以上 120  75.0 40.8 50.0 29.2 14.2 6.7 1.7
⼥性２０代 120  67.5 65.0 50.0 25.8 22.5 1.7 5.0
⼥性３０代 120  69.2 60.0 57.5 24.2 23.3 10.8 -
⼥性４０代 120  80.0 64.2 61.7 16.7 27.5 1.7 1.7
⼥性５０代 120  79.2 64.2 53.3 20.8 16.7 4.2 1.7
⼥性６０代以上 120  84.2 39.2 65.0 14.2 25.0 9.2 0.8
男性・２００万円未満 76  69.7 55.3 31.6 34.2 11.8 7.9 5.3
男性・２００〜２９９万円 48  60.4 66.7 45.8 37.5 20.8 2.1 2.1
男性・３００〜３９９万円 72  68.1 54.2 56.9 30.6 13.9 8.3 -
男性・４００〜４９９万円 61  62.3 59.0 55.7 34.4 6.6 3.3 -
男性・５００〜６９９万円 108  66.7 52.8 52.8 31.5 18.5 4.6 -
男性・７００〜９９９万円 92  68.5 52.2 50.0 35.9 17.4 8.7 2.2
男性・１０００万円以上 52  76.9 44.2 57.7 25.0 17.3 7.7 -
男性・わからない 91  57.1 47.3 39.6 41.8 14.3 9.9 1.1
⼥性・２００万円未満 60  80.0 58.3 51.7 20.0 18.3 8.3 3.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  78.0 67.8 57.6 23.7 15.3 1.7 -
⼥性・３００〜３９９万円 85  78.8 61.2 62.4 24.7 24.7 3.5 -
⼥性・４００〜４９９万円 57  78.9 63.2 63.2 21.1 24.6 1.8 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  72.4 61.8 55.3 13.2 10.5 10.5 -
⼥性・７００〜９９９万円 70  81.4 54.3 62.9 20.0 22.9 4.3 -
⼥性・１０００万円以上 45  80.0 51.1 55.6 11.1 42.2 2.2 -
⼥性・わからない 148  68.9 54.1 54.1 23.0 27.0 7.4 4.7
男性・正規の職員、従業員 318  66.4 53.1 52.8 32.1 16.7 6.0 0.3
男性・非正規の職員 76  64.5 67.1 35.5 40.8 11.8 3.9 1.3
男性・その他 87  71.3 52.9 39.1 35.6 11.5 9.2 2.3
男性・無職 119  62.2 45.4 51.3 34.5 16.0 9.2 3.4
⼥性・正規の職員、従業員 198  75.8 64.1 58.1 20.7 26.8 2.5 0.5
⼥性・非正規の職員 173  76.9 64.7 56.6 20.8 17.9 7.5 1.7
⼥性・その他 34  79.4 61.8 67.6 11.8 14.7 8.8 -
⼥性・無職 195  74.9 46.7 55.9 21.0 25.1 6.2 3.6
１〜２９９⼈ 494  71.5 61.9 51.6 28.7 17.0 4.5 0.8
３００⼈以上 305  74.1 56.7 57.0 25.9 20.7 6.6 0.3
わからない 87  60.9 54.0 41.4 27.6 16.1 10.3 3.4
男性・学生 23  56.5 56.5 69.6 52.2 13.0 8.7 -
⼥性・学生 14  50.0 50.0 57.1 7.1 21.4 14.3 7.1
単身世帯 361  68.4 65.1 51.0 31.3 18.0 5.0 0.6
子育て世帯　計 312  69.2 50.0 59.3 24.0 17.3 9.0 1.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  67.8 57.8 62.2 25.6 22.2 5.6 2.2
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  67.4 47.5 57.4 27.0 17.0 10.6 1.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  74.1 45.7 59.3 17.3 12.3 9.9 1.2

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q9　転居を想定した場合、どのような住居形態に住みたいと考えますか。(MA)
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1,200  38.2 34.8 34.4 8.9 6.3 1.3 1.1 3.3
男性 600  40.3 29.3 35.0 9.8 7.0 1.7 1.7 3.3
⼥性 600  36.0 40.3 33.8 8.0 5.5 1.0 0.5 3.2
２０代 240  50.0 23.8 32.1 5.4 11.7 0.4 2.9 2.1
３０代 240  47.1 31.3 34.6 6.3 6.3 2.1 0.8 3.8
４０代 240  44.6 35.0 36.7 10.8 6.3 0.4 0.4 1.3
５０代 240  30.8 39.6 32.5 10.8 4.6 2.1 0.8 3.8
６０代以上 240  18.3 44.6 36.3 11.3 2.5 1.7 0.4 5.4
男性２０代 120  50.0 24.2 28.3 7.5 13.3 - 5.0 1.7
男性３０代 120  52.5 25.8 34.2 5.0 5.8 3.3 0.8 3.3
男性４０代 120  44.2 29.2 38.3 11.7 7.5 0.8 0.8 1.7
男性５０代 120  33.3 27.5 35.8 10.0 5.0 2.5 1.7 4.2
男性６０代以上 120  21.7 40.0 38.3 15.0 3.3 1.7 - 5.8
⼥性２０代 120  50.0 23.3 35.8 3.3 10.0 0.8 0.8 2.5
⼥性３０代 120  41.7 36.7 35.0 7.5 6.7 0.8 0.8 4.2
⼥性４０代 120  45.0 40.8 35.0 10.0 5.0 - - 0.8
⼥性５０代 120  28.3 51.7 29.2 11.7 4.2 1.7 - 3.3
⼥性６０代以上 120  15.0 49.2 34.2 7.5 1.7 1.7 0.8 5.0
男性・２００万円未満 76  47.4 14.5 25.0 22.4 6.6 - 1.3 6.6
男性・２００〜２９９万円 48  62.5 18.8 20.8 16.7 10.4 4.2 - 2.1
男性・３００〜３９９万円 72  50.0 23.6 31.9 6.9 4.2 - 2.8 1.4
男性・４００〜４９９万円 61  34.4 36.1 32.8 4.9 6.6 - 1.6 4.9
男性・５００〜６９９万円 108  39.8 39.8 38.9 6.5 11.1 1.9 0.9 0.9
男性・７００〜９９９万円 92  30.4 35.9 39.1 9.8 2.2 2.2 1.1 4.3
男性・１０００万円以上 52  30.8 38.5 40.4 5.8 5.8 - 1.9 1.9
男性・わからない 91  35.2 23.1 42.9 7.7 8.8 4.4 3.3 4.4
⼥性・２００万円未満 60  33.3 25.0 28.3 16.7 5.0 1.7 1.7 6.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  66.1 25.4 15.3 11.9 8.5 1.7 1.7 3.4
⼥性・３００〜３９９万円 85  48.2 43.5 30.6 10.6 9.4 - - 1.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  28.1 45.6 28.1 12.3 3.5 - - 1.8
⼥性・５００〜６９９万円 76  32.9 40.8 39.5 3.9 5.3 1.3 1.3 3.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  21.4 52.9 47.1 4.3 4.3 1.4 - -
⼥性・１０００万円以上 45  26.7 44.4 42.2 - 2.2 - - 6.7
⼥性・わからない 148  32.4 41.2 35.8 6.1 4.7 1.4 - 3.4
男性・正規の職員、従業員 318  40.3 32.4 37.1 6.3 5.0 0.9 1.6 2.8
男性・非正規の職員 76  64.5 17.1 15.8 18.4 11.8 2.6 2.6 2.6
男性・その他 87  31.0 27.6 44.8 8.0 6.9 3.4 1.1 3.4
男性・無職 119  31.9 30.3 34.5 15.1 9.2 1.7 1.7 5.0
⼥性・正規の職員、従業員 198  42.4 42.4 32.8 5.1 6.1 0.5 - 2.0
⼥性・非正規の職員 173  42.8 37.6 31.2 12.1 7.5 - 1.2 1.7
⼥性・その他 34  32.4 32.4 38.2 11.8 2.9 5.9 - 8.8
⼥性・無職 195  24.1 42.1 36.4 6.7 3.6 1.5 0.5 4.6
１〜２９９⼈ 494  42.5 33.8 34.0 8.1 6.9 0.8 1.0 2.0
３００⼈以上 305  42.6 35.7 35.4 7.2 5.6 0.7 1.0 2.0
わからない 87  37.9 27.6 28.7 16.1 6.9 5.7 2.3 9.2
男性・学生 23  43.5 13.0 39.1 13.0 21.7 - 8.7 -
⼥性・学生 14  35.7 35.7 28.6 - - 7.1 - 7.1
単身世帯 361  59.8 26.0 18.3 8.6 4.7 1.4 1.4 3.9
子育て世帯　計 312  16.3 42.3 51.0 6.1 4.8 0.6 0.3 2.2
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  23.3 30.0 57.8 5.6 11.1 - - 2.2
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  14.9 48.9 48.9 5.7 1.4 0.7 - 1.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  11.1 44.4 46.9 7.4 3.7 1.2 1.2 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q10　転居の際や又は転居しようとした際に、困ったこと、障害になったことをお答えください。(MA)

転
居
に
必
要
な

⾦
銭
的
な
負
担

連
帯
保
証
人
や

緊
急
連
絡
先
の
確

保 高
齢
、
単
身
、
家

族
構
成
等
を
理
由

と
し
た
入
居
拒
否

そ
の
他

特
に
困
っ
た
こ
と

は
な
い

転
居
し
た
こ
と
は

な
い

1,200  34.1 12.3 4.6 0.8 40.4 19.8
男性 600  32.8 12.5 4.8 0.7 40.3 19.5
⼥性 600  35.3 12.0 4.3 0.8 40.5 20.0
２０代 240  45.4 12.9 2.1 0.4 26.3 24.2
３０代 240  37.5 11.3 3.8 1.3 35.0 22.9
４０代 240  31.7 10.4 5.0 1.3 45.0 18.3
５０代 240  32.5 15.8 4.6 - 44.2 15.8
６０代以上 240  23.3 10.8 7.5 0.8 51.7 17.5
男性２０代 120  45.8 16.7 2.5 0.8 26.7 20.8
男性３０代 120  35.0 12.5 4.2 0.8 34.2 25.8
男性４０代 120  30.0 6.7 4.2 0.8 45.0 20.8
男性５０代 120  29.2 15.8 5.0 - 45.0 14.2
男性６０代以上 120  24.2 10.8 8.3 0.8 50.8 15.8
⼥性２０代 120  45.0 9.2 1.7 - 25.8 27.5
⼥性３０代 120  40.0 10.0 3.3 1.7 35.8 20.0
⼥性４０代 120  33.3 14.2 5.8 1.7 45.0 15.8
⼥性５０代 120  35.8 15.8 4.2 - 43.3 17.5
⼥性６０代以上 120  22.5 10.8 6.7 0.8 52.5 19.2
男性・２００万円未満 76  34.2 17.1 9.2 - 31.6 22.4
男性・２００〜２９９万円 48  31.3 12.5 6.3 - 41.7 22.9
男性・３００〜３９９万円 72  43.1 12.5 2.8 2.8 37.5 11.1
男性・４００〜４９９万円 61  37.7 16.4 3.3 - 34.4 16.4
男性・５００〜６９９万円 108  40.7 14.8 5.6 0.9 38.0 13.0
男性・７００〜９９９万円 92  30.4 10.9 3.3 - 41.3 23.9
男性・１０００万円以上 52  19.2 3.8 3.8 1.9 63.5 11.5
男性・わからない 91  22.0 9.9 4.4 - 41.8 31.9
⼥性・２００万円未満 60  45.0 25.0 10.0 3.3 30.0 20.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  61.0 16.9 5.1 1.7 20.3 15.3
⼥性・３００〜３９９万円 85  43.5 11.8 3.5 - 42.4 10.6
⼥性・４００〜４９９万円 57  29.8 12.3 3.5 - 50.9 15.8
⼥性・５００〜６９９万円 76  38.2 9.2 2.6 1.3 34.2 21.1
⼥性・７００〜９９９万円 70  30.0 5.7 4.3 1.4 48.6 15.7
⼥性・１０００万円以上 45  24.4 8.9 2.2 - 57.8 17.8
⼥性・わからない 148  23.0 10.1 4.1 - 41.9 31.1
男性・正規の職員、従業員 318  38.1 11.9 4.4 0.3 39.6 16.4
男性・非正規の職員 76  36.8 17.1 2.6 1.3 30.3 25.0
男性・その他 87  21.8 12.6 8.0 1.1 49.4 18.4
男性・無職 119  24.4 10.9 5.0 0.8 42.0 25.2
⼥性・正規の職員、従業員 198  38.4 13.1 2.0 0.5 37.4 20.2
⼥性・非正規の職員 173  40.5 15.6 8.1 0.6 37.6 16.8
⼥性・その他 34  38.2 14.7 5.9 2.9 32.4 26.5
⼥性・無職 195  27.2 7.2 3.1 1.0 47.7 21.5
１〜２９９人 494  36.6 12.1 3.8 0.6 40.5 18.2
３００人以上 305  38.7 15.7 6.6 0.7 37.0 16.1
わからない 87  32.2 13.8 4.6 1.1 33.3 29.9
男性・学生 23  43.5 8.7 4.3 - 21.7 26.1
⼥性・学生 14  14.3 - - - 14.3 71.4
単身世帯 361  41.0 19.1 7.5 1.7 34.6 15.0
子育て世帯　計 312  34.9 7.7 2.6 - 46.5 16.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  58.9 6.7 1.1 - 30.0 10.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  27.7 8.5 2.8 - 53.9 17.7
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  21.0 7.4 3.7 - 51.9 21.0

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q11　現在、健康状態や治療のことで困っていることはありますか。(MA)

治
療
に
か
か
る

⾦
銭
的
負
担
が

重
い

受
け
ら
れ
る
治

療
の
内
容
に
満

足
し
て
い
な
い

通
院
は
し
て
い

な
い
が
、
健
康

状
態
に
不
安
を

感
じ
て
い
る

治
療
に
必
要
な

時
間
の
確
保
が

難
し
い

そ
の
他

困
っ
て
い
る
こ

と
は
な
い

1,200  19.6 6.8 12.8 7.5 0.6 63.2
男性 600  18.8 6.7 12.0 7.3 0.7 64.8
⼥性 600  20.3 6.8 13.5 7.7 0.5 61.5
２０代 240  21.3 7.1 12.5 8.8 0.4 63.8
３０代 240  15.4 5.8 14.6 8.3 0.4 64.6
４０代 240  24.2 9.2 10.4 9.2 - 60.8
５０代 240  20.8 4.6 13.3 6.7 1.3 60.8
６０代以上 240  16.3 7.1 12.9 4.6 0.8 65.8
男性２０代 120  20.0 6.7 13.3 6.7 - 64.2
男性３０代 120  15.0 5.0 11.7 9.2 - 70.0
男性４０代 120  23.3 9.2 7.5 8.3 - 64.2
男性５０代 120  20.8 5.8 13.3 7.5 1.7 62.5
男性６０代以上 120  15.0 6.7 14.2 5.0 1.7 63.3
⼥性２０代 120  22.5 7.5 11.7 10.8 0.8 63.3
⼥性３０代 120  15.8 6.7 17.5 7.5 0.8 59.2
⼥性４０代 120  25.0 9.2 13.3 10.0 - 57.5
⼥性５０代 120  20.8 3.3 13.3 5.8 0.8 59.2
⼥性６０代以上 120  17.5 7.5 11.7 4.2 - 68.3
男性・２００万円未満 76  23.7 7.9 17.1 3.9 1.3 55.3
男性・２００〜２９９万円 48  18.8 8.3 8.3 4.2 4.2 62.5
男性・３００〜３９９万円 72  19.4 4.2 9.7 5.6 - 66.7
男性・４００〜４９９万円 61  14.8 3.3 16.4 4.9 - 63.9
男性・５００〜６９９万円 108  19.4 7.4 10.2 11.1 - 63.9
男性・７００〜９９９万円 92  25.0 9.8 17.4 14.1 1.1 58.7
男性・１０００万円以上 52  11.5 7.7 1.9 5.8 - 80.8
男性・わからない 91  14.3 4.4 11.0 4.4 - 71.4
⼥性・２００万円未満 60  25.0 11.7 23.3 6.7 1.7 48.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  35.6 10.2 16.9 13.6 - 40.7
⼥性・３００〜３９９万円 85  22.4 5.9 16.5 8.2 - 60.0
⼥性・４００〜４９９万円 57  21.1 8.8 14.0 10.5 - 59.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  21.1 3.9 13.2 5.3 - 61.8
⼥性・７００〜９９９万円 70  11.4 7.1 5.7 8.6 - 77.1
⼥性・１０００万円以上 45  8.9 6.7 15.6 6.7 - 71.1
⼥性・わからない 148  18.2 4.7 9.5 5.4 1.4 66.2
男性・正規の職員、従業員 318  17.3 7.2 12.9 8.8 - 65.7
男性・非正規の職員 76  31.6 3.9 10.5 5.3 - 57.9
男性・その他 87  19.5 6.9 9.2 10.3 2.3 63.2
男性・無職 119  14.3 6.7 12.6 2.5 1.7 68.1
⼥性・正規の職員、従業員 198  14.6 5.6 10.1 9.1 - 68.7
⼥性・非正規の職員 173  26.0 8.7 18.5 10.4 1.2 53.2
⼥性・その他 34  20.6 8.8 20.6 8.8 2.9 52.9
⼥性・無職 195  21.0 6.2 11.3 3.6 - 63.1
１〜２９９⼈ 494  20.2 6.1 11.5 8.3 0.6 63.6
３００⼈以上 305  18.7 7.9 16.7 10.5 - 60.0
わからない 87  23.0 8.0 9.2 8.0 2.3 65.5
男性・学生 23  21.7 4.3 13.0 4.3 - 65.2
⼥性・学生 14  28.6 - - 21.4 - 57.1
単身世帯 361  21.1 9.1 11.6 5.5 0.3 60.9
子育て世帯　計 312  20.2 6.4 12.8 9.6 0.3 63.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  17.8 3.3 8.9 11.1 - 67.8
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  22.0 10.6 14.2 10.6 - 59.6
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  19.8 2.5 14.8 6.2 1.2 66.7

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q13　あなたが過去１年間の間に以下の健診等（健康診断、健康診査及び⼈間ドック）を受けたものをお答えください。(MA)

自
身
や
家
族
が
加
入
し
て
い

る
保
険
組
合
や
勤
務
先
が
実

施
し
た
健
康
診
断
を
受
診

⼈
間
ド
ッ
ク
を
受
診

乳
が
ん
検
診

子
宮
が
ん
検
診

胃
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

そ
の
他

受
け
て
い
な
い

1,200  40.6 9.8 7.3 7.7 4.9 6.9 3.7 1.6 43.4
男性 600  43.7 11.7 0.2 - 4.0 6.2 3.7 1.8 42.7
⼥性 600  37.5 8.0 14.5 15.3 5.8 7.7 3.7 1.3 44.2
２０代 240  38.3 3.3 2.1 6.3 2.1 2.1 0.4 0.4 55.4
３０代 240  37.9 7.5 3.8 7.1 1.3 1.3 0.8 0.4 51.3
４０代 240  45.0 11.3 10.4 9.6 2.5 6.7 2.1 - 37.1
５０代 240  48.8 11.7 11.7 9.2 5.4 8.8 5.0 1.3 34.2
６０代以上 240  32.9 15.4 8.8 6.3 13.3 15.8 10.0 5.8 39.2
男性２０代 120  45.8 3.3 0.8 - 2.5 2.5 - - 51.7
男性３０代 120  39.2 10.8 - - 1.7 0.8 0.8 - 49.2
男性４０代 120  52.5 12.5 - - 0.8 5.8 - - 33.3
男性５０代 120  48.3 15.8 - - 5.0 7.5 5.8 0.8 38.3
男性６０代以上 120  32.5 15.8 - - 10.0 14.2 11.7 8.3 40.8
⼥性２０代 120  30.8 3.3 3.3 12.5 1.7 1.7 0.8 0.8 59.2
⼥性３０代 120  36.7 4.2 7.5 14.2 0.8 1.7 0.8 0.8 53.3
⼥性４０代 120  37.5 10.0 20.8 19.2 4.2 7.5 4.2 - 40.8
⼥性５０代 120  49.2 7.5 23.3 18.3 5.8 10.0 4.2 1.7 30.0
⼥性６０代以上 120  33.3 15.0 17.5 12.5 16.7 17.5 8.3 3.3 37.5
男性・２００万円未満 76  18.4 13.2 1.3 - 2.6 5.3 3.9 1.3 60.5
男性・２００〜２９９万円 48  35.4 2.1 - - 4.2 4.2 8.3 6.3 54.2
男性・３００〜３９９万円 72  44.4 9.7 - - 9.7 9.7 4.2 5.6 37.5
男性・４００〜４９９万円 61  47.5 8.2 - - 1.6 4.9 3.3 - 42.6
男性・５００〜６９９万円 108  56.5 13.9 - - 2.8 7.4 1.9 - 29.6
男性・７００〜９９９万円 92  60.9 19.6 - - 2.2 3.3 2.2 1.1 23.9
男性・１０００万円以上 52  51.9 17.3 - - 5.8 9.6 1.9 1.9 30.8
男性・わからない 91  28.6 5.5 - - 4.4 5.5 5.5 1.1 67.0
⼥性・２００万円未満 60  26.7 10.0 8.3 8.3 5.0 6.7 3.3 6.7 50.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  37.3 8.5 11.9 6.8 1.7 3.4 3.4 - 47.5
⼥性・３００〜３９９万円 85  31.8 5.9 10.6 12.9 4.7 2.4 1.2 1.2 52.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  57.9 3.5 17.5 15.8 7.0 7.0 1.8 - 29.8
⼥性・５００〜６９９万円 76  32.9 7.9 11.8 17.1 6.6 9.2 6.6 - 43.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  35.7 8.6 11.4 12.9 2.9 10.0 2.9 - 44.3
⼥性・１０００万円以上 45  48.9 22.2 35.6 33.3 17.8 20.0 11.1 - 22.2
⼥性・わからない 148  37.2 5.4 15.5 17.6 5.4 7.4 2.7 2.0 48.0
男性・正規の職員、従業員 318  63.5 13.2 0.3 - 2.8 4.4 1.6 - 26.4
男性・非正規の職員 76  28.9 9.2 - - - 3.9 2.6 2.6 59.2
男性・その他 87  20.7 10.3 - - 9.2 10.3 6.9 2.3 62.1
男性・無職 119  16.8 10.1 - - 5.9 9.2 7.6 5.9 61.3
⼥性・正規の職員、従業員 198  50.0 8.6 14.1 18.7 4.5 5.1 2.5 - 36.9
⼥性・非正規の職員 173  44.5 9.8 13.9 15.0 4.0 4.6 1.7 1.7 37.0
⼥性・その他 34  20.6 - 8.8 11.8 5.9 11.8 2.9 - 64.7
⼥性・無職 195  21.5 7.2 16.4 12.8 8.7 12.3 6.7 2.6 54.4
１〜２９９⼈ 494  43.5 8.9 4.5 6.1 3.6 4.9 2.2 0.8 42.7
３００⼈以上 305  60.3 15.1 9.2 10.2 4.6 6.2 2.3 1.0 26.2
わからない 87  29.9 2.3 6.9 6.9 3.4 5.7 4.6 - 58.6
男性・学生 23  21.7 - - - - - - - 78.3
⼥性・学生 14  14.3 - - 7.1 - - - - 78.6
単身世帯 361  40.4 9.4 3.6 3.9 2.8 4.4 1.9 1.1 46.5
子育て世帯　計 312  45.5 10.9 9.3 10.9 5.8 8.7 4.2 0.3 36.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  41.1 7.8 5.6 10.0 2.2 2.2 - - 47.8
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜大学生） 141  47.5 14.2 9.2 11.3 5.0 6.4 4.3 - 31.9
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  46.9 8.6 13.6 11.1 11.1 19.8 8.6 1.2 33.3

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=521
質問文 Q14　過去１年間に健診等を受けなかった理由としてあてはまるものをお答えください。(MA)

費
用
が
か
か
る
か
ら

時
間
が
取
れ
な
か
っ

た
か
ら

結
果
が
不
安
な
た

め
、
受
け
た
く
な
い

か
ら

健
康
状
態
に
自
信
が

あ
り
、
必
要
性
を
感

じ
な
い
か
ら

検
査
等
（
採
血
、
胃

カ
メ
ラ
等
）
に
不
安

が
あ
る
か
ら

場
所
が
遠
い
か
ら

そ
の
他

521  36.9 25.9 21.9 17.5 6.9 4.6 9.2
男性 256  37.5 27.0 21.9 18.4 4.7 5.5 7.4
⼥性 265  36.2 24.9 21.9 16.6 9.1 3.8 10.9
２０代 133  42.1 23.3 20.3 21.1 8.3 5.3 4.5
３０代 123  48.8 26.0 21.1 13.0 6.5 2.4 6.5
４０代 89  34.8 25.8 23.6 10.1 7.9 5.6 10.1
５０代 82  25.6 34.1 26.8 20.7 4.9 2.4 13.4
６０代以上 94  25.5 22.3 19.1 22.3 6.4 7.4 14.9
男性２０代 62  38.7 22.6 24.2 21.0 3.2 4.8 4.8
男性３０代 59  49.2 30.5 20.3 13.6 5.1 3.4 6.8
男性４０代 40  40.0 30.0 20.0 10.0 5.0 7.5 2.5
男性５０代 46  26.1 32.6 23.9 26.1 2.2 2.2 15.2
男性６０代以上 49  30.6 20.4 20.4 20.4 8.2 10.2 8.2
⼥性２０代 71  45.1 23.9 16.9 21.1 12.7 5.6 4.2
⼥性３０代 64  48.4 21.9 21.9 12.5 7.8 1.6 6.3
⼥性４０代 49  30.6 22.4 26.5 10.2 10.2 4.1 16.3
⼥性５０代 36  25.0 36.1 30.6 13.9 8.3 2.8 11.1
⼥性６０代以上 45  20.0 24.4 17.8 24.4 4.4 4.4 22.2
男性・２００万円未満 46  39.1 19.6 23.9 19.6 6.5 6.5 8.7
男性・２００〜２９９万円 26  50.0 15.4 19.2 3.8 - 15.4 15.4
男性・３００〜３９９万円 27  37.0 33.3 11.1 29.6 3.7 - 7.4
男性・４００〜４９９万円 26  38.5 42.3 15.4 11.5 11.5 3.8 -
男性・５００〜６９９万円 32  50.0 34.4 18.8 15.6 - - 3.1
男性・７００〜９９９万円 22  27.3 27.3 27.3 18.2 - 4.5 9.1
男性・１０００万円以上 16  25.0 18.8 12.5 25.0 - 12.5 12.5
男性・わからない 61  31.1 26.2 31.1 21.3 8.2 4.9 6.6
⼥性・２００万円未満 30  36.7 16.7 33.3 6.7 3.3 - 16.7
⼥性・２００〜２９９万円 28  32.1 32.1 21.4 10.7 7.1 7.1 14.3
⼥性・３００〜３９９万円 45  44.4 22.2 20.0 24.4 13.3 2.2 11.1
⼥性・４００〜４９９万円 17  64.7 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9
⼥性・５００〜６９９万円 33  45.5 33.3 12.1 9.1 6.1 3.0 6.1
⼥性・７００〜９９９万円 31  22.6 22.6 19.4 32.3 6.5 3.2 12.9
⼥性・１０００万円以上 10  10.0 40.0 30.0 10.0 - - 10.0
⼥性・わからない 71  31.0 25.4 23.9 18.3 14.1 4.2 9.9
男性・正規の職員、従業員 84  35.7 26.2 23.8 20.2 2.4 4.8 6.0
男性・非正規の職員 45  60.0 33.3 11.1 4.4 - 4.4 13.3
男性・その他 54  25.9 37.0 24.1 16.7 7.4 7.4 5.6
男性・無職 73  34.2 16.4 24.7 26.0 8.2 5.5 6.8
⼥性・正規の職員、従業員 73  27.4 31.5 11.0 24.7 9.6 2.7 8.2
⼥性・非正規の職員 64  48.4 23.4 31.3 10.9 15.6 3.1 4.7
⼥性・その他 22  45.5 22.7 22.7 22.7 4.5 4.5 4.5
⼥性・無職 106  33.0 21.7 23.6 13.2 5.7 4.7 17.9
１〜２９９⼈ 211  41.7 30.3 18.5 17.5 6.2 4.3 7.1
３００⼈以上 80  33.8 23.8 22.5 21.3 8.8 7.5 5.0
わからない 51  33.3 33.3 27.5 7.8 7.8 - 9.8
男性・学生 18  44.4 16.7 16.7 22.2 5.6 5.6 5.6
⼥性・学生 11  36.4 27.3 27.3 18.2 - - -
単身世帯 168  35.7 20.2 26.2 16.1 6.5 4.2 10.7
子育て世帯　計 115  31.3 33.0 20.9 15.7 2.6 4.3 10.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 43  37.2 39.5 16.3 20.9 2.3 4.7 7.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 45  28.9 31.1 28.9 6.7 2.2 2.2 11.1
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 27  25.9 25.9 14.8 22.2 3.7 7.4 14.8

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q15　あなたは現在、どのような人との関係で悩みやストレスを感じますか。(MA)
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1,200  18.8 12.8 11.9 8.9 5.8 5.3 4.2 1.7 54.3
男性 600  19.0 10.0 13.5 7.3 5.0 3.8 4.0 1.3 56.7
⼥性 600  18.5 15.7 10.3 10.5 6.7 6.7 4.3 2.0 52.0
２０代 240  16.7 15.8 8.8 5.8 2.1 7.9 9.6 2.1 52.5
３０代 240  23.3 11.3 16.3 7.9 4.2 6.7 5.4 0.8 50.4
４０代 240  20.8 15.0 16.3 12.1 7.1 6.3 3.3 1.7 50.0
５０代 240  24.6 14.6 12.9 10.4 7.9 3.3 1.7 1.3 49.6
６０代以上 240  8.3 7.5 5.4 8.3 7.9 2.1 0.8 2.5 69.2
男性２０代 120  19.2 15.0 10.0 5.0 1.7 10.8 13.3 1.7 48.3
男性３０代 120  22.5 9.2 15.0 6.7 3.3 3.3 2.5 0.8 54.2
男性４０代 120  20.8 10.8 20.8 11.7 7.5 4.2 0.8 0.8 52.5
男性５０代 120  25.8 9.2 16.7 6.7 4.2 0.8 1.7 1.7 57.5
男性６０代以上 120  6.7 5.8 5.0 6.7 8.3 - 1.7 1.7 70.8
⼥性２０代 120  14.2 16.7 7.5 6.7 2.5 5.0 5.8 2.5 56.7
⼥性３０代 120  24.2 13.3 17.5 9.2 5.0 10.0 8.3 0.8 46.7
⼥性４０代 120  20.8 19.2 11.7 12.5 6.7 8.3 5.8 2.5 47.5
⼥性５０代 120  23.3 20.0 9.2 14.2 11.7 5.8 1.7 0.8 41.7
⼥性６０代以上 120  10.0 9.2 5.8 10.0 7.5 4.2 - 3.3 67.5
男性・２００万円未満 76  7.9 11.8 5.3 3.9 7.9 6.6 5.3 1.3 60.5
男性・２００〜２９９万円 48  25.0 12.5 2.1 4.2 4.2 4.2 4.2 - 54.2
男性・３００〜３９９万円 72  9.7 6.9 15.3 4.2 4.2 2.8 6.9 - 63.9
男性・４００〜４９９万円 61  21.3 14.8 11.5 6.6 3.3 1.6 1.6 1.6 54.1
男性・５００〜６９９万円 108  27.8 7.4 21.3 8.3 5.6 4.6 5.6 2.8 46.3
男性・７００〜９９９万円 92  29.3 13.0 17.4 18.5 5.4 4.3 4.3 1.1 45.7
男性・１０００万円以上 52  23.1 9.6 11.5 7.7 5.8 5.8 - 1.9 61.5
男性・わからない 91  7.7 6.6 14.3 2.2 3.3 1.1 2.2 1.1 71.4
⼥性・２００万円未満 60  13.3 20.0 8.3 6.7 11.7 15.0 6.7 3.3 51.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  28.8 16.9 11.9 10.2 6.8 11.9 10.2 5.1 35.6
⼥性・３００〜３９９万円 85  20.0 12.9 16.5 9.4 7.1 5.9 3.5 1.2 48.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  22.8 10.5 14.0 8.8 10.5 5.3 3.5 1.8 49.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  18.4 18.4 3.9 9.2 7.9 5.3 5.3 5.3 46.1
⼥性・７００〜９９９万円 70  15.7 10.0 5.7 11.4 7.1 2.9 2.9 1.4 65.7
⼥性・１０００万円以上 45  13.3 13.3 11.1 24.4 2.2 8.9 2.2 - 60.0
⼥性・わからない 148  16.9 18.9 10.8 9.5 3.4 4.1 2.7 - 56.1
男性・正規の職員、従業員 318  28.6 9.1 18.6 9.1 3.5 3.5 4.4 0.9 48.1
男性・非正規の職員 76  26.3 5.3 14.5 5.3 2.6 3.9 3.9 1.3 57.9
男性・その他 87  3.4 11.5 12.6 5.7 10.3 3.4 2.3 2.3 66.7
男性・無職 119  - 14.3 - 5.0 6.7 5.0 4.2 1.7 71.4
⼥性・正規の職員、従業員 198  30.8 10.6 14.6 7.6 4.0 4.5 5.1 1.5 51.5
⼥性・非正規の職員 173  28.3 13.9 15.0 12.1 6.4 9.2 4.0 0.6 42.8
⼥性・その他 34  2.9 35.3 20.6 8.8 17.6 11.8 8.8 2.9 35.3
⼥性・無職 195  - 19.0 - 12.3 7.7 5.6 3.1 3.6 63.6
１〜２９９人 494  21.7 10.1 15.2 7.9 5.5 5.3 5.1 0.8 53.4
３００人以上 305  32.8 12.8 19.0 10.8 4.9 4.6 3.9 1.6 42.6
わからない 87  20.7 12.6 11.5 5.7 5.7 6.9 2.3 2.3 56.3
男性・学生 23  - 30.4 - - 4.3 21.7 17.4 4.3 56.5
⼥性・学生 14  - 14.3 - - - 7.1 14.3 - 71.4
単身世帯 361  22.2 9.1 11.9 0.3 5.8 6.9 8.6 2.5 53.2
子育て世帯　計 312  18.3 13.8 12.8 21.5 6.7 4.5 1.3 1.9 51.0
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  17.8 11.1 13.3 28.9 4.4 1.1 1.1 4.4 43.3
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  18.4 17.7 12.1 22.7 8.5 7.1 1.4 0.7 50.4
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  18.5 9.9 13.6 11.1 6.2 3.7 1.2 1.2 60.5

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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1,200  78.7 64.8 23.6 65.3 48.2
男性 600  76.5 61.8 23.2 58.8 46.3
⼥性 600  80.8 67.8 24.0 71.8 50.0
２０代 240  81.7 67.9 27.1 80.8 35.4
３０代 240  77.1 60.8 22.1 70.0 44.6
４０代 240  75.0 61.3 20.4 62.9 47.5
５０代 240  79.2 62.9 23.3 58.3 54.6
６０代以上 240  80.4 71.3 25.0 54.6 58.8
男性２０代 120  80.8 70.0 31.7 76.7 40.0
男性３０代 120  73.3 57.5 20.0 63.3 44.2
男性４０代 120  70.0 55.0 19.2 53.3 43.3
男性５０代 120  80.8 59.2 18.3 48.3 46.7
男性６０代以上 120  77.5 67.5 26.7 52.5 57.5
⼥性２０代 120  82.5 65.8 22.5 85.0 30.8
⼥性３０代 120  80.8 64.2 24.2 76.7 45.0
⼥性４０代 120  80.0 67.5 21.7 72.5 51.7
⼥性５０代 120  77.5 66.7 28.3 68.3 62.5
⼥性６０代以上 120  83.3 75.0 23.3 56.7 60.0
男性・２００万円未満 76  68.4 59.2 22.4 56.6 39.5
男性・２００〜２９９万円 48  66.7 58.3 25.0 58.3 41.7
男性・３００〜３９９万円 72  76.4 68.1 29.2 55.6 47.2
男性・４００〜４９９万円 61  78.7 62.3 19.7 59.0 41.0
男性・５００〜６９９万円 108  86.1 68.5 24.1 68.5 56.5
男性・７００〜９９９万円 92  79.3 62.0 23.9 62.0 46.7
男性・１０００万円以上 52  84.6 59.6 26.9 69.2 57.7
男性・わからない 91  68.1 53.8 16.5 42.9 38.5
⼥性・２００万円未満 60  70.0 60.0 18.3 58.3 43.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  81.4 74.6 16.9 79.7 54.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  82.4 72.9 27.1 75.3 54.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  82.5 64.9 21.1 71.9 52.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  90.8 76.3 32.9 75.0 53.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  87.1 72.9 30.0 80.0 50.0
⼥性・１０００万円以上 45  82.2 66.7 22.2 71.1 57.8
⼥性・わからない 148  75.0 60.1 21.6 66.9 43.2
男性・正規の職員、従業員 318  82.1 63.5 25.5 65.1 46.9
男性・非正規の職員 76  61.8 47.4 14.5 44.7 39.5
男性・その他 87  74.7 64.4 24.1 62.1 54.0
男性・無職 119  72.3 64.7 21.8 48.7 43.7
⼥性・正規の職員、従業員 198  84.3 65.2 27.3 78.3 48.5
⼥性・非正規の職員 173  79.8 70.5 21.4 73.4 50.9
⼥性・その他 34  79.4 76.5 26.5 61.8 52.9
⼥性・無職 195  78.5 66.7 22.6 65.6 50.3
１〜２９９⼈ 494  78.7 65.6 22.9 66.6 47.8
３００⼈以上 305  84.6 66.2 28.5 72.5 51.8
わからない 87  66.7 51.7 14.9 55.2 39.1
男性・学生 23  87.0 87.0 21.7 82.6 30.4
⼥性・学生 14  78.6 35.7 21.4 71.4 21.4
単身世帯 361  77.8 64.5 26.9 67.9 49.3
子育て世帯　計 312  81.7 67.3 25.0 64.1 46.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  85.6 72.2 30.0 81.1 31.1
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  80.1 66.0 26.2 60.3 54.6
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  80.2 64.2 17.3 51.9 50.6

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。
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1,200  48.3 40.0 7.4 53.3 29.4
男性 600  47.7 39.0 8.5 47.3 28.8
⼥性 600  48.8 41.0 6.3 59.2 30.0
２０代 240  59.6 48.8 15.0 71.3 25.8
３０代 240  49.2 34.2 7.1 56.7 24.6
４０代 240  42.1 37.1 5.0 50.4 26.3
５０代 240  44.6 39.2 5.8 45.0 32.9
６０代以上 240  45.8 40.8 4.2 42.9 37.5
男性２０代 120  60.8 52.5 21.7 70.0 29.2
男性３０代 120  47.5 34.2 7.5 50.0 21.7
男性４０代 120  42.5 33.3 5.8 41.7 26.7
男性５０代 120  47.5 39.2 3.3 35.8 29.2
男性６０代以上 120  40.0 35.8 4.2 39.2 37.5
⼥性２０代 120  58.3 45.0 8.3 72.5 22.5
⼥性３０代 120  50.8 34.2 6.7 63.3 27.5
⼥性４０代 120  41.7 40.8 4.2 59.2 25.8
⼥性５０代 120  41.7 39.2 8.3 54.2 36.7
⼥性６０代以上 120  51.7 45.8 4.2 46.7 37.5
男性・２００万円未満 76  34.2 39.5 5.3 44.7 22.4
男性・２００〜２９９万円 48  35.4 37.5 10.4 47.9 27.1
男性・３００〜３９９万円 72  52.8 33.3 6.9 43.1 31.9
男性・４００〜４９９万円 61  45.9 36.1 8.2 49.2 21.3
男性・５００〜６９９万円 108  52.8 45.4 12.0 55.6 30.6
男性・７００〜９９９万円 92  53.3 41.3 8.7 48.9 33.7
男性・１０００万円以上 52  59.6 42.3 11.5 59.6 46.2
男性・わからない 91  44.0 34.1 5.5 33.0 20.9
⼥性・２００万円未満 60  35.0 31.7 5.0 48.3 26.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  50.8 44.1 8.5 66.1 37.3
⼥性・３００〜３９９万円 85  40.0 41.2 3.5 62.4 27.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  56.1 45.6 3.5 54.4 26.3
⼥性・５００〜６９９万円 76  57.9 46.1 11.8 61.8 35.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  62.9 52.9 10.0 70.0 35.7
⼥性・１０００万円以上 45  44.4 37.8 8.9 60.0 31.1
⼥性・わからない 148  45.9 34.5 3.4 54.1 25.7
男性・正規の職員、従業員 318  54.4 42.5 11.6 52.8 30.8
男性・非正規の職員 76  39.5 30.3 2.6 39.5 26.3
男性・その他 87  37.9 36.8 5.7 43.7 32.2
男性・無職 119  42.0 37.0 5.9 40.3 22.7
⼥性・正規の職員、従業員 198  54.5 40.9 7.1 66.7 29.3
⼥性・非正規の職員 173  42.2 38.2 4.6 57.8 25.4
⼥性・その他 34  44.1 44.1 5.9 58.8 32.4
⼥性・無職 195  49.7 43.1 7.2 52.8 34.4
１〜２９９⼈ 494  47.8 38.9 7.9 54.7 30.2
３００⼈以上 305  53.1 43.9 8.9 59.7 30.2
わからない 87  39.1 29.9 2.3 41.4 20.7
男性・学生 23  60.9 65.2 8.7 78.3 21.7
⼥性・学生 14  64.3 21.4 14.3 64.3 21.4
単身世帯 361  49.0 41.6 7.8 56.8 28.0
子育て世帯　計 312  52.9 43.6 9.6 51.6 29.5
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  57.8 52.2 12.2 67.8 20.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  51.1 40.4 11.3 48.2 31.9
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  50.6 39.5 3.7 39.5 35.8

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。
/頻度︓⽉１回以上(MA)

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

47.7
39.0

8.5

47.3

28.8

48.8
41.0

6.3

59.2

30.0
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20%

40%

60%

80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200

質問文
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接
会
っ
て
話
す

電
話

（
ビ
デ
オ
通
話
含

む
）

郵
便
や
Ｆ
Ａ
Ｘ

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
に
よ
る

チ
ャ
ッ
ト
な
ど
）

電
子
メ
ー
ル
や

シ
ョ
ー
ト
メ
ー
ル

1,200  25.7 21.1 4.4 38.1 17.1
男性 600  25.7 20.3 5.0 32.0 16.0
⼥性 600  25.7 21.8 3.8 44.2 18.2
２０代 240  35.0 30.8 11.3 59.2 17.9
３０代 240  27.5 18.3 5.4 37.5 14.2
４０代 240  20.8 18.3 0.8 33.8 14.2
５０代 240  22.9 20.0 2.9 32.5 20.0
６０代以上 240  22.1 17.9 1.7 27.5 19.2
男性２０代 120  40.8 35.8 15.0 55.8 19.2
男性３０代 120  25.0 15.8 5.8 29.2 11.7
男性４０代 120  18.3 14.2 1.7 25.8 15.8
男性５０代 120  24.2 22.5 0.8 27.5 19.2
男性６０代以上 120  20.0 13.3 1.7 21.7 14.2
⼥性２０代 120  29.2 25.8 7.5 62.5 16.7
⼥性３０代 120  30.0 20.8 5.0 45.8 16.7
⼥性４０代 120  23.3 22.5 - 41.7 12.5
⼥性５０代 120  21.7 17.5 5.0 37.5 20.8
⼥性６０代以上 120  24.2 22.5 1.7 33.3 24.2
男性・２００万円未満 76  21.1 23.7 3.9 31.6 14.5
男性・２００〜２９９万円 48  16.7 16.7 6.3 22.9 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  26.4 18.1 4.2 27.8 16.7
男性・４００〜４９９万円 61  27.9 18.0 3.3 27.9 11.5
男性・５００〜６９９万円 108  32.4 24.1 7.4 37.0 19.4
男性・７００〜９９９万円 92  21.7 16.3 4.3 32.6 16.3
男性・１０００万円以上 52  28.8 21.2 5.8 51.9 28.8
男性・わからない 91  26.4 22.0 4.4 25.3 12.1
⼥性・２００万円未満 60  15.0 16.7 3.3 33.3 15.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  27.1 28.8 5.1 44.1 16.9
⼥性・３００〜３９９万円 85  22.4 20.0 2.4 47.1 12.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  28.1 24.6 - 42.1 19.3
⼥性・５００〜６９９万円 76  35.5 23.7 7.9 48.7 22.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  28.6 25.7 5.7 48.6 21.4
⼥性・１０００万円以上 45  26.7 20.0 6.7 48.9 22.2
⼥性・わからない 148  23.6 18.9 2.0 41.9 17.6
男性・正規の職員、従業員 318  29.6 23.9 7.5 37.7 19.8
男性・非正規の職員 76  15.8 14.5 - 18.4 7.9
男性・その他 87  20.7 14.9 1.1 26.4 14.9
男性・無職 119  25.2 18.5 4.2 29.4 11.8
⼥性・正規の職員、従業員 198  24.7 19.2 5.1 49.5 19.7
⼥性・非正規の職員 173  23.7 23.7 1.7 41.6 13.3
⼥性・その他 34  23.5 23.5 5.9 38.2 14.7
⼥性・無職 195  28.7 22.6 4.1 42.1 21.5
１〜２９９⼈ 494  24.3 19.8 4.0 36.2 16.2
３００⼈以上 305  28.9 24.6 5.9 44.6 19.3
わからない 87  16.1 16.1 2.3 28.7 11.5
男性・学生 23  43.5 47.8 4.3 65.2 13.0
⼥性・学生 14  42.9 21.4 14.3 64.3 21.4
単身世帯 361  26.3 23.3 5.5 42.1 17.5
子育て世帯　計 312  25.3 19.6 4.8 34.9 14.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  30.0 23.3 8.9 45.6 10.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  22.7 18.4 2.8 31.2 16.3
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  24.7 17.3 3.7 29.6 16.0

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。
/頻度︓週１回以上(MA)

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

25.7
20.3

5.0

32.0

16.0

25.7
21.8

3.8

44.2
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n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／直接会って話す(SA)

(%)

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  78.7 48.3 25.7

男性 600  76.5 47.7 25.7
⼥性 600  80.8 48.8 25.7
２０代 240  81.7 59.6 35.0
３０代 240  77.1 49.2 27.5
４０代 240  75.0 42.1 20.8
５０代 240  79.2 44.6 22.9
６０代以上 240  80.4 45.8 22.1
男性２０代 120  80.8 60.8 40.8
男性３０代 120  73.3 47.5 25.0
男性４０代 120  70.0 42.5 18.3
男性５０代 120  80.8 47.5 24.2
男性６０代以上 120  77.5 40.0 20.0
⼥性２０代 120  82.5 58.3 29.2
⼥性３０代 120  80.8 50.8 30.0
⼥性４０代 120  80.0 41.7 23.3
⼥性５０代 120  77.5 41.7 21.7
⼥性６０代以上 120  83.3 51.7 24.2
男性・２００万円未満 76  68.4 34.2 21.1
男性・２００〜２９９万円 48  66.7 35.4 16.7
男性・３００〜３９９万円 72  76.4 52.8 26.4
男性・４００〜４９９万円 61  78.7 45.9 27.9
男性・５００〜６９９万円 108  86.1 52.8 32.4
男性・７００〜９９９万円 92  79.3 53.3 21.7
男性・１０００万円以上 52  84.6 59.6 28.8
男性・わからない 91  68.1 44.0 26.4
⼥性・２００万円未満 60  70.0 35.0 15.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  81.4 50.8 27.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  82.4 40.0 22.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  82.5 56.1 28.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  90.8 57.9 35.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  87.1 62.9 28.6
⼥性・１０００万円以上 45  82.2 44.4 26.7
⼥性・わからない 148  75.0 45.9 23.6

n=

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない
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11,200  8.8 6.4 10.5 6.7 15.9 30.4 21.3 78.7 48.3 25.7
男性 600  10.5 4.8 10.3 6.2 15.8 28.8 23.5 76.5 47.7 25.7
⼥性 600  7.0 8.0 10.7 7.2 16.0 32.0 19.2 80.8 48.8 25.7
２０代 240  11.7 9.2 14.2 9.2 15.4 22.1 18.3 81.7 59.6 35.0
３０代 240  9.6 6.7 11.3 5.0 16.7 27.9 22.9 77.1 49.2 27.5
４０代 240  9.6 3.3 7.9 7.5 13.8 32.9 25.0 75.0 42.1 20.8
５０代 240  7.9 6.7 8.3 5.4 16.3 34.6 20.8 79.2 44.6 22.9
６０代以上 240  5.0 6.3 10.8 6.3 17.5 34.6 19.6 80.4 45.8 22.1
男性２０代 120  14.2 10.0 16.7 8.3 11.7 20.0 19.2 80.8 60.8 40.8
男性３０代 120  10.8 3.3 10.8 6.7 15.8 25.8 26.7 73.3 47.5 25.0
男性４０代 120  10.8 2.5 5.0 8.3 15.8 27.5 30.0 70.0 42.5 18.3
男性５０代 120  11.7 4.2 8.3 4.2 19.2 33.3 19.2 80.8 47.5 24.2
男性６０代以上 120  5.0 4.2 10.8 3.3 16.7 37.5 22.5 77.5 40.0 20.0
⼥性２０代 120  9.2 8.3 11.7 10.0 19.2 24.2 17.5 82.5 58.3 29.2
⼥性３０代 120  8.3 10.0 11.7 3.3 17.5 30.0 19.2 80.8 50.8 30.0
⼥性４０代 120  8.3 4.2 10.8 6.7 11.7 38.3 20.0 80.0 41.7 23.3
⼥性５０代 120  4.2 9.2 8.3 6.7 13.3 35.8 22.5 77.5 41.7 21.7
⼥性６０代以上 120  5.0 8.3 10.8 9.2 18.3 31.7 16.7 83.3 51.7 24.2
男性・２００万円未満 76  5.3 3.9 11.8 5.3 7.9 34.2 31.6 68.4 34.2 21.1
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 4.2 8.3 - 18.8 31.3 33.3 66.7 35.4 16.7
男性・３００〜３９９万円 72  8.3 9.7 8.3 - 26.4 23.6 23.6 76.4 52.8 26.4
男性・４００〜４９９万円 61  21.3 1.6 4.9 4.9 13.1 32.8 21.3 78.7 45.9 27.9
男性・５００〜６９９万円 108  12.0 6.5 13.9 5.6 14.8 33.3 13.9 86.1 52.8 32.4
男性・７００〜９９９万円 92  8.7 2.2 10.9 10.9 20.7 26.1 20.7 79.3 53.3 21.7
男性・１０００万円以上 52  13.5 3.8 11.5 15.4 15.4 25.0 15.4 84.6 59.6 28.8
男性・わからない 91  11.0 5.5 9.9 6.6 11.0 24.2 31.9 68.1 44.0 26.4
⼥性・２００万円未満 60  - 3.3 11.7 5.0 15.0 35.0 30.0 70.0 35.0 15.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  5.1 6.8 15.3 8.5 15.3 30.5 18.6 81.4 50.8 27.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  4.7 9.4 8.2 7.1 10.6 42.4 17.6 82.4 40.0 22.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  7.0 14.0 7.0 3.5 24.6 26.3 17.5 82.5 56.1 28.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  11.8 7.9 15.8 9.2 13.2 32.9 9.2 90.8 57.9 35.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  8.6 8.6 11.4 5.7 28.6 24.3 12.9 87.1 62.9 28.6
⼥性・１０００万円以上 45  13.3 4.4 8.9 6.7 11.1 37.8 17.8 82.2 44.4 26.7
⼥性・わからない 148  6.8 8.1 8.8 8.8 13.5 29.1 25.0 75.0 45.9 23.6
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ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／直接会って話す(SA)

(%)

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度

⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  78.7 48.3 25.7

男性・正規の職員、従業員 318  82.1 54.4 29.6

男性・非正規の職員 76  61.8 39.5 15.8

男性・その他 87  74.7 37.9 20.7

男性・無職 119  72.3 42.0 25.2

⼥性・正規の職員、従業員 198  84.3 54.5 24.7

⼥性・非正規の職員 173  79.8 42.2 23.7

⼥性・その他 34  79.4 44.1 23.5

⼥性・無職 195  78.5 49.7 28.7

１〜２９９⼈ 494  78.7 47.8 24.3

３００⼈以上 305  84.6 53.1 28.9

わからない 87  66.7 39.1 16.1

男性・学生 23  87.0 60.9 43.5

⼥性・学生 14  78.6 64.3 42.9

単身世帯 361  77.8 49.0 26.3

子育て世帯　計 312  81.7 52.9 25.3

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  85.6 57.8 30.0

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  80.1 51.1 22.7

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  80.2 50.6 24.7
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない
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計 週
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回
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計

11,200  8.8 6.4 10.5 6.7 15.9 30.4 21.3 78.7 48.3 25.7
男性・正規の職員、従業員 318  13.2 6.0 10.4 6.9 17.9 27.7 17.9 82.1 54.4 29.6
男性・非正規の職員 76  7.9 2.6 5.3 6.6 17.1 22.4 38.2 61.8 39.5 15.8
男性・その他 87  10.3 1.1 9.2 8.0 9.2 36.8 25.3 74.7 37.9 20.7
男性・無職 119  5.0 5.9 14.3 2.5 14.3 30.3 27.7 72.3 42.0 25.2
⼥性・正規の職員、従業員 198  7.6 7.1 10.1 8.1 21.7 29.8 15.7 84.3 54.5 24.7
⼥性・非正規の職員 173  7.5 7.5 8.7 4.6 13.9 37.6 20.2 79.8 42.2 23.7
⼥性・その他 34  5.9 14.7 2.9 5.9 14.7 35.3 20.6 79.4 44.1 23.5
⼥性・無職 195  6.2 8.2 14.4 8.7 12.3 28.7 21.5 78.5 49.7 28.7
１〜２９９⼈ 494  9.9 6.1 8.3 6.9 16.6 31.0 21.3 78.7 47.8 24.3
３００⼈以上 305  10.2 7.2 11.5 6.6 17.7 31.5 15.4 84.6 53.1 28.9
わからない 87  8.0 2.3 5.7 6.9 16.1 27.6 33.3 66.7 39.1 16.1
男性・学生 23  17.4 8.7 17.4 8.7 8.7 26.1 13.0 87.0 60.9 43.5
⼥性・学生 14  14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 14.3 21.4 78.6 64.3 42.9
単身世帯 361  5.0 8.6 12.7 4.2 18.6 28.8 22.2 77.8 49.0 26.3
子育て世帯　計 312  11.2 7.1 7.1 10.3 17.3 28.8 18.3 81.7 52.9 25.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  13.3 7.8 8.9 10.0 17.8 27.8 14.4 85.6 57.8 30.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  10.6 7.1 5.0 12.1 16.3 29.1 19.9 80.1 51.1 22.7
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  9.9 6.2 8.6 7.4 18.5 29.6 19.8 80.2 50.6 24.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

週１回以上　計

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

8.8

13.2

7.9

10.3

5.0

7.6

7.5

5.9

6.2

9.9

10.2

8.0

17.4

14.3

5.0

11.2

13.3

10.6

9.9

6.4

6.0

2.6

1.1

5.9

7.1

7.5

14.7

8.2

6.1

7.2

2.3

8.7

14.3

8.6

7.1

7.8

7.1

6.2

10.5

10.4

5.3

9.2

14.3

10.1

8.7

2.9

14.4

8.3

11.5

5.7

17.4

14.3

12.7

7.1

8.9

5.0

8.6

6.7

6.9

6.6

8.0

2.5

8.1

4.6

5.9

8.7

6.9

6.6

6.9

8.7

14.3

4.2

10.3

10.0

12.1

7.4

15.9

17.9

17.1

9.2

14.3

21.7

13.9

14.7

12.3

16.6

17.7

16.1

8.7

7.1

18.6

17.3

17.8

16.3

18.5

30.4

27.7

22.4

36.8

30.3

29.8

37.6

35.3

28.7

31.0

31.5

27.6

26.1

14.3

28.8

28.8

27.8

29.1

29.6

21.3

17.9

38.2

25.3

27.7

15.7

20.2

20.6

21.5

21.3

15.4

33.3

13.0

21.4

22.2

18.3

14.4

19.9

19.8

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／電話（ビデオ通話含む）(SA)

(%)

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  64.8 40.0 21.1

男性 600  61.8 39.0 20.3
⼥性 600  67.8 41.0 21.8
２０代 240  67.9 48.8 30.8
３０代 240  60.8 34.2 18.3
４０代 240  61.3 37.1 18.3
５０代 240  62.9 39.2 20.0
６０代以上 240  71.3 40.8 17.9
男性２０代 120  70.0 52.5 35.8
男性３０代 120  57.5 34.2 15.8
男性４０代 120  55.0 33.3 14.2
男性５０代 120  59.2 39.2 22.5
男性６０代以上 120  67.5 35.8 13.3
⼥性２０代 120  65.8 45.0 25.8
⼥性３０代 120  64.2 34.2 20.8
⼥性４０代 120  67.5 40.8 22.5
⼥性５０代 120  66.7 39.2 17.5
⼥性６０代以上 120  75.0 45.8 22.5
男性・２００万円未満 76  59.2 39.5 23.7
男性・２００〜２９９万円 48  58.3 37.5 16.7
男性・３００〜３９９万円 72  68.1 33.3 18.1
男性・４００〜４９９万円 61  62.3 36.1 18.0
男性・５００〜６９９万円 108  68.5 45.4 24.1
男性・７００〜９９９万円 92  62.0 41.3 16.3
男性・１０００万円以上 52  59.6 42.3 21.2
男性・わからない 91  53.8 34.1 22.0
⼥性・２００万円未満 60  60.0 31.7 16.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  74.6 44.1 28.8
⼥性・３００〜３９９万円 85  72.9 41.2 20.0
⼥性・４００〜４９９万円 57  64.9 45.6 24.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  76.3 46.1 23.7
⼥性・７００〜９９９万円 70  72.9 52.9 25.7
⼥性・１０００万円以上 45  66.7 37.8 20.0
⼥性・わからない 148  60.1 34.5 18.9

n=

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  3.8 6.2 11.1 8.2 10.8 24.8 35.2 64.8 40.0 21.1
男性 600  4.0 5.8 10.5 7.5 11.2 22.8 38.2 61.8 39.0 20.3
⼥性 600  3.7 6.5 11.7 8.8 10.3 26.8 32.2 67.8 41.0 21.8
２０代 240  7.9 10.0 12.9 8.3 9.6 19.2 32.1 67.9 48.8 30.8
３０代 240  1.7 6.3 10.4 7.5 8.3 26.7 39.2 60.8 34.2 18.3
４０代 240  2.9 4.6 10.8 8.8 10.0 24.2 38.8 61.3 37.1 18.3
５０代 240  4.6 5.4 10.0 7.1 12.1 23.8 37.1 62.9 39.2 20.0
６０代以上 240  2.1 4.6 11.3 9.2 13.8 30.4 28.8 71.3 40.8 17.9
男性２０代 120  9.2 11.7 15.0 6.7 10.0 17.5 30.0 70.0 52.5 35.8
男性３０代 120  1.7 5.0 9.2 9.2 9.2 23.3 42.5 57.5 34.2 15.8
男性４０代 120  3.3 3.3 7.5 9.2 10.0 21.7 45.0 55.0 33.3 14.2
男性５０代 120  3.3 6.7 12.5 3.3 13.3 20.0 40.8 59.2 39.2 22.5
男性６０代以上 120  2.5 2.5 8.3 9.2 13.3 31.7 32.5 67.5 35.8 13.3
⼥性２０代 120  6.7 8.3 10.8 10.0 9.2 20.8 34.2 65.8 45.0 25.8
⼥性３０代 120  1.7 7.5 11.7 5.8 7.5 30.0 35.8 64.2 34.2 20.8
⼥性４０代 120  2.5 5.8 14.2 8.3 10.0 26.7 32.5 67.5 40.8 22.5
⼥性５０代 120  5.8 4.2 7.5 10.8 10.8 27.5 33.3 66.7 39.2 17.5
⼥性６０代以上 120  1.7 6.7 14.2 9.2 14.2 29.2 25.0 75.0 45.8 22.5
男性・２００万円未満 76  3.9 3.9 15.8 5.3 10.5 19.7 40.8 59.2 39.5 23.7
男性・２００〜２９９万円 48  2.1 6.3 8.3 6.3 14.6 20.8 41.7 58.3 37.5 16.7
男性・３００〜３９９万円 72  2.8 5.6 9.7 5.6 9.7 34.7 31.9 68.1 33.3 18.1
男性・４００〜４９９万円 61  6.6 1.6 9.8 8.2 9.8 26.2 37.7 62.3 36.1 18.0
男性・５００〜６９９万円 108  6.5 7.4 10.2 7.4 13.9 23.1 31.5 68.5 45.4 24.1
男性・７００〜９９９万円 92  1.1 5.4 9.8 13.0 12.0 20.7 38.0 62.0 41.3 16.3
男性・１０００万円以上 52  3.8 9.6 7.7 9.6 11.5 17.3 40.4 59.6 42.3 21.2
男性・わからない 91  4.4 6.6 11.0 4.4 7.7 19.8 46.2 53.8 34.1 22.0
⼥性・２００万円未満 60  - 5.0 11.7 5.0 10.0 28.3 40.0 60.0 31.7 16.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  3.4 5.1 20.3 6.8 8.5 30.5 25.4 74.6 44.1 28.8
⼥性・３００〜３９９万円 85  1.2 4.7 14.1 4.7 16.5 31.8 27.1 72.9 41.2 20.0
⼥性・４００〜４９９万円 57  3.5 1.8 19.3 12.3 8.8 19.3 35.1 64.9 45.6 24.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  2.6 7.9 13.2 10.5 11.8 30.3 23.7 76.3 46.1 23.7
⼥性・７００〜９９９万円 70  2.9 15.7 7.1 15.7 11.4 20.0 27.1 72.9 52.9 25.7
⼥性・１０００万円以上 45  8.9 4.4 6.7 6.7 11.1 28.9 33.3 66.7 37.8 20.0
⼥性・わからない 148  6.1 6.1 6.8 8.8 6.8 25.7 39.9 60.1 34.5 18.9

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

週１回以上　計

3.8
4.0
3.7

7.9
1.7
2.9
4.6

2.1
9.2

1.7
3.3
3.3
2.5

6.7
1.7
2.5

5.8
1.7
3.9

2.1
2.8

6.6
6.5

1.1
3.8
4.4

3.4
1.2
3.5
2.6
2.9

8.9
6.1

6.2
5.8
6.5

10.0
6.3
4.6

5.4
4.6

11.7
5.0
3.3

6.7
2.5

8.3
7.5
5.8

4.2
6.7
3.9

6.3
5.6

1.6
7.4

5.4
9.6

6.6
5.0

5.1
4.7
1.8

7.9
15.7
4.4

6.1

11.1
10.5
11.7

12.9
10.4
10.8

10.0
11.3

15.0
9.2

7.5
12.5

8.3
10.8

11.7
14.2

7.5
14.2
15.8

8.3
9.7
9.8

10.2
9.8

7.7
11.0

11.7
20.3

14.1
19.3

13.2
7.1

6.7
6.8

8.2
7.5

8.8
8.3

7.5
8.8
7.1

9.2
6.7

9.2
9.2

3.3
9.2

10.0
5.8

8.3
10.8

9.2
5.3

6.3
5.6

8.2
7.4

13.0
9.6

4.4
5.0

6.8
4.7

12.3
10.5

15.7
6.7
8.8

10.8
11.2

10.3
9.6

8.3
10.0
12.1
13.8

10.0
9.2

10.0
13.3

13.3
9.2

7.5
10.0

10.8
14.2

10.5
14.6

9.7
9.8

13.9
12.0
11.5

7.7
10.0

8.5
16.5

8.8
11.8

11.4
11.1
6.8

24.8
22.8

26.8
19.2

26.7
24.2

23.8
30.4

17.5
23.3

21.7
20.0

31.7
20.8

30.0
26.7

27.5
29.2

19.7
20.8

34.7
26.2

23.1
20.7

17.3
19.8

28.3
30.5

31.8
19.3

30.3
20.0

28.9
25.7

35.2
38.2

32.2
32.1

39.2
38.8
37.1

28.8
30.0

42.5
45.0

40.8
32.5

34.2
35.8

32.5
33.3

25.0
40.8
41.7

31.9
37.7

31.5
38.0

40.4
46.2

40.0
25.4

27.1
35.1

23.7
27.1

33.3
39.9

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／電話（ビデオ通話含む）(SA)

(%)

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度

⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  64.8 40.0 21.1

男性・正規の職員、従業員 318  63.5 42.5 23.9

男性・非正規の職員 76  47.4 30.3 14.5

男性・その他 87  64.4 36.8 14.9

男性・無職 119  64.7 37.0 18.5

⼥性・正規の職員、従業員 198  65.2 40.9 19.2

⼥性・非正規の職員 173  70.5 38.2 23.7

⼥性・その他 34  76.5 44.1 23.5

⼥性・無職 195  66.7 43.1 22.6

１〜２９９⼈ 494  65.6 38.9 19.8

３００⼈以上 305  66.2 43.9 24.6

わからない 87  51.7 29.9 16.1

男性・学生 23  87.0 65.2 47.8

⼥性・学生 14  35.7 21.4 21.4

単身世帯 361  64.5 41.6 23.3

子育て世帯　計 312  67.3 43.6 19.6

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  72.2 52.2 23.3

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  66.0 40.4 18.4

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  64.2 39.5 17.3
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  3.8 6.2 11.1 8.2 10.8 24.8 35.2 64.8 40.0 21.1
男性・正規の職員、従業員 318  5.3 7.9 10.7 7.5 11.0 21.1 36.5 63.5 42.5 23.9
男性・非正規の職員 76  1.3 1.3 11.8 5.3 10.5 17.1 52.6 47.4 30.3 14.5
男性・その他 87  4.6 5.7 4.6 10.3 11.5 27.6 35.6 64.4 36.8 14.9
男性・無職 119  1.7 3.4 13.4 6.7 11.8 27.7 35.3 64.7 37.0 18.5
⼥性・正規の職員、従業員 198  2.0 6.6 10.6 11.6 10.1 24.2 34.8 65.2 40.9 19.2
⼥性・非正規の職員 173  5.8 4.6 13.3 5.2 9.2 32.4 29.5 70.5 38.2 23.7
⼥性・その他 34  5.9 8.8 8.8 8.8 11.8 32.4 23.5 76.5 44.1 23.5
⼥性・無職 195  3.1 7.7 11.8 9.2 11.3 23.6 33.3 66.7 43.1 22.6
１〜２９９⼈ 494  3.8 5.3 10.7 8.5 10.5 26.7 34.4 65.6 38.9 19.8
３００⼈以上 305  5.2 8.2 11.1 8.5 10.8 22.3 33.8 66.2 43.9 24.6
わからない 87  3.4 4.6 8.0 4.6 9.2 21.8 48.3 51.7 29.9 16.1
男性・学生 23  8.7 8.7 30.4 4.3 13.0 21.7 13.0 87.0 65.2 47.8
⼥性・学生 14  - 7.1 14.3 - - 14.3 64.3 35.7 21.4 21.4
単身世帯 361  2.8 6.6 13.9 7.2 11.1 23.0 35.5 64.5 41.6 23.3
子育て世帯　計 312  4.8 6.4 8.3 10.6 13.5 23.7 32.7 67.3 43.6 19.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  6.7 10.0 6.7 11.1 17.8 20.0 27.8 72.2 52.2 23.3
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  3.5 5.7 9.2 11.3 10.6 25.5 34.0 66.0 40.4 18.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  4.9 3.7 8.6 8.6 13.6 24.7 35.8 64.2 39.5 17.3

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

週１回以上　計

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

3.8

5.3

1.3

4.6

1.7

2.0

5.8

5.9

3.1

3.8

5.2

3.4

8.7

2.8

4.8

6.7

3.5

4.9

6.2

7.9

1.3

5.7

3.4

6.6

4.6

8.8

7.7

5.3

8.2

4.6

8.7

7.1

6.6

6.4

10.0

5.7

3.7

11.1

10.7

11.8

4.6

13.4

10.6

13.3

8.8

11.8

10.7

11.1

8.0

30.4

14.3

13.9

8.3

6.7

9.2

8.6

8.2

7.5

5.3

10.3

6.7

11.6

5.2

8.8

9.2

8.5

8.5

4.6

4.3

7.2

10.6

11.1

11.3

8.6

10.8

11.0

10.5

11.5

11.8

10.1

9.2

11.8

11.3

10.5

10.8

9.2

13.0

11.1

13.5

17.8

10.6

13.6

24.8

21.1

17.1

27.6

27.7

24.2

32.4

32.4

23.6

26.7

22.3

21.8

21.7

14.3

23.0

23.7

20.0

25.5

24.7

35.2

36.5

52.6

35.6

35.3

34.8

29.5

23.5

33.3

34.4

33.8

48.3

13.0

64.3

35.5

32.7

27.8

34.0

35.8

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／郵便やＦＡＸ(SA)

(%)

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  23.6 7.4 4.4

男性 600  23.2 8.5 5.0
⼥性 600  24.0 6.3 3.8
２０代 240  27.1 15.0 11.3
３０代 240  22.1 7.1 5.4
４０代 240  20.4 5.0 0.8
５０代 240  23.3 5.8 2.9
６０代以上 240  25.0 4.2 1.7
男性２０代 120  31.7 21.7 15.0
男性３０代 120  20.0 7.5 5.8
男性４０代 120  19.2 5.8 1.7
男性５０代 120  18.3 3.3 0.8
男性６０代以上 120  26.7 4.2 1.7
⼥性２０代 120  22.5 8.3 7.5
⼥性３０代 120  24.2 6.7 5.0
⼥性４０代 120  21.7 4.2 -
⼥性５０代 120  28.3 8.3 5.0
⼥性６０代以上 120  23.3 4.2 1.7
男性・２００万円未満 76  22.4 5.3 3.9
男性・２００〜２９９万円 48  25.0 10.4 6.3
男性・３００〜３９９万円 72  29.2 6.9 4.2
男性・４００〜４９９万円 61  19.7 8.2 3.3
男性・５００〜６９９万円 108  24.1 12.0 7.4
男性・７００〜９９９万円 92  23.9 8.7 4.3
男性・１０００万円以上 52  26.9 11.5 5.8
男性・わからない 91  16.5 5.5 4.4
⼥性・２００万円未満 60  18.3 5.0 3.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  16.9 8.5 5.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  27.1 3.5 2.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  21.1 3.5 -
⼥性・５００〜６９９万円 76  32.9 11.8 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  30.0 10.0 5.7
⼥性・１０００万円以上 45  22.2 8.9 6.7
⼥性・わからない 148  21.6 3.4 2.0

n=

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  1.0 1.4 2.0 1.3 1.8 16.2 76.4 23.6 7.4 4.4
男性 600  1.2 1.8 2.0 1.7 1.8 14.7 76.8 23.2 8.5 5.0
⼥性 600  0.8 1.0 2.0 0.8 1.7 17.7 76.0 24.0 6.3 3.8
２０代 240  3.3 4.2 3.8 2.1 1.7 12.1 72.9 27.1 15.0 11.3
３０代 240  - 2.1 3.3 0.8 0.8 15.0 77.9 22.1 7.1 5.4
４０代 240  0.4 0.4 - 1.7 2.5 15.4 79.6 20.4 5.0 0.8
５０代 240  0.4 0.4 2.1 0.8 2.1 17.5 76.7 23.3 5.8 2.9
６０代以上 240  0.8 - 0.8 0.8 1.7 20.8 75.0 25.0 4.2 1.7
男性２０代 120  4.2 5.8 5.0 3.3 3.3 10.0 68.3 31.7 21.7 15.0
男性３０代 120  - 2.5 3.3 0.8 0.8 12.5 80.0 20.0 7.5 5.8
男性４０代 120  0.8 0.8 - 2.5 1.7 13.3 80.8 19.2 5.8 1.7
男性５０代 120  - - 0.8 0.8 1.7 15.0 81.7 18.3 3.3 0.8
男性６０代以上 120  0.8 - 0.8 0.8 1.7 22.5 73.3 26.7 4.2 1.7
⼥性２０代 120  2.5 2.5 2.5 0.8 - 14.2 77.5 22.5 8.3 7.5
⼥性３０代 120  - 1.7 3.3 0.8 0.8 17.5 75.8 24.2 6.7 5.0
⼥性４０代 120  - - - 0.8 3.3 17.5 78.3 21.7 4.2 -
⼥性５０代 120  0.8 0.8 3.3 0.8 2.5 20.0 71.7 28.3 8.3 5.0
⼥性６０代以上 120  0.8 - 0.8 0.8 1.7 19.2 76.7 23.3 4.2 1.7
男性・２００万円未満 76  1.3 1.3 1.3 - 1.3 17.1 77.6 22.4 5.3 3.9
男性・２００〜２９９万円 48  - - 6.3 - 4.2 14.6 75.0 25.0 10.4 6.3
男性・３００〜３９９万円 72  - 2.8 1.4 2.8 - 22.2 70.8 29.2 6.9 4.2
男性・４００〜４９９万円 61  1.6 - 1.6 1.6 3.3 11.5 80.3 19.7 8.2 3.3
男性・５００〜６９９万円 108  1.9 2.8 2.8 2.8 1.9 12.0 75.9 24.1 12.0 7.4
男性・７００〜９９９万円 92  2.2 2.2 - 3.3 1.1 15.2 76.1 23.9 8.7 4.3
男性・１０００万円以上 52  - 3.8 1.9 1.9 3.8 15.4 73.1 26.9 11.5 5.8
男性・わからない 91  1.1 1.1 2.2 - 1.1 11.0 83.5 16.5 5.5 4.4
⼥性・２００万円未満 60  - - 3.3 - 1.7 13.3 81.7 18.3 5.0 3.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  1.7 - 3.4 3.4 - 8.5 83.1 16.9 8.5 5.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  - - 2.4 1.2 - 23.5 72.9 27.1 3.5 2.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  - - - - 3.5 17.5 78.9 21.1 3.5 -
⼥性・５００〜６９９万円 76  1.3 2.6 3.9 1.3 2.6 21.1 67.1 32.9 11.8 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 2.9 - 4.3 20.0 70.0 30.0 10.0 5.7
⼥性・１０００万円以上 45  2.2 2.2 2.2 - 2.2 13.3 77.8 22.2 8.9 6.7
⼥性・わからない 148  1.4 0.7 - 0.7 0.7 18.2 78.4 21.6 3.4 2.0

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

週１回以上　計

1.0
1.2
0.8
3.3

0.4
0.4

0.8
4.2

0.8

0.8
2.5

0.8
0.8
1.3

1.6
1.9
2.2

1.1

1.7

1.3

2.2
1.4

1.4
1.8

1.0
4.2

2.1

0.4
0.4

5.8
2.5
0.8

2.5
1.7

0.8

1.3

2.8

2.8
2.2

3.8
1.1

2.6
2.9

2.2
0.7

2.0
2.0

2.0
3.8

3.3

2.1
0.8

5.0
3.3

0.8
0.8

2.5
3.3

3.3
0.8

1.3
6.3
1.4

1.6
2.8

1.9
2.2

3.3
3.4

2.4

3.9
2.9
2.2

1.3
1.7

0.8
2.1

0.8
1.7

0.8
0.8

3.3
0.8

2.5
0.8
0.8

0.8
0.8

0.8
0.8

0.8

2.8
1.6

2.8
3.3
1.9

3.4
1.2

1.3

0.7

1.8
1.8

1.7
1.7

0.8
2.5
2.1

1.7
3.3

0.8
1.7

1.7
1.7

0.8
3.3

2.5
1.7
1.3

4.2

3.3
1.9

1.1
3.8

1.1
1.7

3.5
2.6

4.3
2.2

0.7

16.2
14.7

17.7
12.1

15.0
15.4

17.5
20.8

10.0
12.5

13.3
15.0

22.5
14.2
17.5

17.5
20.0

19.2
17.1

14.6
22.2

11.5
12.0

15.2
15.4

11.0
13.3

8.5
23.5

17.5
21.1

20.0
13.3

18.2

76.4
76.8
76.0

72.9
77.9

79.6
76.7
75.0

68.3
80.0
80.8
81.7

73.3
77.5
75.8

78.3
71.7

76.7
77.6

75.0
70.8

80.3
75.9
76.1

73.1
83.5
81.7

83.1
72.9

78.9
67.1

70.0
77.8
78.4

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／郵便やＦＡＸ(SA)

(%)

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度

⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  23.6 7.4 4.4

男性・正規の職員、従業員 318  25.5 11.6 7.5

男性・非正規の職員 76  14.5 2.6 -

男性・その他 87  24.1 5.7 1.1

男性・無職 119  21.8 5.9 4.2

⼥性・正規の職員、従業員 198  27.3 7.1 5.1

⼥性・非正規の職員 173  21.4 4.6 1.7

⼥性・その他 34  26.5 5.9 5.9

⼥性・無職 195  22.6 7.2 4.1

１〜２９９⼈ 494  22.9 7.9 4.0

３００⼈以上 305  28.5 8.9 5.9

わからない 87  14.9 2.3 2.3

男性・学生 23  21.7 8.7 4.3

⼥性・学生 14  21.4 14.3 14.3

単身世帯 361  26.9 7.8 5.5

子育て世帯　計 312  25.0 9.6 4.8

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  30.0 12.2 8.9

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  26.2 11.3 2.8

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  17.3 3.7 3.7
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  1.0 1.4 2.0 1.3 1.8 16.2 76.4 23.6 7.4 4.4
男性・正規の職員、従業員 318  1.9 2.8 2.8 2.2 1.9 13.8 74.5 25.5 11.6 7.5
男性・非正規の職員 76  - - - 1.3 1.3 11.8 85.5 14.5 2.6 -
男性・その他 87  - 1.1 - 2.3 2.3 18.4 75.9 24.1 5.7 1.1
男性・無職 119  0.8 0.8 2.5 - 1.7 16.0 78.2 21.8 5.9 4.2
⼥性・正規の職員、従業員 198  1.0 1.5 2.5 0.5 1.5 20.2 72.7 27.3 7.1 5.1
⼥性・非正規の職員 173  0.6 0.6 0.6 1.7 1.2 16.8 78.6 21.4 4.6 1.7
⼥性・その他 34  - - 5.9 - - 20.6 73.5 26.5 5.9 5.9
⼥性・無職 195  1.0 1.0 2.1 0.5 2.6 15.4 77.4 22.6 7.2 4.1
１〜２９９⼈ 494  0.6 1.2 2.2 2.0 1.8 15.0 77.1 22.9 7.9 4.0
３００⼈以上 305  1.6 2.3 2.0 1.3 1.6 19.7 71.5 28.5 8.9 5.9
わからない 87  1.1 1.1 - - - 12.6 85.1 14.9 2.3 2.3
男性・学生 23  - 4.3 - - 4.3 13.0 78.3 21.7 8.7 4.3
⼥性・学生 14  - 7.1 7.1 - - 7.1 78.6 21.4 14.3 14.3
単身世帯 361  1.4 1.4 2.8 1.1 1.1 19.1 73.1 26.9 7.8 5.5
子育て世帯　計 312  1.0 2.6 1.3 1.3 3.5 15.4 75.0 25.0 9.6 4.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  2.2 4.4 2.2 - 3.3 17.8 70.0 30.0 12.2 8.9
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  - 2.1 0.7 2.8 5.7 14.9 73.8 26.2 11.3 2.8
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  1.2 1.2 1.2 - - 13.6 82.7 17.3 3.7 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

週１回以上　計

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

1.0

1.9

0.8

1.0
0.6

1.0
0.6

1.6

1.1

1.4

1.0

2.2

1.2

1.4

2.8

1.1

0.8

1.5

0.6

1.0

1.2

2.3

1.1

4.3

7.1

1.4

2.6

4.4

2.1

1.2

2.0

2.8

2.5

2.5
0.6

5.9

2.1

2.2

2.0

7.1

2.8

1.3

2.2
0.7

1.2

1.3

2.2

1.3

2.3

0.5

1.7

0.5

2.0

1.3

1.1

1.3

2.8

1.8

1.9

1.3

2.3

1.7

1.5

1.2

2.6

1.8

1.6

4.3

1.1

3.5

3.3

5.7

16.2

13.8

11.8

18.4

16.0

20.2

16.8

20.6

15.4

15.0

19.7

12.6

13.0

7.1

19.1

15.4

17.8

14.9

13.6

76.4

74.5

85.5

75.9

78.2

72.7

78.6

73.5

77.4

77.1

71.5

85.1

78.3

78.6

73.1

75.0

70.0

73.8

82.7

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／ＳＮＳ（ＬＩＮＥによるチャットなど）(SA)

(%)

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  65.3 53.3 38.1

男性 600  58.8 47.3 32.0
⼥性 600  71.8 59.2 44.2
２０代 240  80.8 71.3 59.2
３０代 240  70.0 56.7 37.5
４０代 240  62.9 50.4 33.8
５０代 240  58.3 45.0 32.5
６０代以上 240  54.6 42.9 27.5
男性２０代 120  76.7 70.0 55.8
男性３０代 120  63.3 50.0 29.2
男性４０代 120  53.3 41.7 25.8
男性５０代 120  48.3 35.8 27.5
男性６０代以上 120  52.5 39.2 21.7
⼥性２０代 120  85.0 72.5 62.5
⼥性３０代 120  76.7 63.3 45.8
⼥性４０代 120  72.5 59.2 41.7
⼥性５０代 120  68.3 54.2 37.5
⼥性６０代以上 120  56.7 46.7 33.3
男性・２００万円未満 76  56.6 44.7 31.6
男性・２００〜２９９万円 48  58.3 47.9 22.9
男性・３００〜３９９万円 72  55.6 43.1 27.8
男性・４００〜４９９万円 61  59.0 49.2 27.9
男性・５００〜６９９万円 108  68.5 55.6 37.0
男性・７００〜９９９万円 92  62.0 48.9 32.6
男性・１０００万円以上 52  69.2 59.6 51.9
男性・わからない 91  42.9 33.0 25.3
⼥性・２００万円未満 60  58.3 48.3 33.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  79.7 66.1 44.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  75.3 62.4 47.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  71.9 54.4 42.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  75.0 61.8 48.7
⼥性・７００〜９９９万円 70  80.0 70.0 48.6
⼥性・１０００万円以上 45  71.1 60.0 48.9
⼥性・わからない 148  66.9 54.1 41.9

n=

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  13.1 11.5 13.5 7.3 7.8 12.1 34.7 65.3 53.3 38.1
男性 600  11.0 9.3 11.7 6.0 9.3 11.5 41.2 58.8 47.3 32.0
⼥性 600  15.2 13.7 15.3 8.7 6.3 12.7 28.2 71.8 59.2 44.2
２０代 240  24.6 17.5 17.1 6.7 5.4 9.6 19.2 80.8 71.3 59.2
３０代 240  11.7 9.6 16.3 9.6 9.6 13.3 30.0 70.0 56.7 37.5
４０代 240  10.0 11.3 12.5 8.8 7.9 12.5 37.1 62.9 50.4 33.8
５０代 240  10.0 10.8 11.7 6.3 6.3 13.3 41.7 58.3 45.0 32.5
６０代以上 240  9.2 8.3 10.0 5.4 10.0 11.7 45.4 54.6 42.9 27.5
男性２０代 120  22.5 15.0 18.3 7.5 6.7 6.7 23.3 76.7 70.0 55.8
男性３０代 120  11.7 5.8 11.7 9.2 11.7 13.3 36.7 63.3 50.0 29.2
男性４０代 120  7.5 11.7 6.7 7.5 8.3 11.7 46.7 53.3 41.7 25.8
男性５０代 120  8.3 6.7 12.5 2.5 5.8 12.5 51.7 48.3 35.8 27.5
男性６０代以上 120  5.0 7.5 9.2 3.3 14.2 13.3 47.5 52.5 39.2 21.7
⼥性２０代 120  26.7 20.0 15.8 5.8 4.2 12.5 15.0 85.0 72.5 62.5
⼥性３０代 120  11.7 13.3 20.8 10.0 7.5 13.3 23.3 76.7 63.3 45.8
⼥性４０代 120  12.5 10.8 18.3 10.0 7.5 13.3 27.5 72.5 59.2 41.7
⼥性５０代 120  11.7 15.0 10.8 10.0 6.7 14.2 31.7 68.3 54.2 37.5
⼥性６０代以上 120  13.3 9.2 10.8 7.5 5.8 10.0 43.3 56.7 46.7 33.3
男性・２００万円未満 76  10.5 10.5 10.5 - 13.2 11.8 43.4 56.6 44.7 31.6
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 8.3 10.4 10.4 14.6 10.4 41.7 58.3 47.9 22.9
男性・３００〜３９９万円 72  5.6 9.7 12.5 4.2 11.1 12.5 44.4 55.6 43.1 27.8
男性・４００〜４９９万円 61  13.1 6.6 8.2 9.8 11.5 9.8 41.0 59.0 49.2 27.9
男性・５００〜６９９万円 108  16.7 11.1 9.3 9.3 9.3 13.0 31.5 68.5 55.6 37.0
男性・７００〜９９９万円 92  8.7 9.8 14.1 10.9 5.4 13.0 38.0 62.0 48.9 32.6
男性・１０００万円以上 52  15.4 11.5 25.0 1.9 5.8 9.6 30.8 69.2 59.6 51.9
男性・わからない 91  11.0 6.6 7.7 1.1 6.6 9.9 57.1 42.9 33.0 25.3
⼥性・２００万円未満 60  8.3 10.0 15.0 8.3 6.7 10.0 41.7 58.3 48.3 33.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  13.6 11.9 18.6 8.5 13.6 13.6 20.3 79.7 66.1 44.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  16.5 17.6 12.9 10.6 4.7 12.9 24.7 75.3 62.4 47.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  17.5 8.8 15.8 12.3 - 17.5 28.1 71.9 54.4 42.1
⼥性・５００〜６９９万円 76  17.1 10.5 21.1 6.6 6.6 13.2 25.0 75.0 61.8 48.7
⼥性・７００〜９９９万円 70  17.1 12.9 18.6 14.3 7.1 10.0 20.0 80.0 70.0 48.6
⼥性・１０００万円以上 45  15.6 11.1 22.2 2.2 8.9 11.1 28.9 71.1 60.0 48.9
⼥性・わからない 148  14.9 18.2 8.8 6.8 5.4 12.8 33.1 66.9 54.1 41.9

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

週１回以上　計

13.1
11.0

15.2
24.6

11.7
10.0
10.0
9.2

22.5
11.7

7.5
8.3

5.0
26.7

11.7
12.5
11.7
13.3

10.5
4.2
5.6

13.1
16.7

8.7
15.4

11.0
8.3

13.6
16.5
17.5
17.1
17.1

15.6
14.9

11.5
9.3

13.7
17.5

9.6
11.3
10.8

8.3
15.0

5.8
11.7

6.7
7.5

20.0
13.3
10.8
15.0
9.2

10.5
8.3

9.7
6.6

11.1
9.8

11.5
6.6

10.0
11.9

17.6
8.8
10.5
12.9

11.1
18.2

13.5
11.7

15.3
17.1

16.3
12.5

11.7
10.0

18.3
11.7
6.7

12.5
9.2

15.8
20.8

18.3
10.8

10.8
10.5

10.4
12.5

8.2
9.3

14.1
25.0

7.7
15.0

18.6
12.9

15.8
21.1
18.6

22.2
8.8

7.3
6.0

8.7
6.7

9.6
8.8

6.3
5.4

7.5
9.2

7.5
2.5

3.3
5.8

10.0
10.0

10.0
7.5

10.4
4.2

9.8
9.3

10.9
1.9

1.1
8.3

8.5
10.6

12.3
6.6

14.3
2.2

6.8

7.8
9.3

6.3
5.4

9.6
7.9

6.3
10.0

6.7
11.7

8.3
5.8

14.2
4.2

7.5
7.5

6.7
5.8

13.2
14.6

11.1
11.5

9.3
5.4

5.8
6.6

6.7
13.6
4.7

6.6
7.1

8.9
5.4

12.1
11.5

12.7
9.6

13.3
12.5

13.3
11.7

6.7
13.3

11.7
12.5

13.3
12.5

13.3
13.3

14.2
10.0

11.8
10.4

12.5
9.8

13.0
13.0

9.6
9.9

10.0
13.6

12.9
17.5

13.2
10.0

11.1
12.8

34.7
41.2

28.2
19.2

30.0
37.1

41.7
45.4

23.3
36.7

46.7
51.7

47.5
15.0

23.3
27.5

31.7
43.3
43.4
41.7

44.4
41.0

31.5
38.0

30.8
57.1

41.7
20.3

24.7
28.1

25.0
20.0

28.9
33.1

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／ＳＮＳ（ＬＩＮＥによるチャットなど）(SA)

(%)

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度

⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  65.3 53.3 38.1

男性・正規の職員、従業員 318  65.1 52.8 37.7

男性・非正規の職員 76  44.7 39.5 18.4

男性・その他 87  62.1 43.7 26.4

男性・無職 119  48.7 40.3 29.4

⼥性・正規の職員、従業員 198  78.3 66.7 49.5

⼥性・非正規の職員 173  73.4 57.8 41.6

⼥性・その他 34  61.8 58.8 38.2

⼥性・無職 195  65.6 52.8 42.1

１〜２９９⼈ 494  66.6 54.7 36.2

３００⼈以上 305  72.5 59.7 44.6

わからない 87  55.2 41.4 28.7

男性・学生 23  82.6 78.3 65.2

⼥性・学生 14  71.4 64.3 64.3

単身世帯 361  67.9 56.8 42.1

子育て世帯　計 312  64.1 51.6 34.9

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  81.1 67.8 45.6

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  60.3 48.2 31.2

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  51.9 39.5 29.6
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  13.1 11.5 13.5 7.3 7.8 12.1 34.7 65.3 53.3 38.1
男性・正規の職員、従業員 318  13.5 10.7 13.5 8.5 6.6 12.3 34.9 65.1 52.8 37.7
男性・非正規の職員 76  5.3 5.3 7.9 3.9 17.1 5.3 55.3 44.7 39.5 18.4
男性・その他 87  8.0 9.2 9.2 4.6 12.6 18.4 37.9 62.1 43.7 26.4
男性・無職 119  10.1 8.4 10.9 1.7 9.2 8.4 51.3 48.7 40.3 29.4
⼥性・正規の職員、従業員 198  19.2 11.1 19.2 11.1 6.1 11.6 21.7 78.3 66.7 49.5
⼥性・非正規の職員 173  9.2 19.1 13.3 8.1 8.1 15.6 26.6 73.4 57.8 41.6
⼥性・その他 34  17.6 5.9 14.7 11.8 8.8 2.9 38.2 61.8 58.8 38.2
⼥性・無職 195  15.9 12.8 13.3 6.2 4.6 12.8 34.4 65.6 52.8 42.1
１〜２９９⼈ 494  13.4 10.7 12.1 9.7 8.7 11.9 33.4 66.6 54.7 36.2
３００⼈以上 305  13.4 12.8 18.4 7.2 7.9 12.8 27.5 72.5 59.7 44.6
わからない 87  8.0 12.6 8.0 4.6 8.0 13.8 44.8 55.2 41.4 28.7
男性・学生 23  34.8 21.7 8.7 - 13.0 4.3 17.4 82.6 78.3 65.2
⼥性・学生 14  21.4 21.4 21.4 - - 7.1 28.6 71.4 64.3 64.3
単身世帯 361  16.6 10.5 15.0 6.9 7.8 11.1 32.1 67.9 56.8 42.1
子育て世帯　計 312  10.3 9.9 14.7 9.6 7.1 12.5 35.9 64.1 51.6 34.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  14.4 13.3 17.8 13.3 8.9 13.3 18.9 81.1 67.8 45.6
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  7.8 9.9 13.5 10.6 6.4 12.1 39.7 60.3 48.2 31.2
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  9.9 6.2 13.6 3.7 6.2 12.3 48.1 51.9 39.5 29.6

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

週１回以上　計

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

13.1

13.5

5.3

8.0

10.1

19.2

9.2

17.6

15.9

13.4

13.4

8.0

34.8

21.4

16.6

10.3

14.4

7.8

9.9

11.5

10.7

5.3

9.2

8.4

11.1

19.1

5.9

12.8

10.7

12.8

12.6

21.7

21.4

10.5

9.9

13.3

9.9

6.2

13.5

13.5

7.9

9.2

10.9

19.2

13.3

14.7

13.3

12.1

18.4

8.0

8.7

21.4

15.0

14.7

17.8

13.5

13.6

7.3

8.5

3.9

4.6

1.7

11.1

8.1

11.8

6.2

9.7

7.2

4.6

6.9

9.6

13.3

10.6

3.7

7.8

6.6

17.1

12.6

9.2

6.1

8.1

8.8

4.6

8.7

7.9

8.0

13.0

7.8

7.1

8.9

6.4

6.2

12.1

12.3

5.3

18.4

8.4

11.6

15.6

2.9

12.8

11.9

12.8

13.8

4.3

7.1

11.1

12.5

13.3

12.1

12.3

34.7

34.9

55.3

37.9

51.3

21.7

26.6

38.2

34.4

33.4

27.5

44.8

17.4

28.6

32.1

35.9

18.9

39.7

48.1

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／電⼦メールやショートメール(SA)

(%)

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  48.2 29.4 17.1

男性 600  46.3 28.8 16.0
⼥性 600  50.0 30.0 18.2
２０代 240  35.4 25.8 17.9
３０代 240  44.6 24.6 14.2
４０代 240  47.5 26.3 14.2
５０代 240  54.6 32.9 20.0
６０代以上 240  58.8 37.5 19.2
男性２０代 120  40.0 29.2 19.2
男性３０代 120  44.2 21.7 11.7
男性４０代 120  43.3 26.7 15.8
男性５０代 120  46.7 29.2 19.2
男性６０代以上 120  57.5 37.5 14.2
⼥性２０代 120  30.8 22.5 16.7
⼥性３０代 120  45.0 27.5 16.7
⼥性４０代 120  51.7 25.8 12.5
⼥性５０代 120  62.5 36.7 20.8
⼥性６０代以上 120  60.0 37.5 24.2
男性・２００万円未満 76  39.5 22.4 14.5
男性・２００〜２９９万円 48  41.7 27.1 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  47.2 31.9 16.7
男性・４００〜４９９万円 61  41.0 21.3 11.5
男性・５００〜６９９万円 108  56.5 30.6 19.4
男性・７００〜９９９万円 92  46.7 33.7 16.3
男性・１０００万円以上 52  57.7 46.2 28.8
男性・わからない 91  38.5 20.9 12.1
⼥性・２００万円未満 60  43.3 26.7 15.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  54.2 37.3 16.9
⼥性・３００〜３９９万円 85  54.1 27.1 12.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  52.6 26.3 19.3
⼥性・５００〜６９９万円 76  53.9 35.5 22.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  50.0 35.7 21.4
⼥性・１０００万円以上 45  57.8 31.1 22.2
⼥性・わからない 148  43.2 25.7 17.6

n=

週４〜５回以
上

週２〜３回程
度 週１回程度 ２週間に

１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  4.1 5.7 7.3 5.0 7.3 18.8 51.8 48.2 29.4 17.1
男性 600  4.5 6.0 5.5 5.8 7.0 17.5 53.7 46.3 28.8 16.0
⼥性 600  3.7 5.3 9.2 4.2 7.7 20.0 50.0 50.0 30.0 18.2
２０代 240  6.3 5.8 5.8 3.8 4.2 9.6 64.6 35.4 25.8 17.9
３０代 240  1.3 4.2 8.8 3.3 7.1 20.0 55.4 44.6 24.6 14.2
４０代 240  2.1 5.8 6.3 5.4 6.7 21.3 52.5 47.5 26.3 14.2
５０代 240  5.8 6.3 7.9 5.0 7.9 21.7 45.4 54.6 32.9 20.0
６０代以上 240  5.0 6.3 7.9 7.5 10.8 21.3 41.3 58.8 37.5 19.2
男性２０代 120  9.2 5.0 5.0 4.2 5.8 10.8 60.0 40.0 29.2 19.2
男性３０代 120  0.8 3.3 7.5 5.0 5.0 22.5 55.8 44.2 21.7 11.7
男性４０代 120  2.5 9.2 4.2 5.0 5.8 16.7 56.7 43.3 26.7 15.8
男性５０代 120  5.8 8.3 5.0 3.3 6.7 17.5 53.3 46.7 29.2 19.2
男性６０代以上 120  4.2 4.2 5.8 11.7 11.7 20.0 42.5 57.5 37.5 14.2
⼥性２０代 120  3.3 6.7 6.7 3.3 2.5 8.3 69.2 30.8 22.5 16.7
⼥性３０代 120  1.7 5.0 10.0 1.7 9.2 17.5 55.0 45.0 27.5 16.7
⼥性４０代 120  1.7 2.5 8.3 5.8 7.5 25.8 48.3 51.7 25.8 12.5
⼥性５０代 120  5.8 4.2 10.8 6.7 9.2 25.8 37.5 62.5 36.7 20.8
⼥性６０代以上 120  5.8 8.3 10.0 3.3 10.0 22.5 40.0 60.0 37.5 24.2
男性・２００万円未満 76  3.9 7.9 2.6 1.3 6.6 17.1 60.5 39.5 22.4 14.5
男性・２００〜２９９万円 48  - 4.2 4.2 6.3 12.5 14.6 58.3 41.7 27.1 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  2.8 6.9 6.9 8.3 6.9 15.3 52.8 47.2 31.9 16.7
男性・４００〜４９９万円 61  3.3 1.6 6.6 4.9 4.9 19.7 59.0 41.0 21.3 11.5
男性・５００〜６９９万円 108  7.4 7.4 4.6 3.7 7.4 25.9 43.5 56.5 30.6 19.4
男性・７００〜９９９万円 92  3.3 7.6 5.4 8.7 8.7 13.0 53.3 46.7 33.7 16.3
男性・１０００万円以上 52  7.7 9.6 11.5 11.5 5.8 11.5 42.3 57.7 46.2 28.8
男性・わからない 91  5.5 2.2 4.4 4.4 4.4 17.6 61.5 38.5 20.9 12.1
⼥性・２００万円未満 60  1.7 6.7 6.7 3.3 8.3 16.7 56.7 43.3 26.7 15.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  3.4 3.4 10.2 5.1 15.3 16.9 45.8 54.2 37.3 16.9
⼥性・３００〜３９９万円 85  1.2 3.5 8.2 4.7 9.4 27.1 45.9 54.1 27.1 12.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  7.0 3.5 8.8 - 7.0 26.3 47.4 52.6 26.3 19.3
⼥性・５００〜６９９万円 76  2.6 5.3 14.5 3.9 9.2 18.4 46.1 53.9 35.5 22.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  2.9 11.4 7.1 8.6 5.7 14.3 50.0 50.0 35.7 21.4
⼥性・１０００万円以上 45  4.4 6.7 11.1 - 8.9 26.7 42.2 57.8 31.1 22.2
⼥性・わからない 148  5.4 4.1 8.1 4.7 3.4 17.6 56.8 43.2 25.7 17.6

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

週１回以上　計

4.1
4.5
3.7
6.3

1.3
2.1

5.8
5.0

9.2
0.8
2.5

5.8
4.2
3.3

1.7
1.7

5.8
5.8

3.9

2.8
3.3

7.4
3.3

7.7
5.5

1.7
3.4

1.2
7.0

2.6
2.9
4.4
5.4

5.7
6.0

5.3
5.8

4.2
5.8

6.3
6.3

5.0
3.3

9.2
8.3

4.2
6.7

5.0
2.5

4.2
8.3

7.9
4.2

6.9
1.6

7.4
7.6

9.6
2.2

6.7
3.4

3.5
3.5

5.3
11.4
6.7
4.1

7.3
5.5
9.2

5.8
8.8
6.3

7.9
7.9

5.0
7.5

4.2
5.0

5.8
6.7

10.0
8.3

10.8
10.0

2.6
4.2

6.9
6.6

4.6
5.4

11.5
4.4

6.7
10.2

8.2
8.8
14.5

7.1
11.1

8.1

5.0
5.8

4.2
3.8

3.3
5.4

5.0
7.5

4.2
5.0

5.0
3.3

11.7
3.3

1.7
5.8

6.7
3.3

1.3
6.3

8.3
4.9

3.7
8.7

11.5
4.4

3.3
5.1

4.7

3.9
8.6

4.7

7.3
7.0
7.7

4.2
7.1

6.7
7.9

10.8
5.8

5.0
5.8

6.7
11.7

2.5
9.2

7.5
9.2
10.0

6.6
12.5

6.9
4.9

7.4
8.7

5.8
4.4

8.3
15.3

9.4
7.0

9.2
5.7

8.9
3.4

18.8
17.5

20.0
9.6

20.0
21.3
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ベース n=1,200
質問文 Q17　あなたと同居していない家族や友⼈たちとのコミュニケーションの⼿段と頻度について、当てはまるものをお答えください。／電⼦メールやショートメール(SA)

(%)

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度

⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

n=
1,200  48.2 29.4 17.1

男性・正規の職員、従業員 318  46.9 30.8 19.8

男性・非正規の職員 76  39.5 26.3 7.9

男性・その他 87  54.0 32.2 14.9

男性・無職 119  43.7 22.7 11.8

⼥性・正規の職員、従業員 198  48.5 29.3 19.7

⼥性・非正規の職員 173  50.9 25.4 13.3

⼥性・その他 34  52.9 32.4 14.7

⼥性・無職 195  50.3 34.4 21.5

１〜２９９⼈ 494  47.8 30.2 16.2

３００⼈以上 305  51.8 30.2 19.3

わからない 87  39.1 20.7 11.5

男性・学生 23  30.4 21.7 13.0

⼥性・学生 14  21.4 21.4 21.4

単身世帯 361  49.3 28.0 17.5

⼦育て世帯　計 312  46.8 29.5 14.4

　　⼦育て世帯（末⼦が未就学児） 90  31.1 20.0 10.0

　　⼦育て世帯（末⼦が⼩学生〜⼤学生） 141  54.6 31.9 16.3

　　⼦育て世帯（末⼦が社会⼈） 81  50.6 35.8 16.0
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

週４〜５回以上 週２〜３回程度 週１回程度 ２週間に
１回程度 ⽉１回程度 ⽉１回未満 全くない

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン

あ
り
　
計

⽉
１
回
以
上

計 週
１
回
以
上

計

11,200  4.1 5.7 7.3 5.0 7.3 18.8 51.8 48.2 29.4 17.1
男性・正規の職員、従業員 318  6.0 6.9 6.9 4.7 6.3 16.0 53.1 46.9 30.8 19.8
男性・非正規の職員 76  - 6.6 1.3 7.9 10.5 13.2 60.5 39.5 26.3 7.9
男性・その他 87  3.4 8.0 3.4 10.3 6.9 21.8 46.0 54.0 32.2 14.9
男性・無職 119  4.2 1.7 5.9 4.2 6.7 21.0 56.3 43.7 22.7 11.8
⼥性・正規の職員、従業員 198  3.0 7.6 9.1 3.5 6.1 19.2 51.5 48.5 29.3 19.7
⼥性・非正規の職員 173  2.9 1.7 8.7 4.0 8.1 25.4 49.1 50.9 25.4 13.3
⼥性・その他 34  5.9 - 8.8 5.9 11.8 20.6 47.1 52.9 32.4 14.7
⼥性・無職 195  4.6 7.2 9.7 4.6 8.2 15.9 49.7 50.3 34.4 21.5
１〜２９９⼈ 494  3.4 6.7 6.1 6.5 7.5 17.6 52.2 47.8 30.2 16.2
３００⼈以上 305  4.9 5.6 8.9 4.3 6.6 21.6 48.2 51.8 30.2 19.3
わからない 87  3.4 2.3 5.7 1.1 8.0 18.4 60.9 39.1 20.7 11.5
男性・学生 23  13.0 - - - 8.7 8.7 69.6 30.4 21.7 13.0
⼥性・学生 14  - 7.1 14.3 - - - 78.6 21.4 21.4 21.4
単身世帯 361  3.0 6.1 8.3 4.2 6.4 21.3 50.7 49.3 28.0 17.5
⼦育て世帯　計 312  3.8 5.1 5.4 7.7 7.4 17.3 53.2 46.8 29.5 14.4
　　⼦育て世帯（末⼦が未就学児） 90  2.2 6.7 1.1 5.6 4.4 11.1 68.9 31.1 20.0 10.0
　　⼦育て世帯（末⼦が⼩学生〜⼤学生） 141  3.5 5.0 7.8 6.4 9.2 22.7 45.4 54.6 31.9 16.3
　　⼦育て世帯（末⼦が社会⼈） 81  6.2 3.7 6.2 12.3 7.4 14.8 49.4 50.6 35.8 16.0

※n=30未満は参考値のため灰色。

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

週１回以上　計

コミュニケーション
あり　計 ⽉１回以上　計 週１回以上　計

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

4.1
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1.1
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5.6
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7.3

6.3
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8.2
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6.6
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8.7

6.4

7.4
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9.2

7.4
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13.2

21.8
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19.2

25.4

20.6

15.9

17.6

21.6

18.4

8.7

21.3

17.3

11.1

22.7

14.8

51.8

53.1

60.5

46.0

56.3

51.5

49.1

47.1

49.7

52.2

48.2
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78.6
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68.9
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49.4

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q18　あなたは現在どのような活動に参加していますか。(MA)

ス
ポ
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そ
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他

特
に
参
加
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し
て
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な

い

1,200  14.9 5.9 3.0 2.5 0.4 77.3
男性 600  18.7 5.0 4.3 3.3 0.3 73.7
⼥性 600  11.2 6.8 1.7 1.7 0.5 81.0
２０代 240  22.9 2.1 4.6 5.0 - 70.0
３０代 240  13.8 4.6 2.1 2.1 0.4 79.2
４０代 240  11.7 5.4 0.8 1.3 0.4 83.3
５０代 240  9.2 5.8 2.5 2.1 0.8 82.5
６０代以上 240  17.1 11.7 5.0 2.1 0.4 71.7
男性２０代 120  35.8 3.3 8.3 6.7 - 54.2
男性３０代 120  15.8 2.5 2.5 4.2 0.8 77.5
男性４０代 120  14.2 3.3 0.8 1.7 - 83.3
男性５０代 120  13.3 4.2 4.2 2.5 0.8 79.2
男性６０代以上 120  14.2 11.7 5.8 1.7 - 74.2
⼥性２０代 120  10.0 0.8 0.8 3.3 - 85.8
⼥性３０代 120  11.7 6.7 1.7 - - 80.8
⼥性４０代 120  9.2 7.5 0.8 0.8 0.8 83.3
⼥性５０代 120  5.0 7.5 0.8 1.7 0.8 85.8
⼥性６０代以上 120  20.0 11.7 4.2 2.5 0.8 69.2
男性・２００万円未満 76  9.2 3.9 6.6 6.6 1.3 77.6
男性・２００〜２９９万円 48  20.8 4.2 8.3 2.1 - 70.8
男性・３００〜３９９万円 72  22.2 6.9 4.2 4.2 - 66.7
男性・４００〜４９９万円 61  26.2 6.6 4.9 3.3 - 68.9
男性・５００〜６９９万円 108  21.3 6.5 2.8 3.7 - 71.3
男性・７００〜９９９万円 92  20.7 3.3 5.4 3.3 - 72.8
男性・１０００万円以上 52  26.9 5.8 1.9 - 1.9 69.2
男性・わからない 91  7.7 3.3 2.2 2.2 - 86.8
⼥性・２００万円未満 60  8.3 5.0 1.7 - - 86.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  10.2 5.1 - 3.4 - 81.4
⼥性・３００〜３９９万円 85  12.9 3.5 1.2 1.2 - 81.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  19.3 8.8 3.5 1.8 - 71.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  3.9 10.5 2.6 - 1.3 82.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  12.9 8.6 1.4 5.7 1.4 78.6
⼥性・１０００万円以上 45  15.6 8.9 - 2.2 2.2 73.3
⼥性・わからない 148  10.1 6.1 2.0 0.7 - 84.5
男性・正規の職員、従業員 318  22.0 2.8 3.1 3.1 0.3 72.6
男性・非正規の職員 76  13.2 1.3 3.9 6.6 - 78.9
男性・その他 87  16.1 13.8 5.7 3.4 1.1 73.6
男性・無職 119  15.1 6.7 6.7 1.7 - 73.1
⼥性・正規の職員、従業員 198  13.1 3.5 0.5 2.0 0.5 81.3
⼥性・非正規の職員 173  9.2 5.2 2.9 0.6 0.6 82.7
⼥性・その他 34  11.8 11.8 5.9 2.9 - 73.5
⼥性・無職 195  10.8 10.8 1.0 2.1 0.5 80.5
１〜２９９人 494  14.4 5.7 3.2 2.8 0.2 77.7
３００人以上 305  21.0 3.6 2.6 3.3 0.7 73.4
わからない 87  5.7 3.4 2.3 - 1.1 87.4
男性・学生 23  39.1 - 8.7 8.7 - 52.2
⼥性・学生 14  7.1 - - - - 92.9
単身世帯 361  15.0 1.7 3.3 2.8 0.3 78.4
子育て世帯　計 312  13.1 12.5 3.2 2.6 0.6 76.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  12.2 8.9 2.2 2.2 - 81.1
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  14.2 14.9 2.1 2.1 0.7 73.0
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  12.3 12.3 6.2 3.7 1.2 76.5

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200

質問文
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1,200  10.1 1.3 2.4 1.2 2.0 85.6 14.4
男性 600  8.2 1.3 1.8 0.2 2.3 87.8 12.2
⼥性 600  12.0 1.3 3.0 2.2 1.7 83.3 16.7
２０代 240  12.9 3.3 1.7 1.3 1.7 80.4 19.6
３０代 240  10.4 1.7 2.9 0.8 1.7 86.7 13.3
４０代 240  8.8 0.8 0.8 2.9 2.5 87.5 12.5
５０代 240  12.1 - 2.9 0.4 2.9 83.3 16.7
６０代以上 240  6.3 0.8 3.8 0.4 1.3 90.0 10.0
男性２０代 120  14.2 5.0 3.3 - 2.5 77.5 22.5
男性３０代 120  10.0 1.7 2.5 - 1.7 86.7 13.3
男性４０代 120  5.0 - 0.8 0.8 3.3 91.7 8.3
男性５０代 120  7.5 - 0.8 - 4.2 88.3 11.7
男性６０代以上 120  4.2 - 1.7 - - 95.0 5.0
⼥性２０代 120  11.7 1.7 - 2.5 0.8 83.3 16.7
⼥性３０代 120  10.8 1.7 3.3 1.7 1.7 86.7 13.3
⼥性４０代 120  12.5 1.7 0.8 5.0 1.7 83.3 16.7
⼥性５０代 120  16.7 - 5.0 0.8 1.7 78.3 21.7
⼥性６０代以上 120  8.3 1.7 5.8 0.8 2.5 85.0 15.0
男性・２００万円未満 76  10.5 2.6 1.3 - 2.6 84.2 15.8
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 - 4.2 - 2.1 89.6 10.4
男性・３００〜３９９万円 72  8.3 1.4 - - 1.4 90.3 9.7
男性・４００〜４９９万円 61  8.2 - 1.6 - 3.3 88.5 11.5
男性・５００〜６９９万円 108  8.3 2.8 3.7 - 0.9 86.1 13.9
男性・７００〜９９９万円 92  8.7 1.1 1.1 - 5.4 85.9 14.1
男性・１０００万円以上 52  9.6 1.9 1.9 1.9 1.9 88.5 11.5
男性・わからない 91  6.6 - 1.1 - 1.1 91.2 8.8
⼥性・２００万円未満 60  15.0 - 6.7 1.7 3.3 75.0 25.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  15.3 3.4 1.7 5.1 1.7 79.7 20.3
⼥性・３００〜３９９万円 85  14.1 1.2 5.9 2.4 2.4 81.2 18.8
⼥性・４００〜４９９万円 57  12.3 3.5 3.5 1.8 - 87.7 12.3
⼥性・５００〜６９９万円 76  11.8 - 2.6 3.9 2.6 84.2 15.8
⼥性・７００〜９９９万円 70  7.1 2.9 1.4 - 1.4 87.1 12.9
⼥性・１０００万円以上 45  11.1 - 2.2 - 2.2 84.4 15.6
⼥性・わからない 148  10.8 0.7 1.4 2.0 0.7 85.1 14.9
男性・正規の職員、従業員 318  8.2 2.2 2.2 - 0.9 87.7 12.3
男性・非正規の職員 76  10.5 - 2.6 - 3.9 85.5 14.5
男性・その他 87  4.6 1.1 - 1.1 4.6 92.0 8.0
男性・無職 119  9.2 - 1.7 - 3.4 86.6 13.4
⼥性・正規の職員、従業員 198  9.1 1.0 1.0 1.5 1.5 87.4 12.6
⼥性・非正規の職員 173  12.7 - 4.6 2.3 1.7 81.5 18.5
⼥性・その他 34  20.6 2.9 5.9 5.9 5.9 70.6 29.4
⼥性・無職 195  12.8 2.6 3.1 2.1 1.0 83.1 16.9
１〜２９９人 494  8.7 0.8 2.2 1.6 2.8 86.4 13.6
３００人以上 305  10.5 2.3 3.3 - 1.0 85.2 14.8
わからない 87  11.5 - - 2.3 1.1 86.2 13.8
男性・学生 23  17.4 - - - 8.7 78.3 21.7
⼥性・学生 14  - - - 7.1 - 92.9 7.1
単身世帯 361  12.5 2.8 1.9 1.4 1.9 83.1 16.9
子育て世帯　計 312  10.6 0.6 2.9 0.3 1.6 85.9 14.1
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  13.3 - 2.2 1.1 1.1 85.6 14.4
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  9.9 0.7 2.8 - 2.1 85.8 14.2
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  8.6 1.2 3.7 - 1.2 86.4 13.6

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q19　家族内や親しい関係間での暴⼒やハラスメントなどを経験したことはありますか。以下で、あてはるものをお答えください。／身体的暴⾏（例えば、な
ぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き⾶ばしたりするなどの身体に対する暴⾏）(MA)
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1,200  8.3 2.1 4.2 2.8 8.3 80.2 19.8
男性 600  6.5 2.3 2.0 1.8 6.8 84.5 15.5
⼥性 600  10.0 1.8 6.3 3.7 9.7 75.8 24.2
２０代 240  10.8 3.8 3.3 3.3 6.3 78.8 21.3
３０代 240  7.1 2.1 2.9 4.6 7.9 78.8 21.3
４０代 240  8.8 1.7 3.3 3.8 10.4 80.0 20.0
５０代 240  9.2 1.3 6.7 1.3 9.6 78.8 21.3
６０代以上 240  5.4 1.7 4.6 0.8 7.1 84.6 15.4
男性２０代 120  12.5 6.7 2.5 4.2 8.3 74.2 25.8
男性３０代 120  6.7 3.3 0.8 4.2 7.5 81.7 18.3
男性４０代 120  5.0 0.8 0.8 - 8.3 88.3 11.7
男性５０代 120  4.2 0.8 3.3 0.8 8.3 86.7 13.3
男性６０代以上 120  4.2 - 2.5 - 1.7 91.7 8.3
⼥性２０代 120  9.2 0.8 4.2 2.5 4.2 83.3 16.7
⼥性３０代 120  7.5 0.8 5.0 5.0 8.3 75.8 24.2
⼥性４０代 120  12.5 2.5 5.8 7.5 12.5 71.7 28.3
⼥性５０代 120  14.2 1.7 10.0 1.7 10.8 70.8 29.2
⼥性６０代以上 120  6.7 3.3 6.7 1.7 12.5 77.5 22.5
男性・２００万円未満 76  9.2 2.6 - 1.3 6.6 82.9 17.1
男性・２００〜２９９万円 48  2.1 - 2.1 - 10.4 85.4 14.6
男性・３００〜３９９万円 72  6.9 4.2 1.4 2.8 1.4 88.9 11.1
男性・４００〜４９９万円 61  4.9 1.6 4.9 1.6 8.2 83.6 16.4
男性・５００〜６９９万円 108  5.6 3.7 3.7 2.8 10.2 78.7 21.3
男性・７００〜９９９万円 92  7.6 2.2 1.1 2.2 5.4 85.9 14.1
男性・１０００万円以上 52  5.8 3.8 1.9 1.9 9.6 84.6 15.4
男性・わからない 91  7.7 - 1.1 1.1 4.4 87.9 12.1
⼥性・２００万円未満 60  16.7 3.3 8.3 6.7 18.3 61.7 38.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  13.6 1.7 10.2 8.5 11.9 67.8 32.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  12.9 3.5 10.6 2.4 8.2 72.9 27.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  12.3 1.8 5.3 3.5 3.5 82.5 17.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  9.2 1.3 5.3 3.9 7.9 77.6 22.4
⼥性・７００〜９９９万円 70  4.3 2.9 2.9 2.9 7.1 81.4 18.6
⼥性・１０００万円以上 45  6.7 - 2.2 - 6.7 84.4 15.6
⼥性・わからない 148  7.4 0.7 5.4 2.7 11.5 77.7 22.3
男性・正規の職員、従業員 318  4.4 4.1 2.2 1.9 6.0 84.9 15.1
男性・非正規の職員 76  9.2 - 1.3 - 9.2 84.2 15.8
男性・その他 87  10.3 1.1 - 1.1 9.2 85.1 14.9
男性・無職 119  7.6 - 3.4 3.4 5.9 83.2 16.8
⼥性・正規の職員、従業員 198  5.1 1.0 4.5 2.0 8.1 80.8 19.2
⼥性・非正規の職員 173  11.6 1.2 8.7 4.6 13.3 71.7 28.3
⼥性・その他 34  17.6 8.8 5.9 11.8 14.7 58.8 41.2
⼥性・無職 195  12.3 2.1 6.2 3.1 7.2 77.4 22.6
１〜２９９人 494  7.7 2.2 3.8 2.8 7.9 81.4 18.6
３００人以上 305  6.2 3.0 4.3 2.0 9.8 79.7 20.3
わからない 87  10.3 1.1 2.3 3.4 10.3 77.0 23.0
男性・学生 23  17.4 - - 13.0 13.0 69.6 30.4
⼥性・学生 14  - - 7.1 - - 92.9 7.1
単身世帯 361  10.2 3.9 3.3 3.6 10.5 75.9 24.1
子育て世帯　計 312  6.1 1.9 6.4 2.6 5.1 83.3 16.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  10.0 1.1 5.6 4.4 1.1 86.7 13.3
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  5.0 2.8 8.5 2.1 5.7 80.9 19.1
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  3.7 1.2 3.7 1.2 8.6 84.0 16.0

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q19　家族内や親しい関係間での暴⼒やハラスメントなどを経験したことはありますか。以下で、あてはるものをお答えください。／⼼理的攻撃（例えば、人
格を否定するような暴⾔、交友関係や⾏き先、電話・メールなどを細かく監視したり、⻑期間無視するなどの精神的な嫌がらせ、あるいは、⾃分もしくは⾃
分の家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫）(MA)

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族
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84.5
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n=30以上で
全体＋10pt以上
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全体－5pt以下
全体－10pt以下
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1,200  4.2 0.9 2.8 0.8 1.7 90.7 9.3
男性 600  4.3 0.8 1.3 0.3 1.5 92.3 7.7
⼥性 600  4.0 1.0 4.3 1.3 1.8 89.0 11.0
２０代 240  6.3 2.5 2.1 0.8 1.7 87.9 12.1
３０代 240  3.8 0.8 1.3 1.3 2.1 90.8 9.2
４０代 240  4.6 0.4 2.5 1.7 0.4 91.7 8.3
５０代 240  4.2 - 4.6 - 1.3 91.3 8.8
６０代以上 240  2.1 0.8 3.8 0.4 2.9 91.7 8.3
男性２０代 120  7.5 3.3 2.5 0.8 1.7 85.8 14.2
男性３０代 120  3.3 0.8 0.8 0.8 2.5 91.7 8.3
男性４０代 120  4.2 - 0.8 - - 95.0 5.0
男性５０代 120  5.0 - 0.8 - 1.7 94.2 5.8
男性６０代以上 120  1.7 - 1.7 - 1.7 95.0 5.0
⼥性２０代 120  5.0 1.7 1.7 0.8 1.7 90.0 10.0
⼥性３０代 120  4.2 0.8 1.7 1.7 1.7 90.0 10.0
⼥性４０代 120  5.0 0.8 4.2 3.3 0.8 88.3 11.7
⼥性５０代 120  3.3 - 8.3 - 0.8 88.3 11.7
⼥性６０代以上 120  2.5 1.7 5.8 0.8 4.2 88.3 11.7
男性・２００万円未満 76  7.9 1.3 1.3 1.3 5.3 82.9 17.1
男性・２００〜２９９万円 48  - - - 2.1 4.2 93.8 6.3
男性・３００〜３９９万円 72  2.8 1.4 1.4 - 1.4 93.1 6.9
男性・４００〜４９９万円 61  4.9 - 1.6 - - 95.1 4.9
男性・５００〜６９９万円 108  3.7 1.9 2.8 - 0.9 92.6 7.4
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 1.1 - - 1.1 94.6 5.4
男性・１０００万円以上 52  5.8 - 1.9 - - 92.3 7.7
男性・わからない 91  4.4 - 1.1 - - 94.5 5.5
⼥性・２００万円未満 60  10.0 - 13.3 - 3.3 76.7 23.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  6.8 3.4 8.5 3.4 - 81.4 18.6
⼥性・３００〜３９９万円 85  4.7 1.2 7.1 1.2 3.5 85.9 14.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  1.8 - 3.5 1.8 - 96.5 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  3.9 1.3 - 2.6 3.9 88.2 11.8
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 - 1.4 1.4 94.3 5.7
⼥性・１０００万円以上 45  2.2 - 2.2 - - 95.6 4.4
⼥性・わからない 148  3.4 - 2.7 0.7 1.4 91.9 8.1
男性・正規の職員、従業員 318  2.8 1.6 1.3 0.6 0.3 94.0 6.0
男性・非正規の職員 76  3.9 - 2.6 - 3.9 90.8 9.2
男性・その他 87  11.5 - 1.1 - 2.3 86.2 13.8
男性・無職 119  3.4 - 0.8 - 2.5 93.3 6.7
⼥性・正規の職員、従業員 198  2.5 1.5 1.0 1.5 1.0 92.9 7.1
⼥性・非正規の職員 173  3.5 - 6.4 - 2.3 89.0 11.0
⼥性・その他 34  8.8 2.9 8.8 8.8 5.9 73.5 26.5
⼥性・無職 195  5.1 1.0 5.1 1.0 1.5 87.7 12.3
１〜２９９人 494  4.0 0.6 2.0 1.2 1.8 91.5 8.5
３００人以上 305  3.0 2.0 3.3 0.7 1.0 91.5 8.5
わからない 87  8.0 - 3.4 - 2.3 86.2 13.8
男性・学生 23  8.7 - - - 8.7 82.6 17.4
⼥性・学生 14  - - - 7.1 - 92.9 7.1
単身世帯 361  7.2 1.4 3.6 1.7 1.4 86.4 13.6
子育て世帯　計 312  2.6 1.0 3.5 0.3 1.3 92.3 7.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  5.6 1.1 4.4 - 2.2 90.0 10.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  1.4 0.7 3.5 0.7 - 93.6 6.4
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  1.2 1.2 2.5 - 2.5 92.6 7.4

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q19　家族内や親しい関係間での暴⼒やハラスメントなどを経験したことはありますか。以下で、あてはるものをお答えください。／経済的圧迫（例えば、生
活費を渡さない、貯⾦を勝⼿に使われる、外で働くことを妨害されるなど）(MA)

従業員数

学生

同居家族
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性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態
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1,200  1.3 0.6 2.0 1.3 1.8 93.3 6.7
男性 600  1.2 0.8 1.7 0.7 0.8 94.8 5.2
⼥性 600  1.3 0.3 2.3 2.0 2.7 91.8 8.2
２０代 240  3.3 1.7 2.5 1.3 1.7 89.6 10.4
３０代 240  1.7 1.3 1.7 2.1 2.5 90.8 9.2
４０代 240  0.8 - 2.5 2.1 1.7 93.3 6.7
５０代 240  - - 1.3 0.4 1.3 97.1 2.9
６０代以上 240  0.4 - 2.1 0.8 1.7 95.8 4.2
男性２０代 120  4.2 2.5 3.3 0.8 2.5 86.7 13.3
男性３０代 120  1.7 1.7 0.8 1.7 0.8 93.3 6.7
男性４０代 120  - - 1.7 0.8 - 97.5 2.5
男性５０代 120  - - 0.8 - 0.8 98.3 1.7
男性６０代以上 120  - - 1.7 - - 98.3 1.7
⼥性２０代 120  2.5 0.8 1.7 1.7 0.8 92.5 7.5
⼥性３０代 120  1.7 0.8 2.5 2.5 4.2 88.3 11.7
⼥性４０代 120  1.7 - 3.3 3.3 3.3 89.2 10.8
⼥性５０代 120  - - 1.7 0.8 1.7 95.8 4.2
⼥性６０代以上 120  0.8 - 2.5 1.7 3.3 93.3 6.7
男性・２００万円未満 76  1.3 - 1.3 2.6 1.3 93.4 6.6
男性・２００〜２９９万円 48  - 2.1 2.1 - 2.1 93.8 6.3
男性・３００〜３９９万円 72  1.4 1.4 1.4 - - 95.8 4.2
男性・４００〜４９９万円 61  - 1.6 1.6 - - 96.7 3.3
男性・５００〜６９９万円 108  1.9 1.9 2.8 0.9 - 92.6 7.4
男性・７００〜９９９万円 92  1.1 - 1.1 - 2.2 95.7 4.3
男性・１０００万円以上 52  1.9 - 1.9 1.9 - 94.2 5.8
男性・わからない 91  1.1 - 1.1 - 1.1 96.7 3.3
⼥性・２００万円未満 60  6.7 - 5.0 3.3 5.0 80.0 20.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  1.7 - 3.4 8.5 1.7 86.4 13.6
⼥性・３００〜３９９万円 85  1.2 - 4.7 2.4 3.5 90.6 9.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  - - - 1.8 - 98.2 1.8
⼥性・５００〜６９９万円 76  1.3 - 3.9 - 5.3 89.5 10.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  - 2.9 - 1.4 2.9 92.9 7.1
⼥性・１０００万円以上 45  2.2 - 2.2 - 2.2 93.3 6.7
⼥性・わからない 148  - - 0.7 0.7 1.4 97.3 2.7
男性・正規の職員、従業員 318  1.9 1.6 1.9 0.6 - 94.0 6.0
男性・非正規の職員 76  - - 1.3 - 1.3 97.4 2.6
男性・その他 87  1.1 - - 1.1 1.1 96.6 3.4
男性・無職 119  - - 2.5 0.8 2.5 94.1 5.9
⼥性・正規の職員、従業員 198  1.0 0.5 1.0 2.0 2.5 92.9 7.1
⼥性・非正規の職員 173  1.7 - 2.3 2.3 2.9 91.3 8.7
⼥性・その他 34  2.9 - 5.9 5.9 5.9 85.3 14.7
⼥性・無職 195  1.0 0.5 3.1 1.0 2.1 92.3 7.7
１〜２９９人 494  1.0 0.2 1.4 1.4 2.4 94.1 5.9
３００人以上 305  1.6 1.6 2.3 1.0 0.3 93.1 6.9
わからない 87  3.4 - 1.1 3.4 1.1 90.8 9.2
男性・学生 23  - - - - 13.0 87.0 13.0
⼥性・学生 14  - - 7.1 - - 92.9 7.1
単身世帯 361  2.2 1.4 1.9 2.5 1.7 90.9 9.1
子育て世帯　計 312  1.3 - 3.2 0.6 1.3 93.6 6.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  3.3 - 3.3 1.1 2.2 90.0 10.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  0.7 - 4.3 0.7 0.7 93.6 6.4
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  - - 1.2 - 1.2 97.5 2.5

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q19　家族内や親しい関係間での暴⼒やハラスメントなどを経験したことはありますか。以下で、あてはるものをお答えください。／性的強要（例えば、嫌
がっているのに性的な⾏為を強要される、⾒たくないポルノ映像等を⾒せられる、避妊に協⼒しないなど）(MA)

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
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就業形態
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1,200  - - 2.3 0.4 1.3 96.1 3.9
男性 600  - - 3.0 0.5 1.2 95.3 4.7
⼥性 600  - - 1.5 0.3 1.5 96.8 3.2
２０代 240  - - 5.8 0.8 1.7 91.7 8.3
３０代 240  - - 2.5 0.8 2.9 93.8 6.3
４０代 240  - - 1.7 - - 98.3 1.7
５０代 240  - - 0.8 0.4 0.8 98.3 1.7
６０代以上 240  - - 0.4 - 1.3 98.3 1.7
男性２０代 120  - - 9.2 0.8 1.7 88.3 11.7
男性３０代 120  - - 3.3 1.7 2.5 92.5 7.5
男性４０代 120  - - 1.7 - - 98.3 1.7
男性５０代 120  - - 0.8 - 0.8 98.3 1.7
男性６０代以上 120  - - - - 0.8 99.2 0.8
⼥性２０代 120  - - 2.5 0.8 1.7 95.0 5.0
⼥性３０代 120  - - 1.7 - 3.3 95.0 5.0
⼥性４０代 120  - - 1.7 - - 98.3 1.7
⼥性５０代 120  - - 0.8 0.8 0.8 98.3 1.7
⼥性６０代以上 120  - - 0.8 - 1.7 97.5 2.5
男性・２００万円未満 76  - - 3.9 - 1.3 94.7 5.3
男性・２００〜２９９万円 48  - - - 2.1 4.2 93.8 6.3
男性・３００〜３９９万円 72  - - 1.4 1.4 - 97.2 2.8
男性・４００〜４９９万円 61  - - 1.6 - 1.6 96.7 3.3
男性・５００〜６９９万円 108  - - 6.5 0.9 - 92.6 7.4
男性・７００〜９９９万円 92  - - 2.2 - 3.3 94.6 5.4
男性・１０００万円以上 52  - - 3.8 - - 96.2 3.8
男性・わからない 91  - - 2.2 - - 97.8 2.2
⼥性・２００万円未満 60  - - 1.7 - 3.3 95.0 5.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  - - 5.1 1.7 - 94.9 5.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  - - 2.4 - 3.5 94.1 5.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  - - - - - 100.0 -
⼥性・５００〜６９９万円 76  - - 1.3 1.3 1.3 96.1 3.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  - - 1.4 - 4.3 94.3 5.7
⼥性・１０００万円以上 45  - - - - - 100.0 -
⼥性・わからない 148  - - 0.7 - - 99.3 0.7
男性・正規の職員、従業員 318  - - 5.0 0.9 0.9 93.1 6.9
男性・非正規の職員 76  - - - - 1.3 98.7 1.3
男性・その他 87  - - 1.1 - 1.1 97.7 2.3
男性・無職 119  - - 0.8 - 1.7 97.5 2.5
⼥性・正規の職員、従業員 198  - - 1.5 - 1.5 97.0 3.0
⼥性・非正規の職員 173  - - - - 1.2 98.8 1.2
⼥性・その他 34  - - - - 5.9 94.1 5.9
⼥性・無職 195  - - 3.1 1.0 1.0 95.4 4.6
１〜２９９人 494  - - 1.6 0.2 1.8 96.4 3.6
３００人以上 305  - - 3.6 0.7 0.3 95.4 4.6
わからない 87  - - 1.1 - 2.3 96.6 3.4
男性・学生 23  - - - - 8.7 91.3 8.7
⼥性・学生 14  - - - 7.1 - 92.9 7.1
単身世帯 361  - - 3.3 0.6 1.7 94.5 5.5
子育て世帯　計 312  - - 2.9 0.3 1.3 95.5 4.5
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  - - 4.4 1.1 - 94.4 5.6
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  - - 3.5 - 2.1 94.3 5.7
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  - - - - 1.2 98.8 1.2

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

Q19　家族内や親しい関係間での暴⼒やハラスメントなどを経験したことはありますか。以下で、あてはるものをお答えください。／子どもに暴⼒をふるう、暴
⼒⾏為を⾒せる、子どもに危害を与えると⾔って脅すなど、子どもを巻き込んだ暴⼒(MA)

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

- - 3.0 0.5 1.2

95.3

- - 1.5 0.3 1.5

96.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q20　あなたは情報収集する際、どの⼿段を頻繁に利⽤していますか。(MA)

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の

検
索
サ
イ
ト
で
検
索

す
る

家
族
に
聞
く

知
人
に
聞
く

本
や
雑
誌
等
で
調
べ

る そ
の
他

そ
う
し
た
こ
と
に
つ

い
て
調
べ
る
習
慣
が

な
い

1,200  82.5 28.9 26.8 23.2 0.6 14.3
男性 600  80.3 23.0 21.7 24.0 1.0 15.7
⼥性 600  84.7 34.8 31.8 22.3 0.2 12.8
２０代 240  72.9 30.0 23.8 20.8 0.4 21.3
３０代 240  77.1 27.1 27.9 19.2 - 20.4
４０代 240  85.8 30.0 29.2 20.8 0.4 12.1
５０代 240  88.8 28.8 27.5 23.8 0.4 9.6
６０代以上 240  87.9 28.8 25.4 31.3 1.7 7.9
男性２０代 120  70.0 24.2 23.3 25.8 0.8 22.5
男性３０代 120  75.0 23.3 21.7 18.3 - 22.5
男性４０代 120  80.8 22.5 22.5 23.3 0.8 15.0
男性５０代 120  85.8 23.3 19.2 22.5 - 11.7
男性６０代以上 120  90.0 21.7 21.7 30.0 3.3 6.7
⼥性２０代 120  75.8 35.8 24.2 15.8 - 20.0
⼥性３０代 120  79.2 30.8 34.2 20.0 - 18.3
⼥性４０代 120  90.8 37.5 35.8 18.3 - 9.2
⼥性５０代 120  91.7 34.2 35.8 25.0 0.8 7.5
⼥性６０代以上 120  85.8 35.8 29.2 32.5 - 9.2
男性・２００万円未満 76  80.3 5.3 13.2 15.8 2.6 18.4
男性・２００〜２９９万円 48  75.0 14.6 12.5 18.8 2.1 18.8
男性・３００〜３９９万円 72  80.6 27.8 26.4 22.2 - 12.5
男性・４００〜４９９万円 61  78.7 19.7 23.0 26.2 - 13.1
男性・５００〜６９９万円 108  85.2 24.1 19.4 23.1 - 13.0
男性・７００〜９９９万円 92  88.0 32.6 29.3 32.6 1.1 8.7
男性・１０００万円以上 52  88.5 36.5 26.9 34.6 - 9.6
男性・わからない 91  65.9 22.0 20.9 19.8 2.2 29.7
⼥性・２００万円未満 60  81.7 16.7 25.0 18.3 - 16.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  86.4 37.3 27.1 25.4 - 10.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  89.4 32.9 37.6 30.6 - 9.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  86.0 22.8 15.8 17.5 - 14.0
⼥性・５００〜６９９万円 76  85.5 40.8 30.3 17.1 - 10.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  88.6 40.0 35.7 24.3 - 7.1
⼥性・１０００万円以上 45  88.9 33.3 31.1 20.0 - 11.1
⼥性・わからない 148  78.4 41.9 38.5 22.3 0.7 18.2
男性・正規の職員、従業員 318  79.6 26.4 23.9 23.9 0.3 15.4
男性・非正規の職員 76  82.9 14.5 17.1 21.1 1.3 14.5
男性・その他 87  81.6 21.8 23.0 27.6 - 14.9
男性・無職 119  79.8 20.2 17.6 23.5 3.4 17.6
⼥性・正規の職員、従業員 198  82.8 26.8 33.3 23.2 - 14.1
⼥性・非正規の職員 173  87.9 40.5 36.4 20.8 - 10.4
⼥性・その他 34  85.3 32.4 50.0 17.6 - 8.8
⼥性・無職 195  83.6 38.5 23.1 23.6 0.5 14.4
１〜２９９人 494  83.6 25.9 28.5 21.5 - 13.2
３００人以上 305  84.6 31.8 31.5 26.2 0.3 11.5
わからない 87  70.1 26.4 20.7 20.7 1.1 25.3
男性・学生 23  78.3 34.8 21.7 21.7 4.3 13.0
⼥性・学生 14  50.0 42.9 21.4 14.3 - 35.7
単身世帯 361  78.1 13.6 24.9 21.6 0.3 18.8
子育て世帯　計 312  84.0 39.1 31.1 20.8 - 13.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  83.3 41.1 28.9 12.2 - 15.6
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  81.6 36.9 34.0 25.5 - 15.6
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  88.9 40.7 28.4 22.2 - 8.6

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数
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同居家族
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ベース n=1,200

質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
1,200  

男性 600  
⼥性 600  
２０代 240  
３０代 240  
４０代 240  
５０代 240  
６０代以上 240  
男性２０代 120  
男性３０代 120  
男性４０代 120  
男性５０代 120  
男性６０代以上 120  
⼥性２０代 120  
⼥性３０代 120  
⼥性４０代 120  
⼥性５０代 120  
⼥性６０代以上 120  
男性・２００万円未満 76  
男性・２００〜２９９万円 48  
男性・３００〜３９９万円 72  
男性・４００〜４９９万円 61  
男性・５００〜６９９万円 108  
男性・７００〜９９９万円 92  
男性・１０００万円以上 52  
男性・わからない 91  
⼥性・２００万円未満 60  
⼥性・２００〜２９９万円 59  
⼥性・３００〜３９９万円 85  
⼥性・４００〜４９９万円 57  
⼥性・５００〜６９９万円 76  
⼥性・７００〜９９９万円 70  
⼥性・１０００万円以上 45  
⼥性・わからない 148  

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

11,200  59.3 22.6 7.5 4.5 6.1
男性 600  62.5 18.7 7.3 4.7 6.8
⼥性 600  56.2 26.5 7.7 4.3 5.3
２０代 240  66.7 15.4 5.0 3.8 9.2
３０代 240  54.2 26.3 7.1 3.8 8.8
４０代 240  62.1 16.7 10.0 5.8 5.4
５０代 240  60.0 25.4 5.4 5.4 3.8
６０代以上 240  53.8 29.2 10.0 3.8 3.3
男性２０代 120  71.7 12.5 4.2 3.3 8.3
男性３０代 120  55.8 20.8 8.3 5.0 10.0
男性４０代 120  62.5 10.0 10.0 9.2 8.3
男性X０代 120  62.5 23.3 5.8 2.5 5.8
男性６０代以上 120  60.0 26.7 8.3 3.3 1.7
⼥性２０代 120  61.7 18.3 5.8 4.2 10.0
⼥性３０代 120  52.5 31.7 5.8 2.5 7.5
⼥性４０代 120  61.7 23.3 10.0 2.5 2.5
⼥性５０代 120  57.5 27.5 5.0 8.3 1.7
⼥性６０代以上 120  47.5 31.7 11.7 4.2 5.0
男性・２００万円未満 76  61.8 21.1 5.3 6.6 5.3
男性・２００〜２９９万円 48  60.4 16.7 12.5 2.1 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  61.1 25.0 9.7 1.4 2.8
男性・４００〜４９９万円 61  67.2 16.4 3.3 3.3 9.8
男性・５００〜６９９万円 108  69.4 18.5 4.6 2.8 4.6
男性・７００〜９９９万円 92  56.5 22.8 5.4 12.0 3.3
男性・１０００万円以上 52  69.2 13.5 7.7 3.8 5.8
男性・わからない 91  56.0 13.2 12.1 3.3 15.4
⼥性・２００万円未満 60  41.7 31.7 11.7 8.3 6.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  50.8 28.8 8.5 3.4 8.5
⼥性・３００〜３９９万円 85  60.0 28.2 2.4 7.1 2.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  61.4 22.8 10.5 1.8 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  56.6 26.3 7.9 1.3 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  61.4 30.0 7.1 - 1.4
⼥性・１０００万円以上 45  73.3 13.3 8.9 2.2 2.2
⼥性・わからない 148  52.0 26.4 7.4 6.8 7.4

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデ
ジタル端末のインターネット接続や利用ができる(SA)

(%)

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

59.3
62.5

56.2
66.7

54.2
62.1

60.0
53.8

71.7
55.8

62.5
62.5

60.0
61.7

52.5
61.7

57.5
47.5

61.8
60.4
61.1

67.2
69.4

56.5
69.2

56.0
41.7

50.8
60.0
61.4

56.6
61.4

73.3
52.0

22.6
18.7

26.5
15.4

26.3
16.7

25.4
29.2

12.5
20.8
10.0

23.3
26.7

18.3
31.7

23.3
27.5

31.7
21.1

16.7
25.0

16.4
18.5

22.8
13.5

13.2
31.7

28.8
28.2

22.8
26.3

30.0
13.3

26.4

7.5
7.3

7.7
5.0
7.1

10.0
5.4

10.0
4.2

8.3
10.0

5.8
8.3

5.8
5.8

10.0
5.0

11.7
5.3

12.5
9.7

3.3
4.6

5.4
7.7

12.1
11.7

8.5
2.4
10.5

7.9
7.1

8.9
7.4

4.5
4.7

4.3
3.8
3.8

5.8
5.4
3.8

3.3
5.0
9.2

2.5
3.3

4.2
2.5

2.5
8.3

4.2
6.6

2.1
1.4

3.3
2.8

12.0
3.8

3.3
8.3
3.4

7.1
1.8

1.3

2.2
6.8

6.1
6.8
5.3

9.2
8.8

5.4
3.8
3.3

8.3
10.0
8.3
5.8

1.7
10.0

7.5
2.5
1.7

5.0
5.3

8.3
2.8

9.8
4.6
3.3

5.8
15.4

6.7
8.5

2.4
3.5

7.9
1.4
2.2

7.4



ベース n=1,200

質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
####

男性・正規の職員、従業員 318  

男性・非正規の職員 76  

男性・その他 87  

男性・無職 119  

⼥性・正規の職員、従業員 198  

⼥性・非正規の職員 173  

⼥性・その他 34  

⼥性・無職 195  

１〜２９９⼈ 494  

３００⼈以上 305  

わからない 87  

男性・学生 23  

⼥性・学生 14  

単身世帯 361  

子育て世帯　計 312  

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

#### 59.3 22.6 7.5 4.5 6.1
男性・正規の職員、従業員 318  61.0 18.6 7.5 5.0 7.9
男性・非正規の職員 76  65.8 17.1 6.6 5.3 5.3
男性・その他 87  60.9 17.2 9.2 4.6 8.0
男性・無職 119  65.5 21.0 5.9 3.4 4.2
⼥性・正規の職員、従業員 198  64.6 20.7 5.1 3.5 6.1
⼥性・非正規の職員 173  50.3 30.6 9.2 5.8 4.0
⼥性・その他 34  52.9 35.3 2.9 2.9 5.9
⼥性・無職 195  53.3 27.2 9.7 4.1 5.6
１〜２９９⼈ 494  59.3 22.7 8.1 3.8 6.1
３００⼈以上 305  63.6 20.7 5.6 6.9 3.3
わからない 87  49.4 20.7 8.0 2.3 19.5
男性・学生 23  78.3 13.0 - 4.3 4.3
⼥性・学生 14  57.1 14.3 14.3 - 14.3
単身世帯 361  61.8 20.5 7.5 3.6 6.6
子育て世帯　計 312  58.7 22.8 7.4 5.1 6.1
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  65.6 18.9 3.3 3.3 8.9
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  53.2 24.8 10.6 5.7 5.7
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  60.5 23.5 6.2 6.2 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末のイン
ターネット接続や利用ができる(SA)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

(%)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

59.3

61.0

65.8

60.9

65.5

64.6

50.3

52.9
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59.3

63.6

49.4

78.3

57.1

61.8

58.7

65.6

53.2

60.5

22.6

18.6

17.1

17.2

21.0

20.7

30.6

35.3

27.2

22.7

20.7

20.7

13.0

14.3

20.5

22.8

18.9

24.8

23.5

7.5

7.5

6.6

9.2

5.9

5.1

9.2

2.9

9.7

8.1

5.6

8.0

14.3

7.5

7.4

3.3

10.6

6.2

4.5

5.0

5.3

4.6

3.4

3.5

5.8

2.9

4.1

3.8

6.9

2.3

4.3

3.6

5.1

3.3

5.7

6.2

6.1

7.9

5.3

8.0

4.2

6.1

4.0

5.9

5.6

6.1

3.3

19.5

4.3

14.3

6.6

6.1

8.9

5.7

3.7



ベース n=1,200
質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
1,200  

男性 600  
⼥性 600  
２０代 240  
３０代 240  
４０代 240  
５０代 240  
６０代以上 240  
男性２０代 120  
男性３０代 120  
男性４０代 120  
男性５０代 120  
男性６０代以上 120  
⼥性２０代 120  
⼥性３０代 120  
⼥性４０代 120  
⼥性５０代 120  
⼥性６０代以上 120  
男性・２００万円未満 76  
男性・２００〜２９９万円 48  
男性・３００〜３９９万円 72  
男性・４００〜４９９万円 61  
男性・５００〜６９９万円 108  
男性・７００〜９９９万円 92  
男性・１０００万円以上 52  
男性・わからない 91  
⼥性・２００万円未満 60  
⼥性・２００〜２９９万円 59  
⼥性・３００〜３９９万円 85  
⼥性・４００〜４９９万円 57  
⼥性・５００〜６９９万円 76  
⼥性・７００〜９９９万円 70  
⼥性・１０００万円以上 45  
⼥性・わからない 148  

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

11,200  65.1 20.7 5.8 2.5 6.0
男性 600  65.3 17.5 7.2 3.2 6.8
⼥性 600  64.8 23.8 4.3 1.8 5.2
２０代 240  67.9 16.3 5.0 1.7 9.2
３０代 240  55.8 24.6 8.8 1.7 9.2
４０代 240  69.6 13.8 7.1 4.6 5.0
５０代 240  67.9 21.7 4.2 2.5 3.8
６０代以上 240  64.2 27.1 3.8 2.1 2.9
男性２０代 120  70.8 12.5 5.8 2.5 8.3
男性３０代 120  58.3 16.7 11.7 2.5 10.8
男性４０代 120  66.7 10.0 10.0 5.8 7.5
男性X０代 120  66.7 21.7 4.2 1.7 5.8
男性６０代以上 120  64.2 26.7 4.2 3.3 1.7
⼥性２０代 120  65.0 20.0 4.2 0.8 10.0
⼥性３０代 120  53.3 32.5 5.8 0.8 7.5
⼥性４０代 120  72.5 17.5 4.2 3.3 2.5
⼥性５０代 120  69.2 21.7 4.2 3.3 1.7
⼥性６０代以上 120  64.2 27.5 3.3 0.8 4.2
男性・２００万円未満 76  64.5 18.4 7.9 2.6 6.6
男性・２００〜２９９万円 48  68.8 10.4 6.3 6.3 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  63.9 25.0 6.9 1.4 2.8
男性・４００〜４９９万円 61  68.9 13.1 4.9 4.9 8.2
男性・５００〜６９９万円 108  67.6 23.1 3.7 1.9 3.7
男性・７００〜９９９万円 92  62.0 17.4 12.0 4.3 4.3
男性・１０００万円以上 52  76.9 15.4 1.9 1.9 3.8
男性・わからない 91  57.1 12.1 11.0 3.3 16.5
⼥性・２００万円未満 60  55.0 30.0 3.3 5.0 6.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  54.2 28.8 6.8 1.7 8.5
⼥性・３００〜３９９万円 85  71.8 24.7 1.2 1.2 1.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  70.2 19.3 5.3 1.8 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  65.8 21.1 3.9 1.3 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  67.1 25.7 5.7 - 1.4
⼥性・１０００万円以上 45  84.4 8.9 4.4 - 2.2
⼥性・わからない 148  59.5 25.7 4.7 2.7 7.4

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で知りたい情報を習得できる(SA)

(%)

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

65.1
65.3
64.8
67.9

55.8
69.6

67.9
64.2

70.8
58.3

66.7
66.7

64.2
65.0

53.3
72.5

69.2
64.2
64.5

68.8
63.9

68.9
67.6

62.0
76.9

57.1
55.0
54.2

71.8
70.2

65.8
67.1

84.4
59.5

20.7
17.5

23.8
16.3

24.6
13.8

21.7
27.1
12.5

16.7
10.0

21.7
26.7

20.0
32.5

17.5
21.7

27.5
18.4
10.4

25.0
13.1

23.1
17.4

15.4
12.1

30.0
28.8

24.7
19.3

21.1
25.7

8.9
25.7

5.8
7.2

4.3
5.0

8.8
7.1

4.2
3.8

5.8
11.7
10.0

4.2
4.2

4.2
5.8

4.2
4.2
3.3

7.9
6.3

6.9
4.9

3.7
12.0

1.9
11.0

3.3
6.8

1.2
5.3

3.9
5.7
4.4

4.7

2.5
3.2

1.8
1.7
1.7

4.6
2.5
2.1

2.5
2.5

5.8
1.7

3.3
0.8

0.8
3.3
3.3

0.8
2.6

6.3
1.4

4.9
1.9

4.3
1.9

3.3
5.0
1.7

1.2
1.8

1.3

2.7

6.0
6.8
5.2

9.2
9.2

5.0
3.8
2.9

8.3
10.8

7.5
5.8

1.7
10.0

7.5
2.5
1.7

4.2
6.6

8.3
2.8

8.2
3.7
4.3
3.8

16.5
6.7

8.5
1.2

3.5
7.9

1.4
2.2

7.4



ベース n=1,200
質問文 Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利⽤について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で知りたい情報を習得できる(SA)

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使⽤しない

n=
####

男性・正規の職員、従業員 318  

男性・非正規の職員 76  

男性・その他 87  

男性・無職 119  

⼥性・正規の職員、従業員 198  

⼥性・非正規の職員 173  

⼥性・その他 34  

⼥性・無職 195  

１〜２９９⼈ 494  

３００⼈以上 305  

わからない 87  

男性・学生 23  

⼥性・学生 14  

単身世帯 361  

子育て世帯　計 312  

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使⽤しない

#### 65.1 20.7 5.8 2.5 6.0
男性・正規の職員、従業員 318  64.8 16.4 8.5 2.8 7.5
男性・非正規の職員 76  67.1 19.7 3.9 3.9 5.3
男性・その他 87  65.5 14.9 8.0 3.4 8.0
男性・無職 119  65.5 21.0 5.0 3.4 5.0
⼥性・正規の職員、従業員 198  67.7 21.2 4.5 0.5 6.1
⼥性・非正規の職員 173  61.3 26.6 5.2 2.9 4.0
⼥性・その他 34  61.8 26.5 5.9 - 5.9
⼥性・無職 195  65.6 23.6 3.1 2.6 5.1
１〜２９９⼈ 494  63.2 21.3 6.9 2.8 5.9
３００⼈以上 305  70.5 19.0 5.6 1.6 3.3
わからない 87  55.2 16.1 6.9 2.3 19.5
男性・学生 23  73.9 17.4 - 4.3 4.3
⼥性・学生 14  57.1 14.3 7.1 7.1 14.3
単身世帯 361  64.8 18.8 6.6 2.8 6.9
子育て世帯　計 312  64.4 20.8 6.1 3.2 5.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  65.6 18.9 5.6 2.2 7.8
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  63.1 19.1 9.2 3.5 5.0
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  65.4 25.9 1.2 3.7 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

(%)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

65.1

64.8

67.1

65.5

65.5

67.7

61.3

61.8

65.6

63.2

70.5

55.2

73.9

57.1

64.8

64.4

65.6

63.1

65.4

20.7

16.4

19.7

14.9

21.0

21.2

26.6

26.5

23.6

21.3

19.0

16.1

17.4

14.3

18.8

20.8

18.9

19.1

25.9

5.8

8.5

3.9

8.0

5.0

4.5

5.2

5.9

3.1

6.9

5.6

6.9

7.1

6.6

6.1

5.6

9.2

1.2

2.5

2.8

3.9

3.4

3.4
0.5

2.9

2.6

2.8

1.6

2.3

4.3

7.1

2.8

3.2

2.2

3.5

3.7

6.0

7.5

5.3

8.0

5.0

6.1

4.0

5.9

5.1

5.9

3.3

19.5

4.3

14.3

6.9

5.4

7.8

5.0

3.7



ベース n=1,200

質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
1,200  

男性 600  
⼥性 600  
２０代 240  
３０代 240  
４０代 240  
５０代 240  
６０代以上 240  
男性２０代 120  
男性３０代 120  
男性４０代 120  
男性５０代 120  
男性６０代以上 120  
⼥性２０代 120  
⼥性３０代 120  
⼥性４０代 120  
⼥性５０代 120  
⼥性６０代以上 120  
男性・２００万円未満 76  
男性・２００〜２９９万円 48  
男性・３００〜３９９万円 72  
男性・４００〜４９９万円 61  
男性・５００〜６９９万円 108  
男性・７００〜９９９万円 92  
男性・１０００万円以上 52  
男性・わからない 91  
⼥性・２００万円未満 60  
⼥性・２００〜２９９万円 59  
⼥性・３００〜３９９万円 85  
⼥性・４００〜４９９万円 57  
⼥性・５００〜６９９万円 76  
⼥性・７００〜９９９万円 70  
⼥性・１０００万円以上 45  
⼥性・わからない 148  

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

11,200  48.8 32.6 8.8 3.8 6.1
男性 600  52.2 27.5 9.0 4.5 6.8
⼥性 600  45.5 37.7 8.5 3.0 5.3
２０代 240  54.2 27.1 6.7 2.5 9.6
３０代 240  42.9 33.8 10.4 4.2 8.8
４０代 240  50.8 29.6 8.8 5.8 5.0
５０代 240  48.8 35.8 7.9 3.3 4.2
６０代以上 240  47.5 36.7 10.0 2.9 2.9
男性２０代 120  60.0 23.3 5.0 3.3 8.3
男性３０代 120  45.8 26.7 12.5 5.0 10.0
男性４０代 120  55.0 20.0 9.2 8.3 7.5
男性X０代 120  49.2 35.0 6.7 2.5 6.7
男性６０代以上 120  50.8 32.5 11.7 3.3 1.7
⼥性２０代 120  48.3 30.8 8.3 1.7 10.8
⼥性３０代 120  40.0 40.8 8.3 3.3 7.5
⼥性４０代 120  46.7 39.2 8.3 3.3 2.5
⼥性５０代 120  48.3 36.7 9.2 4.2 1.7
⼥性６０代以上 120  44.2 40.8 8.3 2.5 4.2
男性・２００万円未満 76  56.6 18.4 14.5 5.3 5.3
男性・２００〜２９９万円 48  54.2 27.1 4.2 6.3 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  44.4 41.7 9.7 1.4 2.8
男性・４００〜４９９万円 61  57.4 24.6 3.3 4.9 9.8
男性・５００〜６９９万円 108  56.5 28.7 7.4 3.7 3.7
男性・７００〜９９９万円 92  50.0 29.3 9.8 6.5 4.3
男性・１０００万円以上 52  59.6 28.8 5.8 1.9 3.8
男性・わからない 91  42.9 22.0 13.2 5.5 16.5
⼥性・２００万円未満 60  38.3 36.7 8.3 10.0 6.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  40.7 35.6 11.9 3.4 8.5
⼥性・３００〜３９９万円 85  45.9 43.5 4.7 4.7 1.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  42.1 42.1 10.5 1.8 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  50.0 31.6 10.5 - 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  47.1 41.4 10.0 - 1.4
⼥性・１０００万円以上 45  71.1 20.0 4.4 - 4.4
⼥性・わからない 148  40.5 40.5 8.1 3.4 7.4

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で取得した情報が適切なのか
判断できる(SA)

(%)

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

48.8
52.2

45.5
54.2

42.9
50.8

48.8
47.5

60.0
45.8

55.0
49.2
50.8

48.3
40.0

46.7
48.3

44.2
56.6

54.2
44.4

57.4
56.5

50.0
59.6

42.9
38.3
40.7

45.9
42.1

50.0
47.1

71.1
40.5

32.6
27.5

37.7
27.1

33.8
29.6
35.8

36.7
23.3

26.7
20.0

35.0
32.5

30.8
40.8

39.2
36.7

40.8
18.4

27.1
41.7

24.6
28.7

29.3
28.8

22.0
36.7

35.6
43.5

42.1
31.6

41.4
20.0

40.5

8.8
9.0

8.5
6.7

10.4
8.8

7.9
10.0

5.0
12.5
9.2

6.7
11.7

8.3
8.3

8.3
9.2
8.3

14.5
4.2

9.7
3.3

7.4
9.8

5.8
13.2

8.3
11.9

4.7
10.5

10.5
10.0
4.4

8.1

3.8
4.5

3.0
2.5
4.2

5.8
3.3
2.9

3.3
5.0
8.3

2.5
3.3

1.7
3.3

3.3
4.2

2.5
5.3

6.3
1.4

4.9
3.7

6.5
1.9

5.5
10.0

3.4
4.7

1.8

3.4

6.1
6.8
5.3

9.6
8.8

5.0
4.2
2.9

8.3
10.0

7.5
6.7

1.7
10.8

7.5
2.5
1.7

4.2
5.3

8.3
2.8

9.8
3.7
4.3
3.8

16.5
6.7

8.5
1.2

3.5
7.9

1.4
4.4

7.4



ベース n=1,200

質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
####

男性・正規の職員、従業員 318  

男性・非正規の職員 76  

男性・その他 87  

男性・無職 119  

⼥性・正規の職員、従業員 198  

⼥性・非正規の職員 173  

⼥性・その他 34  

⼥性・無職 195  

１〜２９９⼈ 494  

３００⼈以上 305  

わからない 87  

男性・学生 23  

⼥性・学生 14  

単身世帯 361  

子育て世帯　計 312  

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

#### 48.8 32.6 8.8 3.8 6.1
男性・正規の職員、従業員 318  52.5 25.8 9.4 4.7 7.5
男性・非正規の職員 76  48.7 32.9 7.9 5.3 5.3
男性・その他 87  52.9 26.4 6.9 5.7 8.0
男性・無職 119  52.9 29.4 10.1 2.5 5.0
⼥性・正規の職員、従業員 198  52.0 34.8 4.5 2.0 6.6
⼥性・非正規の職員 173  38.2 41.0 12.1 4.6 4.0
⼥性・その他 34  44.1 41.2 5.9 2.9 5.9
⼥性・無職 195  45.6 36.9 9.7 2.6 5.1
１〜２９９⼈ 494  49.0 32.4 9.1 3.6 5.9
３００⼈以上 305  51.8 33.8 6.6 4.3 3.6
わからない 87  39.1 24.1 10.3 6.9 19.5
男性・学生 23  56.5 34.8 - 4.3 4.3
⼥性・学生 14  50.0 14.3 21.4 - 14.3
単身世帯 361  51.0 29.6 8.3 4.4 6.6
子育て世帯　計 312  51.6 29.8 8.3 4.5 5.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  52.2 27.8 7.8 3.3 8.9
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  50.4 29.1 9.9 5.7 5.0
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  53.1 33.3 6.2 3.7 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で取得した情報が適切なのか判断できる
(SA)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

(%)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

48.8

52.5

48.7

52.9

52.9

52.0

38.2

44.1

45.6

49.0

51.8

39.1

56.5

50.0

51.0

51.6

52.2

50.4

53.1

32.6

25.8

32.9

26.4

29.4

34.8

41.0

41.2

36.9

32.4

33.8

24.1

34.8

14.3

29.6

29.8

27.8

29.1

33.3

8.8

9.4

7.9

6.9

10.1

4.5

12.1

5.9

9.7

9.1

6.6

10.3

21.4

8.3

8.3

7.8

9.9

6.2

3.8

4.7

5.3

5.7

2.5

2.0

4.6

2.9

2.6

3.6

4.3

6.9

4.3

4.4

4.5

3.3

5.7

3.7

6.1

7.5

5.3

8.0

5.0

6.6

4.0

5.9

5.1

5.9

3.6

19.5

4.3

14.3

6.6

5.8

8.9

5.0

3.7



ベース n=1,200

質問文

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

n=
1,200  

男性 600  
⼥性 600  
２０代 240  
３０代 240  
４０代 240  
５０代 240  
６０代以上 240  
男性２０代 120  
男性３０代 120  
男性４０代 120  
男性５０代 120  
男性６０代以上 120  
⼥性２０代 120  
⼥性３０代 120  
⼥性４０代 120  
⼥性５０代 120  
⼥性６０代以上 120  
男性・２００万円未満 76  
男性・２００〜２９９万円 48  
男性・３００〜３９９万円 72  
男性・４００〜４９９万円 61  
男性・５００〜６９９万円 108  
男性・７００〜９９９万円 92  
男性・１０００万円以上 52  
男性・わからない 91  
⼥性・２００万円未満 60  
⼥性・２００〜２９９万円 59  
⼥性・３００〜３９９万円 85  
⼥性・４００〜４９９万円 57  
⼥性・５００〜６９９万円 76  
⼥性・７００〜９９９万円 70  
⼥性・１０００万円以上 45  
⼥性・わからない 148  

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使用しない

11,200  49.2 30.9 10.3 3.6 6.1
男性 600  52.0 26.2 10.7 4.3 6.8
⼥性 600  46.3 35.7 9.8 2.8 5.3
２０代 240  56.3 23.8 8.3 2.1 9.6
３０代 240  44.6 30.8 11.3 4.2 9.2
４０代 240  49.6 29.2 11.7 4.6 5.0
５０代 240  49.6 32.5 10.0 4.2 3.8
６０代以上 240  45.8 38.3 10.0 2.9 2.9
男性２０代 120  60.0 22.5 5.8 3.3 8.3
男性３０代 120  45.8 24.2 14.2 5.0 10.8
男性４０代 120  53.3 20.8 11.7 6.7 7.5
男性X０代 120  50.0 31.7 9.2 3.3 5.8
男性６０代以上 120  50.8 31.7 12.5 3.3 1.7
⼥性２０代 120  52.5 25.0 10.8 0.8 10.8
⼥性３０代 120  43.3 37.5 8.3 3.3 7.5
⼥性４０代 120  45.8 37.5 11.7 2.5 2.5
⼥性５０代 120  49.2 33.3 10.8 5.0 1.7
⼥性６０代以上 120  40.8 45.0 7.5 2.5 4.2
男性・２００万円未満 76  52.6 25.0 10.5 5.3 6.6
男性・２００〜２９９万円 48  47.9 31.3 6.3 6.3 8.3
男性・３００〜３９９万円 72  48.6 34.7 12.5 1.4 2.8
男性・４００〜４９９万円 61  57.4 23.0 6.6 4.9 8.2
男性・５００〜６９９万円 108  59.3 23.1 11.1 2.8 3.7
男性・７００〜９９９万円 92  45.7 29.3 13.0 7.6 4.3
男性・１０００万円以上 52  59.6 28.8 5.8 1.9 3.8
男性・わからない 91  46.2 18.7 14.3 4.4 16.5
⼥性・２００万円未満 60  36.7 38.3 8.3 10.0 6.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  47.5 25.4 15.3 3.4 8.5
⼥性・３００〜３９９万円 85  45.9 44.7 3.5 4.7 1.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  45.6 42.1 7.0 1.8 3.5
⼥性・５００〜６９９万円 76  48.7 31.6 11.8 - 7.9
⼥性・７００〜９９９万円 70  47.1 42.9 8.6 - 1.4
⼥性・１０００万円以上 45  73.3 15.6 6.7 - 4.4
⼥性・わからない 148  40.5 35.8 13.5 2.7 7.4

Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利用について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で取得した情報を有効に活
用できる(SA)

(%)

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

49.2
52.0

46.3
56.3

44.6
49.6
49.6

45.8
60.0

45.8
53.3

50.0
50.8
52.5

43.3
45.8

49.2
40.8

52.6
47.9
48.6

57.4
59.3

45.7
59.6

46.2
36.7

47.5
45.9
45.6
48.7
47.1

73.3
40.5

30.9
26.2

35.7
23.8

30.8
29.2

32.5
38.3

22.5
24.2

20.8
31.7
31.7

25.0
37.5

37.5
33.3

45.0
25.0

31.3
34.7

23.0
23.1

29.3
28.8

18.7
38.3

25.4
44.7

42.1
31.6

42.9
15.6

35.8

10.3
10.7

9.8
8.3

11.3
11.7

10.0
10.0

5.8
14.2

11.7
9.2

12.5
10.8

8.3
11.7

10.8
7.5

10.5
6.3

12.5
6.6

11.1
13.0

5.8
14.3

8.3
15.3

3.5
7.0

11.8
8.6

6.7
13.5

3.6
4.3

2.8
2.1
4.2

4.6
4.2
2.9

3.3
5.0

6.7
3.3

3.3
0.8

3.3
2.5
5.0

2.5
5.3

6.3
1.4

4.9
2.8

7.6
1.9

4.4
10.0

3.4
4.7

1.8

2.7

6.1
6.8
5.3

9.6
9.2

5.0
3.8
2.9

8.3
10.8

7.5
5.8

1.7
10.8

7.5
2.5
1.7

4.2
6.6

8.3
2.8

8.2
3.7
4.3
3.8

16.5
6.7

8.5
1.2

3.5
7.9

1.4
4.4

7.4



ベース n=1,200
質問文 Q21　スマートフォンやパソコン、タブレットなどのデジタル端末の利⽤について、以下の項目であてはまることをお答えください。／インターネット上で取得した情報を有効に活⽤できる(SA)

独⼒で
問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使⽤しない

n=
####

男性・正規の職員、従業員 318  

男性・非正規の職員 76  

男性・その他 87  

男性・無職 119  

⼥性・正規の職員、従業員 198  

⼥性・非正規の職員 173  

⼥性・その他 34  

⼥性・無職 195  

１〜２９９⼈ 494  

３００⼈以上 305  

わからない 87  

男性・学生 23  

⼥性・学生 14  

単身世帯 361  

子育て世帯　計 312  

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  

　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=
独⼒で

問題なくできる

多少の不安は
あるが、

独⼒でできる

独⼒でできない
ことがある

独⼒でできない
ことが多い

デジタル端末を
使⽤しない

#### 49.2 30.9 10.3 3.6 6.1
男性・正規の職員、従業員 318  52.8 24.5 10.7 4.4 7.5
男性・非正規の職員 76  44.7 32.9 11.8 5.3 5.3
男性・その他 87  55.2 24.1 8.0 4.6 8.0
男性・無職 119  52.1 27.7 11.8 3.4 5.0
⼥性・正規の職員、従業員 198  54.5 30.8 7.1 1.0 6.6
⼥性・非正規の職員 173  38.7 37.6 14.5 5.2 4.0
⼥性・その他 34  41.2 44.1 5.9 2.9 5.9
⼥性・無職 195  45.6 37.4 9.2 2.6 5.1
１〜２９９⼈ 494  49.4 30.0 10.9 3.8 5.9
３００⼈以上 305  53.1 31.1 9.2 3.0 3.6
わからない 87  37.9 25.3 10.3 6.9 19.5
男性・学生 23  56.5 34.8 - 4.3 4.3
⼥性・学生 14  50.0 28.6 7.1 - 14.3
単身世帯 361  51.5 29.1 8.6 3.9 6.9
子育て世帯　計 312  50.0 28.5 11.2 4.8 5.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  52.2 24.4 11.1 4.4 7.8
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  48.2 27.0 14.9 5.0 5.0
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  50.6 35.8 4.9 4.9 3.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

(%)

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

49.2

52.8

44.7

55.2

52.1

54.5

38.7

41.2

45.6

49.4

53.1

37.9

56.5

50.0

51.5

50.0

52.2

48.2

50.6

30.9

24.5

32.9

24.1

27.7

30.8

37.6

44.1

37.4

30.0

31.1

25.3

34.8

28.6

29.1

28.5

24.4

27.0

35.8

10.3

10.7

11.8

8.0

11.8

7.1

14.5

5.9

9.2

10.9

9.2

10.3

7.1

8.6

11.2

11.1

14.9

4.9

3.6

4.4

5.3

4.6

3.4

1.0

5.2

2.9

2.6

3.8

3.0

6.9

4.3

3.9

4.8

4.4

5.0

4.9

6.1

7.5

5.3

8.0

5.0

6.6

4.0

5.9

5.1

5.9

3.6

19.5

4.3

14.3

6.9

5.4

7.8

5.0

3.7



ベース n=1,200
質問文 Q22　あなたのＳＮＳの利⽤状況についてお答えください。(SA)

ＳＮＳを利⽤して⾃ら情報発信を
積極的に⾏っている

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃ら情報発信することよりも

他人の書き込み等を閲覧することの方
が

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃らはほとんど情報発信せず、

他人の書き込み等の閲覧しか⾏わな
い

ＳＮＳをほとんど利⽤していない

n=
1,200  

男性 600  
⼥性 600  
２０代 240  
３０代 240  
４０代 240  
５０代 240  
６０代以上 240  
男性２０代 120  
男性３０代 120  
男性４０代 120  
男性５０代 120  
男性６０代以上 120  
⼥性２０代 120  
⼥性３０代 120  
⼥性４０代 120  
⼥性５０代 120  
⼥性６０代以上 120  
男性・２００万円未満 76  
男性・２００〜２９９万円 48  
男性・３００〜３９９万円 72  
男性・４００〜４９９万円 61  
男性・５００〜６９９万円 108  
男性・７００〜９９９万円 92  
男性・１０００万円以上 52  
男性・わからない 91  
⼥性・２００万円未満 60  
⼥性・２００〜２９９万円 59  
⼥性・３００〜３９９万円 85  
⼥性・４００〜４９９万円 57  
⼥性・５００〜６９９万円 76  
⼥性・７００〜９９９万円 70  
⼥性・１０００万円以上 45  
⼥性・わからない 148  

n=

ＳＮＳを利⽤して⾃ら情報発信を
積極的に⾏っている

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃ら情報発信することよりも

他人の書き込み等を閲覧することの方
が

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃らはほとんど情報発信せず、

他人の書き込み等の閲覧しか⾏わな
い

ＳＮＳをほとんど利⽤していない

1,200  6.2 24.3 34.2 35.4
男性 600  5.7 24.0 31.2 39.2
⼥性 600  6.7 24.5 37.2 31.7
２０代 240  10.4 37.9 32.5 19.2
３０代 240  7.1 32.1 31.3 29.6
４０代 240  5.0 20.4 36.3 38.3
５０代 240  4.6 16.7 38.3 40.4
６０代以上 240  3.8 14.2 32.5 49.6
男性２０代 120  10.8 40.8 25.8 22.5
男性３０代 120  8.3 30.0 25.8 35.8
男性４０代 120  3.3 16.7 37.5 42.5
男性X０代 120  0.8 15.8 35.8 47.5
男性６０代以上 120  5.0 16.7 30.8 47.5
⼥性２０代 120  10.0 35.0 39.2 15.8
⼥性３０代 120  5.8 34.2 36.7 23.3
⼥性４０代 120  6.7 24.2 35.0 34.2
⼥性５０代 120  8.3 17.5 40.8 33.3
⼥性６０代以上 120  2.5 11.7 34.2 51.7
男性・２００万円未満 76  2.6 23.7 35.5 38.2
男性・２００〜２９９万円 48  4.2 29.2 25.0 41.7
男性・３００〜３９９万円 72  2.8 23.6 36.1 37.5
男性・４００〜４９９万円 61  3.3 31.1 32.8 32.8
男性・５００〜６９９万円 108  12.0 26.9 31.5 29.6
男性・７００〜９９９万円 92  7.6 19.6 31.5 41.3
男性・１０００万円以上 52  1.9 25.0 42.3 30.8
男性・わからない 91  5.5 17.6 18.7 58.2
⼥性・２００万円未満 60  5.0 25.0 23.3 46.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  8.5 27.1 40.7 23.7
⼥性・３００〜３９９万円 85  2.4 27.1 36.5 34.1
⼥性・４００〜４９９万円 57  5.3 29.8 40.4 24.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  7.9 31.6 32.9 27.6
⼥性・７００〜９９９万円 70  7.1 21.4 47.1 24.3
⼥性・１０００万円以上 45  13.3 13.3 51.1 22.2
⼥性・わからない 148  6.8 20.9 33.8 38.5

(%)

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

6.2
5.7
6.7

10.4
7.1

5.0
4.6
3.8

10.8
8.3

3.3
0.8

5.0
10.0

5.8
6.7
8.3

2.5
2.6
4.2

2.8
3.3

12.0
7.6

1.9
5.5
5.0

8.5
2.4

5.3
7.9
7.1

13.3
6.8

24.3
24.0

24.5
37.9

32.1
20.4

16.7
14.2

40.8
30.0

16.7
15.8

16.7
35.0

34.2
24.2

17.5
11.7

23.7
29.2

23.6
31.1

26.9
19.6

25.0
17.6

25.0
27.1

27.1
29.8

31.6
21.4

13.3
20.9

34.2
31.2

37.2
32.5

31.3
36.3

38.3
32.5

25.8
25.8

37.5
35.8

30.8
39.2

36.7
35.0

40.8
34.2

35.5
25.0

36.1
32.8

31.5
31.5

42.3
18.7

23.3
40.7

36.5
40.4
32.9

47.1
51.1

33.8

35.4
39.2

31.7
19.2

29.6
38.3

40.4
49.6

22.5
35.8

42.5
47.5
47.5

15.8
23.3

34.2
33.3

51.7
38.2

41.7
37.5

32.8
29.6

41.3
30.8

58.2
46.7

23.7
34.1

24.6
27.6

24.3
22.2

38.5



ベース n=1,200
質問文 Q22　あなたのＳＮＳの利⽤状況についてお答えください。(SA)

ＳＮＳを利⽤して⾃ら情報発信を
積極的に⾏っている

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃ら情報発信することよりも

他人の書き込み等を閲覧することの方
が

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃らはほとんど情報発信せず、

他人の書き込み等の閲覧しか⾏わな
い

ＳＮＳをほとんど利⽤していない

n=
1,200  

男性・正規の職員、従業員 318  

男性・非正規の職員 76  

男性・その他 87  

男性・無職 119  

⼥性・正規の職員、従業員 198  

⼥性・非正規の職員 173  

⼥性・その他 34  

⼥性・無職 195  

１〜２９９人 494  

３００人以上 305  

わからない 87  

男性・学生 23  

⼥性・学生 14  

単身世帯 361  

子育て世帯　計 312  

　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  

　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  

　　子育て世帯（末子が社会人） 81  
※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

ＳＮＳを利⽤して⾃ら情報発信を
積極的に⾏っている

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃ら情報発信することよりも

他人の書き込み等を閲覧することの方
が

ＳＮＳを利⽤しているが、
⾃らはほとんど情報発信せず、

他人の書き込み等の閲覧しか⾏わな
い

ＳＮＳをほとんど利⽤していない

1,200  6.2 24.3 34.2 35.4
男性・正規の職員、従業員 318  6.3 25.5 30.2 38.1
男性・非正規の職員 76  6.6 23.7 32.9 36.8
男性・その他 87  4.6 17.2 48.3 29.9
男性・無職 119  4.2 25.2 20.2 50.4
⼥性・正規の職員、従業員 198  8.1 26.3 44.4 21.2
⼥性・非正規の職員 173  4.6 26.0 36.4 32.9
⼥性・その他 34  8.8 23.5 26.5 41.2
⼥性・無職 195  6.7 21.5 32.3 39.5
１〜２９９人 494  6.3 25.1 34.0 34.6
３００人以上 305  6.6 26.2 42.0 25.2
わからない 87  5.7 17.2 31.0 46.0
男性・学生 23  8.7 47.8 26.1 17.4
⼥性・学生 14  21.4 21.4 21.4 35.7
単身世帯 361  6.1 27.4 33.0 33.5
子育て世帯　計 312  3.2 21.5 35.3 40.1
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  3.3 41.1 25.6 30.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  3.5 17.7 44.0 34.8
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  2.5 6.2 30.9 60.5

※n=30未満は参考値のため灰色。

(%)
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ベース n=775
質問文 Q23　ＳＮＳを利⽤していて次のようなトラブルや困ったことを経験したことはありますか。(MA)

ネ
ッ
ト
上
で
他
人
と
言
い
合

い
に
な
っ
た
こ
と
が
あ
る

自
分
が
発
信
し
た
内
容
が
原

因
で
、
ト
ラ
ブ
ル
や
困
っ
た

こ
と
に
な
っ
た
こ
と
が
あ
る

他
者
が
発
信
し
た
内
容
が
原

因
で
、
ト
ラ
ブ
ル
や
困
っ
た

こ
と
に
な
っ
た
こ
と
が
あ
る

自
分
の
ア
カ
ウ
ン
ト
が
乗
っ

取
ら
れ
た
こ
と
が
あ
る

自
分
の
意
思
と
は
関
係
な

く
、
自
分
に
つ
い
て
（
個
人

情
報
、
写
真
な
ど
）
他
人
に

公
開
さ
れ
て
し
ま
っ
た

そ
の
他

ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
た
こ
と
は

な
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775  4.5 4.3 3.9 3.7 3.0 0.5 84.8
男性 365  5.5 4.7 4.4 2.5 2.2 0.5 84.9
⼥性 410  3.7 3.9 3.4 4.9 3.7 0.5 84.6
２０代 194  8.8 10.3 6.2 4.1 4.1 0.5 77.8
３０代 169  4.1 2.4 4.1 5.3 5.3 - 81.7
４０代 148  2.0 2.0 1.4 4.1 0.7 - 91.2
５０代 143  5.6 3.5 3.5 2.8 0.7 0.7 86.7
６０代以上 121  - 0.8 3.3 1.7 3.3 1.7 90.1
男性２０代 93  10.8 15.1 7.5 2.2 4.3 - 73.1
男性３０代 77  2.6 1.3 7.8 3.9 2.6 - 83.1
男性４０代 69  1.4 1.4 - 1.4 - - 95.7
男性５０代 63  11.1 1.6 4.8 4.8 1.6 1.6 81.0
男性６０代以上 63  - - - - 1.6 1.6 96.8
⼥性２０代 101  6.9 5.9 5.0 5.9 4.0 1.0 82.2
⼥性３０代 92  5.4 3.3 1.1 6.5 7.6 - 80.4
⼥性４０代 79  2.5 2.5 2.5 6.3 1.3 - 87.3
⼥性５０代 80  1.3 5.0 2.5 1.3 - - 91.3
⼥性６０代以上 58  - 1.7 6.9 3.4 5.2 1.7 82.8
男性・２００万円未満 47  6.4 2.1 4.3 2.1 - 2.1 83.0
男性・２００〜２９９万円 28  3.6 - - 7.1 - - 89.3
男性・３００〜３９９万円 45  8.9 6.7 4.4 2.2 2.2 - 82.2
男性・４００〜４９９万円 41  4.9 4.9 4.9 2.4 4.9 - 82.9
男性・５００〜６９９万円 76  1.3 6.6 5.3 2.6 2.6 - 85.5
男性・７００〜９９９万円 54  7.4 3.7 7.4 3.7 3.7 1.9 81.5
男性・１０００万円以上 36  5.6 5.6 2.8 - 2.8 - 86.1
男性・わからない 38  7.9 5.3 2.6 - - - 92.1
⼥性・２００万円未満 32  - 9.4 6.3 - 3.1 6.3 78.1
⼥性・２００〜２９９万円 45  6.7 6.7 - 4.4 4.4 - 84.4
⼥性・３００〜３９９万円 56  10.7 7.1 5.4 8.9 8.9 - 76.8
⼥性・４００〜４９９万円 43  - - - - 2.3 - 97.7
⼥性・５００〜６９９万円 55  - 1.8 - 9.1 1.8 - 87.3
⼥性・７００〜９９９万円 53  1.9 1.9 7.5 1.9 1.9 - 84.9
⼥性・１０００万円以上 35  - 2.9 5.7 2.9 5.7 - 88.6
⼥性・わからない 91  5.5 3.3 3.3 6.6 2.2 - 82.4
男性・正規の職員、従業員 197  6.1 6.6 8.1 2.0 2.5 - 80.7
男性・非正規の職員 48  2.1 - - 6.3 2.1 - 89.6
男性・その他 61  3.3 1.6 - 1.6 3.3 1.6 91.8
男性・無職 59  8.5 5.1 - 1.7 - 1.7 88.1
⼥性・正規の職員、従業員 156  3.2 1.9 1.9 5.1 4.5 - 86.5
⼥性・非正規の職員 116  6.9 6.9 3.4 3.4 2.6 1.7 82.8
⼥性・その他 20  5.0 - 15.0 5.0 10.0 - 70.0
⼥性・無職 118  0.8 4.2 3.4 5.9 2.5 - 86.4
１〜２９９人 323  5.6 3.7 3.4 3.7 2.5 0.3 86.4
３００人以上 228  4.4 5.7 6.6 2.6 5.3 0.9 79.4
わからない 47  2.1 - - 6.4 - - 91.5
男性・学生 19  15.8 10.5 - 5.3 - - 78.9
⼥性・学生 9  - - 11.1 11.1 - - 77.8
単身世帯 240  4.2 5.8 4.2 2.9 2.9 0.4 85.8
子育て世帯　計 187  1.1 2.1 5.3 3.2 2.1 0.5 86.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 63  - 3.2 4.8 3.2 1.6 - 88.9
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 92  1.1 2.2 5.4 3.3 2.2 - 87.0
　　子育て世帯（末子が社会人） 32  3.1 - 6.3 3.1 3.1 3.1 81.3

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q24　家事・育児・介護について、どのように感じていますか︖／家事について(MA)
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感
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介
護
を
し
て
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な

い

1,200  17.8 14.0 13.0 42.6 25.2
男性 600  13.8 9.8 9.2 43.5 32.7
⼥性 600  21.8 18.2 16.8 41.7 17.7
２０代 240  18.3 16.3 13.8 30.8 34.6
３０代 240  24.6 15.0 15.0 34.2 26.7
４０代 240  22.1 13.8 14.6 41.7 23.8
５０代 240  17.1 17.1 13.3 49.6 17.9
６０代以上 240  7.1 7.9 8.3 56.7 22.9
男性２０代 120  19.2 16.7 12.5 29.2 35.8
男性３０代 120  18.3 14.2 12.5 41.7 29.2
男性４０代 120  17.5 7.5 8.3 42.5 35.0
男性５０代 120  11.7 6.7 6.7 51.7 28.3
男性６０代以上 120  2.5 4.2 5.8 52.5 35.0
⼥性２０代 120  17.5 15.8 15.0 32.5 33.3
⼥性３０代 120  30.8 15.8 17.5 26.7 24.2
⼥性４０代 120  26.7 20.0 20.8 40.8 12.5
⼥性５０代 120  22.5 27.5 20.0 47.5 7.5
⼥性６０代以上 120  11.7 11.7 10.8 60.8 10.8
男性・２００万円未満 76  17.1 18.4 10.5 32.9 34.2
男性・２００〜２９９万円 48  18.8 6.3 12.5 45.8 29.2
男性・３００〜３９９万円 72  9.7 12.5 5.6 44.4 34.7
男性・４００〜４９９万円 61  13.1 9.8 9.8 49.2 24.6
男性・５００〜６９９万円 108  16.7 10.2 11.1 43.5 25.9
男性・７００〜９９９万円 92  15.2 9.8 13.0 47.8 28.3
男性・１０００万円以上 52  17.3 5.8 5.8 50.0 30.8
男性・わからない 91  5.5 4.4 4.4 38.5 50.5
⼥性・２００万円未満 60  20.0 15.0 18.3 43.3 18.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  28.8 28.8 18.6 27.1 20.3
⼥性・３００〜３９９万円 85  21.2 25.9 15.3 45.9 15.3
⼥性・４００〜４９９万円 57  24.6 15.8 10.5 49.1 15.8
⼥性・５００〜６９９万円 76  23.7 21.1 17.1 38.2 13.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  24.3 15.7 21.4 41.4 11.4
⼥性・１０００万円以上 45  28.9 15.6 17.8 42.2 11.1
⼥性・わからない 148  14.9 12.2 16.2 43.2 25.7
男性・正規の職員、従業員 318  15.7 9.1 9.4 44.0 29.2
男性・非正規の職員 76  14.5 9.2 6.6 42.1 35.5
男性・その他 87  12.6 11.5 9.2 47.1 33.3
男性・無職 119  9.2 10.9 10.1 40.3 39.5
⼥性・正規の職員、従業員 198  26.8 16.2 12.6 35.4 23.2
⼥性・非正規の職員 173  23.1 23.1 21.4 38.7 16.2
⼥性・その他 34  26.5 32.4 11.8 44.1 11.8
⼥性・無職 195  14.9 13.3 17.9 50.3 14.4
１〜２９９⼈ 494  19.2 14.4 9.3 43.9 25.7
３００⼈以上 305  21.0 15.7 17.0 37.4 23.6
わからない 87  17.2 11.5 12.6 39.1 32.2
男性・学生 23  30.4 26.1 17.4 13.0 52.2
⼥性・学生 14  - 14.3 - 14.3 71.4
単身世帯 361  19.4 16.1 12.2 39.1 25.5
子育て世帯　計 312  23.7 17.0 16.3 45.2 14.7
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  40.0 23.3 21.1 27.8 12.2
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  22.0 15.6 15.6 53.2 11.3
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  8.6 12.3 12.3 50.6 23.5

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=1,200
質問文 Q24　家事・育児・介護について、どのように感じていますか︖／育児について(MA)
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1,200  4.9 5.3 4.6 17.0 71.7
男性 600  3.5 4.7 3.0 19.5 70.8
⼥性 600  6.3 6.0 6.2 14.5 72.5
２０代 240  5.8 12.1 5.4 11.7 69.2
３０代 240  9.6 7.9 5.4 17.9 64.6
４０代 240  7.5 4.2 7.1 20.4 67.1
５０代 240  1.7 2.5 4.6 21.3 71.7
６０代以上 240  - - 0.4 13.8 85.8
男性２０代 120  5.8 10.0 3.3 14.2 68.3
男性３０代 120  5.0 7.5 1.7 20.8 65.8
男性４０代 120  5.8 3.3 7.5 23.3 65.0
男性５０代 120  0.8 2.5 1.7 22.5 72.5
男性６０代以上 120  - - 0.8 16.7 82.5
⼥性２０代 120  5.8 14.2 7.5 9.2 70.0
⼥性３０代 120  14.2 8.3 9.2 15.0 63.3
⼥性４０代 120  9.2 5.0 6.7 17.5 69.2
⼥性５０代 120  2.5 2.5 7.5 20.0 70.8
⼥性６０代以上 120  - - - 10.8 89.2
男性・２００万円未満 76  2.6 2.6 - 13.2 81.6
男性・２００〜２９９万円 48  2.1 - 2.1 22.9 72.9
男性・３００〜３９９万円 72  1.4 4.2 2.8 13.9 77.8
男性・４００〜４９９万円 61  1.6 8.2 1.6 19.7 68.9
男性・５００〜６９９万円 108  5.6 7.4 2.8 25.0 61.1
男性・７００〜９９９万円 92  6.5 8.7 7.6 27.2 57.6
男性・１０００万円以上 52  5.8 - 5.8 26.9 61.5
男性・わからない 91  1.1 2.2 1.1 8.8 86.8
⼥性・２００万円未満 60  3.3 3.3 1.7 10.0 85.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  5.1 5.1 6.8 10.2 76.3
⼥性・３００〜３９９万円 85  5.9 7.1 4.7 10.6 78.8
⼥性・４００〜４９９万円 57  8.8 3.5 5.3 15.8 73.7
⼥性・５００〜６９９万円 76  11.8 10.5 13.2 14.5 61.8
⼥性・７００〜９９９万円 70  5.7 8.6 10.0 21.4 61.4
⼥性・１０００万円以上 45  11.1 4.4 8.9 26.7 53.3
⼥性・わからない 148  3.4 4.7 2.7 12.8 78.4
男性・正規の職員、従業員 318  6.0 7.5 5.3 22.6 61.0
男性・非正規の職員 76  - - - 22.4 77.6
男性・その他 87  2.3 1.1 1.1 16.1 80.5
男性・無職 119  - 2.5 - 11.8 85.7
⼥性・正規の職員、従業員 198  8.1 6.6 4.5 11.1 73.7
⼥性・非正規の職員 173  5.8 4.6 6.4 15.6 74.6
⼥性・その他 34  5.9 5.9 - 11.8 79.4
⼥性・無職 195  5.1 6.7 8.7 17.4 68.2
１〜２９９⼈ 494  5.9 4.3 3.0 17.6 72.5
３００⼈以上 305  5.2 7.5 6.6 17.4 66.6
わからない 87  4.6 4.6 3.4 18.4 73.6
男性・学生 23  - 4.3 - 4.3 91.3
⼥性・学生 14  - 7.1 7.1 - 85.7
単身世帯 361  2.8 3.3 0.8 8.9 84.5
子育て世帯　計 312  14.1 13.8 14.7 36.5 33.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  28.9 32.2 27.8 27.8 12.2
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  12.8 9.9 13.5 51.8 21.3
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  - - 2.5 19.8 77.8

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=1,200
質問文 Q24　家事・育児・介護について、どのように感じていますか︖／介護について(MA)
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1,200  3.8 4.2 4.9 13.2 77.1
男性 600  4.0 5.0 6.0 15.7 73.0
⼥性 600  3.7 3.3 3.8 10.7 81.2
２０代 240  4.6 8.8 4.6 8.8 76.7
３０代 240  5.0 4.2 5.0 10.0 77.9
４０代 240  3.8 2.5 5.0 14.2 77.9
５０代 240  2.9 2.9 6.3 18.3 73.3
６０代以上 240  2.9 2.5 3.8 14.6 79.6
男性２０代 120  6.7 10.0 7.5 10.8 69.2
男性３０代 120  3.3 3.3 3.3 14.2 75.8
男性４０代 120  5.0 4.2 6.7 15.0 75.0
男性５０代 120  2.5 3.3 7.5 20.8 68.3
男性６０代以上 120  2.5 4.2 5.0 17.5 76.7
⼥性２０代 120  2.5 7.5 1.7 6.7 84.2
⼥性３０代 120  6.7 5.0 6.7 5.8 80.0
⼥性４０代 120  2.5 0.8 3.3 13.3 80.8
⼥性５０代 120  3.3 2.5 5.0 15.8 78.3
⼥性６０代以上 120  3.3 0.8 2.5 11.7 82.5
男性・２００万円未満 76  3.9 6.6 5.3 11.8 76.3
男性・２００〜２９９万円 48  2.1 2.1 4.2 27.1 66.7
男性・３００〜３９９万円 72  1.4 4.2 2.8 8.3 83.3
男性・４００〜４９９万円 61  3.3 6.6 9.8 16.4 67.2
男性・５００〜６９９万円 108  5.6 6.5 4.6 14.8 71.3
男性・７００〜９９９万円 92  6.5 6.5 13.0 19.6 65.2
男性・１０００万円以上 52  7.7 3.8 5.8 25.0 63.5
男性・わからない 91  1.1 2.2 2.2 9.9 84.6
⼥性・２００万円未満 60  3.3 3.3 3.3 10.0 83.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  5.1 1.7 6.8 8.5 78.0
⼥性・３００〜３９９万円 85  3.5 2.4 2.4 8.2 85.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  5.3 1.8 - 8.8 84.2
⼥性・５００〜６９９万円 76  2.6 3.9 3.9 7.9 85.5
⼥性・７００〜９９９万円 70  5.7 7.1 5.7 12.9 75.7
⼥性・１０００万円以上 45  4.4 2.2 4.4 17.8 71.1
⼥性・わからない 148  2.0 3.4 4.1 12.2 81.1
男性・正規の職員、従業員 318  5.0 5.7 7.2 15.1 69.5
男性・非正規の職員 76  - - - 18.4 81.6
男性・その他 87  4.6 3.4 3.4 17.2 75.9
男性・無職 119  3.4 7.6 8.4 14.3 74.8
⼥性・正規の職員、従業員 198  5.1 5.1 3.5 8.1 81.3
⼥性・非正規の職員 173  0.6 2.3 2.9 11.6 83.8
⼥性・その他 34  2.9 - 2.9 14.7 82.4
⼥性・無職 195  5.1 3.1 5.1 11.8 78.5
１〜２９９⼈ 494  4.3 3.4 3.8 12.3 79.4
３００⼈以上 305  3.0 5.9 5.9 13.8 73.1
わからない 87  2.3 - 2.3 17.2 78.2
男性・学生 23  8.7 8.7 13.0 4.3 82.6
⼥性・学生 14  - 14.3 7.1 - 85.7
単身世帯 361  3.3 3.3 3.0 9.1 82.3
子育て世帯　計 312  4.5 4.5 6.7 17.9 70.5
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  6.7 5.6 5.6 4.4 80.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  5.0 5.0 7.8 26.2 61.7
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  1.2 2.5 6.2 18.5 75.3

※n=30未満は参考値のため灰色。
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ベース n=231
質問文 Q25　子どもの育児・教育に関することで困っていることはありますか。(MA)
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231  31.6 25.1 22.9 16.9 14.3 11.7 5.2 - 39.8
男性 109  24.8 22.9 22.9 15.6 1.8 5.5 6.4 - 47.7
⼥性 122  37.7 27.0 23.0 18.0 25.4 17.2 4.1 - 32.8
２０代 33  51.5 30.3 27.3 18.2 24.2 6.1 3.0 - 27.3
３０代 60  38.3 23.3 36.7 10.0 20.0 11.7 6.7 - 28.3
４０代 76  30.3 17.1 19.7 19.7 13.2 13.2 7.9 - 47.4
５０代 56  16.1 37.5 12.5 19.6 5.4 14.3 1.8 - 46.4
６０代以上 6  16.7 - - 16.7 - - - - 66.7
男性２０代 11  36.4 36.4 27.3 27.3 - - 9.1 - 36.4
男性３０代 25  24.0 16.0 36.0 4.0 - 8.0 4.0 - 40.0
男性４０代 43  27.9 20.9 20.9 23.3 4.7 7.0 9.3 - 46.5
男性５０代 26  19.2 30.8 15.4 7.7 - 3.8 3.8 - 57.7
男性６０代以上 4  - - - 25.0 - - - - 75.0
⼥性２０代 22  59.1 27.3 27.3 13.6 36.4 9.1 - - 22.7
⼥性３０代 35  48.6 28.6 37.1 14.3 34.3 14.3 8.6 - 20.0
⼥性４０代 33  33.3 12.1 18.2 15.2 24.2 21.2 6.1 - 48.5
⼥性５０代 30  13.3 43.3 10.0 30.0 10.0 23.3 - - 36.7
⼥性６０代以上 2  50.0 - - - - - - - 50.0
男性・２００万円未満 3  - - 33.3 - - - - - 66.7
男性・２００〜２９９万円 0  - - - - - - - - -
男性・３００〜３９９万円 9  11.1 22.2 22.2 11.1 - - - - 55.6
男性・４００〜４９９万円 15  13.3 26.7 20.0 20.0 - 6.7 6.7 - 53.3
男性・５００〜６９９万円 34  20.6 26.5 17.6 11.8 - 2.9 5.9 - 50.0
男性・７００〜９９９万円 29  44.8 31.0 34.5 27.6 3.4 10.3 6.9 - 27.6
男性・１０００万円以上 14  28.6 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 - 50.0
男性・わからない 5  - - - - - - - - 100.0
⼥性・２００万円未満 8  37.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 - - 37.5
⼥性・２００〜２９９万円 6  83.3 66.7 33.3 33.3 50.0 - 16.7 - -
⼥性・３００〜３９９万円 16  37.5 37.5 43.8 6.3 25.0 18.8 - - 31.3
⼥性・４００〜４９９万円 10  40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 50.0 10.0 - 30.0
⼥性・５００〜６９９万円 24  45.8 29.2 33.3 8.3 41.7 8.3 4.2 - 16.7
⼥性・７００〜９９９万円 21  23.8 14.3 9.5 38.1 28.6 19.0 4.8 - 38.1
⼥性・１０００万円以上 16  37.5 6.3 12.5 12.5 6.3 18.8 6.3 - 56.3
⼥性・わからない 21  28.6 28.6 9.5 9.5 14.3 14.3 - - 38.1
男性・正規の職員、従業員 90  30.0 24.4 25.6 15.6 2.2 6.7 7.8 - 43.3
男性・非正規の職員 3  - 33.3 33.3 33.3 - - - - 33.3
男性・その他 13  - 15.4 7.7 7.7 - - - - 76.9
男性・無職 3  - - - 33.3 - - - - 66.7
⼥性・正規の職員、従業員 33  45.5 24.2 18.2 24.2 30.3 18.2 - - 33.3
⼥性・非正規の職員 37  32.4 32.4 21.6 21.6 27.0 24.3 5.4 - 32.4
⼥性・その他 4  25.0 50.0 25.0 - - - - - 50.0
⼥性・無職 48  37.5 22.9 27.1 12.5 22.9 12.5 6.3 - 31.3
１〜２９９⼈ 101  25.7 20.8 19.8 10.9 9.9 5.9 3.0 - 52.5
３００⼈以上 68  32.4 35.3 23.5 29.4 13.2 17.6 7.4 - 27.9
わからない 11  63.6 18.2 36.4 9.1 27.3 27.3 9.1 - 27.3
男性・学生 0  - - - - - - - - -
⼥性・学生 1  - - - - - - - - 100.0
単身世帯 0  - - - - - - - - -
子育て世帯　計 231  31.6 25.1 22.9 16.9 14.3 11.7 5.2 - 39.8
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  51.1 26.7 38.9 12.2 23.3 6.7 2.2 - 24.4
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  19.1 24.1 12.8 19.9 8.5 14.9 7.1 - 49.6
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 0  - - - - - - - - -

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=886
質問文 Q26　家事・育児・介護など家庭のことをしながら仕事をするときに、困っていることはありますか。(MA)
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886  8.2 6.1 6.1 4.7 4.0 3.6 1.5 0.9 74.8
男性 481  6.7 7.1 3.3 4.8 4.2 1.2 1.9 0.6 78.0
⼥性 405  10.1 4.9 9.4 4.7 3.7 6.4 1.0 1.2 71.1
２０代 181  11.6 9.9 6.1 7.7 3.9 4.4 3.3 - 67.4
３０代 202  9.9 5.4 5.4 5.0 4.5 3.5 2.5 0.5 74.8
４０代 205  8.8 6.8 5.9 4.9 4.4 4.4 1.0 0.5 75.1
５０代 185  5.4 3.2 8.1 3.8 4.9 2.7 - 1.6 76.8
６０代以上 113  3.5 4.4 4.4 0.9 0.9 2.7 - 2.7 83.2
男性２０代 90  7.8 15.6 1.1 6.7 2.2 1.1 4.4 - 71.1
男性３０代 110  7.3 5.5 4.5 3.6 4.5 - 2.7 - 78.2
男性４０代 113  8.8 8.0 3.5 8.0 6.2 2.7 1.8 0.9 73.5
男性５０代 108  4.6 2.8 5.6 2.8 5.6 0.9 - 1.9 81.5
男性６０代以上 60  3.3 3.3 - 1.7 - 1.7 - - 90.0
⼥性２０代 91  15.4 4.4 11.0 8.8 5.5 7.7 2.2 - 63.7
⼥性３０代 92  13.0 5.4 6.5 6.5 4.3 7.6 2.2 1.1 70.7
⼥性４０代 92  8.7 5.4 8.7 1.1 2.2 6.5 - - 77.2
⼥性５０代 77  6.5 3.9 11.7 5.2 3.9 5.2 - 1.3 70.1
⼥性６０代以上 53  3.8 5.7 9.4 - 1.9 3.8 - 5.7 75.5
男性・２００万円未満 36  - 11.1 8.3 - - - - - 80.6
男性・２００〜２９９万円 39  7.7 2.6 2.6 2.6 5.1 - 5.1 - 79.5
男性・３００〜３９９万円 57  8.8 8.8 3.5 3.5 7.0 - - - 77.2
男性・４００〜４９９万円 53  5.7 3.8 1.9 3.8 3.8 - - - 83.0
男性・５００〜６９９万円 101  5.0 7.9 2.0 8.9 2.0 1.0 3.0 - 80.2
男性・７００〜９９９万円 87  9.2 11.5 6.9 8.0 8.0 3.4 4.6 2.3 64.4
男性・１０００万円以上 51  13.7 7.8 2.0 3.9 3.9 2.0 - 2.0 70.6
男性・わからない 57  1.8 - - - 1.8 1.8 - - 94.7
⼥性・２００万円未満 30  6.7 6.7 6.7 6.7 3.3 3.3 - 6.7 73.3
⼥性・２００〜２９９万円 43  7.0 7.0 11.6 4.7 7.0 9.3 - 2.3 67.4
⼥性・３００〜３９９万円 65  12.3 3.1 6.2 6.2 6.2 4.6 1.5 1.5 72.3
⼥性・４００〜４９９万円 41  14.6 7.3 17.1 4.9 2.4 4.9 - 2.4 61.0
⼥性・５００〜６９９万円 48  6.3 6.3 10.4 2.1 6.3 2.1 4.2 - 72.9
⼥性・７００〜９９９万円 50  16.0 4.0 8.0 4.0 - 12.0 - - 68.0
⼥性・１０００万円以上 32  12.5 3.1 9.4 6.3 3.1 12.5 3.1 - 65.6
⼥性・わからない 96  7.3 4.2 8.3 4.2 2.1 5.2 - - 78.1
男性・正規の職員、従業員 318  8.5 9.4 3.5 6.0 5.0 1.6 2.2 0.3 73.9
男性・非正規の職員 76  5.3 5.3 2.6 1.3 1.3 - 1.3 - 84.2
男性・その他 87  1.1 - 3.4 3.4 3.4 1.1 1.1 2.3 87.4
男性・無職 0  - - - - - - - - -
⼥性・正規の職員、従業員 198  14.1 6.6 9.1 6.1 5.1 5.1 1.5 1.0 68.2
⼥性・非正規の職員 173  6.9 3.5 10.4 3.5 1.7 8.1 0.6 0.6 74.0
⼥性・その他 34  2.9 2.9 5.9 2.9 5.9 5.9 - 5.9 73.5
⼥性・無職 0  - - - - - - - - -
１〜２９９⼈ 494  6.7 7.1 5.7 4.7 4.0 3.4 1.2 0.8 76.5
３００⼈以上 305  12.1 5.2 6.9 6.2 4.3 4.3 2.3 1.0 68.9
わからない 87  3.4 3.4 5.7 - 2.3 2.3 - 1.1 86.2
男性・学生 0  - - - - - - - - -
⼥性・学生 0  - - - - - - - - -
単身世帯 304  5.3 3.9 4.3 3.0 3.0 - 1.6 2.0 81.6
子育て世帯　計 236  9.3 11.4 8.9 5.9 6.4 8.1 0.8 0.4 64.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 69  14.5 14.5 14.5 8.7 8.7 15.9 - - 47.8
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 111  8.1 10.8 7.2 7.2 5.4 6.3 1.8 - 68.5
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 56  5.4 8.9 5.4 - 5.4 1.8 - 1.8 76.8

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=886
質問文 Q29　勤務条件や労働環境について困っていることはありますか。(MA)
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886  48.2 18.1 11.7 10.3 9.7 8.2 4.2 15.9
男性 481  45.3 19.5 12.9 9.8 11.0 7.7 6.7 14.6
⼥性 405  51.6 16.3 10.4 10.9 8.1 8.9 1.2 17.5
２０代 181  50.3 17.1 13.8 14.4 14.4 10.5 6.1 8.3
３０代 202  49.0 21.8 11.4 15.3 8.9 9.4 3.5 9.4
４０代 205  44.9 17.1 12.7 11.2 12.7 5.9 5.9 16.6
５０代 185  53.0 17.3 11.9 3.8 7.0 9.2 3.8 18.9
６０代以上 113  41.6 15.9 7.1 3.5 2.7 5.3 - 33.6
男性２０代 90  44.4 15.6 14.4 11.1 14.4 7.8 10.0 10.0
男性３０代 110  46.4 22.7 14.5 14.5 10.9 9.1 5.5 7.3
男性４０代 113  39.8 22.1 13.3 11.5 16.8 6.2 8.8 14.2
男性５０代 108  51.9 17.6 14.8 4.6 7.4 11.1 6.5 14.8
男性６０代以上 60  43.3 18.3 3.3 5.0 1.7 1.7 - 35.0
⼥性２０代 91  56.0 18.7 13.2 17.6 14.3 13.2 2.2 6.6
⼥性３０代 92  52.2 20.7 7.6 16.3 6.5 9.8 1.1 12.0
⼥性４０代 92  51.1 10.9 12.0 10.9 7.6 5.4 2.2 19.6
⼥性５０代 77  54.5 16.9 7.8 2.6 6.5 6.5 - 24.7
⼥性６０代以上 53  39.6 13.2 11.3 1.9 3.8 9.4 - 32.1
男性・２００万円未満 36  55.6 19.4 8.3 8.3 - 2.8 2.8 8.3
男性・２００〜２９９万円 39  53.8 15.4 7.7 10.3 2.6 7.7 - 12.8
男性・３００〜３９９万円 57  54.4 21.1 14.0 12.3 15.8 14.0 7.0 8.8
男性・４００〜４９９万円 53  58.5 17.0 11.3 5.7 7.5 7.5 5.7 7.5
男性・５００〜６９９万円 101  50.5 17.8 12.9 8.9 10.9 4.0 7.9 16.8
男性・７００〜９９９万円 87  33.3 19.5 18.4 8.0 16.1 11.5 13.8 16.1
男性・１０００万円以上 51  19.6 19.6 13.7 7.8 15.7 9.8 7.8 29.4
男性・わからない 57  43.9 26.3 10.5 17.5 10.5 3.5 - 12.3
⼥性・２００万円未満 30  63.3 13.3 10.0 13.3 3.3 6.7 3.3 23.3
⼥性・２００〜２９９万円 43  65.1 23.3 11.6 - 2.3 4.7 - 14.0
⼥性・３００〜３９９万円 65  56.9 23.1 9.2 12.3 15.4 1.5 - 16.9
⼥性・４００〜４９９万円 41  51.2 9.8 4.9 9.8 4.9 12.2 2.4 19.5
⼥性・５００〜６９９万円 48  35.4 16.7 14.6 10.4 4.2 12.5 2.1 18.8
⼥性・７００〜９９９万円 50  46.0 16.0 10.0 18.0 8.0 12.0 - 18.0
⼥性・１０００万円以上 32  43.8 9.4 18.8 3.1 15.6 12.5 3.1 15.6
⼥性・わからない 96  52.1 14.6 8.3 13.5 8.3 10.4 1.0 16.7
男性・正規の職員、従業員 318  45.3 18.9 16.4 10.4 14.8 8.8 10.1 11.6
男性・非正規の職員 76  65.8 17.1 7.9 6.6 5.3 3.9 - 7.9
男性・その他 87  27.6 24.1 4.6 10.3 2.3 6.9 - 31.0
男性・無職 0  - - - - - - - -
⼥性・正規の職員、従業員 198  53.5 15.7 12.1 15.2 13.1 12.1 2.0 12.1
⼥性・非正規の職員 173  52.0 16.2 9.2 7.5 4.0 5.8 0.6 20.8
⼥性・その他 34  38.2 20.6 5.9 2.9 - 5.9 - 32.4
⼥性・無職 0  - - - - - - - -
１〜２９９⼈ 494  48.2 17.4 10.5 11.1 6.5 8.5 2.2 17.4
３００⼈以上 305  49.5 18.0 13.8 8.9 15.7 6.6 8.2 12.8
わからない 87  43.7 21.8 11.5 10.3 6.9 12.6 1.1 18.4
男性・学生 0  - - - - - - - -
⼥性・学生 0  - - - - - - - -
単身世帯 304  52.3 20.1 12.2 11.5 9.5 4.9 4.9 10.9
子育て世帯　計 236  41.9 16.9 13.1 12.7 8.1 11.4 6.4 19.9
　　子育て世帯（末子が未就学児） 69  43.5 15.9 17.4 20.3 5.8 15.9 11.6 13.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生）111  37.8 18.0 14.4 13.5 11.7 11.7 5.4 18.9
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 56  48.2 16.1 5.4 1.8 3.6 5.4 1.8 30.4

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=886
質問文 Q30　自分がテレワークを経験したことによって感じたことであてはまるものをお答えください。(MA)
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886  19.6 7.7 7.1 6.4 6.2 2.6 0.8 67.9
男性 481  19.8 9.4 7.5 7.1 6.7 2.7 0.8 65.1
⼥性 405  19.5 5.7 6.7 5.7 5.7 2.5 0.7 71.4
２０代 181  23.2 10.5 12.2 11.6 7.7 1.7 - 59.7
３０代 202  18.8 5.4 6.9 6.4 8.4 4.0 - 68.3
４０代 205  22.4 7.8 8.3 4.4 4.4 2.9 - 67.3
５０代 185  17.3 7.6 3.8 6.5 5.4 1.6 2.2 72.4
６０代以上 113  14.2 7.1 2.7 1.8 4.4 2.7 2.7 74.3
男性２０代 90  22.2 13.3 12.2 15.6 10.0 2.2 - 55.6
男性３０代 110  16.4 6.4 10.0 5.5 9.1 3.6 - 69.1
男性４０代 113  22.1 8.8 7.1 5.3 5.3 3.5 - 65.5
男性５０代 108  17.6 8.3 3.7 7.4 4.6 2.8 1.9 68.5
男性６０代以上 60  21.7 11.7 3.3 - 3.3 - 3.3 65.0
⼥性２０代 91  24.2 7.7 12.1 7.7 5.5 1.1 - 63.7
⼥性３０代 92  21.7 4.3 3.3 7.6 7.6 4.3 - 67.4
⼥性４０代 92  22.8 6.5 9.8 3.3 3.3 2.2 - 69.6
⼥性５０代 77  16.9 6.5 3.9 5.2 6.5 - 2.6 77.9
⼥性６０代以上 53  5.7 1.9 1.9 3.8 5.7 5.7 1.9 84.9
男性・２００万円未満 36  11.1 5.6 2.8 5.6 5.6 - - 72.2
男性・２００〜２９９万円 39  2.6 - - 2.6 2.6 - - 92.3
男性・３００〜３９９万円 57  14.0 8.8 7.0 7.0 8.8 1.8 1.8 68.4
男性・４００〜４９９万円 53  11.3 3.8 3.8 7.5 9.4 3.8 - 67.9
男性・５００〜６９９万円 101  29.7 13.9 9.9 8.9 5.9 2.0 - 51.5
男性・７００〜９９９万円 87  25.3 12.6 9.2 12.6 9.2 8.0 2.3 57.5
男性・１０００万円以上 51  35.3 17.6 19.6 3.9 9.8 2.0 - 51.0
男性・わからない 57  10.5 3.5 1.8 1.8 - - 1.8 84.2
⼥性・２００万円未満 30  3.3 3.3 - 3.3 - - 3.3 86.7
⼥性・２００〜２９９万円 43  14.0 4.7 2.3 4.7 9.3 - - 79.1
⼥性・３００〜３９９万円 65  18.5 3.1 1.5 7.7 4.6 1.5 - 78.5
⼥性・４００〜４９９万円 41  24.4 2.4 4.9 7.3 7.3 7.3 - 70.7
⼥性・５００〜６９９万円 48  22.9 8.3 10.4 2.1 4.2 6.3 - 62.5
⼥性・７００〜９９９万円 50  24.0 8.0 8.0 6.0 4.0 4.0 - 64.0
⼥性・１０００万円以上 32  46.9 9.4 21.9 12.5 3.1 - - 40.6
⼥性・わからない 96  12.5 6.3 7.3 4.2 8.3 1.0 2.1 77.1
男性・正規の職員、従業員 318  22.6 10.7 10.4 9.4 8.2 4.1 0.6 58.5
男性・非正規の職員 76  5.3 3.9 - 1.3 - - - 93.4
男性・その他 87  21.8 9.2 3.4 3.4 6.9 - 2.3 64.4
男性・無職 0  - - - - - - - -
⼥性・正規の職員、従業員 198  27.3 6.1 9.6 7.1 5.6 2.0 - 63.1
⼥性・非正規の職員 173  8.7 2.9 1.7 4.0 4.6 2.3 1.2 83.8
⼥性・その他 34  29.4 17.6 14.7 5.9 11.8 5.9 2.9 55.9
⼥性・無職 0  - - - - - - - -
１〜２９９⼈ 494  18.0 6.7 5.7 4.0 6.5 2.6 0.4 72.5
３００⼈以上 305  26.6 11.5 10.8 11.1 6.9 3.0 1.3 54.4
わからない 87  4.6 - 2.3 3.4 2.3 1.1 1.1 89.7
男性・学生 0  - - - - - - - -
⼥性・学生 0  - - - - - - - -
単身世帯 304  21.4 3.3 3.6 5.9 5.9 1.6 - 68.1
子育て世帯　計 236  18.2 12.3 11.0 7.2 6.8 5.9 1.3 65.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 69  17.4 14.5 14.5 8.7 7.2 8.7 - 62.3
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生）111  19.8 14.4 11.7 8.1 8.1 5.4 1.8 62.2
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 56  16.1 5.4 5.4 3.6 3.6 3.6 1.8 75.0

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q31　家族がテレワークを経験したことによって感じたことであてはまるものをお答えください。(MA)
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1,200  8.3 6.0 4.9 4.1 3.5 - 10.9 70.4
男性 600  9.3 4.8 5.5 5.3 2.8 - 13.0 67.7
⼥性 600  7.3 7.2 4.3 2.8 4.2 - 8.8 73.2
２０代 240  12.5 7.5 6.3 9.2 5.8 - 8.8 62.9
３０代 240  7.5 6.3 4.2 4.2 4.2 - 10.8 71.3
４０代 240  10.0 4.6 5.8 3.8 3.3 - 11.7 70.0
５０代 240  7.9 6.3 6.3 1.7 3.3 - 12.5 69.6
６０代以上 240  3.8 5.4 2.1 1.7 0.8 - 10.8 78.3
男性２０代 120  10.8 7.5 9.2 11.7 5.0 - 12.5 58.3
男性３０代 120  8.3 5.0 3.3 5.8 2.5 - 10.0 72.5
男性４０代 120  10.8 3.3 9.2 3.3 4.2 - 13.3 66.7
男性５０代 120  10.0 4.2 4.2 3.3 1.7 - 11.7 70.8
男性６０代以上 120  6.7 4.2 1.7 2.5 0.8 - 17.5 70.0
⼥性２０代 120  14.2 7.5 3.3 6.7 6.7 - 5.0 67.5
⼥性３０代 120  6.7 7.5 5.0 2.5 5.8 - 11.7 70.0
⼥性４０代 120  9.2 5.8 2.5 4.2 2.5 - 10.0 73.3
⼥性５０代 120  5.8 8.3 8.3 - 5.0 - 13.3 68.3
⼥性６０代以上 120  0.8 6.7 2.5 0.8 0.8 - 4.2 86.7
男性・２００万円未満 76  2.6 1.3 2.6 3.9 - - 11.8 78.9
男性・２００〜２９９万円 48  - 4.2 2.1 - 2.1 - 4.2 89.6
男性・３００〜３９９万円 72  4.2 2.8 4.2 4.2 4.2 - 16.7 68.1
男性・４００〜４９９万円 61  9.8 3.3 3.3 1.6 4.9 - 14.8 67.2
男性・５００〜６９９万円 108  15.7 5.6 5.6 8.3 - - 13.9 59.3
男性・７００〜９９９万円 92  13.0 10.9 13.0 12.0 8.7 - 13.0 55.4
男性・１０００万円以上 52  23.1 9.6 9.6 7.7 3.8 - 7.7 55.8
男性・わからない 91  4.4 1.1 2.2 1.1 - - 16.5 75.8
⼥性・２００万円未満 60  1.7 1.7 1.7 - - - 6.7 88.3
⼥性・２００〜２９９万円 59  5.1 1.7 3.4 3.4 1.7 - 3.4 84.7
⼥性・３００〜３９９万円 85  2.4 5.9 1.2 1.2 3.5 - 7.1 82.4
⼥性・４００〜４９９万円 57  7.0 10.5 1.8 1.8 8.8 - 5.3 71.9
⼥性・５００〜６９９万円 76  10.5 7.9 5.3 6.6 3.9 - 5.3 71.1
⼥性・７００〜９９９万円 70  14.3 7.1 8.6 2.9 10.0 - 17.1 58.6
⼥性・１０００万円以上 45  17.8 20.0 8.9 6.7 4.4 - 6.7 51.1
⼥性・わからない 148  5.4 6.8 4.7 2.0 2.7 - 12.8 72.3
男性・正規の職員、従業員 318  11.6 6.0 7.5 9.1 4.1 - 11.6 62.3
男性・非正規の職員 76  3.9 2.6 1.3 1.3 1.3 - 1.3 92.1
男性・その他 87  10.3 4.6 4.6 1.1 1.1 - 23.0 58.6
男性・無職 119  5.9 3.4 3.4 0.8 1.7 - 16.8 73.1
⼥性・正規の職員、従業員 198  11.6 7.1 3.0 5.1 4.5 - 9.6 68.7
⼥性・非正規の職員 173  4.0 6.9 2.9 1.2 5.2 - 5.2 78.6
⼥性・その他 34  8.8 5.9 2.9 8.8 - - 23.5 61.8
⼥性・無職 195  5.6 7.7 7.2 1.0 3.6 - 8.7 74.9
１〜２９９⼈ 494  7.9 5.7 3.8 4.7 3.4 - 10.7 71.5
３００⼈以上 305  14.1 7.2 7.2 7.5 4.6 - 9.5 61.6
わからない 87  - 3.4 - - 2.3 - 13.8 81.6
男性・学生 23  17.4 8.7 13.0 4.3 4.3 - 17.4 52.2
⼥性・学生 14  - - 7.1 - - - 28.6 64.3
単身世帯 361  3.9 4.2 2.2 2.2 1.9 - 11.6 77.3
子育て世帯　計 312  12.2 9.6 7.7 7.4 7.1 - 10.6 59.6
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  13.3 7.8 2.2 10.0 10.0 - 6.7 61.1
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  12.8 13.5 14.9 8.5 8.5 - 12.8 51.8
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  9.9 4.9 1.2 2.5 1.2 - 11.1 71.6

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え

n=

性別

年代別

性年代別

性別×
世帯収入

全体

性別×
就業形態

従業員数

学生

同居家族

9.3 4.8 5.5 5.3 2.8 -
13.0

67.7

7.3 7.2 4.3 2.8 4.2 -
8.8

73.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下



ベース n=1,200
質問文 Q32　就職活動の際に困ったことはありますか。過去５年以内の状況であてはまるものをお答えください。／新卒(MA)
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#### 15.3 7.3 5.8 5.6 2.0 1.4 1.3 - - 0.2 23.8 54.8
男性 600  14.8 8.2 6.7 5.0 2.0 2.0 1.7 - - 0.2 23.7 53.8
⼥性 600  15.7 6.5 5.0 6.2 2.0 0.8 1.0 - - 0.2 23.8 55.8
２０代 240  36.7 19.2 10.0 11.7 3.8 3.3 3.8 - - 0.4 20.4 34.2
３０代 240  15.8 6.7 11.3 7.1 3.3 2.5 1.7 - - - 28.3 45.8
４０代 240  13.8 7.1 5.0 3.8 1.3 - 0.8 - - - 22.5 59.2
５０代 240  6.7 2.5 2.1 4.2 1.3 0.8 - - - 0.4 27.9 59.2
６０代以上 240  3.3 1.3 0.8 1.3 0.4 0.4 0.4 - - - 19.6 75.8
男性２０代 120  38.3 18.3 10.8 9.2 5.0 5.0 5.0 - - - 23.3 28.3
男性３０代 120  15.0 10.8 13.3 6.7 3.3 3.3 2.5 - - - 29.2 45.0
男性４０代 120  12.5 8.3 5.0 3.3 0.8 - 0.8 - - - 20.0 60.8
男性５０代 120  5.8 2.5 3.3 4.2 0.8 1.7 - - - 0.8 28.3 56.7
男性６０代以上 120  2.5 0.8 0.8 1.7 - - - - - - 17.5 78.3
⼥性２０代 120  35.0 20.0 9.2 14.2 2.5 1.7 2.5 - - 0.8 17.5 40.0
⼥性３０代 120  16.7 2.5 9.2 7.5 3.3 1.7 0.8 - - - 27.5 46.7
⼥性４０代 120  15.0 5.8 5.0 4.2 1.7 - 0.8 - - - 25.0 57.5
⼥性５０代 120  7.5 2.5 0.8 4.2 1.7 - - - - - 27.5 61.7
⼥性６０代以上 120  4.2 1.7 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 - - - 21.7 73.3
男性・２００万円未満 76  15.8 6.6 3.9 3.9 - - 1.3 - - - 11.8 68.4
男性・２００〜２９９万円 48  14.6 6.3 6.3 6.3 - 2.1 2.1 - - - 22.9 50.0
男性・３００〜３９９万円 72  13.9 9.7 6.9 5.6 1.4 1.4 1.4 - - - 26.4 52.8
男性・４００〜４９９万円 61  9.8 4.9 4.9 4.9 1.6 1.6 - - - 1.6 29.5 50.8
男性・５００〜６９９万円 108  17.6 13.0 8.3 4.6 1.9 1.9 1.9 - - - 22.2 49.1
男性・７００〜９９９万円 92  16.3 6.5 7.6 6.5 1.1 4.3 2.2 - - - 25.0 52.2
男性・１０００万円以上 52  19.2 11.5 11.5 5.8 5.8 3.8 5.8 - - - 28.8 44.2
男性・わからない 91  11.0 5.5 4.4 3.3 4.4 1.1 - - - - 25.3 59.3
⼥性・２００万円未満 60  13.3 5.0 8.3 8.3 5.0 1.7 - - - - 8.3 71.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  22.0 5.1 8.5 8.5 - 1.7 - - - - 18.6 50.8
⼥性・３００〜３９９万円 85  12.9 4.7 5.9 5.9 1.2 - 1.2 - - - 30.6 52.9
⼥性・４００〜４９９万円 57  17.5 5.3 1.8 10.5 - - 3.5 - - - 19.3 63.2
⼥性・５００〜６９９万円 76  14.5 7.9 2.6 5.3 3.9 1.3 2.6 - - - 21.1 59.2
⼥性・７００〜９９９万円 70  14.3 5.7 4.3 5.7 - - - - - - 34.3 45.7
⼥性・１０００万円以上 45  13.3 6.7 4.4 6.7 2.2 - - - - - 44.4 35.6
⼥性・わからない 148  16.9 8.8 4.7 3.4 2.7 1.4 0.7 - - 0.7 20.3 59.5
男性・正規の職員、従業員 318  17.6 9.4 8.5 5.7 2.2 2.2 1.6 - - - 26.1 46.2
男性・非正規の職員 76  11.8 5.3 3.9 2.6 - 1.3 - - - - 25.0 56.6
男性・その他 87  9.2 5.7 4.6 4.6 2.3 2.3 2.3 - - - 24.1 63.2
男性・無職 119  13.4 8.4 5.0 5.0 2.5 1.7 2.5 - - 0.8 16.0 65.5
⼥性・正規の職員、従業員 198  23.2 10.6 7.6 9.1 1.5 0.5 0.5 - - - 23.2 46.5
⼥性・非正規の職員 173  13.3 4.6 2.9 6.9 0.6 0.6 1.2 - - - 32.9 50.3
⼥性・その他 34  17.6 5.9 17.6 11.8 5.9 5.9 2.9 - - - 14.7 61.8
⼥性・無職 195  9.7 4.1 2.1 1.5 3.1 0.5 1.0 - - 0.5 17.9 69.2
１〜２９９人 494  14.2 7.1 7.5 5.9 1.4 1.2 1.2 - - - 26.3 53.2
３００人以上 305  21.3 10.2 6.6 7.2 1.6 1.3 1.0 - - - 28.5 41.0
わからない 87  14.9 4.6 3.4 8.0 3.4 4.6 2.3 - - - 16.1 65.5
男性・学生 23  52.2 26.1 8.7 17.4 4.3 8.7 13.0 - - - 4.3 34.8
⼥性・学生 14  7.1 7.1 - - - 7.1 - - - 7.1 7.1 71.4
単身世帯 361  15.0 5.8 6.9 6.6 1.7 1.4 1.4 - - - 20.8 56.0
子育て世帯　計 312  16.0 6.1 4.5 3.5 1.6 1.6 1.3 - - - 27.2 51.3
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  28.9 11.1 8.9 7.8 2.2 2.2 3.3 - - - 27.8 36.7
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  13.5 5.0 3.5 2.1 1.4 1.4 - - - - 28.4 51.1
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  6.2 2.5 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 - - - 24.7 67.9

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q32　就職活動の際に困ったことはありますか。過去５年以内の状況であてはまるものをお答えください。／転職・再就職(MA)
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#### 10.5 10.2 6.1 6.0 3.3 2.6 2.4 2.2 2.0 0.2 19.2 58.3
男性 600  8.8 7.5 5.5 6.2 2.5 1.3 3.0 1.2 0.7 0.2 18.7 61.2
⼥性 600  12.2 12.8 6.7 5.8 4.2 3.8 1.8 3.2 3.3 0.2 19.7 55.5
２０代 240  14.2 11.3 4.6 8.8 5.0 2.5 5.8 3.8 4.2 0.4 15.8 55.8
３０代 240  10.8 10.4 8.8 8.3 5.0 3.3 2.9 3.3 2.5 - 22.9 49.6
４０代 240  17.1 12.9 6.3 8.8 2.9 2.1 1.7 1.7 1.3 - 16.7 55.4
５０代 240  7.5 11.7 7.1 3.8 2.1 2.5 1.3 0.8 1.7 0.4 24.2 55.8
６０代以上 240  2.9 4.6 3.8 0.4 1.7 2.5 0.4 1.3 0.4 - 16.3 75.0
男性２０代 120  13.3 6.7 5.0 9.2 3.3 1.7 8.3 2.5 0.8 - 20.0 53.3
男性３０代 120  10.0 8.3 7.5 10.0 4.2 1.7 2.5 0.8 0.8 - 22.5 52.5
男性４０代 120  12.5 8.3 5.0 8.3 1.7 0.8 2.5 - - - 14.2 63.3
男性５０代 120  7.5 10.8 5.8 3.3 2.5 2.5 1.7 1.7 1.7 0.8 22.5 57.5
男性６０代以上 120  0.8 3.3 4.2 - 0.8 - - 0.8 - - 14.2 79.2
⼥性２０代 120  15.0 15.8 4.2 8.3 6.7 3.3 3.3 5.0 7.5 0.8 11.7 58.3
⼥性３０代 120  11.7 12.5 10.0 6.7 5.8 5.0 3.3 5.8 4.2 - 23.3 46.7
⼥性４０代 120  21.7 17.5 7.5 9.2 4.2 3.3 0.8 3.3 2.5 - 19.2 47.5
⼥性５０代 120  7.5 12.5 8.3 4.2 1.7 2.5 0.8 - 1.7 - 25.8 54.2
⼥性６０代以上 120  5.0 5.8 3.3 0.8 2.5 5.0 0.8 1.7 0.8 - 18.3 70.8
男性・２００万円未満 76  9.2 5.3 6.6 7.9 1.3 - 1.3 1.3 - - 14.5 63.2
男性・２００〜２９９万円 48  10.4 12.5 10.4 8.3 2.1 2.1 6.3 2.1 - - 16.7 56.3
男性・３００〜３９９万円 72  8.3 11.1 6.9 13.9 1.4 - 2.8 - - - 18.1 59.7
男性・４００〜４９９万円 61  9.8 9.8 4.9 3.3 1.6 1.6 3.3 - 3.3 1.6 16.4 62.3
男性・５００〜６９９万円 108  12.0 7.4 8.3 6.5 3.7 2.8 1.9 0.9 - - 21.3 56.5
男性・７００〜９９９万円 92  4.3 7.6 4.3 3.3 3.3 2.2 7.6 1.1 2.2 - 22.8 56.5
男性・１０００万円以上 52  11.5 3.8 - 5.8 7.7 - 1.9 3.8 - - 19.2 59.6
男性・わからない 91  6.6 4.4 2.2 2.2 - 1.1 - 1.1 - - 17.6 73.6
⼥性・２００万円未満 60  13.3 16.7 8.3 8.3 3.3 8.3 1.7 1.7 - - 5.0 65.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  16.9 15.3 13.6 13.6 3.4 3.4 - 5.1 3.4 1.7 16.9 49.2
⼥性・３００〜３９９万円 85  14.1 15.3 8.2 4.7 5.9 7.1 4.7 4.7 7.1 - 25.9 48.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  10.5 8.8 5.3 3.5 5.3 1.8 1.8 1.8 1.8 - 15.8 63.2
⼥性・５００〜６９９万円 76  14.5 9.2 3.9 7.9 5.3 2.6 1.3 3.9 2.6 - 21.1 56.6
⼥性・７００〜９９９万円 70  8.6 8.6 7.1 1.4 4.3 4.3 2.9 5.7 4.3 - 22.9 54.3
⼥性・１０００万円以上 45  6.7 11.1 4.4 4.4 2.2 2.2 - 2.2 4.4 - 26.7 48.9
⼥性・わからない 148  11.5 14.9 4.7 4.7 3.4 2.0 1.4 1.4 2.7 - 20.3 57.4
男性・正規の職員、従業員 318  10.4 6.9 4.1 7.9 3.1 1.6 4.1 0.6 0.6 - 18.6 58.8
男性・非正規の職員 76  11.8 9.2 10.5 7.9 2.6 1.3 2.6 2.6 - - 31.6 42.1
男性・その他 87  4.6 4.6 5.7 1.1 2.3 - 1.1 1.1 - - 18.4 70.1
男性・無職 119  5.9 10.1 5.9 4.2 0.8 1.7 1.7 1.7 1.7 0.8 10.9 73.1
⼥性・正規の職員、従業員 198  11.6 13.6 5.1 5.6 4.0 2.0 1.5 4.0 2.5 - 15.7 55.6
⼥性・非正規の職員 173  19.1 16.2 11.6 8.7 5.2 6.4 2.9 3.5 4.6 0.6 31.8 37.0
⼥性・その他 34  5.9 14.7 8.8 - 5.9 5.9 - 5.9 2.9 - 23.5 52.9
⼥性・無職 195  7.7 8.7 3.6 4.6 3.1 3.1 1.5 1.5 3.1 - 12.3 72.3
１〜２９９人 494  10.1 9.9 6.9 6.1 3.8 2.4 2.2 2.8 1.2 0.2 23.5 53.4
３００人以上 305  13.4 11.8 6.6 7.9 3.6 1.6 3.6 1.6 2.0 - 20.0 50.8
わからない 87  14.9 9.2 5.7 4.6 3.4 6.9 2.3 2.3 4.6 - 18.4 60.9
男性・学生 23  8.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 4.3 4.3 - 8.7 73.9
⼥性・学生 14  - 7.1 - - - - - - - - 7.1 85.7
単身世帯 361  11.1 10.0 6.4 6.1 3.6 3.0 2.2 1.9 1.1 - 18.3 56.8
子育て世帯　計 312  9.0 9.3 4.5 5.8 3.8 1.3 2.9 2.6 3.8 - 20.5 56.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  10.0 11.1 2.2 8.9 5.6 1.1 5.6 3.3 5.6 - 21.1 50.0
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  9.9 8.5 6.4 6.4 2.8 0.7 2.1 2.1 4.3 - 21.3 53.9
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  6.2 8.6 3.7 1.2 3.7 2.5 1.2 2.5 1.2 - 18.5 67.9

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q33　あなたに不安や悩みが⽣ずることがあった場合、誰に相談しますか。(MA)
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1,200  48.3 35.1 6.6 3.7 1.2 1.2 7.0 4.8 30.2
男性 600  41.7 29.7 7.3 4.7 1.5 0.7 6.8 4.3 35.3
⼥性 600  54.8 40.5 5.8 2.7 0.8 1.7 7.2 5.3 25.0
２０代 240  46.3 44.6 11.7 2.1 1.3 2.1 6.7 5.4 27.1
３０代 240  40.8 33.8 7.5 3.8 0.8 - 6.3 4.2 37.9
４０代 240  50.4 32.5 5.4 0.8 0.8 1.3 9.2 5.8 28.8
５０代 240  51.3 33.3 4.6 5.0 - 2.1 7.5 5.4 26.7
６０代以上 240  52.5 31.3 3.8 6.7 2.9 0.4 5.4 3.3 30.4
男性２０代 120  39.2 42.5 13.3 3.3 1.7 0.8 5.8 5.0 30.0
男性３０代 120  33.3 25.8 9.2 4.2 1.7 - 7.5 5.0 43.3
男性４０代 120  45.8 26.7 4.2 1.7 0.8 0.8 7.5 3.3 36.7
男性５０代 120  38.3 28.3 5.0 5.8 - 0.8 10.0 5.0 33.3
男性６０代以上 120  51.7 25.0 5.0 8.3 3.3 0.8 3.3 3.3 33.3
⼥性２０代 120  53.3 46.7 10.0 0.8 0.8 3.3 7.5 5.8 24.2
⼥性３０代 120  48.3 41.7 5.8 3.3 - - 5.0 3.3 32.5
⼥性４０代 120  55.0 38.3 6.7 - 0.8 1.7 10.8 8.3 20.8
⼥性５０代 120  64.2 38.3 4.2 4.2 - 3.3 5.0 5.8 20.0
⼥性６０代以上 120  53.3 37.5 2.5 5.0 2.5 - 7.5 3.3 27.5
男性・２００万円未満 76  26.3 27.6 2.6 9.2 3.9 1.3 13.2 6.6 40.8
男性・２００〜２９９万円 48  29.2 25.0 6.3 6.3 6.3 - 8.3 8.3 41.7
男性・３００〜３９９万円 72  50.0 33.3 11.1 2.8 - - 2.8 5.6 26.4
男性・４００〜４９９万円 61  31.1 24.6 9.8 3.3 3.3 - 8.2 3.3 47.5
男性・５００〜６９９万円 108  45.4 31.5 8.3 2.8 0.9 0.9 6.5 3.7 36.1
男性・７００〜９９９万円 92  48.9 32.6 7.6 4.3 - 1.1 5.4 4.3 23.9
男性・１０００万円以上 52  55.8 30.8 11.5 3.8 - 1.9 7.7 1.9 26.9
男性・わからない 91  41.8 28.6 3.3 5.5 - - 4.4 2.2 41.8
⼥性・２００万円未満 60  41.7 30.0 - 5.0 - - 26.7 13.3 20.0
⼥性・２００〜２９９万円 59  49.2 47.5 6.8 3.4 1.7 1.7 3.4 - 27.1
⼥性・３００〜３９９万円 85  49.4 48.2 8.2 2.4 1.2 3.5 8.2 5.9 24.7
⼥性・４００〜４９９万円 57  40.4 38.6 1.8 5.3 1.8 1.8 1.8 5.3 31.6
⼥性・５００〜６９９万円 76  76.3 40.8 6.6 - - 1.3 3.9 3.9 17.1
⼥性・７００〜９９９万円 70  60.0 32.9 8.6 1.4 - 1.4 5.7 2.9 25.7
⼥性・１０００万円以上 45  60.0 44.4 4.4 2.2 2.2 - 8.9 4.4 20.0
⼥性・わからない 148  56.1 40.5 6.8 2.7 0.7 2.0 4.1 6.1 29.1
男性・正規の職員、従業員 318  44.7 34.6 10.1 3.1 0.9 - 5.3 2.2 33.6
男性・非正規の職員 76  28.9 19.7 7.9 3.9 2.6 1.3 11.8 6.6 38.2
男性・その他 87  40.2 21.8 2.3 4.6 2.3 2.3 8.0 6.9 39.1
男性・無職 119  42.9 28.6 3.4 9.2 1.7 0.8 6.7 6.7 35.3
⼥性・正規の職員、従業員 198  47.0 48.0 10.6 1.5 0.5 1.5 3.0 4.0 29.3
⼥性・非正規の職員 173  53.8 37.0 6.4 1.7 0.6 2.3 11.6 7.5 20.8
⼥性・その他 34  64.7 55.9 2.9 2.9 - - 5.9 - 23.5
⼥性・無職 195  62.1 33.3 1.0 4.6 1.5 1.5 7.7 5.6 24.6
１〜２９９人 494  44.3 35.8 6.5 2.0 1.0 1.0 5.5 3.2 35.2
３００人以上 305  49.5 38.4 12.5 3.0 1.0 1.0 7.9 5.6 23.3
わからない 87  42.5 32.2 3.4 5.7 1.1 2.3 11.5 6.9 31.0
男性・学⽣ 23  39.1 43.5 13.0 - - - 17.4 13.0 21.7
⼥性・学⽣ 14  42.9 35.7 14.3 - - - - - 50.0
単身世帯 361  29.9 38.2 6.4 4.7 1.4 1.1 8.9 5.8 37.1
子育て世帯　計 312  60.6 34.6 7.7 2.2 0.3 0.3 8.0 5.1 24.4
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  62.2 44.4 6.7 4.4 - - 7.8 4.4 21.1
　　子育て世帯（末子が⼩学⽣〜⼤学⽣） 141  56.0 31.2 9.2 0.7 - - 10.6 8.5 24.8
　　子育て世帯（末子が社会人） 81  66.7 29.6 6.2 2.5 1.2 1.2 3.7 - 27.2

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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ベース n=1,200
質問文 Q34　あなたは不安や悩みを相談することについて、どのように感じますか。(MA)
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1,200  41.9 33.6 31.3 10.3 7.8 1.5
男性 600  36.0 36.3 29.2 10.7 8.2 1.8
⼥性 600  47.8 30.8 33.3 9.8 7.5 1.2
２０代 240  40.4 34.6 32.5 9.6 11.7 0.4
３０代 240  36.3 42.9 22.5 13.3 11.3 0.8
４０代 240  39.2 32.9 32.1 12.5 7.1 0.8
５０代 240  49.6 30.0 36.7 8.3 3.8 1.7
６０代以上 240  44.2 27.5 32.5 7.5 5.4 3.8
男性２０代 120  40.0 36.7 32.5 11.7 10.8 -
男性３０代 120  27.5 46.7 21.7 14.2 12.5 1.7
男性４０代 120  30.0 39.2 25.8 11.7 8.3 0.8
男性５０代 120  43.3 31.7 30.8 10.0 5.0 1.7
男性６０代以上 120  39.2 27.5 35.0 5.8 4.2 5.0
⼥性２０代 120  40.8 32.5 32.5 7.5 12.5 0.8
⼥性３０代 120  45.0 39.2 23.3 12.5 10.0 -
⼥性４０代 120  48.3 26.7 38.3 13.3 5.8 0.8
⼥性５０代 120  55.8 28.3 42.5 6.7 2.5 1.7
⼥性６０代以上 120  49.2 27.5 30.0 9.2 6.7 2.5
男性・２００万円未満 76  30.3 36.8 25.0 17.1 6.6 1.3
男性・２００〜２９９万円 48  31.3 37.5 27.1 10.4 4.2 2.1
男性・３００〜３９９万円 72  38.9 37.5 20.8 18.1 11.1 -
男性・４００〜４９９万円 61  32.8 47.5 27.9 6.6 3.3 -
男性・５００〜６９９万円 108  42.6 34.3 28.7 8.3 12.0 2.8
男性・７００〜９９９万円 92  44.6 28.3 32.6 8.7 9.8 2.2
男性・１０００万円以上 52  34.6 30.8 40.4 5.8 7.7 3.8
男性・わからない 91  27.5 40.7 31.9 9.9 6.6 2.2
⼥性・２００万円未満 60  43.3 40.0 23.3 11.7 6.7 1.7
⼥性・２００〜２９９万円 59  44.1 25.4 32.2 6.8 6.8 3.4
⼥性・３００〜３９９万円 85  61.2 22.4 38.8 14.1 14.1 1.2
⼥性・４００〜４９９万円 57  40.4 33.3 29.8 8.8 5.3 -
⼥性・５００〜６９９万円 76  53.9 31.6 34.2 6.6 5.3 -
⼥性・７００〜９９９万円 70  42.9 28.6 34.3 8.6 12.9 -
⼥性・１０００万円以上 45  35.6 31.1 40.0 11.1 4.4 -
⼥性・わからない 148  49.3 33.8 33.1 10.1 4.7 2.0
男性・正規の職員、従業員 318  39.6 35.8 29.2 8.2 7.9 1.9
男性・非正規の職員 76  27.6 40.8 35.5 15.8 10.5 -
男性・その他 87  27.6 34.5 20.7 19.5 6.9 2.3
男性・無職 119  37.8 36.1 31.1 7.6 8.4 2.5
⼥性・正規の職員、従業員 198  44.4 32.3 32.3 10.6 8.6 -
⼥性・非正規の職員 173  52.0 32.4 33.5 8.7 7.5 1.2
⼥性・その他 34  52.9 23.5 32.4 17.6 14.7 -
⼥性・無職 195  46.7 29.2 34.4 8.7 5.1 2.6
１〜２９９⼈ 494  39.7 34.8 27.3 12.1 8.7 1.2
３００⼈以上 305  45.6 29.2 36.4 9.2 8.9 0.7
わからない 87  36.8 48.3 28.7 10.3 4.6 2.3
男性・学生 23  39.1 56.5 21.7 17.4 13.0 -
⼥性・学生 14  28.6 50.0 35.7 - - -
単身世帯 361  37.1 38.5 28.3 12.7 8.6 0.6
子育て世帯　計 312  45.5 31.7 31.7 8.0 7.7 2.2
　　子育て世帯（末子が未就学児） 90  50.0 34.4 25.6 13.3 10.0 -
　　子育て世帯（末子が⼩学生〜⼤学生） 141  46.1 34.0 31.9 5.7 7.1 1.4
　　子育て世帯（末子が社会⼈） 81  39.5 24.7 38.3 6.2 6.2 6.2

※n=30未満は参考値のため灰色。 ※全体の値を基準に降順並び替え
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n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下


